

IO-Link masters EtherNet IP YL212 y YN115

Manual de instrucciones

Carlo Gavazzi Industri, Over Hadstenvej 40, 8370 Hadsten, Dinamarca

Índice

1.	Introducción Instalación y configuración 1.1. Visión general de la instalación y configuración Instalación 1.2. Localización del software y la documentación más recientes Instalación	. 9 . 9 10
2.	Instalación del hardware2.1. Instalación de hardware IOLM YL2122.1.1. Ajuste del interruptor giratorio2.1.2. Conexión a la red2.1.3. Conexión de la alimentación2.1.4. Montaje del IOLM YL2122.2. Instalación del hardware IOLM YN1152.2.1. Conexión a la red2.2.3. Montaje	.11 11 13 13 15 16 16 17
3.	Configuración de la información de red. 3.1. Descripción general de la configuración de red. 3.2. Uso de la interfaz web para programar la red	.18 18 18
4.	Conexión de dispositivos.4.1. Visión general4.2. Puertos IO-Link del IOLM YL212.4.3. Puertos IO-Link del IOLM YN115.	. 21 21 22 24
5		26
Э.	5.1. Visión general de las imágenes y los subconjuntos de la aplicación. 5.1.1. Imágenes 5.1.2. Subconjuntos de la aplicación 5.2. Uso de la interfaz web para actualizar el software 5.1.2. Actualización de imágenes 5.2.2. Actualización de los subconjuntos de la aplicación	26 27 27 28 28 28 29
6.	5.1. Visión general de las imágenes y los subconjuntos de la aplicación. 5.1.1. lmágenes 5.1.2. Subconjuntos de la aplicación 5.2. Uso de la interfaz web para actualizar el software 5.1.2. Actualización de imágenes 5.2.2. Actualización de los subconjuntos de la aplicación 6.1. Preparación de los puertos IO-Link. 6.1. Preparación para la configuración del puerto 6.2. Página de configuración de IO-Link 6.2.1. Edición de los ajustes de los puertos IO-Link 6.2.2. Parámetros de los ajustes de los puertos IO-Link 6.3.2. Parámetros de los ajustes de IO-Link 6.3.1. Edición de los ajustes de IO-Link 6.3.2. Parámetros de los ajustes de EtherNet/IP 6.3.1. Edición de los ajustes de EtherNet/IP 6.4.2. Parámetros de los ajustes de Modbus/TCP 6.4.1. Edición de los ajustes de Modbus/TCP 6.4.2. Parámetros de los ajustes de Modbus/TCP 6.5.7. Página de configuración de los ajustes de Modbus/TCP 6.5.7. Página de configuración de los ajustes de OPC UA	26 27 28 28 29 .30 32 33 34 37 38 39 45 46 47 50 51

7. Cargar y gestionar archivos IODD	52
7.1. Página Archivos de descripción de dispositivos IO-Link	. 52
7.1.1. Preparar los archivos IODD para la carga	. 52
7.1.2. Cargar archivos IODD comprimidos	. 53
7.1.3. Cargar archivos xml o imágenes complementarias	. 54
7.1.4. Ver y guardar archivos IODD	. 55
7.1.5. Eliminar archivos IODD	. 56
7.2. Página Resumen de la configuración de dispositivos IO-Link	. 57
8. Configuración de los dispositivos IO-Link.	, .58
8.1. Vision general de las paginas de puertos	. 58
8.2. Edicion de parametros - Dispositivo IO-Link - Tabla Puerto	. 01
8.3. Restauración de los valores de rabrica de los parametros del alspositivo IO-Link	. 02
8.4. Edición de parametros - Infertaz ISDU del dispositivo IO-Link - Puerto	. 03
	. 03
	. 04
9. Uso de las funciones del IOLM	66
9.1. Configuración de cuentas de usuario y contraseñas	. 66
9.2. Almacenamiento de datos	. 69
9.2.1. Cargar el almacenamiento de datos en el IOLM	. 69
9.2.2. Descarga del almacenamiento de datos al dispositivo IO-Link	. 69
9.2.3. Configuración automática de dispositivos	. 70
9.2.4. Copia de seguridad automática de la configuración de los dispositivos	. 72
9.3. Validación del dispositivo	. 73
9.4. Validación de datos	. 74
9.5. Archivos de configuración del IOLM	. 75
9.5.1. Guardar los archivos de configuración (interfaz web)	. 75
9.5.2. Cargar los archivos de configuración (interfaz web).	. 76
9.6. Configuración de los ajustes varios	. 77
9.6.1. Uso de la opción Mostrar submenú al colocar el cursor en la barra de menú	. 77
9.6.2. Activar la escritura de PDO desde la Página Dispositivos conectados	. 78
9.6.3. Generador de eventos de prueba IO-Link	. 79
9.7. Borrar ajustes	. 81
10. Uso de las páginas de diagnóstico	.82
10.1. Diagnóstico de puertos IO-Link	. 82
	. 85
	. 88
10.4. Pagina Diagnostico de OPC UA	. 91
11. Interfaz de EtherNet/IP	92
11.1. Introducción	. 92
11.1.1. Resumen del funcionamiento	. 92
11.1.2. Definiciones de los tipos de datos	. 93
11.1.3. Términos y definiciones	. 94
11.2. Métodos de transferencia de datos	. 95
11.2.1. Métodos de recepción de datos de proceso	. 95
11.2.1,1. PLC de sondeo solicita datos	. 95
11.2.1,2. IOLM en escritura a etiqueta/archivo escribe datos directamente en la memoria del PLC	2. 95
11.2.1,3. PLC con conexión de clase 1 (entrada solamente) e IOLM utilizan conexión E/S	. 96
11.2.2. Métodos de transmisión de datos de proceso	. 96
11.2.2,1. Escrituras PLC	. 96
11.2.2,2. IOLM en lectura desde etiqueta/archivo lee datos de la memoria del PLC	. 96
11.2.2,3. PLC con conexión de clase 1 (entrada y salida) e IOLM utilizan conexión E/S	. 97

12. Descripciones de las funciones	.98
12.1. Descripciones de los bloques de datos de proceso	98
12.1.1. Descripción del bloque de datos de proceso de entrada	98
12.1.1,1. Bloque de datos de proceso de entrada - Formato de datos de 8 bits 1	00
12.1.1.2. Bloque de datos de proceso de entrada - Formato de datos de 16 bits 1	00
12.1.1,3. Bloque de datos de proceso de entrada - Formato de datos de 32 bits 1	00
12.1.2. Descripción del bloque de datos de proceso de salida	101
12.1.2,1. Bloque de datos de proceso de salida - Formato de datos de 8 bits (SINT) 1	101
12.1.2,3. Bloque de datos de proceso de salida - Formato de datos de 32 bits (DINT) 1	103
12.2. Gestión de eventos	04
12.2.1. Borrar evento después de proceso de tiempo de retención	05
12.2.2. Borrar evento en proceso de bloque PDO	05
12.2.3. Borrar código de evento en bloque PDO y Borrar evento después de proceso de tiempo	o de
retención - Bloque PDO primero	106
12.2.4. Borrar código de evento en bloque PDO y Borrar evento después de proceso de tiempo	o de
retención - Tiempo de retención agotado	107
12.3. Funcionamiento de la ISDU	107
12.3.1. Estructura de solicitud/respuesta de la ISDU	108
12.3.1.1. Solicitud de comando único de la ISDU	108
12.3.1.2. Estructura de comando múltiple de la ISDU	109
12.3.2. Formato de mensaie de solicitud ISDU - De PLC a IOLM	111
12.3.2.1. Formato de comando de solicitud ISDU estándar	111
12.3.2.2. Formato de comando de solicitud ISDU con números enteros (palabra de 16 bits)	112
12.3.3. Formato de mensaje de respuesta de la ISDU	113
12.3.3.1. Formato de comando de respuesta ISDU estándar	113
12.3.3.2 Formato de comando de respuesta ISDU con números enteros (palabra de 16 bits)	114
12.3.4. Métodos de bloqueo y no bloqueo de la ISDU	115
12.3.4.1. Bloqueo de comandos únicos	115
12 3 4 2 Bloqueo de comandos múltiples	115
12.3.4.3. Comando único sin bloqueo	116
12.3.4.4. Comando múltiple sin bloqueo	116
13. Definiciones de los objetos CIP de EtherNet/IP	17
13.1. Definición de objeto de información de puerto IO-Link (71 hex.)	117
13.1.1. Atributos de clases	117
13.1.2. Atributos de instancias	118
13.1.3. Servicios comunes	118
13.1.4. Definiciones de los atributos de instancias	119
13.1.4,1. Atributo 1: Nombre de proveedor	119
13.1.4.2. Atributo 2: Texto de proveedor	119
13.1.4.3. Atributo 3: Nombre de producto 1	119
13.1.4.4. Atributo 4: ID de producto	119
13.1.4.5. Atributo 5: Texto de producto	119
13.1.4.6. Atributo 6: Número de serie	119
13.1.4.7. Atributo 7: Revisión de hardware	119
13.1.4.8. Atributo 8: Revisión de firmware	20
13.1.4.9. Atributo 9: Longitud de PDI del dispositivo	20
13.1.4.10. Atributo 10: Longitud de PDO del dispositivo	20
13.1.4.11. Atributo 11: Longitud del bloque de datos PDI	20
13.1.4.12. Atributo 12: Longitud del bloque de datos PDO	20
13.1.4.13. Atributo 13: Compensación PDI del conjunto de entrada	120
13.1.4.14. Atributo 14: Compensación PDO del conjunto de entrada 1	121
13.1.4.15. Atributo 15: Compensación PDO del conjunto de salida 1	121
13.1.4.16. Atributo 16: Banderas de control	21

13.2. Definición de objeto de transferencia PDI (entrada de datos de proceso) (72 hex.)	122
13.2.1. Atributos de clases	122
13.2.2. Atributos de instancias	122
13.2.3. Servicios comunes	122
13.2.4. Definiciones de los atributos de instancias - Atributos 1 a 4: Bloques de datos PDI	123
13.3. Definición de objeto de transferencia PDO (salida de datos de proceso) (73 hex.)	123
13.3.1. Atributos de clases	123
13.3.2. Atributos de instancias	123
13.3.3. Servicios comunes	124
13.3.4. Definiciones de los atributos de instancias - Atributos 1 a 4: Bloques de datos PDO	124
13.4. Definición de objeto de lectura/escritura de la ISDU (74 hex.)	124
13.4.1. Atributos de clases	124
13.4.2. Atributos de instancias	124
13.4.3. Servicios comunes	125
13.4.4. Servicios específicos de objetos	125
13.4.5. Definiciones de los atributos de instancias	125
13.4.5.1. Atributo 1: Respuesta de lectura/escritura de la ISDU (solo sin bloqueo)	125
13.4.5.2. Atributo 2: Solicitud de lectura/escritura de la ISDU (solo sin bloqueo)	125
13.5. Objeto de identidad (01hex, 1 instancia)	126
13.5.1. Atributos de clases	126
13.5.2. Atributos de instancias	126
13.5.3. Word de estado	127
13.5.4. Servicios comunes	. 128
13.6. Objeto de router de mensajes (02 hex.)	. 128
13.6.1. Atributos de clases	. 128
13.6.2. Atributos de instancias	. 128
13.6.3. Servicios comunes	129
13.7 Objeto de gestor de conexiones (06 hex.)	129
13.7.1 Atributos de clases	129
13.7.2 Atributos de instancias (06 hex.)	129
13.7.3 Objeto de servicios comunes (06 hex.)	130
13.8 Objeto de puerto (E4 hex - 1 instancia)	130
13.8.1 Atributos de clases	130
13.8.2 Atributos de instancias	131
13.8.3 Servicios comunes	131
13.9 Objeto TCP (E5 bex - 1 instancia)	132
13.9.1 Atributos de clases	132
13.0.2 Attibutos de instancias	132
13.10 Objeto de enlace Ethernet (E6 hex., 1 instancia)	13/
13 10 1 Atributos de clases	134
13.10.2 Atributos de instancias	125
13.10.3 Servicios comunos	125
13.11 Objete PCCC (67 here 1 instancia)	126
13.11.1. Instancias	124
13.11.2 Servicios comunos	124
12 11 2 Estructura do monoraio Evocuto PCCC: Monoraio do policitud	104
13.11.4 Estructura de mensaje Execute PCCC: Mensaje de sonicilida	130 194
13.11.5. Tipos do comandos PCCC admitidas	130 197
	13/

13.12. Objeto de conjunto (para la interfaz de clase 1)	137
13.12.1. Atributos de clases	137
13.12.2. Definiciones de instancias	138
13.12.3. Atributos de instancias	139
13.12.4. Servicios comunes	140
13.12.5. Definiciones de los atributos de instancias: Atributo 3: Solicitar/escribir datos	140
13.12.6. Definiciones de los atributos de instancias: Atributo 4: Longitud de datos	140
13.12.7. Visión general de la interfaz de conjunto	140
13.12.8. Agrupación de instancias de conjunto	141
13.12.8.1.	141
13.12.8.2. Modelo de 8 puertos	141
14. Familia ControlLoaix - Eiemplos de programas PLC	143
14.1. Importación del programa PLC en RSLogix 5000	143
14.2. Configuración del controlador	143
14.3. Incorporación de la interfaz del módulo EtherNet/IP	145
14.4. Configuración del módulo Ethernet	147
14.5. Funcionamiento del programa PLC de ejemplo	151
14.6. Estructuras de datos definidas por el usuario	154
14.6.1. Estructura definida por el usuario, ejemplo 1	154
14.6.2. Estructura definida por el usuario, ejemplo 2	155
14.6.3. Estructura definida por el usuario, ejemplo 3	155
14.7. Definiciones de etiquetas del programa PLC de ejemplo	157
14.7.1. Definición de PrtN_DeviceInformation	159
14.7.2. Definición de PrtN_RxPdiData	160
14.7.3. PrtN_MisclSDUReqs	161
14.7.4. PrtN_MisclSDUResp	162
14.7.5. Uso de otros formatos de comandos de solicitud/respuesta de la ISDU	162
15. Interfaz SLC/PLC-5/MicroLogix	163
15.1. Requisitos	163
15.2. Requisitos de los PLCs PLC-5 y SLC 5/05	163
15.2.1. SLC 5/05	163
15.2.1. PLC-5	164
15.3. Mensajes de PLC-5 y SLC	165
15.4. Acceso a los datos de proceso (PDI y PDO) mediante mensajes PCCC	167
16. Archivos EDS.	169
16.1. Visión general	169
16.2 Descara de los archivos	169
16.3. Configuración de RSLinx	169
16.4. Añadir archivos EDS al software Rockwell	169
17 Interfax Modbus /TCP	170
17.1 Códigos de función de Modhus	, • • • • • • • / / / 171
17.2 Definiciones de la dirección de Modbus	171
17,2. Definiciones de la dirección de Modbus	17/
	1/4

7

18. Resolución de averías y soporte técnico	176
18.1. Resolución de averías	176
18.2. LEDs del IOLM	177
18.2.1. LEDs del IOLM YL212	177
18.2.2. LEDs del IOLM YN115	179
18.3. Contacto con el soporte técnico	180
18,4. Uso de los archivos de registro	181
18.4.1. Ver un archivo de registro	181
18.4.2. Exportar un archivo de registro	182
18.4.3. Borrar un archivo de registro	183

1. Introducción

Este documento proporciona información sobre la instalación, la configuración y la interfaz web integrada para el Carlo Gavazzi IO-Link Master (IOLM). Además, incluye información detallada sobre EtherNet/IP y Modbus/TCP.

La interfaz web proporciona una plataforma para que fácilmente pueda configurar, revisar las páginas de diagnóstico y acceder a las funciones avanzadas, como es la capacidad de:

- Cargar las últimas imágenes o aplicaciones de IOLM
- Configurar cuentas de usuario con diferentes niveles de usuario y contraseñas
- Cargar archivos IODD y configurar los parámetros de los dispositivos IO-Link
- Implementar el almacenamiento de datos manual o automático (carga o descarga)
- Implementar la validación de dispositivos y/o datos

1.1. Visión general de la instalación y configuración

La instalación del IOLM incluye los siguientes procedimientos.

1. Conecte el cable de alimentación y el cable de Ethernet (Página 13).

Nota: IOLM 4-PNIO, YN115, y YL212: Si lo desea, puede utilizar el interruptor giratorio para ajustar la dirección IP (Página 13).

La instalación del IOLM incluye los siguientes procedimientos.

- 1. Conecte el cable de alimentación y el cable de Ethernet (Página 15).
- Configure la dirección IP utilizando la interfaz web integrada (Página 18).
 Nota: IOLM YL212 (Página 11): Si lo desea, puede utilizar el interruptor giratorio para ajustar la dirección
- IP.
- 3. Configure las características del dispositivo IOLM, como las contraseñas o los ajustes varios (Página 82).
- 4. Si es necesario, cargue las imágenes más recientes para que sean compatibles con las últimas funciones (Página 26).
- 5. Conecte el IO-Link y los dispositivos de E/S digitales (Página 21).
- 6. Utilice la interfaz web para configurar los ajustes de Modbus/TCP y OPC UA:
 - a. Puertos IOLM para su entorno utilizando la interfaz web (Página 30):
 - Los ajustes de IO-Link, como el modo de puerto, que de forma predeterminada está configurado como dispositivo IO-Link, pero dependiendo del dispositivo, es posible que tenga que configurarlo como entrada o salida digital.
 - Ajustes de EtherNet/IP
 - Ajustes de Modbus/TCP
 - Ajustes de OPC UA (en algunos modelos)
 - b. Si lo desea, cargue los archivos IODD adecuados para sus dispositivos IO-Link (página 58) para simplificar la configuración del dispositivo IO-Link.
 - c. Si lo desea, implemente las características u opciones del IOLM (página 82), tales como:
 - Almacenamiento de datos, automático o manual (carga o descarga)
 - Validación del dispositivo
 - Validación de datos
 - Archivos de configuración del IOLM (guardar y cargar)
- d. Utilice las páginas de Diagnóstico para supervisar o solucionar los problemas de sus dispositivos.
- 7. Conéctese a un PLC y configure el PLC o HMI/SCADA (dependiendo de su protocolo)
 - La configuración de EtherNet/IP se explica en detalle en los siguientes capítulos:
 - Interfaz de EtherNet/IP, en la página 98, proporciona un resumen del funcionamiento, definiciones de los tipos de datos, términos y definiciones y métodos de transferencia de datos.
 - Capítulo 12. Descripciones de las funciones, en la página 98, (para EtherNet/IP y Modbus/TCP), para obtener información detallada sobre las descripciones de los bloques de datos de proceso, la gestión de eventos y el funcionamiento de la ISDU.
 - Capítulo 13. Definiciones de los objetos CIP de EtherNet/IP, en la página 117, aborda las definiciones de CIP específicas del proveedor.

- Si procede, use el Capítulo 14. Familia ControlLogix Ejemplos de programas de PLC, en la página 143, para poner en funcionamiento sus PLCs más rápidamente.
- Si procede, use el Capítulo 15. Interfaz de SLC/PLC-5/MicroLogix, en la página 163, para poner en funcionamiento sus PLCs más rápidamente.
- Capítulo 16. Archivos EDS, en la página 169, que ofrece procedimientos sobre cómo añadir archivos EDS a RSLinx para las comunicaciones normales de IOLM a PLC.

Nota: Los archivos AOI y la documentación (incluida en los archivos) pueden descargarse del sitio de descargas de Carlo Gavazzi.

- Modbus/TCP: conecte PLCs o dispositivos HMI/SCADA, lo que se explica en detalle en estas dos secciones complementarias:
 - Capítulo 12. Descripciones de las funciones, en la página 98, para obtener las descripciones de los bloques de datos de proceso, la gestión de eventos y el funcionamiento de la ISDU.
 - Capítulo 17. Interfaz Modbus/TCP, en la página 170 trata sobre los códigos de función de Modbus, la definición de direcciones y los datos de proceso de puerto múltiple (PDI/PDO).

1.2. Localización del software y la documentación más recientes

Puede utilizar el enlace http://downloads.Carlo Gavazzi.com/html/iolm_main.htm para encontrar las últimas imágenes, utilidades y documentación. Para obtener información sobre las imágenes y la actualización del IOLM, consulte el capítulo 5. Actualización de imágenes y aplicaciones en la página 26.

2. Instalación del hardware

Utilice la instalación de hardware adecuada para su modelo de IOLM:

- Instalación de hardware IOLM YL212 en la página 11

- Instalación de hardware IOLM YN115 en la página 16

Nota: Consulte el capítulo 4. Conexión de dispositivos, en la página 21, para obtener información sobre la conexión de los dispositivos IO-Link o dispositivos digitales a los puertos después de programar la información de red utilizando el siguiente capítulo.

2.1. Instalación de hardware IOLM YL212

Utilice las siguientes subsecciones para instalar el hardware y verificar el funcionamiento.

- Ajuste del interruptor giratorio
- Conexión a la red en la página 13
- Conexión de la alimentación en la página 13
- Montaje del IOLM YL212 en la página 15

Nota: Consulte el punto 4.2. Puertos IO-Link IOLM YL212, en la página 21, para obtener información sobre la conexión de IO-Link o de dispositivos digitales a los puertos después de programar la información de red utilizando el siguiente capítulo.

2.1.1. Ajuste del interruptor giratorio

Con los interruptores giratorios situados debajo de la ventana de configuración del IOLM puede ajustar los 3 dígitos inferiores (8 bits) de la dirección IP estática.

Nota: Opcionalmente, puede dejar el interruptor giratorio ajustado al valor predeterminado y utilizar la interfaz web para establecer la dirección de red.

Si los interruptores giratorios están ajustados en una posición no predeterminada, los 9 dígitos superiores (24 bits) de la dirección IP se toman de la dirección de red estática. Los interruptores solo tienen efecto durante el arranque, pero la posición actual siempre se muestra en la página Ayuda | SOPORTE.

- El uso de los interruptores giratorios para ajustar la dirección IP puede ser útil en las siguientes situaciones:
- Un método permanente para asignar direcciones IP mientras se configuran las máquinas para una aplicación especial en la que no se dispone de un PC o portátil.
- Un método temporal para asignar direcciones IP a varios IOLMs de manera que no tengan direcciones duplicadas para facilitar la configuración de las direcciones IP usando el software. Después de utilizar la página web para cambiar la dirección IP, restaure los interruptores giratorios a 000.
- Un método de emergencia para devolver el IOLM a los valores predeterminados de fábrica, de modo que se pueda utilizar el software para programar la dirección IP adecuada y luego devolver los interruptores a 000.

Nota: Si ajusta la dirección de red mediante los interruptores giratorios, la configuración del interruptor giratorio anula la configuración de red de la interfaz web cuando se enciende el IOLM por primera vez o después de apagarlo.

Ajuste del in- terruptor	Dirección del nodo
000 (ajuste predetermi- nado)	Utilice la configuración de red almacenada en la memoria flash. Los valores de configu- ración predeterminados son: • Dirección IP = 192.168.1.125 • Máscara de subred = 255.255.255.0 • Pasarela IP = 0.0.0.0 Después de completar la instalación del hardware, consulte el capítulo 3. Configuración de la información de red, en la página 14, para ajustar la dirección de red utilizando la interfaz web.
001-254	Estos son los últimos tres dígitos de la dirección IP. Utiliza los tres primeros números de la dirección estática configurada, que por defecto es 192.168.1.xxx. Nota: Si se utiliza el software para cambiar la dirección IP a otro rango antes de aju- star los interruptores giratorios, el IOLM utiliza ese rango de direcciones IP. Por ejemplo, si el IOLM está ajustado a 10.0.0.250 y el primer interruptor giratorio está ajustado a 2, la dirección IP sería 10.0.0.200.
255-887 Reservado.	
888	Restaurados los valores de fábrica. Si el IOLM está configurado en 888 y la dirección IP se cambia mediante otros métodos, la dirección IP se devuelve a la dirección IP prede- terminada si se reinicia el IOLM.
889-997	Utilice los valores de configuración de red almacenados en la memoria flash (reserva- dos).
998	Al ajustar los interruptores giratorios a 998 se configura el IOLM para utilizar el direc- cionamiento DHCP.
999	Utilice la dirección IP predeterminada. Si el IOLM está configurado en 999 y la direc- ción IP se cambia mediante otros métodos, la dirección IP se devuelve a la dirección IP predeterminada si se reinicia el IOLM.

Siga los siguientes pasos si desea cambiar los ajustes predeterminados de los interruptores giratorios.

1. Abra suavemente la ventana con un destornillador de cabeza plana pequeño.

2. Abra suavemente la ventana del interruptor desde la parte superior a la inferior, permitiendo que pivote sobre la bisagra en la parte inferior de la ventana.

3. Gire cada esfera a la posición adecuada usando un destornillador de cabeza plana pequeño.



El ajuste predeterminado es 000 como se muestra arriba. La flecha apunta a la ubicación del interruptor. O se encuentra en la posición 9:00. Gire la esfera en el sentido de las agujas del reloj hasta el ajuste adecuado.

4. Cierre la ventana y asegúrese de que quede bien cerrada.

Nota: Si no se cierra correctamente la ventana de configuración, puede ponerse en peligro la integridad de la protección IP67.

2.1.2. Conexión a la red

El IOLM proporciona dos conectores hembra de 4 terminales Fast Ethernet (10/100BASE-TX) M12 con codificación D.



Puede utilizar este procedimiento para conectar el IOLM a la red.

- 1. Conecte de forma segura un extremo de un cable Ethernet M12 de par trenzado apantallado (Cat. 5 o superior) a cualquiera de los puertos Ethernet.
- 2. Conecte el otro extremo del cable a la red.
- 3. Opcionalmente, utilice el otro puerto Ethernet para la conexión en cadena a otro dispositivo Ethernet.
- 4. Si no ha conectado ambos puertos Ethernet, asegúrese de que el puerto no utilizado esté cubierto con una tapa de conector para evitar que entren polvo y líquidos en el conector.

Nota: Los puertos Ethernet deben tener un cable homologado o una cubierta protectora acoplada al conector para garantizar la integridad de la protección IP67.

2.1.3. Conexión de la alimentación

El IOLM YL212 ofrece conectores de potencia de entrada y salida con codificación L M12 (5 polos). Utilice una fuente de alimentación de 24 VCC con capacidad para la corriente de salida total requerida.

Nota: Los conectores de alimentación deben tener un cable homologado o una cubierta protectora acoplada al puerto para garantizar el cumplimiento de la protección IP67.



Ter- mi- nal	Entrada de alimentación (macho)	Salida de alimentación o Alimentación del actua- dor (hembra)	Descripción
1	US+	US+ 0 +V	Sistema electrónico del IO-Link Master y disposi- tivos IO-Link
2	UA-	UA- 0 0V	Alimentación del actuador
3	US-	US- 0 0V	Sistema electrónico del IO-Link Master y disposi- tivos IO-Link
4	UA+	UA+ o +V	Alimentación del actuador
5	FE		

Nota: El IOLM requiere una fuente de alimentación con certificación UL con una capacidad de salida de 24 VCC.

Alimentación	Valores
Entrada de la fuente de alimentación - Máximo VS y VA	16 A (máximo)
Puerto 1 del conector IO-Link C/Q (terminal 4) Alimentación del sensor L+/L- (terminales 1 y 3)	200 mA (máximo) 1,6 A (máximo)
Puerto 3 del conector IO-Link C/Q (terminal 4) Alimentación del sensor L+/L- (terminales 1 y 3)	200 mA (máximo) 1A (máximo)
Puertos 2 y 4 - 8 de los conectores IO-Link C/Q (terminal 4) Alimentación del sensor L+/L- (terminales 1 y 3)	200 mA (máximo) 500 mA (máximo)/hasta 1A de presupuesto de salida Nota: Consulte Puertos IO-Link del IOLM YL212, en la página 45, para obtener información sobre cómo dividir la salida de alimentación entre los puertos.
Alimentación del IOLM	100 mA a 24 VCC (VS)
Salida de la fuente de alimentación VS VA	16 A † (máximo) 16 A †† (máximo)

† La salida VS disponible se calcula restando lo siguiente a la corriente de entrada disponible.

- Corriente del sistema electrónico del módulo IO-Link Master.

- Corriente total de L+/L- para todos los puertos IO-Link.

- Corriente C/Q total para todos los puertos IO-Link.

†† La salida VA disponible es igual a la corriente de entrada VA disponible.

Puede utilizar el siguiente procedimiento para conectar el IOLM a una fuente de alimentación. **Nota:** La alimentación debe ser desconectada de la fuente de alimentación antes de conectarla al IOLM. De lo contrario, la hoja del destornillador puede provocar un cortocircuito involuntario en los terminales de conexión de la fuente de alimentación con la caja de conexión a tierra.

- 1. Fije firmemente el cable de alimentación entre el conector de alimentación macho (entrada PWR) y la fuente de alimentación.
- Conecte un cable de alimentación entre el conector de alimentación hembra y otro dispositivo al que desee proporcionar alimentación o bien coloque una tapa de conector para evitar que entren polvo o líquidos en el conector.
- 3. Conecte la alimentación y verifique que los siguientes LEDs estén encendidos indicando que ya puede conectar sus dispositivos IO-Link o dispositivos IO digitales.
 - a. Las luces LED US.
 - b. Las luces LED ETH se iluminan en el puerto conectado.
 - c. Los LEDs MOD y NET están encendidos.

d. Los LED del IO-Link 🛇 parpadean (si no hay ningún dispositivo IO-Link conectado) o se encienden si hay un dispositivo IO-Link conectado.

Nota: El IO-Link Master tarda aproximadamente 25 segundos después del encendido en estar listo para funcionar.

e. El LED MOD está en verde no intermitente; el IO-Link Master está listo para funcionar.

- Si los LEDs indican que puede pasar al siguiente paso de la instalación:
- Programe la dirección IP utilizando la interfaz web. Consulte el capítulo 3. Configuración de la información de red, en la página 14, para configurar la información de la red.
- Si utiliza los interruptores giratorios para ajustar la dirección IP, entonces puede conectar los dispositivos utilizando el Capítulo 4. Conexión de dispositivos, en la página 21
- Si los LEDs no cumplen las condiciones anteriores, puede consultar LEDs del IOLM YL212, en la página 176 del capítulo. Resolución de averías y soporte técnico, para obtener más información.

2.1.4. Montaje del IOLM YL212

Utilice el siguiente procedimiento para montar el IOLM. Puede montar el IOLM en un panel de montaje o en una máquina.

Verifique que la superficie de montaje esté nivelada (plana) para prevenir el estrés mecánico en el IOLM.
 Fije el IOLM en la superficie con dos tornillos de 6 mm y arandelas, con un par de apriete de hasta 8 Nm.



2.2. Instalación del hardware IOLM YN115

Utilice la siguiente información para instalar el hardware para el IOLM YN115.

- Conexión a la red en la página 16
- Conexión de la alimentación en la página 16
- Montaje en la página 17

Nota: El IOLM YN115 debe instalarse en un recinto adecuado resistente a incendios y peligros eléctricos y mecánicos.

Dependiendo de sus preferencias, puede conectar el IOLM YN115 usando varios métodos:

- En primer lugar, monte el IOLM YN115 y conecte la alimentación con el mismo instalado en el carril DIN.
- Retire el conector con un destornillador plano pequeño, conecte la alimentación e introduzca el conector en el receptáculo.

Nota: Consulte el punto 4.3. Puertos IOLM YN115 IO-Link, en la página 24, para obtener información sobre la conexión de IO-Link o de dispositivos digitales a los puertos después de programar la información de red utilizando el siguiente capítulo.

2.2.1. Conexión a la red

El IOLM proporciona dos conectores RJ45 estándar Fast Ethernet (10/100BASE-TX).

Terminal	Señal
1	Tx+
2	Rx+
3	Tx-
6	Rx-

Puerto 2 (PNIO) Puerto 1 (PNIO)

Puede utilizar este procedimiento para conectar el IOLM a la red o al controlador IO.

- 1. Conecte de forma segura un extremo del cable Ethernet RJ45 a cualquiera
- de los puertos Ethernet.
- 2. Conecte el otro extremo a la red.
- 3. Opcionalmente, utilice el otro puerto Ethernet para la conexión en cadena a otro dispositivo Ethernet.

2.2.2 Conexión de la alimentación

El IOLM YN115 proporciona una entrada de alimentación redundante con un único conector enchufable en la parte superior del IO-Link Master. La clavija de alimentación está bloqueada para su seguridad, de modo que no se puede introducir en un puerto IO-Link utilizando los cabezales y enchufes bloqueados que se suministran.

Señal	Terminales	Descripción
V-	1 y 2	Retorno de la fuente de ali- mentación de 24 VCC
V+	3	Alimentación principal +24 VCC
V+	4	Alimentación secundaria +24 VCC



Alimentación	Valores
Entrada de alimentación (V+)	3,7 A (máximo) †
Puertos 1 - 8 de los conectores IO-Link C/Q L+	200 mA (máximo) 200 mA (máximo)
Alimentación del IO-Link Master	155 mA a 24 VCC (VS)
 † La suma de los siguientes elementos no debe superar la corriente máxima de entrada V+: Alimentación del módulo IO-Link Mode 	

- Corriente C/Q real para cada puerto IO-Link

- Corriente US real para cada puerto IO-Link

Puede utilizar este procedimiento para conectar el IOLM a una fuente de alimentación con certificación UL y a un cable de alimentación con certificación UL.

Nota: La alimentación debe ser desconectada de la fuente de alimentación antes de conectarla al IOLM. De lo contrario, la hoja del destornillador puede provocar un cortocircuito involuntario en las conexiones con la caja de conexión a tierra.

- 1. Opcionalmente, utilice un destornillador pequeño para retirar el conector de alimentación del receptáculo.
- 2. Presione la lengüeta naranja hasta que quede a ras del conector para introducir los cables positivos y negativos sólidos o de punteras (12-24 AWG) en los contactos V+ y V-.
- 3. Si es necesario, vuelva a introducir el conector en el receptáculo de alimentación.
- 4. Conecte la alimentación y verifique que los siguientes LEDs se estén encendidos indicando que ya puede programar la dirección IP y luego conectar sus dispositivos IO-Link.
 - a. Las luces LED X1/X2 se iluminan en el puerto conectado.
 - b. Los LEDs MOD y NET están encendidos.
 - c. Los LEDs IO-Link C/Q parpadean (si no hay ningún dispositivo IO-Link conectado) o se encienden si hay un dispositivo IO-Link conectado.
 - d. El LED MOD es verde fijo, el IO-Link Master está listo para funcionar.

Si los LEDs indican que puede pasar al siguiente paso de la instalación. Consulte el capítulo 3. Configuración de la información de red, en la página 14, para configurar la información de la red.

Si los LEDs no cumplen las condiciones anteriores, puede consultar LEDs del IOLM YN115, en la página 179 del capítulo. Resolución de averías y soporte técnico, para obtener más información.

2.2.3. Montaje

Es posible que desee montar el IOLM después de programar la dirección IP y de conectar los dispositivos IO-Link y de entrada/salida digital.

- 1. Deslice el pestillo metálico hacia abajo, enganche la parte superior del IOLM YN115 al carril DIN y suelte el pestillo.
- 2. Verifique que esté bien montado.



Nota: Es posible que desee conectar los dispositivos IO-Link antes de instalar el IOLM YN115 en el carril DIN. Utilice el capítulo 4. Conexión de dispositivos, en la página 21, si necesita información sobre el cableado de IO-Link.

3. Configuración de la información de red

En este capítulo se tratan los siguientes temas.

- Descripción general de la configuración de red
- Uso de la interfaz web para programar la red, en la página 18

3.1. Descripción general de la configuración de red

Con el interruptor giratorio (en los modelos correspondientes) se puede ajustar la dirección IP (capítulo 2, Instalación del hardware, en la página 11).

Nota: Si ajusta la dirección de red mediante los interruptores giratorios, la configuración del interruptor giratorio anula la configuración de red de la interfaz web cuando se enciende el IOLM por primera vez o después de apagarlo.

Puede utilizar uno de los siguientes métodos para configurar la dirección IP.

Interfaz web (página 40)

Nota: Necesitará cambiar la dirección de su PC o portátil a la misma subred que el IOLM.

La dirección IP predeterminada de IOLM es: 192.168.1.125 y la máscara de subred es: 255.255.255.0. Es posible que desee utilizar la página Configuración | Red si necesita configurar lo siguiente:

- Nombre del host
- Servidores DNS
- Nombre de IP/host del servidor Syslog
- Puerto de Syslog
- Activación del servidor SSH

3.2. Uso de la interfaz web para programar la red

Esta subsección trata sobre el uso de la interfaz web para configurar la dirección IP. La dirección IP predeterminada es:

192.168.1.125 y la máscara de subred es: 255.255.255.0.

Nota: Los ajustes del interruptor giratorio (en los modelos correspondientes) anulan los 3 dígitos inferiores (8 bits) de la dirección IP estática configurada en la página Configuración | Red. El ajuste predeterminado del interruptor giratorio utiliza los ajustes configurados en el flash. Opcionalmente, puede utilizar la interfaz web para configurar los 9 dígitos superiores (24 bits) y el interruptor giratorio para configurar los 3 dígitos inferiores (8 bits) de la dirección IP estática. También puede consultar el capítulo 2. Instalación del hardware, en la página 15, para obtener más información.

Es posible que necesite cambiar la dirección IP del sistema host para que pueda comunicarse con la dirección IP predeterminada del IOLM: 192.168.1,125. El IOLM se suministra de fábrica con la cuenta Admin activada sin contraseña. Puede configurar las contraseñas de Admin, Operador y Usuario.

1. Abra la interfaz web del IOLM:

- Abra su navegador e introduzca la dirección IP del IOLM.
- 2. Haga clic en Configuración | RED.
- 3. Haga clic en el botón EDITAR.

192.168.1.125 IO-Link Master: No × +	- a :
→ C ③ Not secure 192.168.1.125/Network/Settings	☆ 🔕
pps 🧱 Ekstra Bladet - Nyh M Indbakke - vibeeng 峰 Google Oversæt 📙 Bogmærker 🌀 Google 🖓 Myquipu 🤹 www.communica.co 🔝	Photos - Filer - own 🔞 15_Mercruiser by G 🚺 Development Trello 🚺 Nick giver et samle 🚺 Marine Louver Vents 💣 Rækker Håndbold
Home Diagnostics Configuration Advanced Attached Devices Help	IO-Link Master YN115CE18RPIO Logent
O-LINK ETHERNET/IP MODBUS/TCP OPC UA NETWORK MISC LOAD/SAVE CLEAR SETTINGS	
Network Settings	
NETWORK CONFIGURATION	EDIT
Status	
Current IP Address	192.168.1.125
Current Netmask	255.255.255.0
Current Gateway	
Current DNS	
Configuration	
Host Name	
IP Type	static
Static IP Address (xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx	192.168.1.125
Static Subnet Mask (xxx.xxx.xxx.xxxx)	255.255.255.0
Static Gateway Address (xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx	0.0.0.0
DNS 1 (xxxxxxxxxxxxxx)	

4. Haga clic en el botón CONTINUAR.

G () Not secure 192.168.1.125/Network/Settings			Ŷ
🛛 🧱 Ekstra Bladet - Nyh 🥅 Indbakke - vibeeng 🧕 Google Oversæt 📙 B	ogmærker G Google 🖓 Myquipu 🤮 www.communica.co	💁 Photos - Filer - own 💿 15_Mercruiser by G 🛄 Development Trello N Ni.dk giver et samle 🚺 Marine Louver Vents 🥻 Raekke	Håndbold
Home Diagnostics Configuration Advanced Attached Device			ISRPIO Loga
INK ETHERNET/IP MODBUS/TCP OPC UA NETWORK MISC L	OAD/SAVE CLEAR SETTINGS		
etwork Settings			
NETWORK CONFIGURATION			Ef
Status			
Current IP Address		192.168.1.125	
Current Netmask		255.255.255.0	
Current Gateway			
Current DNS	Caution		
Configuration	Changes to IP address o	onfiguration may interfere with PLC	
Host Name	communications.		
IP Type			
Static IP Address (xxx.xxx.xxxx)		CONTINUE	
Static Subnet Mask (xxxx.xxxx.xxxx)			
Static Gateway Address (xxx.xxxx.xxxx)			
DNS 1 (x00.000.000)			
DNS 2 (xxx.xxx.xxx.xxxx)			
IP Address Conflict Detection			
NTP Server IP/Hostname			
Syslog Server IP/Hostname			
Syslog Server Port (0 - 65535)		514	
SSH Server Enable		disable	

- 5. Opcionalmente, introduzca un nombre de host para identificar este IOLM.
- 6. Seleccione el tipo de IP, estática o DHCP.
- Si utiliza una dirección IP estática, introduzca la dirección IP estática, la máscara de subred y la dirección
- de la pasarela IP.
- Si utiliza DNS:
- Introduzca la dirección IP del servidor principal DNS.
- Opcionalmente, introduzca la dirección IP del servidor secundario DNS.
- 7. Si lo desea, introduzca la IP del servidor NTP o el nombre de host.
- 8. Si desea que el IOLM envíe mensajes syslog a un servidor syslog:
- a. Introduzca la dirección IP del servidor syslog (o el nombre de host si utiliza DNS).
- b. Introduzca el número de puerto del servidor syslog (por defecto es 514).
- 9. Si desea activar el servidor SSH, haga clic en Activar.

10. Haga clic en GUARDAR para guardar los cambios.

🧱 Ekstra Bladet - Nyh M Indbakke - vibeeng 隆 Google Oversæt 📙 Bogmærker 🖸	Google 🦓 Myquipu 🤹 www.communica.co	Photos - Filer - own 0 15_Mercruiser by G	Development Trello Ni.dk giver et sa	nle 🚺 Marine Louver Vents 🛛 🐐 Rækker Håndbold
Home Diagnostics Configuration Advanced Attached Devices Help				IO-Link Master YN115CEI8RPIO Logo
NK ETHERNET/IP MODBUS/TCP OPC UA NETWORK MISC LOAD/SAVE CLEAR SE	TTINGS			
twork Settings				
ETWORK CONFIGURATION				CANCEL SAV
tatus				
urrent IP Address		192.168.1.125		
urrent Netmask		255.255.255.0		
irrent Gateway				
urrent DNS				
onfiguration				
ost Name		8 channel IOLM		
Туре		static •		
atic IP Address (xxx.xxx.xxxx)		192.168.1.125		
atic Subnet Mask (хохлохлохлох)		255.255.255.0		
atic Gateway Address (xxx.xxx.xxx.xxx)		0.0.0.0		
NS 1 (xxx.xxx.xxxx)				
NS 2 (1000.0000.0000)				
Address Conflict Detection		enable *		
TP Server IP/Hostname				
islog Server IP/Hostname				
vslog Server Port (0 - 65535)		514		
SH Server Enable		disable •		

11. Si el IOLM no le redirige a la nueva página, abra una sesión utilizando la dirección IP nueva. **Nota:** No es necesario reiniciar el IOLM.

Debe verificar que tiene el software más reciente instalado en el IOLM y, si es necesario, actualizar el software. Consulte el capítulo 5. Actualización de imágenes y aplicaciones, en la página 26, para obtener información sobre cómo localizar los archivos más recientes y cargar el software.

Después de verificar que dispone del software más reciente, estará listo para configurar las características del puerto IOLM.

4. Conexión de dispositivos

Este capítulo trata sobre la conexión de dispositivos al IOLM. Utilice la información adecuada para su modelo de IOLM.

- Visión general
- Puertos IO-Link del IOLM YL212 en la página 22
- Puertos IO-Link del IOLM YN115 en la página 24

4.1. Visión general

El terminal C/Q para los puertos IO-Link en modo SIO para todos los modelos:

- DI: entrada de disipación
- El terminal DI de los puertos IO-Link de todos los modelos es una entrada de disipación.
- DO: salida PNP/NPN (push/pull)

Nota: Solo IOLM YN115 - con dos puertos DIO específicos:

- La DI adicional es la misma que la DI de los puertos IO-Link entrada de disipación.
- La DIO de disipación es la siguiente:
- DI: entrada de disipación

DO: salida PNP

La siguiente tabla proporciona definiciones de la terminología utilizada anteriormente.

Término	Definición
Salida PNP	Es una salida que puede suministrar corriente. Es decir, el lado (+) del dispositivo está conectado a la salida y el lado (-) del dispositivo está conectado al lado (-) de la alimentación. El dispositivo se alimenta cuando el LED de salida está encendido.
Salida NPN	Es una salida que disipa la corriente. Es decir: el lado (-) del dispositivo está conectado a la salida y el (+) del dispositivo está conectado al lado (+) de la alimentación. El dispositivo se alimenta cuando el LED de salida está apagado.
Entrada de disipación	Disipa la corriente en el IO-Link Master de forma que una tensión positiva haga que la entrada se active. Nota: El uso de NPN con entradas no es correcto ya que NPN describe una situación de salida; sin embargo, algunos proveedores describen sus entradas como la aceptación de un cierto tipo de salida de sensor, por lo que en este caso una entrada de disipación aceptará un sensor de salida PNP.

4.2. Puertos IO-Link del IOLM YL212

El IOLM YL212 ofrece ocho puertos IO-Link con conectores M12 de 5 terminales hembra/codificación A. Cada puerto cuenta con una robusta protección contra sobrecorriente y protección contra cortocircuitos en su salida de alimentación L+/L- y en la señal C/Q IO-Link. La disposición de los terminales para cada puerto IO-Link es conforme al estándar IO-Link y se proporciona en la siguiente tabla:

Esta tabla proporciona información sobre la señal de los conectores IO-Link.

Ter- minal	ler- Descripción Jinal Señal		
1	L+	Alimentación del dispositivo IO-Link (+24 V)	
2	DI	Entrada digital	
3	L-	Alimentación del dispositivo IO-Link (0 V)	
4	C/Q	Señal de comunicación, que admite E/S digitales SDCI (IO-Link) o SIO (entrada/salida estándar)	
5	FE	Tierra funcional (cableado electrónico)	



Se admiten las velocidades de transmisión SDCI (IO-Link) estándar:

- COM1 a 4,8 Kbps
- COM2 a 38,4 Kbps
- COM3 a 230,4 Kbps

Hay un sistema electrónico de limitación de sobrecorriente activo para cada puerto del IOLM YL212 que detecta el estado de sobrecarga/cortocircuito en unos pocos milisegundos y desconecta la alimentación de salida para proteger el puerto y los dispositivos conectados al mismo. La salida de alimentación del puerto se recupera automáticamente y se restablece a la normalidad inmediatamente después de eliminarse el estado de sobrecarga o cortocircuito.

El circuito limitador de sobrecorriente para los terminales L+/L- es un circuito independiente del circuito limitador de sobrecorriente para el terminal de salida C/Q. Cuando un puerto se ve afectado por un estado de sobrecarga/cortocircuito, no afecta al funcionamiento de los demás puertos. Todos los demás puertos seguirán funcionando normalmente sin ningún tipo de fallo o interrupción. La capacidad de salida de corriente, la corriente de corte y la distribución/presupuesto de alimentación para la señal de L+/L- y C/Q para los puertos del IOLM YL212 son las siguientes.

		L+/L-			C/Q	
Puerto	Capaci- dad de corriente de salida (máx.)	Corriente de corte de sobre- carga	Protec- ción con- tra corto- circuitos	Capaci- dad de corriente de salida (máx.)	Corriente de corte de sobre- carga	Protec- ción con- tra corto- circuitos
Puerto 1: Circuitos limitadores de sobrecorriente/IC independientes para terminales L+/L- y C/Q	1,6 A	1,65 A	Sí	200 mA	400 mA	Sí
Puerto 3: Circuitos limitadores de sobrecorriente/IC independientes para terminales L+/L- y C/Q	1 A	1,05 A	Sí	200 mA	400 mA	Sí
Puertos 2 y 4 (pareja) Puertos 5 y 7 (pareja) Puertos 6 y 8 (pareja) Hay un limitador de sobrecorriente independiente que protege los terminales L+/L- de cada par de puertos; por ejemplo: puertos 2 y 4. Esto le permite hacer un presupuesto de alimentación en un par de puertos que proporciona flexibilidad en la aplicación. La corriente de corte de sobrecarga combinada en un par de puertos es de 1,05 A para los terminales L+/L Mientras no se supere la corriente de corte de 1,05 A, la salida de corriente podría presupuestarse entre un par de puertos como, por ejemplo, los puertos 2 y 4 de la forma que se desee. Por ejemplo, la salida del puerto 2 puede ser de 900 mA y la salida del puerto 4 puede ser de 100 mA. O bien, el puerto 2 puede dejarse abierto y la salida del puerto 4 puede ser de 1 A.	Par de puertos de 500 mA (presupue- sto de ali- mentación de salida de 1 A por par de puertos)	Par de puertos de 1,05 A	Sí	200 mA*/ puerto	400 mA*/ puerto	Sí

* terminales C/Q de cada puerto tienen su propio circuito limitador de sobrecorriente independiente y no están combinados. La salida de corriente del terminal C/Q para cada puerto también se controla de forma independiente y no puede presupuestarse con otros puertos.

Utilice el siguiente procedimiento para conectar dispositivos de entrada/salida digital o IO-Link a los puertos.

1. Conecte firmemente el cable de IO-Link entre el dispositivo de entrada/salida digital o IO-Link y el puerto IO-Link.

Nota: Asegúrese de apretar los cables correctamente para mantener la integridad de la protección IP67.

- Si es necesario, coloque firmemente una tapa de conector para evitar entren polvo o líquidos en los puertos no utilizados. Las tapas de conector se suministran con el IOLM.
 Nota: Los puertos IO-Link deben tener un cable homologado o una cubierta protectora conectada al puerto para garantizar la integridad de la protección IP67.
- Si es necesario, configure los parámetros de puerto IO-Link mediante la página Configuración | Ajustes de IO-Link para configurar el modo de puerto.
- Si hay un dispositivo IO-Link conectado al puerto, el LED de IO-Link debe estar encendido en verde y el dispositivo recibe alimentación.
- Si hay un dispositivo de entrada o salida digital conectado al puerto IO-Link, después de que el puerto esté configurado para entrada o salida digital en la página de ajustes de IO-Link, el LED de IO-Link solo se ilumina cuando se produce un evento:
 - La entrada digital hace que el LED DI parpadee.
 - La salida digital hace que el LED IO-Link parpadee.

Puede consultar el sistema de ayuda o el capítulo 6. Configuración de los puertos IO-Link, en la página 30, para obtener información sobre la configuración.

4.3. Puertos IO-Link del IOLM YN115

A continuación se proporciona información sobre los puertos IO-Link.

Ter- minal	Señal	Descripción	Valor	
1	L+	Salida de la fuente de alimentación (+)	200 mA a 24 V	4 3 2 1 BK WH BU B
2	L-	Salida de la fuente de alimentación (-)	(máximo)	
3	DI	Entrada digital	No aplicable	0,0,0,0
4	C/Q	Señal de comunicación, que admite E/S digitales SDCI (IO-Link) o SIO (entrada/salida estándar)	200 mA a 24 V (máximo)	

Se admiten las velocidades de transmisión SDCI (IO-Link) estándar:

- COM1 a 4,8 Kbps
- COM2 a 38,4 Kbps
- COM3 a 230,4 Kbps

El IOLM YN115 ofrece terminales extraíbles y enchufables para conectar sus dispositivos IO-Link.

Nota: Los conectores de los puertos IO-Link del IOLM YN115 son cabezales bloqueados que impiden que se introduzca la clavija de alimentación en un puerto IO-Link.

Utilice el siguiente procedimiento para conectar dispositivos de entrada/salida digital o IO-Link a los puertos.

1. Opcionalmente, utilice un destornillador pequeño para retirar la clavija de IO-Link del receptáculo. Por defecto, los puertos de IO-Link son cabezales bloqueados en los terminales 2 y 3 del receptáculo.

Nota: No retire las secciones de codificación roja de los cabezales del receptáculo IO-Link o el conector de alimentación totalmente bloqueado podría introducirse en un receptáculo IO-Link.

Opcionalmente, bloquee la clavija del puerto utilizando la siguiente información.
 a. Localice la parte superior de la estrella del perfil de codificación, que es el lado que tiene las marcas moldeadas.

b. Deslice la pestaña del perfil de codificación (marca moldeada hacia afuera) en una de las ranuras de los extremos.

- c. Gire ligeramente la estrella para que se desprenda de la misma.
- d. A continuación, repita con la ranura del extremo opuesto.







Nota: Esta imagen muestra que se han bloqueado tanto la primera como la última posición.

- 3. Presione la pestaña naranja hasta que quede a ras del conector para introducir el cable negativo del dispositivo IO-Link en el contacto L-.
- 4. Presione la pestaña naranja hasta que quede a ras del conector para introducir el cable positivo del dispositivo IO-Link en el contacto L+.
- 5. Si procede, presione la pestaña naranja hasta que quede a ras del conector para introducir el cable DI en el contacto DI.
- 6. Presione la pestaña naranja hasta que quede a ras del conector para introducir el cable del dispositivo IO-Link en el contacto C/Q.
 - Si hay un dispositivo IO-Link conectado al puerto, el LED de IO-Link debe estar encendido en verde y el dispositivo recibe alimentación.
 - Si hay un dispositivo de entrada o salida digital conectado al puerto IO-Link, después de que el puerto esté configurado para entrada o salida digital en la página de ajustes de IO-Link, el LED de IO-Link solo se ilumina cuando se produce un evento:
 - La entrada digital hace que el LED DI parpadee.
 - La salida digital hace que el LED IO-Link parpadee.
- 7. Si es necesario, configure los parámetros de IO-Link para cada puerto.
- Puede consultar el sistema de ayuda o 6. Configuración de los puertos IO-Link, en la página 30, para obtener información sobre la configuración.

5. Actualización de imágenes y aplicaciones

Este capítulo proporciona una visión general del software (imágenes y aplicaciones) en el IOLM. Además, contiene procedimientos para actualizar las imágenes (página 28) y los subconjuntos de la aplicación (página 60).

Después de verificar que el IOLM contiene el software más reciente, el siguiente paso es configurar las características del puerto utilizando el capítulo 6. Configuración de los puertos IO-Link en la página 30.

5.1. Visión general de las imágenes y los subconjuntos de la aplicación

El IOLM viene cargado de fábrica con las imágenes más recientes, pero es posible que necesite actualizar las imágenes o los subconjuntos de la aplicación para disponer de las funciones más recientes. Puede ver todas las versiones de las imágenes y de la aplicación en la página IOLM ADVANCED | Software.

192.168.1.125 IO-Link Master. pa 🗙 🕂		- 0	5 ×
← → C ① Not secure 192.168.1.125/Software		☆	M :
🗰 Apps 🛅 Ekstra Bladet - Nyh M Indbakke - vibeeng 🎥 Google Oversæt 📙 Bogmærke	r G Google 🖓 Myquipu 🤹 www.communica.co 🔤 Photos - Filer - own 🔞 15_M	fercruiser by G 🚺 Development Trello 🚺 Nick giver et samle 🚺 Marine Louver Vents 🧋 Rækker Håndbold	
Home Diagnostics Configuration Advanced Attached Devices He			
SOFTWARE ACCOUNTS LOG FILES LICENSES			
Coffuero			- 1
Sortware			
			- 1
IMAGES			- 1
U-Boot Bootloader	1.30	UPDATE	
FPGA	1.00	UPDATE	
System - Primary	1.35	UPDATE	
System - Backup	1.35	OPDATE	
Application Base	1.5.35	OPDATE	
APPLICATIONS			
application-manager	1.5.0.3		
configuration-manager	1.5.0.4		
discovery-protocol	1.5.0.1		
ethernetip	1.5.0.024		
event-log	1.5.0.2		
iolink-driver	1.5.2.13		
libiolinkutils	1.5.0.046		
modbus	1.5.0.020		
opcua-server	1.5.1.13		
web-user-interface	1.5.0.51		
Lindate Application			
		REBA	оот
Choose File No file chosen Install			_
Welcome Admin		UAB Carlo Gavazzi Industri Kau	nas

5.1.1. Imágenes

La siguiente tabla trata sobre las imágenes del IOLM.

	Imágenes del IOLM
Cargador de arran- que U-Boot	U-Boot es un cargador de arranque de alto nivel que tiene capacidades de red y de línea de comandos de consola. Entre otras cosas, implementa un servidor TFTP. Esto verifica que una imagen del kernel de Linux existe en NAND, luego la copia a la RAM e inicia el IOLM. La versión de U-Boot se muestra después del nombre de la imagen.
FPGA	La partición/imagen FPGA contiene los datos de configuración utilizados por el hardware programable dentro de la unidad IOLM. Las imágenes FPGA son exclusivas del tipo de hardware y protocolo. Asegúrese de descargar la imagen correcta para su plataforma.
ulmage - principal/de reserva	La ulmage contiene el kernel de Linux y el sistema de archivos raíz residente en la RAM. No contiene soporte de protocolo industrial ni características específicas de la aplicación. Hay una versión principal y otra de reserva cargadas en el IOLM. El IOLM recarga automáticamente la ulmage de reserva si el sistema de archivos se ha dañado. La versión de la ulmage se muestra después de la ulmage principal/de reserva.
Base de la aplicación	La imagen de la base de la aplicación comprende un sistema de archivos residentes en flash que contiene aplicaciones y soporte de protocolos. La base de la aplicación se construye a partir de una colección de subconjuntos de la aplicación, cada uno de los cuales puede actualizarse individualmente entre las versiones de la base de la aplicación en su conjunto. Los subconjuntos de la aplicación de la imagen de la base de la aplicación se mue- stran en la parte inferior de la página SOFTWARE. El conjunto Base de la aplicación tiene un número de versión de 3 tuplas: (por ejem- plo, 1.3.18).

5.1.2. Subconjuntos de la aplicación

Los subconjuntos de la aplicación son los componentes de la imagen Base de la aplicación. Los subconjuntos de la aplicación tienen un número de versión de 4 tuplas (por ejemplo, 1.3.18.3). Los dos primeros valores de una versión de subconjunto corresponden a la versión del conjunto de la base de la aplicación para la que se construyó y probó. Por ejemplo, un subconjunto con la versión 1.3.18.3 fue probado con la versión de la base de la aplicación solo si su número de versión coincide con el del conjunto de la base de la aplicación instalada. Un subconjunto con una versión de la base de la aplicación es 1.20.2. No se instalar si la versión de la base de la aplicación es 1.20.2. No se instalará en un dispositivo con la versión de la base de la aplicación 1.21.5.

Subconjuntos de la aplicación IOLM		
application-manager	La versión del administrador de aplicaciones cargada en el IOLM.	
configuration-manager	La versión del administrador de configuración cargada en el IOLM.	
discovery-protocol	La versión del administrador de dispositivos detectados cargada en el IOLM.	
ethernetip	La versión de las interfaces EtherNet/IP cargadas en el IOLM.	
event-log	La versión del registro de eventos cargada en el IOLM.	
iolink-driver	La versión del controlador IO-Link cargada en el IOLM.	
modbus	Si procede, la versión de la interfaz Modbus/TCP cargada en el IOLM.	
opcua-server	Si procede, la versión de la interfaz opcua-server cargada en el IOLM.	
web-help	La versión de la ayuda de la interfaz web cargada en el IOLM.	
web-user-interface	La versión de la interfaz web cargada en el IOLM.	

5.2. Uso de la interfaz web para actualizar el software

La parte superior de la página Avanzado | Software se utiliza para actualizar las imágenes del IOLM. La parte inferior de esta página se utiliza para actualizar los subconjuntos de la aplicación que están integrados en la base de la aplicación.

Típicamente, los subconjuntos de la aplicación más recientes están disponibles en la imagen de la base de la aplicación. Puede haber ocasiones en las que una mejora de una función o una corrección de un error estén disponibles en un subconjunto de la aplicación y no estén aún disponibles en la imagen de la base de la aplicación.

5.1.2. Actualización de imágenes

Utilice este procedimiento para cargar imágenes utilizando la página SOFTWARE.

1. Descargue la imagen más reciente del sitio web de Carlo Gavazzi.

Nota: Asegúrese de descargar el software adecuado para su modelo. Por ejemplo, las imágenes FPGA son únicas para diferentes modelos de hardware y protocolos.

2. Abra su navegador e introduzca la dirección IP del IOLM.

3. Haga clic en Ávanzado | SOFTWARE.

4. Haga clic en el botón ACTUALIZAR que se encuentra junto a la imagen que desea actualizar.

5. Haga clic en el botón Examinar, navegue hasta la ubicación del archivo, resalte la imagen y haga clic en Abrir.

6. Haga clic en el botón Instalar.

192.168.1.125 IO-Link Master: p= × +			– a ×
← → C ③ Not secure 192.168.1.125/software/img_update/U-Boot			☆ 🔕 :
🔢 Apps 📑 Ekstra Bladet - Nyh M Indbakke - vibeeng 隆 Google Oversæt 📒 Bogmærk	er 🔓 Google 🖓 Myquipu 🔮 www.communica.co 💁 Photos - Filer - own 🧿 15_	_Mercruiser by G 🚺 Development Trello 🔃 Ni.dk giver et samle	🚺 Marine Louver Vents 🛛 🛊 Rækker Håndbold
Home Diagnostics Configuration Advanced Attached Devices He	lp		IO-Link Master YN115CEI8RPIO Logout 🛛 👜 🖓
SOFTWARE ACCOUNTS LOG FILES LICENSES			
Software			
IMAGES			
U-Boot Bootloader	Choose File No file chosen Install		
FPGA	1.00	UPDATE	
System - Primary	1.35	UPDATE	
System - Backup	1.35	UPDATE	
Application Base	1.5.35	UPDATE	
APPLICATIONS			
application-manager	1.5.0.3		
configuration-manager	1.5.0.4		
discovery-protocol	1.5.0.1		
ethernetip	1.5.0.024		
event-log	1.5.0.2		
iolink-driver	1.5.2.13		
libiolinkutils	1.5.0.046		
modbus	1.5.0.020		
opcua-server	1.5.1.13		
web-user-interface	1.5.0.51		
Update Application Choose File No file chosen Install			REBOOT
Welcome Admin			UAB Carlo Gavazzi Industri Kaunas

- 7. Haga clic en el botón de CONTINUAR al mensaje Actualizar imagen.
- 8. Haga clic en Aceptar para cerrar el mensaje Imagen actualizada correctamente. **Nota:** Algunas imágenes pueden requerir que se reinicie el servidor web del IOLM.

5.2.2. Actualización de los subconjuntos de la aplicación

Utilice este procedimiento para cargar aplicaciones utilizando la página Software.

- 1. Descargue la aplicación más reciente del sitio web de Carlo Gavazzi.
- 2. Abra su navegador e introduzca la dirección IP del IOLM.
- 3. Haga clic en Ávanzado y SOFTWARE.

4. Haga clic en el botón Examinar en Actualizar aplicación, navegue hasta la ubicación del archivo, resalte

- la aplicación y haga clic en Abrir.
- 5. Haga clic en el botón Instalar.
- 6. Haga clic en el botón de CONTINUAR al mensaje Actualizar aplicación.

🗮 Ekstra Bladet - Nyh M Indbakke - vibeeng 隆	Google Oversæt 📙 Bogmærker 🔓 Google	A Myquipu S www.communica.co Photos - Filer - own 🔞 15_Mercruiser by G	Development Trello Ni.dk giver et samle	Marine Louver Vents 🐐 Rækker Håndbold
Home Diagnostics Configuration Advan	ed Attached Devices Help			
TWARE ACCOUNTS LOG FILES LICENSES				
ftware				
AGES				
Boot Bootloader	Choose File	No file chosen Install		
GA	1.00		UPDATE	
stem - Primary	1.35		UPDATE	
stem - Backup	1.35	Update Application	UPDATE	
plication Base	1.5.35	In Progress	UPDATE	
PLICATIONS				
plication-manager	1.5.0.3	You are about to install configuration-		
nfiguration-manager	1.5.0.4	analasi ana analasi da		
covery-protocol	1.5.0.1	It will replace any existing version of that package or image.		
renetip	1.5.0.024	Do NOT disconnect power during the installation process.		
ent-log	1.5.0.2	\frown		
.nk-driver	1.5.2.13	CONCEL CANCEL		
iolinkutils	1.5.0.046			
odbus	1.5.0.020			
cua-server	1.5.1.13		A	
b-user-interface	1.5.0.51			
date Application				
				REBC

7. Haga clic en Aceptar para cerrar el mensaje Aplicación actualizada correctamente.

6. Configuración de los puertos IO-Link

Este capítulo trata sobre la configuración de los puertos, que incluye estos temas:

- Preparación para la configuración del puerto
- Página de configuración de IO-Link en la página 32
- Página de configuración de los ajustes de EtherNet/IP en la página 37
- Página de configuración de los ajustes de Modbus/TCP en la página 45
- Página de configuración de los ajustes de OPC UA en la página 50

Dependiendo de su entorno, es posible que no necesite cambiar muchas de las opciones predeterminadas del IO-Link Master.

6.1. Preparación para la configuración del puerto

Antes de empezar a configurar el puerto, es posible que desee verificar que el dispositivo conectado esté funcionando.

- 1. Si es necesario, inicie sesión en el IO-Link Master.
- 2. Haga clic en Diagnóstico | Diagnóstico de IO-Link.
- 3. Revise el Estado del puerto y el Estado de IO-Link.

	Operativo, PDI válido	Un dispositivo IO-Link está en funcionamiento en el puerto que ha recibido datos PDI válidos.			
Estado del	Operativo	Un dispositivo IO-Link está en funcionamiento en el puerto que no ha recibido datos PDI válidos.			
puerto	Inactivo	 Se cumple una de las siguientes condiciones: Un dispositivo IO-Link válido no está conectado al puerto. Un dispositivo de entrada o salida digital está conectado al puerto, pero el modo de puerto configurado no es correcto. 			
	Operativo	El puerto funciona correctamente en el modo IO-Link pero no ha recibido datos PDI válidos. Esto también puede aparecer durante una carga o descarga de almacenamiento de datos.			
	Inic.	El puerto está intentando inicializarse.			
Estado de IO-Link	Restaurar	 Se cumple una de las siguientes condiciones: La configuración del modo de puerto está ajustada a Restaurar. La configuración del modo de puerto está ajustada a Digitalln o DigitalOut. 			
	DS: sensor erróneo	Fallo de hardware (el LED de IO-Link también parpadea en rojo) porque en este puerto hay un almacenamiento de datos que no refleja el dispositivo conectado.			
	DV: sensor erróneo	Fallo de hardware (el LED de IO-Link también parpadea en rojo) porque la validación del dispositivo está configurada para este puerto y se ha conectado un dispositivo erróneo.			
	DS: tamaño erróneo	Fallo de hardware (el LED de IO-Link también parpadea en rojo) porque el tamaño de la configuración en el dispositivo no coincide con el tamaño de la configuración almacenada en el puerto.			
	Pérdida com.	Estado temporal después de desconectar un dispositivo y antes de reiniciarse el puerto.			
	Pre-operativo	Estado temporal que se muestra cuando el dispositivo: • Se pone en marcha después de la conexión o el encendido. • Carga o descarga de almacenamiento automático de datos.			

Nota: Si hay un dispositivo de entrada o salida digital conectado a un puerto IO-Link, no hay datos válidos hasta que el puerto no se haya ajustado al modo de puerto correcto.

- 4. Revise la versión de IO-Link del dispositivo.
 - Si el campo está en blanco, no es un dispositivo IO-Link válido, lo que podría significar que es un dispositivo digital y que el puerto no se ha configurado para entrada o salida digital.
 - El campo muestra la versión de IO-Link del dispositivo.
- 5. Opcionalmente, revise lo siguiente para ver si necesita cambiar el tiempo de ciclo mínimo configurado:
 - Tiempo de ciclo real
 - Tiempo de ciclo mínimo del dispositivo
 - Tiempo de ciclo mínimo configurado

El tiempo de ciclo mínimo configurado es el tiempo de ciclo mínimo en el que el IO-Link Master permite que funcione el puerto. El tiempo de ciclo real se negocia entre el IO-Link Master y el dispositivo y tendrá como mínimo la duración del mayor de los siguientes: tiempo de ciclo mínimo configurado o tiempo de ciclo mínimo del dispositivo.

6. Verifique que el campo de estado del bit de entrada auxiliar indique que está activado si el dispositivo está conectado a DI (terminal 2 con conectores M12).

168.1.125 IO-Link Master: IO × +								-
C () Not secure 192.168.1.125/IOLink/Diag	1							Q Å
🗮 Ekstra Bladet - Nyh 附 Indbakke - vibeeng	🍇 Google Oversæt 📙 B	ogmærker G Google	A Myquipu 🔹 www.c	communica.co 🜆 Phot	os - Filer - own 🧿 15_Mercruiser by G 🚺 Developn	nent Trello 🚺 Ni.dk giver et samle	Marine Louver Vent	s 🏄 Rækker Håndbold.
Home Diagnostics Config	uration Advanced	Attached Device	5 Help			1	O-Link Master YN1	15CEI8RPIO Logou
LINK ETHERNET/IP MODBUS/TCP	OPC UA							
O-Link Diagnostics						UPDATE STOP	LIVE UPDATES	RESET STATISTICS
10-LINK PORT STATUS	PORT 1	PORT 2	PORT 3	PORT 4	PORT 5	PORT 6	PORT 7	PORT 8
Port Name	IO-Link Port 1	IO-Link Port 2	IO-Link Port 3	IO-Link Port 4	IO-Link Port 5	IO-Link Port 6	IO-Link Port 7	IO-Link Port 8
Port Mode	IOLink	IOLink	IOLink	IOLink	IOLink	IOLink	IOLink	IOLink
Port Status	Inactive	Inactive	Inactive	Inactive	Operational, PDI Valid	Inactive	Inactive	Inactive
IOLink State	Init	Init	Init	Init	Operate	Init	Init	Init
Device Vendor Name					Carlo Gavazzi			
Device Product Name					CA30CAN25BPM1IO			
Device Serial Number					LS26382240004			
Device Hardware Version					v01.00			
Device Firmware Version					v01.01			
Device IO-Link Version					1.1			
Actual Cycle Time					5.0ms			
					5.0ms			
Device Minimum Cycle Time								
Device Minimum Cycle Time Configured Minimum Cycle Time					4ms			

Para obtener más información sobre la página Diagnóstico de IO-Link, consulte el sistema de ayuda o 11.1. Diagnóstico de puertos IO-Link en la página 82.

6.2. Página de configuración de IO-Link

Puede utilizar la página Configuración | Ajustes de IO-Link para configurar los ajustes del puerto IO-Link. Cuando el dispositivo IO-Link se conecta a un puerto, comienza a funcionar sin necesidad de ninguna configuración. El IOLM y el dispositivo IO-Link conectado negocian automáticamente el tiempo de ciclo mínimo. Si una aplicación lo requiere, se puede ajustar un tiempo de ciclo mínimo específico.

En esta página aparecen características especiales como Almacenamiento de datos, Validación del dispositivo y Validación de datos.

Nota: El almacenamiento de datos, la validación del dispositivo y la validación de datos se tratan en el capítulo 9. Uso de las funciones del IOLM en la página 66.

Esta subsección trata lo siguiente:

- Edición de los ajustes de los puertos IO-Link en la página 33.
- Diagnóstico de puertos IO-Link en la página 34.

192.168.1.125 IO-Link Master: IO × +								- 0
→ C ① Not secure 192.168.1.125//OLink/So	ettinas							9.4
nor Ekrta Bladat - Nub M Indibakka - ubaang	Seconda Ouerrant	neter & Google A Muzuiau	e	Dhotor - Filer - own 15	Mercevizer by G	nant i Trallo 🛛 Ni dk niver et i	amla 🔲 Marine Lousser Vent	Paskkar Ušadhold
pps 📷 Exstra bladet - rvyn 🍽 indoakke - vibeeng	📲 Google Oversæt 🔝 Bogma	erker G Google '4 Myquipu	www.communica.co	Photos - Pher - Own 0 15_	wercruiser by G 📔 Developr	nent mello	amie Marine Louver vent	a 🦿 Naekker Handbold
Home Diagnostics Configuration Advanced Attache								
LINK ETHERNET/IP MODBUS/TCP OPC UA NETWORK N	11SC LOAD/SAVE CLEAR SETTINGS							
O-Link Settings								
IO-LINK PORT CONFIG	PORT 1	PORT 2	PORT 3	PORT 4	PORT 5	PORT 6	PORT 7	PORT 8
		EDIT	EDIT	EDIT	EDIT	EDIT	EDIT	EDIT
Jort Name	IO-Link Port 1	IO-Link Part 2	10-Link Port 3	10-Link Port 4	IO-Link Part 5	10-Link Port 6	IO-Link Part 7	10-Link Port 8
Port Mode	tOLink	IOLink	10Link	IOLink	IOLink	10Link	IOLink	IOLink
ADD Lock Enable	true	true	true	true	true	true	true	true
Invert SID	false	false	false	false	false	false	false	false
invert Auxiliary Input	false	false	false	false	false	false	false	false
Default Digital Output	off	off	Off	off	off	off	Off	off
(inimum Cycle Time (4 - 538)	4 ma	4 ma	4 ma	4 ma	4 ma	4 ma	4 ma	4 ma
uxiliary Input Settling Time (0 - 10000)	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms
uxiliary Input Hold Time (0 - 10000)	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms
IO Input Settling Time (0 - 10000)	0 ms	0 ma	0 ms	0 ms	0 ma	0 ms	0 ms	0 ms
STO Input Hold Time (0 - 10000)	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms
Data Storage Config								
itorage Contents	empty	empty	empty	empty	empty	empty	empty	empty
Automatic Upload Enable	Off	Off	off	Off	Off	off	Off	Off
Automatic Download Enable	off	off	off	off	off	off	off	off
Data Storage Manual Ops								
	CLEAR	CLEAR	CLEAR	CLEAR	CLEAR	CLEAR	CLEAR	CLEAR
					UPLOAD			
					DOWNLOAD			
Validation Config								
Device Validation Mode	None	None	None	None	None	None	None	None
lendor 1d (0 - 65535)	0	0	0	0	0	0	0	0
Device 5d (0 - 16777215)	0	0	0	0	0	0	0	0
lerial Num								
Nata Validation Mode	None	None	None	None	None	None	None	None
201 Length (0 - 32)	0 byte	0 byte	0 byte	0 byte	0 byte	0 byte	0 byte	0 byte
000 Learnin (0 - 33)	0 byte	0 byte	0 byte	0 byte	0 byte	0 byte	0 byte	0 byte
Poo bengon (o - sa)	the second se	the second se						

Nota: Esta imagen muestra el IOLM YN115, que ofrece puertos E/S digitales específicos y una página de configuración.

6.2.1. Edición de los ajustes de los puertos IO-Link

Puede utilizar este procedimiento para configurar los ajustes de IO-Link para cada puerto IO-Link.

Si se conecta un dispositivo IO-Link al puerto, no se requiere ninguna configuración para el funcionamiento. Si se conecta un dispositivo de entrada o salida digital, es necesario cambiar el modo de puerto.

- 1. Si es necesario, abra la interfaz web del IO-Link Master con su navegador de internet utilizando la dirección IP.
- 2. Haga clic en Configuración | Ajustes de IO-Link.
- 3. Haga clic en el botón EDITAR para el puerto o los puertos que desee configurar.

• • • • • • • • • • • • • • • • • • •	92.168.1.125 IO-Link Master: IO × +								- 0
Approx Market Mark	→ C ③ Not secure 192.168.1.125/IOLink/Set	ttings							Q 🕁 🔕
Note: <td>pos 📅 Ekstra Bladet - Nyh M Indbakke - vibeeng</td> <td>Google Oversæt</td> <td>ker G Google 🖓 Myguipu</td> <td>s www.communica.co</td> <td>Photos - Filer - own 🔘 1</td> <td>5 Mercruiser by G 🔲 Developm</td> <td>ent Trello 🔣 Ni.dk giver et s</td> <td>amle 🚺 Marine Louver Vent</td> <td>s 🏄 Rækker Håndbold</td>	pos 📅 Ekstra Bladet - Nyh M Indbakke - vibeeng	Google Oversæt	ker G Google 🖓 Myguipu	s www.communica.co	Photos - Filer - own 🔘 1	5 Mercruiser by G 🔲 Developm	ent Trello 🔣 Ni.dk giver et s	amle 🚺 Marine Louver Vent	s 🏄 Rækker Håndbold
		and the second		-					
	Plome Dagnotocs Consiguration Advanced Actioned	Devices reep							IO-LINE MUNICE WITTSCHEROOD COUNT
Substruct Normal Substruct	LINK ETHERNET/IP MODBUS/TCP OPC UA NETWORK MI	ISC LOAD/SAVE CLEAR SETTINGS							
BARANCOME BATA	D-Link Settings								
Distanct with an ord of									
notationnotationnotationnotationnotationnotationnotationnotationnotationParkmaScharp </td <td>IO-LINK PORT CONFIG</td> <td>PORT 1</td> <td>PORT 2</td> <td>PORT 3</td> <td>PORT 4</td> <td>PORT 5</td> <td>PORT 6</td> <td>PORT 7</td> <td>PORT 8</td>	IO-LINK PORT CONFIG	PORT 1	PORT 2	PORT 3	PORT 4	PORT 5	PORT 6	PORT 7	PORT 8
InductionDefinition <t< td=""><td>Borr Name</td><td>IOd ink Bort 1</td><td>IDuliek Part 2</td><td>TOol lok Bort 2</td><td>Kouliek Bert 4</td><td>Childe Res 5</td><td>Indiak Part 6</td><td>IO-lick Pag 7</td><td>IO-link Part R</td></t<>	Borr Name	IOd ink Bort 1	IDuliek Part 2	TOol lok Bort 2	Kouliek Bert 4	Childe Res 5	Indiak Part 6	IO-lick Pag 7	IO-link Part R
International ConstraintsIndian<	Dare Made	10 lak	10 lak	101 lak	101 lak		Totak	10 lak	TOTAL
Interact basi20Ind basi2Ind basi20In	200 Lock Enable	True .	The	ma	ma	the T	True	True	True
IntroductionInd int<Ind intInd intInd intInd 	Four CTO	folice	folse	false	false	false V	false	false	false
InterfactIndex	Invert Auxiliary Intert	false	false	false	false	false V	false	false	false
Anome of the second s	Default Divital Quervit	off	off	Off	0#	OF V	off	off	off
Animpart (1990) Anim (1990)	Minimum Cycle Time (4 - 538)	4 ms	4 ms	4 ms	4 ms	4 ms	4 ms	4 ma	4 ms
Analysication (Constraints) And And<		0	0	0	0.000		0.00	0	0.00
Andrageneration with any standing of and standing of any standing of an		0.00		0	0.00		0 mg	0 ma	0 mg
Bit part (1000) Brain	Hazellary ships held time (0 * 10000)	0 ma	0 ma	oms	u ma		o ma	0 ma	oma
Bit Definition of a constraint of a constrain	SIO Input Settling Time (0 - 10000)	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms
Data SequencingData SequencingSeque	SIO Input Hold Time (0 - 10000)	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 ma	0 ms	0 ms	0 ms
Brand Brand <th< td=""><td>Data Storage Config</td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td></th<>	Data Storage Config								
Admit consistenci del la construic Officie	Storage Contents	empty	empty	empty	empty	empty	empty	empty	empty
Name Off Off <td>Automatic Upideo Enable</td> <td>07</td> <td>off</td> <td>04</td> <td>04</td> <td></td> <td>off</td> <td>off</td> <td>off</td>	Automatic Upideo Enable	07	off	04	04		off	off	off
Value Mark Mark <t< td=""><td>Automatic Download Enable</td><td>UT</td><td>UT .</td><td>un</td><td>UH .</td><td></td><td>Off</td><td>Off</td><td>Off</td></t<>	Automatic Download Enable	UT	UT .	un	UH .		Off	Off	Off
Valuation Config Instance	bata storage manual ops	CLEAR	CLEAR	CLEAR	CLEAR	CLEAR	CLEAR	CLEAR	CLEAR
Value Image: Marcine M						UPLOAD			_
Value Value <th< td=""><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td>DOWNLOAD</td><td></td><td></td><td></td></th<>						DOWNLOAD			
Decksification Norm	Validation Config								
Verder \$10 * 63333 0	Device Validation Mode	None	None	None	None	None V	None	None	None
Desins (i): 1077233) 0	Vendor 1d (0 - 65535)	0	۰	0	0	0	۰	0	0
Senitive Image: Constraint of the senitive s	Device 1d (0 - 16777215)	0	0	0	0	0	٥	٥	0
	Serial Num								
	Dana Malalashan Mada	None	Neen	N	Nana	None •	Noro	Noro	Mana

Nota: Esto ilustra un equipo de 8 puertos, donde el Puerto 6 está ahora configurado para DigitalIn. **Nota:** Puede hacer clic en cada botón EDITAR y abrir todos los puertos para configurar rápidamente los parámetros de los mismos.

4. Realice las selecciones adecuadas para el dispositivo que haya conectado a ese puerto.

Asegúrese de seleccionar la opción DigitalIn para un dispositivo de entrada digital y la opción DigitalOut para un dispositivo de salida digital para el modo de puerto.

El IOLM negocia el tiempo de ciclo mínimo, por lo que no es necesario ajustar un tiempo de ciclo a menos que se necesite un tiempo de ciclo específico.

Puede utilizar el sistema de ayuda si necesita definiciones o valores para las opciones, o bien consulte la siguiente subsección (Parámetros de los ajustes de IO-Link).

Nota: No active la descarga Automática y luego intente la configuración del dispositivo, ya que la descarga automática cambia los ajustes a lo que está almacenado en el IOLM. El almacenamiento de datos, la validación del dispositivo y la validación de datos se tratan en el capítulo 9. Uso de las funciones del IOLM en la página 66.

5. Haga clic en el botón GUARDAR para cada puerto.

6. Vuelva a la página Diagnóstico de IO-Link para verificar que sus cambios han surtido efecto.

Nota: El puerto 6 ahora indica que está funcionando como un dispositivo de entrada digital válido y se muestran los nombres de los puertos.

6.2.2. Parámetros de los ajustes de IO-Link

Página de ajustes de IO-LINK					
Nombre del puerto	 Descripción del puerto o dispositivo definida por el usuario. Carácter ASCII estándar Longitud máx. = 80 caracteres 				
Modo de puerto Predeterminado: IO-Link	 Seleccionado el modo de puerto IO-Link. Los ajustes válidos son: Restaurar: seleccione esta opción para desactivar un puerto o para restaurar/reiniciar un puerto IO-Link. IO-Link: seleccione esta opción para conectar y utilizar un dispositivo IO-Link en el puerto. Entrada digital: seleccione esta opción si hay un dispositivo DI conectado al puerto. Salida digital: seleccione esta opción si hay un dispositivo DO conectado al puerto. 				
Invertir SIO Predeterminado: False	 Si esta opción está activada y el modo de puerto es Entrada digital o Salida digital, esta opción invierte el valor SIO. False (desactivado: no invertir SIO) True (activado: invertir SIO) Nota: Esta opción no afecta a la entrada auxiliar. 				
Invertir entrada auxiliar	Si esta opción está activada, el bit auxiliar se invierte.				
Salida digital predeterminada Predeterminado: desactivado	 Si el modo de puerto es Salida digital, define el valor de salida digital predeterminado que se utiliza en el arranque y cuando no hay ningún controlador PDO activo. Desactivado (tensión baja): 0 Activado (tensión alta): 24 V 				
Tiempo de ciclo mínimo Predeterminado: 4	El tiempo de ciclo mínimo o más rápido con el que puede funcionar el dispositivo IO-Link. El rango válido es de 4-538 ms. Puede dejar el tiempo de ciclo mínimo establecido como valor predeterminado y el IO-Link Master negocia con el dispositivo IO-Link su tiempo de ciclo mínimo. La página Diagnóstico de IO-Link muestra el tiempo de ciclo real, que es el tiempo de ciclo negociado.				
Tiempo de estabilización de entrada auxiliar (0 - 10000)	El tiempo de estabilización de la entrada auxiliar que permanece constante antes de que dicha entrada sea considerada/aceptada				
Tiempo de retención de entrada auxiliar (0 - 10000)	Es el tiempo que el IO-Link Master mantiene la entrada en su valor actual. Por ejemplo, si el IO-Link Master detecta que la entrada debe ir a un nivel alto, y el tiempo de retención es de X milisegundos, entonces el IO-Link Master indica que la entrada es alta durante X milisegundos, aunque la entrada en sí ya haya desaparecido. Si X es cero, entonces se obtiene el comportamiento que se encuentra actualmente en el campo.				
Tiempo de estabilización de entrada SIO (0 - 10000)	El tiempo de estabilización de la entrada SIO que permanece constante antes de que dicha entrada sea considerada/aceptada.				
Tiempo de retención de entrada SIO (0 - 10000)	Es el tiempo que el IO-Link Master mantiene la entrada en su valor actual. Por ejemplo, si el IO-Link Master detecta que la entrada debe ir a un nivel alto, y el tiempo de retención es de X milisegundos, entonces el IO-Link Master indica que la entrada es alta durante X milisegundos, aunque la entrada en sí ya haya desaparecido. Si X es cero, entonces se obtiene el comportamiento que se encuentra actualmente en el campo.				

La página Configuración | Ajustes de IO-Link admite las siguientes opciones.

Página de ajustes de IO-LINK (continuación)						
Configuración del almacenamiento de datos						
Contenido de almacenamiento	Indica que el almacenamiento de datos para el puerto está vacío o muestra el ID de proveedor y el ID de producto de los datos almacenados en ese puerto.					
Activación de carga automática del almacenamiento de datos <i>Predeterminado:</i> desactivado	 Cuando esta opción se activa inicialmente, el IOLM guarda los parámetros del almacenamiento de datos (si el almacenamiento de datos está vacío) del dispositivo IO-Link en el IOLM. La carga automática se produce cuando se activa la opción la opción de carga automática y se cumple una de estas condiciones: No hay datos de carga almacenados en la pasarela y el dispositivo IO-Link está conectado al puerto. El dispositivo IO-Link tiene el bit Ds_upload activado (generalmente porque usted ha cambiado la configuración a través de los botones de programación o la página web). Si un puerto contiene almacenamiento de datos para un dispositivo IO-Link y si conecta un dispositivo cuyo proveedor e ID de dispositivo no coinciden, el LED IO-Link del IOLM parpadea en rojo para indicar que se ha conectado un dispositivo incorrecto. Además, la página de diagnóstico de IO-Link muestra DS: Sensor erróneo en el campo de estado de IO-Link. 					
Activación de descarga automática del almacenamiento de datos <i>Predeterminado:</i> desactivado	 Los parámetros del almacenamiento de datos en el IOLM se descargan en el dispositivo IO-Link conectado si: 1. La opción de descarga automática está activada. 2. Los datos almacenados en el puerto IOLM contienen el mismo ID de proveedor e ID de producto que el dispositivo IO-Link conectado al puerto. 3. Los parámetros del almacenamiento de datos también se descargan en el dispositivo IO-Link si se realizan cambios de configuración en el dispositivo que provoquen que el bit DS_upload se active y la carga automática no esté activada. 4. El dispositivo IO-Link solicita una carga y la opción de activación de carga automática está desactivada. Si cambia los parámetros de configuración en el dispositivo IO-Link y desea que los parámetros permanezcan cargados en el dispositivo IO-Link, debe desactivar la opción de descarga automática porque, de lo contrario, el IOLM recargará el almacenamiento de datos en el puerto hasta el dispositivo IO-Link. 					
Operaciones manuales de almacenamiento de datos	 La opción Operaciones manuales de almacenamiento de datos proporciona la siguiente función si el dispositivo IO-Link admite el almacenamiento de datos. BORRAR: esto borra cualquier dato almacenado para un dispositivo IO-Link en este puerto. CARGAR: esto carga y almacena la configuración del dispositivo IO-Link en el IOLM. DESCARGAR: esto descarga la configuración almacenada del dispositivo IO-Link desde el IOLM al dispositivo IO-Link conectado a este puerto si el ID de proveedor y el ID de dispositivo coinciden. 					

Página de ajustes de IO-LINK (continuación)					
Configuración de la ve	alidación				
Modo de validación del dispositivo (<i>Predetermina- do:</i> Ninguno)	 El modo de validación del dispositivo ofrece estas opciones: Ninguno: desactiva el modo de validación del dispositivo. Compatible: permite que un dispositivo IO-Link compatible (mismo ID de proveedor e ID de dispositivo) funcione en el puerto correspondiente. Idéntico: solo permite que un dispositivo IO-Link funcione en el puerto correspondiente, tal como se define en los siguientes campos. ID de proveedor ID de dispositivo Número de serie Nota: Si se conecta un dispositivo IO-Link diferente al configurado con la validación de datos activada, se generará un error de DV: sensor erróneo 				
ID de proveedor (0- 65535)	Esto es necesario si se selecciona un modo de validación del dispositivo que no sea Ninguno. El ID de proveedor puede introducirse manualmente en este campo o bien puede hacer clic en el botón CONECTAR y el IO-Link Master introducirá el ID de prove- edor en este campo.				
ID de dispositivo (0- 16777215)	Esto es necesario si se selecciona un modo de validación del dispositivo que no sea Ninguno. El ID de dispositivo puede introducirse manualmente en este campo o bien puede hacer clic en el botón CONECTAR y el IO-Link Master introducirá el ID de dispo- sitivo en este campo.				
Número de serie	Esto es necesario si selecciona Idéntico para el modo de validación del dispositivo. El número de serie puede introducirse manualmente en este campo o bien puede hacer clic en el botón CONECTAR y el IO-Link Master introducirá el número de serie en este campo.				
Modo de validación de datos (<i>Predeterminado:</i> Ninguno)	 Hay tres modos de validación de datos: Ninguno: no se realiza ninguna validación de datos en el puerto. Aproximado: las longitudes de PDI/PDO del dispositivo esclavo deben ser inferiores o iguales a los valores configurados por el usuario. Estricto: las longitudes de PDI/PDO del dispositivo esclavo deben ser iguales a los valores configurados por el usuario. 				
Longitud de PDI (0-32)	Esta es la longitud de entrada del campo de datos PDI. Estricto: las longitudes de PDI/PDO del dispositivo esclavo deben ser iguales a los valores configurados por el usuario. La longitud de PDI puede introducirse manualmente en este campo o bien puede hacer clic en el botón CONECTAR y el IO-Link Master introducirá la longitud de PDI en este campo.				
Longitud de PDO (0-32)	Esta es la longitud de entrada del campo de datos PDO. Esto es necesario si selecciona un modo de validación de datos que no sea Ninguno. La longitud de PDO puede introducirse manualmente en este campo o bien puede hacer clic en el botón CONECTAR y el IO-Link Master introducirá la longitud de PDO en este campo.				
CONECTAR (botón)	Después de abrir un puerto para su edición, puede hacer clic en el botón CO- NECTAR para rellenar automáticamente los siguientes campos con los datos del dispositivo IO-Link: ID de proveedor ID de dispositivo Número de serie Longitud de PDI Longitud de PDO				
6.3. Página de configuración de los ajustes de EtherNet/IP

Utilice la página Ajustes de EtherNet/IP para configurar las opciones de EtherNet/IP.

- Es posible que desee consultar las siguientes secciones para obtener información adicional:
- Capítulo 11. Interfaz de EtherNet/IP, en la página 92, proporciona un resumen del funcionamiento, definiciones de los tipos de datos, términos y condiciones y métodos de transferencia de datos.
- Capítulo 12. Descripciones de las funciones, en la página 98, trata sobre las descripciones de los bloques de datos de proceso, la gestión de eventos y el funcionamiento de la ISDU.
- Capítulo 13. Definiciones de los objetos CIP de EtherNet/IP, en la página 117, aborda las definiciones de objetos CIP específicos del proveedor.
- Capítulo 14. Familia ControlLogix Ejemplos de programas de PLC, en la página 143, que proporciona las funciones de trabajo básicas.
- Capítulo 15. Interfaz SLC/PLC-5/MicroLogix, en la página 163, enumera los requisitos y explica los mensajes del PLC-5 y SLC, así como el acceso a PDI y PDO a través de mensajes PCCC.
- Capítulo 16. Archivos EDS, en la página 169, proporciona instrucciones de instalación para agregar los archivos EDS a RSLinx. Esta subsección incluye los siguientes temas:
- Edición de los ajustes de EtherNet/IP en la página 38.
- Parámetros de los ajustes de EtherNet/IP en la página 39.

Nota: El IO-Link Master puede estar listo para el funcionamiento para los PLCs ControlLogix

C () Not secure 192.168.1.125/F	thernetIP/Settings							\$	
Ekstra Bladet - Nvh., M Indhakke - 1	ibeena 💁 Gopole Oversæt 🔲	Boomaerker G Google A	Myquipu @ www.communica.	co 🖪 Photos - Filer - own	🗿 15 Mercruiser by G., 🔲 D	Nevelopment Trello 🛛 Ni.dk aiv	er et samle In Marine Louver	Vents 🔅 Rækker i Håndbold	
		1000 - 10000		_			144040		
 Home Diagnostics Configur 	ation Advanced Attached Dev	rices Help					IO-Lini	k Master YN115CEI8RPIO Logo	
NK ETHERNET/IP MODBUS/TCP	OPC UA NETWORK MISC	LOAD/SAVE CLEAR SET	TINGS						
herNet/IP Settings									
HERNET/IP PORT CONFIG	PORT 1	PORT 2	PORT 3	PORT 4	PORT 5	PORT 6	PORT 7	PORT 8	
	EDIT	EDIT	EDIT	EDIT	EDIT	EDIT	EDIT	EDIT	
DU Data Settings:									
DU Response Timeout (1 - 10000)	20 sec	20 sec	20 sec	20 sec	20 sec	20 sec	20 sec	20 sec	
ocess Data Settings:									
I Data Block Size (To PLC)	36 bytes	36 bytes	36 bytes	36 bytes	36 bytes	36 bytes	36 bytes	36 bytes	
I Data Block Format (To PLC)	word (16 bit)	word (16 bit)	word (16 bit)	word (16 bit)	word (16 bit)	word (16 bit)	word (16 bit)	word (16 bit)	
I Data Byte-Swap Method	word (16 bit) byte-swap	word (16 bit) byte-swap	word (16 bit) byte-swap	word (16 bit) byte-swap	word (16 bit) byte-swap	word (16 bit) byte-swap	word (16 bit) byte-swap	word (16 bit) byte-swap	
O Data Block Size (From PLC)	32-bytes	32-bytes	32-bytes	32-bytes	32-bytes	32-bytes	32-bytes	32-bytes	
O Data Block Format (From PLC)	word (16 bit)	word (16 bit)	word (16 bit)	word (16 bit)	word (16 bit)	word (16 bit)	word (16 bit)	word (16 bit)	
O Data Byte-Swap Method	word (16 bit) byte-swap	word (16 bit) byte-swap	word (16 bit) byte-swap	word (16 bit) byte-swap	word (16 bit) byte-swap	word (16 bit) byte-swap	word (16 bit) byte-swap	word (16 bit) byte-swap	
ar Event Code In PDO Block	false	false	false	false	false	false	false	false	
ar Event Code After Hold Time	true	true	true	true	true	true	true	true	
tive Event Hold Time (1 - 65535)	1000	1000	1000	1000	1000	1000	1000	1000	
HERNET/IP CONFIGURATION								ED	
L (Time To Live) Network Value (1 - 255				1 hop(s)					
Multicast IP Address Allocation Control					Automatic				
User-Defined Number of Multicast IP Addresses (1 - 32)				32	32				
er-Defined Multicast Start IP Address (2	39.192.1.0 - 239.255.255.255)			239.192.1.0					
esion Encangulation Timeout (0=disable	1-3600 sec) (0 - 3600)			120					

Nota: Esto ilustra una captura de pantalla parcial; desplácese por la tabla de ajustes para ver todos los ajustes disponibles.

6.3.1. Edición de los ajustes de EtherNet/IP

Puede utilizar este procedimiento para configurar las características de EtherNet/IP para cada puerto.

- 1. Si es necesario, abra la interfaz web del IO-Link Master con su navegador de internet utilizando la dirección IP.
- 2. Haga clic en Configuración | EtherNet/IP.
- 3. Haga clic en el botón EDITAR para cada puerto que desee configurar.

C. (i) Not secure 192 168 1 125/	thernetIP/Settings									4
Frotra Bladet - Nuh Milodhakke -	viheena	Boomærker 🙃 Google 🖉	Muruinu e www.communica	aco 🗖 Pho	tos - Filer - own	15 Merchuiser by G	Development I Trello	Ni dk nive	r et camle	Vents 🔹 Rækker i Håndhold
	a coupe or open i	ooginaana o oooge	i nyqopo		or the onin		bereiopment neno	E mon gire		Tento al Intento Francecione
Home Diagnostics Configur	ation Advanced Attached De	wices Help							IO-Lin	k Master YN115CEI8RPIO Logo
INK ETHERNET/IP MODBUS/TCP	OPC UA NETWORK MISC	LOAD/SAVE CLEAR SET	TINGS							
herNet/IP Settings										
		1	1							
	PORT 1	PORT 2	PORT 3	PORT 4		PORT 5	PORT 6		PORT 7	PORT 8
	EDIT	EDIT	EDIT		EDIT	EDIT	CA	NCEL SAVE	EDIT	EDIT
SDU Data Settings:										
SDU Response Timeout (1 - 10000)	20 sec	20 sec	20 sec	20 sec		20 sec	20 sec		20 sec	20 sec
rocess Data Settings:										
DI Data Block Size (To PLC)	36 bytes	36 bytes	36 bytes	36 bytes		36 bytes	36 bytes *		36 bytes	36 bytes
DI Data Block Format (To PLC)	word (16 bit)	word (16 bit)	word (16 bit)	word (16 bit)	word (16 bit)	word (16 bit) •		word (16 bit)	word (16 bit)
DI Data Byte-Swap Method	word (16 bit) byte-swap	word (16 bit) byte-swap	word (16 bit) byte-swap	word (16 bit) byte-swap	word (16 bit) byte-swap	word (16 bit) byte	-swap 🔻	word (16 bit) byte-swap	word (16 bit) byte-swap
DO Data Block Size (From PLC)	32-bytes	32-bytes	32-bytes	32-bytes		32-bytes	32-bytes •		32-bytes	32-bytes
DO Data Block Format (From PLC)	word (16 bit)	word (16 bit)	word (16 bit)	word (16 bit)	word (16 bit)	dword (32 bit) *		word (16 bit)	word (16 bit)
DO Data Byte-Swap Method	word (16 bit) byte-swap	word (16 bit) byte-swap	word (16 bit) byte-swap	word (16 bit) byte-swap	word (16 bit) byte-swap	word (16 bit) dword (32 bit)	-swap 🔻	word (16 bit) byte-swap	word (16 bit) byte-swap
lear Event Code In PDO Block	false	false	false	false		false	false 🔻		false	false
THERNET/ID CONSIGURATION										50
TL (Time To Live) Network Value (1 - 255)			1	hop(s)					
Multicast IP Address Allocation Control				A	Automatic					
User-Defined Number of Multicast IP Addresses (1 - 32)				3:	32					
ser-Defined Multicast Start IP Address (2	39.192.1.0 - 239.255.255.255)			2:	9.192.1.0					
ession Encapsulation Timeout (0=disable	; 1-3600 sec) (0 - 3600)			1:	0					

Nota: Puede hacer clic en cada botón EDITAR y abrir todos los puertos para configurar rápidamente los parámetros de los mismos.

- 4. Realice las selecciones adecuadas para el dispositivo que esté conectado al puerto.
- Puede utilizar el sistema de ayuda si necesita definiciones o valores para las opciones, o bien consulte Parámetros de los ajustes de EtherNet/IP en la siguiente subsección.
- 5. Desplácese hasta la parte superior de la página y haga clic en el botón GUARDAR. Asegúrese de que el puerto ahora muestra el botón EDITAR.

Página de ajustes de EtherNet/IP							
Ajustes de datos de la	Ajustes de datos de la ISDU						
Tiempo de respuesta de la ISDU Predeterminado: 20 segundos	El tiempo que la interfaz de EtherNet/IP del IO-Link Master espera una respuesta a una solicitud de la ISDU. El tiempo de espera debe ser lo suficientemente largo como para permitir que se procesen todos los comandos de la solicitud de la ISDU. Rango válido: 1-10.000 segundos						
Ajustes de datos de p	roceso						
Tamaño del bloque de datos PDI (al PLC) Predeterminado: 36 bytes	La longitud del bloque de datos PDI configurable. Las longitudes opcionales admitidas son: • 4 bytes (cabezal solamente) • 8 bytes (datos de 4 bytes) • 10 bytes (datos de 6 bytes) • 16 bytes (datos de 12 bytes) • 20 bytes (datos de 16 bytes) • 24 bytes (datos de 20 bytes) • 36 bytes (datos de 32 bytes)						
Formato del bloque de datos PDI (al PLC) <i>Predeterminado:</i> Word- 16	 Formato de datos del bloque de datos PDI que se transferirá a los PLCs en los modos de transferencia PDI de clase 1 y/o escritura a etiqueta/archivo. Los formatos admitidos son: Byte-8 (8 bits o SINT) Word-16 (16 bits o INT) Dword-32 (32 bits o DINT) Nota: El formato del bloque de datos es independiente del método de intercambio de bytes de datos PDI. Este ajuste no se utiliza para los PLCs SLC, PLC-5 y MicroLogix, que siempre son Word-16. 						
Método de intercambio de bytes de datos PDI <i>Predeterminado:</i> Inter- cambio de bytes de trabajo (16 bits)	 Si está activado, el IO-Link Master intercambia los bytes de datos en formato word (2 bytes) o dword (4 bytes). Los valores admitidos son: Sin intercambio de bytes: los datos se transmiten tal como se reciben Intercambio de datos word (16 bits): los datos se intercambian por byte en formato word Intercambio de datos dword (32 bits): los datos se intercambian por byte en formato dword Invertir orden de bytes: los datos se transmiten después de ser invertidos Nota: El intercambio de bytes debe estar correctamente ajustado para convertir de IO-Link (orden de bytes big-endian), a EtherNet/IP (orden de bytes little-endian). 						
Incluir E/S digital en bloque de datos PDI Predeterminado: False (IOLM YN115 solamen- te)	 Si está activado, el IO-Link Master incluye el estado actual de los terminales de E/S digitales D1 a D4 en el encabezado del bloque de datos PDI. False: no incluir el estado de los terminales de E/S digitales True (activar casilla de verificación): incluir el estado de los terminales de E/S digitales en el encabezado del bloque de datos PDI Nota: No afecta a la entrada auxiliar. 						

6.3.2. Parámetros de los ajustes de EtherNet/IP La página Configuración | Ajustes de EtherNet/IP admite las siguientes opciones.

P	rágina de ajustes de EtherNet/IP (continuación)
	La longitud del bloque de datos PDO configurable. Las longitudes opcionales
	admitidas son:
	No se incluye el código de evento:
	 4 bytes = todos los datos
	 8 bytes = todos los datos
	 10 bytes = todos los datos
	 I 6 bytes = todos los datos
	 20 bytes = todos los datos 24 hytes = todos los datos
	 24 bytes = todos los datos 32 bytes = todos los datos
	 31 bytes = datas de 32 bytes 2 bytes pad
	 36 bytes = dates de 32 bytes, 4 bytes pad
	Código de evento incluido - Formato de datos PDO = Byte8:
	• 4 bytes = código de evento de 2 bytes, 2 bytes de datos
	 8 bytes = código de evento de 2 bytes, 6 bytes de datos
	 10 bytes = código de evento de 2 bytes, 8 bytes de datos
	 16 bytes = código de evento de 2 bytes, 14 bytes de datos
	 20 bytes = código de evento de 2 bytes, 18 bytes de datos
	 24 bytes = código de evento de 2 bytes, 22 bytes de datos
	 32 bytes = codigo de evento de 2 bytes, 30 bytes de datos 24 bytes = código de evento de 2 bytes, 30 bytes de datos
Tamaño del bloque de	 34 bytes = codigo de evento de 2 bytes, 32 bytes de datos 24 bytes = código de evento de 2 bytes, 32 bytes de datos
datos PDO (desde el PLC)	Código de evento incluido - Formato de datos PDO - word (16
Predeterminado: 32	bits):
bytes	 4 bytes = palabra de código de evento, palabra de datos
	 8 bytes = palabra de código de evento, 3 palabras de datos
	 10 bytes = palabra de código de evento, 4 palabras de datos
	 16 bytes = palabra de código de evento, 7 palabras de datos
	 20 bytes = palabra de código de evento, 9 palabras de datos
	 24 bytes = palabra de código de evento, 11 palabras de datos
	 32 bytes = palabra de código de evento, 15 palabras de datos
	• 34 bytes = palabra de código de evento, 16 palabras de datos
	• 30 bytes = palabra de codigo de evento, 16 palabras de datos, palabra
	paa Cádigo do overto incluído - Formato de datos PDO - dword (32
	coalgo de evenio incluído - rormalo de dalos PDO = dword (32 hits).
	 4 bytes = código de evento dword
	 8 bytes = dword de código de evento, 1 dword de datos
	 10 bytes = dword de código de evento, dwords de datos
	 16 bytes = dword de código de evento, 3 dwords de datos
	 20 bytes = dword de código de evento, 4 dwords de datos
	 24 bytes = dword de código de evento, 5 dwords de datos
	 32 bytes = dword de código de evento, 7 dwords de datos
	 34 bytes = codigo de evento dword, / dwords de datos, 2 bytes de datos

F	Página de ajustes de EtherNet/IP (continuación)
Formato del bloque de datos PDO (desde el PLC) <i>Predeterminado:</i> Word- 16	 Formato de datos del bloque de datos PDO recibido de los PLCs en los modos de transferencia de PDO de clase 1 o Lectura desde TagOrFile. Los formatos incluyen: Byte-8 (8 bits) Word-16 (16 bits) Dword-32 (32 bits) Nota: El formato del bloque de datos es independiente del método de intercambio de bytes de datos PDO. Este ajuste no se utiliza para los PLCs SLC, PLC-5 y MicroLogix, que siempre son Word-16.
Método de intercambio de bytes de PDO <i>Predeterminado:</i> Intercambio de bytes Word (16 bits)	 Si está activado, el IO-Link Master intercambia los bytes de datos en formato word (2 bytes) o dword (4 bytes). Los valores admitidos son: Sin intercambio de bytes: los datos se transmiten tal como se reciben Intercambio de datos word (16 bits): los datos se intercambian por byte en formato word Intercambio de datos dword (32 bits): los datos se intercambian por byte en formato dword Invertir orden de bytes: los datos se transmiten después de ser invertidos Nota: El intercambio de bytes debe estar correctamente ajustado para convertir de EtherNet/IP (orden de bytes little-endian) a IO-Link (orden de bytes big-endian).
Borrar código de evento en bloque PDO <i>Predeterminado:</i> False	Si está activado, el IO-Link Master espera que se utilicen los primeros 2 bytes, word o dword del bloque PDO para la gestión de códigos de eventos. Los valores admitidos son: • True (activar casilla de verificación) = esperar código de evento • False = no hay códigos de eventos; esperar solo datos PDO
Borrar código de evento después del tiempo de retención <i>Predeterminado:</i> True	 Si está activado, el IO-Link Master borra cualquier código de evento indicado en el bloque de datos PDI después del tiempo de retención de evento activo. Los valores admitidos son: True (activar casilla de verificación) = borrar código de evento después del tiempo de retención False = no borrar código de evento después del tiempo de retención.
Tiempo de retención de evento activo	
Tiempo de retención de evento activo <i>Predeterminado:</i> 1000 ms	Si está activada la opción de Borrar código de evento después del tiempo de retención, el periodo de tiempo en que se emite un código de evento en el bloque PDI antes de que se borre. • Rango válido: 1-65535 • Unidades válidas: - ms (milisegundos) - s (segundos) - min (minutos) - horas - días
Unidades de tiempo de retención de eventos Predeterminado: ms	Unidades válidas: • ms (milisegundos) • s (segundos) • min (minutos) • horas • días

ſ	Página de ajustes de EtherNet/IP (continuación)
Tiempo de retención de evento borrado Predeterminado: 500 ms	Una vez que se ha borrado un código de evento, el tiempo que un código de evento permanece borrado en el bloque PDI antes de que se pueda emitir otro código de evento. • Rango válido: 1-65535 • Unidades válidas: - ms (milisegundos) - s (segundos) - min (minutos) - horas - días
Unidades de tiempo de eventos borrados Predeterminado: ms	Una vez que se ha borrado un código de evento, el tiempo que un código de evento permanece borrado en el bloque PDI antes de que se pueda emitir otro código de evento. Unidades válidas: • ms (milisegundos) • s (segundos) • min (minutos) • horas • días
Incluir salida(s) digital(es) en bloque de datos PDO <i>Predeterminado:</i> False	Si está activado, el IO-Link Master espera que los ajustes de salida digital se incluyan en el bloque de datos PDO. False: el/los ajuste(s) de terminal digital no se incluyen en el bloque de datos PDO. True (activar casilla de verificación): el/los ajuste(s) de terminal digital se in- cluyen en el bloque de datos PDO.
Ajustes del modo de t	ransferencia
Modo(s) de recepción de PDI al PLC <i>Predeterminado:</i> Sondeo, Clase 1	Determina qué modos de recepción PDI (a PLC) están activados. Los modos admitidos son: • Sondeo • Clase 1 • Escritura a etiqueta/archivo
Modo de transmisión PDO desde el PLC Predeterminado: Clase 1	Los modos admitidos son: • Desactivado • Escrituras PLC • Clase 1 • Lectura desde etiqueta/archivo
Ajustes de lectura/esc	ritura de etiqueta/archivo
Dirección IP del PLC (xxx. xxx.xxx.xxx) Predeterminado: 0.0.0.0	La dirección IP del PLC es necesaria si se activa el modo Escritura a etiqueta/ archivo o el modo Lectura desde etiqueta/archivo. Formato: xxx.xxx.xxx
Número de ranura del controlador PLC Predeterminado: 0	El número de ranura del controlador PLC es necesario si se activa el modo Escritura a etiqueta/archivo o el modo Lectura desde etiqueta/archivo. Rango válido: 0-64

Página de ajustes de EtherNet/IP (continuación)						
Tipo de PLC						
Tipo de PLC Predeterminado: ControlLogix	Indica el tipo de PLC en el que se escribe y/o lee la(s) etiqueta(s) o archivo(s). Los tipos de PLC admitidos son: • ControlLogix • SLC • PLC-5 • MicroLogix					
Escribir PDI en ajueste	s de etiqueta/archivo					
Nombre predeterminado de etiqueta/archivo PDI: en blanco	 El nombre de la etiqueta o archivo donde se coloca el bloque de datos PDI. Familia ControlLogix: Las etiquetas deben ser del mismo tipo que el formato de datos PDI (SINT, INT o DINT). Las etiquetas deben ser una matriz. Las etiquetas deben tener como mínimo la longitud del bloque de datos PDI. SLC/PLC-5/MicroLogix: Los archivos deben ser de tipo INTEGER (16 bits). Los archivos deben recibir nombres con las convenciones estándar de nombre de archivo (por ejemplo: N10:0, N21:30, etc) El archivo debe tener como mínimo la longitud del bloque de datos PDI. 					
Añadir PDO a datos PDI Predeterminado: False	Si se selecciona, el IO-Link Master añade cualquier dato PDO al final de los datos PDI. • False: no añadir datos PDO • True (activar casilla de verificación) = añadir datos PDO					
Velocidad de actualización máx. del PLC <i>Predeterminado:</i> 40 ms	La velocidad máxima a la que el maestro de IO-Link actualiza la etiqueta o el archivo PDI. Este parámetro se utiliza para garantizar que el PLC recibe todos los cambios de estado. Si se ajusta la velocidad de actualización a 10 ms, se desactiva esta función. El rango válido es de 10 a 65535 ms.					
Activar actualización del latido Predeterminado: False	 Si se selecciona, el IO-Link Master actualiza el bloque de datos PDI con la velocidad de actualización del latido. False = actualización del latido desactivada True (activar casilla de verificación) = actualización del latido activada 					
Velocidad de actualización del latido <i>Predeterminado:</i> 1000 ms	Si se selecciona la opción Activar actualización del latido, la velocidad a la que el IO-Link Master actualiza el bloque de datos PDI en el modo Escritura a etiqueta/archivo. El rango válido es de 50 a 65535 ms.					

F	Página de ajustes de EtherNet/IP (continuación)
Leer PDO de ajustes d	e etiqueta/archivo
Nombre de la etiqueta/ archivo PDO <i>Predeterminado:</i> en blanco	 El nombre de la etiqueta o archivo que el IO-Link Master lee el bloque de datos PDO. Familia ControlLogix: Las etiquetas deben ser del mismo tipo que el formato de datos PDO (SINT, INT o DINT). Las etiquetas deben ser una matriz. Las etiquetas deben tener como mínimo la longitud del bloque de datos PDO. SLC/PLC-5/MicroLogix: Los archivos deben ser de tipo INTEGER (16 bits). Los archivos deben recibir nombres con las convenciones estándar de nombre de archivo (por ejemplo: N10:0, N21:30, etc) El archivo debe tener como mínimo la longitud del bloque de datos PDO.
Velocidad de sondeo del PLC <i>Predeterminado:</i> 1000 ms	La frecuencia con la que el IO-Link Master lee el bloque de datos PDO en el modo de lectura desde etiqueta/archivo. Rango válido: 50-65535 ms
Valor de red TTL (Time To Live) (1-255) (Predeterminado: 1)	El valor TTL indica cuántos "saltos" de red se pueden realizar para los paquetes Multicast. Sirve para evitar que los paquetes Multicast sean reenviados más allá de su(s) propia(s) subred(es). Cada router de red disminuye el número de saltos al reenviar el paquete Multi- cast. Una vez que el recuento de saltos llega a cero, el paquete Multicast deja de reenviarse.
Control de asignación de direcciones IP Multicast (Predeterminado: Au- tomático)	 Este ajuste indica cómo se determina la dirección Multicast inicial. Automático: El IO-Link Master determina la dirección IP Multicast inicial basándose en un algoritmo de especificación de EtherNet/IP. Definido por el usuario: El usuario establece la dirección Multicast inicial.
Número definido por el usuario de direcciones IP Multicast (1-32) (Predeterminado: 32)	Cuando el Control de asignación de direcciones IP Multicast se ajusta a Definido por el usuario, el número máximo de direcciones Multicast que el IO-Link Master puede utilizar.
Dirección IP Multicast inicial definida por el usuario (239.192.1.0- 239.255.255.255) (<i>Predeterminado:</i> 239.192.1.0)	Cuando el Control de asignación de direcciones IP Multicast está ajustado a Definido por el usuario, la dirección IP Multicast inicial para el IO-Link Master. Asegúrese de evitar las direcciones IP Multicast redundantes en una red.
Tiempo de espera de encapsulación de sesión (0=desactivado; 1-3600 s) (0 - 3600) (Predeterminado = 120)	Define el período de inactividad antes de que se establezca una sesión entre un controlador, como un PLC, y que se agote el tiempo de espera del IOLM. Si se agota el tiempo de espera, se cierra la sesión actual y se debe establecer una nueva sesión antes de que se reanude la comunicación entre el controlador y el IOLM.

6.4. Página de configuración de los ajustes de Modbus/TCP

Puede utilizar la página Configuración | Ajustes de Modbus/TCP para configurar Modbus/TCP con el IO-Link Master. En los siguientes capítulos encontrará más información sobre Modbus:

- Capítulo 12. Descripciones de las funciones en la página 98
- Capítulo 17. Interfaz Modbus/TCP en la página 170 Esta subsección incluye estos temas:
- Edición de los ajustes de Modbus/TCP en la página 46.
- Parámetros de los ajustes de Modbus/TCP en la página 47.

Home Diagnostics Configuration Adv	anced Attached Devices Help						IO-Lin	k Master YN115CE18RPIO Log
K ETHERNET/IP MODBUS/TCP OPC UA	NETWORK MISC LOAD/SAVE CLEAR	SETTINGS						
lbus/TCP Settings								
				2				
	PORT 1	PORT 2	PORT 3	PORT 4	PORT 5	PORT 6	PORT 7	PORT 8
	EDIT	EDIT	EDIT	EDIT	EDIT	EDIT	EDIT	EDIT
OU Data Settings:								
U Response Timeout (1 - 10000)	20 sec	20 sec	20 sec	20 sec	20 sec	20 sec	20 sec	20 sec
ocess Data Settings:								
Data Block Size (To PLC)	36 bytes	36 bytes	36 bytes	36 bytes	36 bytes	36 bytes	36 bytes	36 bytes
Byte-Swap Method	no byte-swap	no byte-swap	no byte-swap	no byte-swap	no byte-swap	no byte-swap	no byte-swap	no byte-swap
D Data Block Size (From PLC)	32-bytes	32-bytes	32-bytes	32-bytes	32-bytes	32-bytes	32-bytes	32-bytes
D Byte-Swap Method	no byte-swap	no byte-swap	no byte-swap	no byte-swap	no byte-swap	no byte-swap	no byte-swap	no byte-swap
end PDO to PDI Data	false	false	false	false	false	false	false	false
ar Event Code In PDO Block	false	false	false	false	false	false	false	false
ar Event Code After Hold Time	true	true	true	true	true	true	true	true
ive Event Hold Time (1 - 65535)	1000	1000	1000	1000	1000	1000	1000	1000
nt Hold Time Units	ms	ms	ms	ms	ms	ms	ms	ms
ar Event Hold Time (1 - 65535)	500	500	500	500	500	500	500	500
nt Clear Time Units	ms	ms	ms	ms	ms	ms	ms	ms
ansfer Mode Settings:								
ve Mode Device ID (1 - 247)	1	1	1	1	1	1	1	1
Receive Mode(s) (To PLC)	Slave	Slave	Slave	Slave	Slave	Slave	Slave	Slave
D Transmit Mode(s) (From PLC)	Slave	Slave	Slave	Slave	Slave	Slave	Slave	Slave
DBUS/TCP CONFIGURATION								E
ibus Enable				disable				

Nota: Modbus está desactivado por defecto. Para utilizar Modbus, pulse el botón EDITAR y seleccione Activar.

6.4.1. Edición de los ajustes de Modbus/TCP

- 1. Si es necesario, abra la interfaz web del IO-Link Master con su navegador de internet utilizando la dirección IP.
- 2. Haga clic en Configuración | Modbus/TCP.
- 3. Haga clic en el botón EDITAR para el puerto que desee configurar.

19	2.168.1.125 IO-Link Master: M 🛛 🗙 🕂								-	a ×
\leftrightarrow	C O Not secure 192.168.1.125/ModbusTCP/Settin	igis							Q \$	M :
н Арр	is 🧱 Ekstra Bladet - Nyh M Indbakke - vibeeng 隆 Go	ogle Oversæt 📒 Bogmæri	er G Google 🧐 Myqu	ipu 🧯 www.communica.co	o 🔯 Photos - Filer - own	💿 15_Mercruiser by G	Development Trello 🔃 Ni.dk giver et saml	e D Marine Louver Vents	🛊 🦹 Rækker Håndbold	
CARLO	Home Diagnostics Configuration Adv	anced Attached Dev	ices Help					IO-Link Master	YN115CEI8RPIO Logout	• 7
IO	-LINK ETHERNET/IP MODBUS/TCP OPC UA	NETWORK MISC	LOAD/SAVE CLEAR	SETTINGS						
	Modbus/TCP Settings									
	MODBUS/TCP PORT CONFIG	PORT 1 EDIT	PORT 2 EDIT	PORT 3	PORT 4 EDIT	PORT 5	PORT 6	PORT 7 EDIT	PORT 8 EDIT	<u>^</u>
	ISDU Data Settings:									
	ISDU Response Timeout (1 - 10000)	20 sec	20 sec	20 sec	20 sec	20 sec	20 sec	20 sec	20 sec	
	Process Data Settings:									
	PDI Data Block Size (To PLC)	36 bytes	36 bytes	36 bytes	36 bytes	36 bytes	36 bytes •	36 bytes	36 bytes	
	PDI Byte-Swap Method	no byte-swap	no byte-swap	no byte-swap	no byte-swap	no byte-swap	no byte-swap •	no byte-swap	no byte-swap	
	PDO Data Block Size (From PLC)	32-bytes	32-bytes	32-bytes	32-bytes	32-bytes	32-bytes •	32-bytes	32-bytes	
	PDO Byte-Swap Method	no byte-swap	no byte-swap	no byte-swap	no byte-swap	no byte-swap	no byte-swap 🔹	no byte-swap	no byte-swap	
	Append PDO to PDI Data	false	false	false	false	false	false •	false	false	
	Clear Event Code In PDO Block	false	false	false	false	false	false •	false	false	
	Clear Event Code After Hold Time	true	true	true	true	true	true •	true	true	
	Active Event Hold Time (1 - 65535)	1000	1000	1000	1000	1000	1000	1000	1000	
	Event Hold Time Units	ms	ms	ms	ms	ms	ms 🔻	ms	ms	
	MODBUS/TCP CONFIGURATION								EDIT	
	Modbus Enable				disable					4
Welcor	me Admin							UAB	Carlo Gavazzi Industri Kau	nas

Nota: Puede hacer clic en cada botón EDITAR y abrir todos los puertos para configurar rápidamente los parámetros de los mismos.

- 4. Realice las selecciones adecuadas para el dispositivo IO-Link que vaya a conectar a ese puerto. Puede utilizar el sistema de ayuda si necesita definiciones o valores para las opciones o Parámetros de los ajustes de Modbus/TCP en la página 78.
- 5. Desplácese hasta la parte superior de la página y haga clic en el botón GUARDAR. Asegúrese de que el puerto ahora muestra el botón EDITAR.

Si muestra los botones GUARDAR y CANCELAR, significa que uno de los parámetros contiene un valor incorrecto. Si es necesario, desplácese hacia abajo en la página, haga las correcciones necesarias y haga clic en GUARDAR.

6.4.2. Parámetros de los ajustes de Modbus/TCP La siguiente tabla proporciona información detallada sobre la página de ajustes de Modbus/TCP.

	Página de ajustes de Modbus/TCP
Tiempo de respuesta de la ISDU Predeterminado = 20 segundos	El tiempo que la interfaz Modbus/TCP del IO-Link Master espera una respuesta a una solicitud de la ISDU. El tiempo de espera debe ser lo suficientemente largo como para permitir que se procesen todos los comandos de la solicitud de la ISDU. Rango válido: 1-10.000 segundos
Ajustes de datos de p	roceso
Tamaño del bloque de datos PDI <i>Predeterminado:</i> 36 bytes	La longitud del bloque de datos PDI configurable. Las longitudes opcionales son: • 4 bytes (cabezal solamente) • 8 bytes (datos de 4 bytes) • 16 bytes (datos de 12 bytes) • 24 bytes (datos de 20 bytes) • 36 bytes (datos de 32 bytes)
Método de intercambio de bytes de PDI <i>Predeterminado:</i> No hay intercambio de bytes	 Si está activado, el IO-Link Master intercambia los bytes de datos en formato word (2 bytes) o dword (4 bytes). Las opciones incluyen: Sin intercambio de bytes: los datos se transmiten tal como se reciben Intercambio de datos word (16 bits): los datos se intercambian por byte en formato word Intercambio de datos dword (32 bits): los datos se intercambian por byte en formato dword Invertir registros: los datos se transmiten después de ser invertidos Nota: Debido a que tanto IO-Link como Modbus/TCP utilizan un orden de bytes big-endian, el intercambio de bytes normalmente no es necesario para los datos de word y dword. El intercambio de bytes es más comúnmente requerido cuando se reciben datos de bytes (8 bits) y se desea colocar el primer byte de datos en la posición de byte menos significativa del registro de retención. En estos casos, se suele utilizar el intercambio de bytes word (16 bits).
Incluir E/S digital en bloque de datos PDI Predeterminado: False	 Si está activado, el IO-Link Master incluye el estado actual de los terminales de E/S digitales D1 a D4 en el encabezado del bloque de datos PDI. False: no incluir el estado de los terminales de E/S digitales True (activar casilla de verificación): incluir el estado de los terminales de E/S digitales en el encabezado del bloque de datos PDI Nota: No afecta a la entrada auxiliar.

Р	ágina de ajustes de Modbus/TCP (continuación)
Tamaño del bloque de datos PDO (desde el PLC) <i>Predeterminado:</i> 32 bytes	La longitud del bloque de datos PDO configurable. Las longitudes opcionales son: No se incluye el código de evento: • 4 bytes = 2 palabras de datos • 8 bytes = 4 palabras de datos • 16 bytes = 8 palabras de datos • 24 bytes = 12 palabras de datos • 32 bytes = 16 palabras de datos • 34 bytes = 16 palabras de datos, 1 palabra pad Código de evento incluido: • 4 bytes = palabra de código de evento, 1 palabra de datos • 8 bytes = palabra de código de evento, 7 palabras de datos • 16 bytes = palabra de código de evento, 7 palabras de datos • 24 bytes = palabra de código de evento, 11 palabras de datos • 32 bytes = palabra de código de evento, 15 palabras de datos • 34 bytes = palabra de código de evento, 16 palabras de datos
Método de intercambio de bytes de PDO <i>Predeterminado:</i> No hay intercambio de bytes	 Si está activado, el IO-Link Master intercambia los bytes de datos en formato word (2 bytes) o dword (4 bytes). Las opciones incluyen: Sin intercambio de bytes: los datos se transmiten tal como se reciben Intercambio de datos word (16 bits): los datos se intercambian por byte en formato word Intercambio de datos dword (32 bits): los datos se intercambian por byte en formato dword Invertir registros: los datos se transmiten después de ser invertidos Nota: Debido a que tanto IO-Link como Modbus/TCP utilizan un orden de bytes big-endian, el intercambio de bytes normalmente no es necesario para los datos de word y dword. El intercambio de bytes se requiere más comúnmente cuando se envían datos de bytes (8 bits) al dispositivo IO-Link y se desea enviar primero el byte menos significativo del registro de retención. En estos casos, se suele utilizar el intercambio de bytes).
Añadir PDO a datos PDI Predeterminado: False	Si se selecciona, el IO-Link Master añade cualquier dato PDO al final de los datos PDI. • False: no añadir datos PDO • True (activar casilla de verificación) = añadir datos PDO
Borrar código de evento en bloque PDO <i>Predeterminado:</i> False	Si está activado, el IO-Link Master espera que la primera palabra del bloque PDO se utilice para la gestión de códigos de eventos. Los valores son: • True (activar casilla de verificación) = esperar código de evento • False = no hay códigos de eventos; esperar solo datos PDO
Borrar código de evento después del tiempo de retención <i>Predeterminado:</i> True	 Si está activado, el IO-Link Master borra cualquier código de evento indicado en el bloque de datos PDI después del tiempo de retención de evento activo. Los valores son: True (activar casilla de verificación) = borrar código de evento después del tiempo de retención False = no borrar código de evento después del tiempo de retención.

P	ágina de ajustes de Modbus/TCP (continuación)
Tiempo de retención de evento activo Predeterminado: 1000 ms	Si está activada la opción de Borrar código de evento después del tiempo de re- tención, el periodo de tiempo en que se emite un código de evento en el bloque PDI antes de que se borre. Rango válido: 1-65535 Las unidades válidas son: • ms (milisegundos) • s (segundos) • min (minutos) • horas • días
Unidades de tiempo de retención de eventos	Unidades válidas: • ms (milisegundos) • s (segundos) • min (minutos) • horas • días
Tiempo de retención de evento borrado <i>Predeterminado: 5</i> 00 ms	Una vez que se ha borrado un código de evento, el tiempo que un código de evento permanece borrado en el bloque PDI antes de que se pueda emitir otro código de evento. Rango válido: 1-65535 Unidades válidas: • ms (milisegundos) • s (segundos) • min (minutos) • horas • días
Unidades de tiempo de eventos borrados	Unidades válidas: • ms (milisegundos) • s (segundos) • min (minutos) • horas • días
Incluir salida(s) digital(es) en bloque de datos PDO <i>Predeterminado:</i> False	 Si está activado, el IO-Link Master espera que los ajustes de salida digital se incluyan en el bloque de datos PDO. False: el/los ajuste(s) de terminal digital no se incluyen en el bloque de datos PDO True (activar casilla de verificación): el/los ajuste(s) de terminal digital se incluyen en el bloque de datos PDO

P	agina de ajustes de Modbus/TCP (continuación)
Ajustes del modo de t	ransferencia
ID de dispositivo de modo esclavo Predeterminado: 1	El ID de dispositivo Modbus utilizado para acceder a este puerto IO-Link. Rango: 1-247
Modo(s) de recepción de PDI <i>Predeterminado:</i> Esclavo	Determina qué modos de recepción PDI (a PLC) están activados. El modo que se puede seleccionar es Esclavo. Nota: Si no se selecciona el modo esclavo, se desactiva el acceso Modbus/ TCP al bloque de datos PDI.
Modo de transmisión PDO Predeterminado: Esclavo	Los modos seleccionables son: • Desactivado • Esclavo

6.5. Página de configuración de los ajustes de OPC UA

Utilice la página Configurar | Ajustes de OPC UA para configurar OPC UA con el IOLM.

Nota: No todos los modelos son compatibles con OPC UA.

Esta subsección incluye estos temas: Edición de los ajustes de OPC UA en la página 51.

Parámetros de los ajustes de OPC UA en la página 51.

192.168.1.125 IO-Link Master: OF × +								-	a ×
← → C ③ Not secure 192.168.1.125/OPCUA/Settings								Q \$	0 :
🗰 Apps 🗮 Ekstra Bladet - Nyh M Indbakke - vibeeng 🧕 Google Oversæt 📙 I	Bogmærker G Google 🕫	A Myquipu 🤹 www.comm	iunica.co 🌆 Phot	os - Filer - own 🔞 15_Mercruise	r by G 🚺 Development	Trello N Ni.dk giver et sa	mle 🚺 Marine Louver Ve	ents 🛛 🐐 Rækker Håndbold	-
CARLO CUMZZE Home Diagnostics Configu	uration Advar	nced Attache	d Devices	Help		IO-Link Mas	ter YN115CEI8	RPIO Logout	■ 🗸
IO-LINK ETHERNET/IP MODBUS/TCP	OPC UA	NETWORK M	IISC LOA	AD/SAVE CLEAF	RSETTINGS				
OPC UA Settings	PORT 1 EDIT	PORT 2 EDIT	PORT EDI	3 PORT 4	PORT 5	PORT 6	PORT 7	PORT 8	
Allow OPC UA clients to write PDO data	disable	disable	disable	disable	disable	disable	disable	disable	
OPC UA CONFIGURATION								EDIT	
OPC UA Server Enable			c	lisable					
Work-around for faulty OPC UA clients th	at require uniqu	e browsename	s c	disable					
Allow OPC UA clients to write ISDU data			c	lisable					
Welcome Admin						U	IAB Carlo Gavazz	i Industri Kaunas	

Nota: OPC UA está desactivado por defecto.

6.5.1. Edición de los ajustes de OPC UA

Puede utilizar este procedimiento para editar los ajustes de OPC UA.

- 1. Si es necesario, abra la interfaz web del IO-Link Master con su navegador de internet utilizando la dirección IP.
- 2. Haga clic en Configuración | OPC UA.
- 3. Haga clic en el botón EDITAR.

192.168.1.125 IO-Unik Master: Ci × + → C ③ Not secure 192.168.1.125/OPCUA/Settings ps Elstra Bladet - Nyh M Indbakke - vibeeng № Google Oversar	: 📙 Bogmærker G Google 🖓 Myquipu	C www.communica.	co 🔼 Photos - Filer - o	wn 🧿 15_Mercruiser bj	r G 🚺 Development T	rello 🚺 Ni.dk giver et san	nie 🚺 Marine Louver Ve	— I Q 🕁 nts 🦸 Rækker Håndbold
Home Diagnostics Co	nfiguration Advanced	Attached [Devices Helį	D		IO-Link Mast	er YN115CEI8F	RPIO Logout 📲
IO-LINK ETHERNET/IP MODBUS/	TCP OPC UA NETW	ORK MIS	C LOAD/SA	VE CLEAR	SETTINGS			
OPC UA Settings								
OPC UA PORT CONFIG	PORT 1	PORT 2	PORT 3	PORT 4	PORT 5	PORT 6	PORT 7	PORT 8
	CANCEL SAVE	EDIT	EDIT	EDIT	EDIT	EDIT	EDIT	EDIT
Allow OPC UA clients to write PDO data	enable • di	isable	disable	disable	disable	disable	disable	disable
OPC UA CONFIGURATION							CAN	CEL SAVE
OPC UA Server Enable			enable	•				
Work-around for faulty OPC UA clien	s that require unique brow	wsenames	disable					
Allow OPC UA clients to write ISDU c	ata		disable	T				×
elcome Admin						U	AB Carlo Gavazz	i Industri Kaunas

- 4. Realice las selecciones adecuadas para su entorno. Puede utilizar el sistema de ayuda si necesita definiciones o valores para las opciones o 6.5.2. Parámetros de los ajustes de OPC UA en la página 51.
- 5. Haga clic en el botón GUARDAR.

6.5.2. Parámetros de los ajustes de OPC UA

La siguiente tabla proporciona información sobre la página Ajustes de OPC UA.

Opción	Descripciones de la configuración de OPC UA
CONFIG puerto OPC UA	
Permitir que los clientes de OPC UA escriban datos PDO (<i>Predeterminado</i> = desactivado)	Determina si los clientes de OPC UA pueden escribir datos PDO en los dispositivos IO-Link.
CONFIGURACIÓN OPC UA	
Activar servidor OPC UA (Predeterminado = desactivado)	Esta opción controla si el servidor OPC UA se ejecu- ta o no en el IO-Link Master.
Solución para clientes de OPC UA defectuosos que requieren nombres de navegación únicos (<i>Predeterminado</i> = desactivado)	Activa un conjunto alternativo de nombres de nave- gación donde el nombre de navegación de cada nodo es único. Normalmente solo se requiere que las rutas de navegación sean únicas.
Permitir que los clientes de OPC UA escriban datos ISDU (Predeterminado = desactivado)	Determina si los clientes de OPC UA pueden escribir datos ISDU en los dispositivos IO-Link.

7. Cargar y gestionar archivos IODD

Hay varias páginas de Dispositivos conectados que admiten la gestión de archivos de descripción de dispositivos IO-Link (IODD).

- Página Archivos de descripción de dispositivos IO-Link: cargue los archivos IODD del fabricante del dispositivo IO-Link en el IOLM.
- Página Resumen de la configuración de dispositivos IO-Link en la página 66: verifique que se hayan cargado los archivos correctos para cada dispositivo IO-Link o use la página para obtener información sobre la tasa de baudios, el modo SIO y el número de dispositivo.
- Sobre las páginas de puerto se trata en el capítulo 8. Configuración de dispositivos IO-Link en la página 58.

7.1. Página Archivos de descripción de dispositivos IO-Link

Utilice la página Archivos de descripción de dispositivos IO-Link para actualizar (cargar) y eliminar los archivos de descripción de dispositivos IO-Link (IODD) asociados a este IOLM. Además, puede revisar el archivo xml de IODD haciendo clic en el NOMBRE DE ARCHIVO IODD en la tabla después de cargar el archivo IODD. **Nota:** Tendrá que descargar los archivos IODD adecuados del fabricante de su dispositivo IO-Link.

60.1.125 IO-Link Master: IO × +					- 0					
C () Not secure 192.168	u1.125/1000				Q \$					
🗮 Ekstra Bladet - Nyh M Ind	Bakke - vibeerg 🎝 Google Overs	et 📙 Bogmænker 🤂 Google 🖓 Myquipu 🔹	www.communica.co 🖪 Photos - Filer - own 🧐 15_Mercruise	r by G 🚺 Development Trello 🚺 Ni.dk giver et samle	💶 🚺 Marine Louver Vents 💣 Rækker Håndbold					
LANKO GANAZZI HO	me Diagnostic	s Configuration Adva	nced Attached Devices He	Ip IO-Link Master YN	115CEI8RPIO Logout 💼					
IODD FILES	SUMMARY PO	RT 1 PORT 2 PORT 3	PORT 4 PORT 5 PORT	6 PORT 7 PORT 8						
IO-Link D	evice Descr	iption Files								
	files (slish file)	anna ta viau)								
User IODD files (click filename to view)										
VENDOR	DEVICE	IODD FILENAME	DEVICE IMAGE	VENDOR IMAGE	SIZE 🔳					
UPLOAD FILE		IODD space:	0K used, 16384K available		DELETE SELECTED					
	1									
🖬 Standard	IO-Link Defin	nitions								
come Admin				UAB Car	lo Gavazzi Industri Kaunas					

El IOLM proporciona 15790 K de espacio para el almacenamiento de archivos IODD. El IOLM incluye por defecto los siguientes archivos IODD, que no se pueden eliminar.

- IODD-StandardDefinitions1.0.1.xml
- IODD-StandardUnitDefinitions1.0.1.xml
- IODD-StandardDefinitions1.1.xml
- IODD-StandardUnitDefinitions1.1.xml

Nota: Puede utilizar la función Configuración | Guardar/Cargar para hacer copias de seguridad de sus archivos IODD. Puede guardar el archivo de configuración de un IOLM que tenga instalados archivos IODD y luego cargar ese archivo de configuración en otro IOLM para cargar rápidamente los archivos IODD.

7.1.1. Preparar los archivos IODD para la carga

Después de descargar los archivos IODD para el dispositivo IO-Link del fabricante del sensor o del actuador IO-Link, es posible que tenga que descomprimir el archivo y localizar el archivo xml adecuado para el dispositivo.

- Algunos archivos IODD comprimidos contienen los archivos xml y los archivos de imagen complementarios para un solo producto. Este tipo de archivo comprimido se puede cargar inmediatamente en el IOLM.
- Algunos archivos IODD comprimidos contienen los archivos de varios productos. Si carga este tipo de archivo IODD comprimido, el IOLM carga el primer archivo xml y los archivos de imagen asociados, que pueden o no corresponder al dispositivo IO- Link conectado al puerto. Si necesita comprimir los archivos correspondientes, puede serle útil la siguiente información:
 - Descomprima el paquete y localice el archivo xml necesario para su dispositivo IO-Link.
 - Abra el archivo xml y busque el ID del producto, que identifica el dispositivo IO-Link.
 - Comprima el archivo xml junto con las imágenes complementarias. Hay varias maneras de localizar las imágenes complementarias:

- Localice las imágenes correspondientes utilizando el archivo xml.
- Cargue solo el archivo xm¹ y el IOLM le indica qué archivos faltan. Utilice la función ACTUALIZACIÓN para cargar las imágenes faltantes.
- Comprima el xml con todas las imágenes y la IOLM omite (y no carga) cualquier archivo no utilizado y le indica qué archivos no se han cargado.

Nota: Los archivos de imagen no son necesarios para la configuración del dispositivo IO-Link. Utilice la información adecuada para sus archivos IODD.

- Cargar archivos IODD comprimidos
- Cargar archivos xml o imágenes complementarias en la página 54

7.1.2. Cargar archivos IODD comprimidos

Puede utilizar el siguiente procedimiento para cargar archivos IODD comprimidos.

- 1. Haga clic en Dispositivos conectados y ARCHIVOS IODD.
- 2. Haga clic en el botón CARGAR ARCHIVO.
- 3. Haga clic en el botón ELEGIR ARCHIVO y busque la ubicación del archivo.
- 4. Resalte el archivo comprimido, haga clic en Abrir y luego en el botón CARGAR.

A Network	102 103 1 125 0000					0 0 0
eps 📑 Eksta Badet - Nyh	M Indukke - ubeeng 隆 Google	Cvesæt 🧧 Bogrænker 🧿 Google 🖓 Myquipu 🕴	🛚 www.communica.co 🖪 Photos - Filer - own 🧕 13, Mercuis	er ky 8 🚺 Development Trello 🚺 Allak giver et samb	ie 🚺 Marine Louver Vents 🧋 Rakker (-induid
CANNO CANAZO	Home Diagnos	tics Configuration Adv	anced Attached Devices He	elp IO-Link Master YN	115CEI8RPIO Logou	• 📼 🗸
IODD FILES	SUMMARY	PORT 1 PORT 2 PORT	3 PORT 4 PORT 5 POR	F 6 PORT 7 PORT 8		
IO-Link	C Device Des	cription Files				
User IO	DD files (click f	ilename to view)				_
VENDOR						
CHOOSE	FILE CA3030can2	5bpxxio.zip	CANCEL		DELETE SELECT	ED
Stand	ard IO-Link De	finitions				
_						

5. Si es necesario, haga clic en Aceptar



Nota: Solo se cargan en el IOLM las imágenes referidas en el archivo xml, y se omiten los archivos restantes. 6. Si lo desea, puede ver el archivo xml haciendo clic en el NOMBRE DE ARCHIVO IODD en la tabla.

O GAVAZO	Home Dia	gnostics Co	onfiguratior	n Advanc	ed Attac	hed Device	es Help	IO-Lir	nk Master YN11	SCEI8RPIO L	ogout
ODD FILES	SUMMAR	Y PORT 1	PORT 2	PORT 3	PORT 4	PORT 5	PORT 6	PORT 7	PORT 8		_
IO-Link User IOD	Device [D files (cli	Descriptic	to view)								
VENDOR	DEVICE	IODD FILEN	AME			DEVICE	E IMAGE		VENDOR IM	AGE SIZE	
896	105 769	CGI-CA30CA 1.xml	N25BPXXIO_	_1-2018061	15-IODD1.	cgi-ca png	30can25bp	xxio-pic.	cgi-logo.p	ng 286K	
UPLOAD FI	LE		IODE	D space: 28	37K used, 1	6097K avai	lable			DELETE SE	LECTED
	rd IO-Lini	k Definitio	ns								

7. Haga clic en el hipervínculo que aparece en la parte superior de la página si desea ver el archivo xml en su navegador.



8. Opcionalmente, verifique que se haya cargado el archivo xml correcto utilizando la página Resumen (página 57).

7.1.3. Cargar archivos xml o imágenes complementarias

Puede utilizar el siguiente procedimiento para cargar archivos xml o de imágenes complementarias.

- 1. Haga clic en Dispositivos conectados y ARCHIVOS IODD.
- 2. Haga clic en el botón CARGAR ARCHIVO.
- 3. Haga clic en el botón ELEGIR ARCHIVO y busque la ubicación del archivo.
- 4. Resalte el archivo xml o de imagen y haga clic en Abrir.
- **Nota:** El archivo xml debe cargarse antes de que el IOLM cargue los archivos de imagen correspondientes. 5. Haga clic en el botón CARGAR.

	Home Dia	gnostics Configuration	Advanced Attach	ed Devices Help	IO-Link	Master YN115CEI8	RPIO Lo	gout	
ODD FILES	SUMMAR	Y PORT 1 PORT 2 P	ORT 3 PORT 4	PORT 5 PORT 6	PORT 7	PORT 8		_	
									1
IO-Link	Device [Description Files							
		o coortipation i neo							
User IOD	D files (cl	ick filename to view)							
VENDOR						VENDOR IMAGE			
896	1056769	CGI-CA30CAN25BPXXIO_1- 1.xml	20180615-IODD1.	cgi-ca30can25bp; png	xio-pic.	cgi-logo.png	286к		
CHOOSE F	ILE CGI-ICE	330xxxDD1.1.xml	CANCEL			DEL	ETE SELE	CTED]
🛙 Standa	rd IO-Lin	k Definitions							

Nota: El IOLM le indica qué archivos faltan. Los archivos faltantes no afectan al funcionamiento de la página Puerto IODD, pero no se muestran la imagen del producto ni el logotipo de la empresa del dispositivo IO-Link.

ODD FILES	SUMMARY	PORT 1 PORT 2 PORT 3 PORT 4 PORT 5	PORT 6 PORT 7 PORT 8			
IO-Link	Device D	escription Files ck filename to view)		Missing file	es listed	in re
VENDOR	DEVICE	IODD FILENAME	DEVICE IMAGE	VENDOR IMAGE	SIZE	
896	1056769	CGI-CA30CAN25BPxxI0_1-20180615-I0DD1.1.xm1	cgi-ca30can25bpxxio-pic.png	cgi-logo.png	286к	
896	2121729	CGI-ICB30xxxN22xxIO-20180523-IODD1.1.xm7	cgi-icb30150n22xxio-device-pic.png	cgi-logo.png	87K	
UPLOAD FIL	E	IODD space: 373K used, 3	16011K available	DE	LETE SEL	ECTED

- 6. Opcionalmente, utilice los siguientes pasos para cargar archivos de imagen:
- a. Seleccione la fila de la tabla que contiene el archivo xml haciendo clic en la casilla de verificación.
- b. Haga clic en el botón CARGAR ARCHIVO.
- c. Haga clic en el botón Elegir archivo y busque la ubicación del archivo.

IO-l ink	Device (Description Files				
User IOD	D files (cli	ck filename to view)		Missing file	es listed	in red
VENDOR			DEVICE IMAGE	VENDOR IMAGE		
896	1056769	CGI-CA30CAN25BPxxI0_1-20180615-IODD1.1.xml	cgi-ca30can25bpxxio-pic.png	cgi-logo.png	286K	
896	2121729	CGI-ICB30xxxN22xxIO-20180523-IODD1.1.xml	cgi-icb30150n22xxio-device-pic.png	cgi-logo.png	87K	Θ
CHOOSE FI	LE CGI-ICB	30S30icon.png		DE	LETE SEL	ECTED

- d. Resalte el archivo y haga clic en Abrir.
- e. Haga clic en el botón CARGAR.
- f. Opcionalmente, verifique que se haya cargado el archivo xml correcto utilizando la página Resumen (página 57).

7.1.4. Ver y guardar archivos IODD

Utilice el siguiente procedimiento para ver el contenido de un archivo IODD.

- 1. Si es necesario, haga clic en Dispositivos conectados y Archivos IODD.
- 2. Haga clic en el NOMBRE DE ARCHIVO IODD en la tabla que desee revisar. Una ventana emergente muestra el contenido del archivo IODD.
- 3. Opcionalmente, haga clic en el hipervínculo del nombre del archivo en la parte superior de la ventana para ver el archivo formateado o si desea guardar una copia del archivo en otra ubicación.



7.1.5. Eliminar archivos IODD

Utilice el siguiente procedimiento para eliminar un conjunto de archivos IODD del IOLM.

- 1. Si es necesario, haga clic en Dispositivos conectados y Archivos IODD.
- 2. Marque la línea correspondiente del archivo IODD que desee eliminar.
- 3. Haga clic en el botón de ELIMINAR SELECCIONADO.

192.1	68.1.125 IO-Link Master: IC	≪ +						- 0
- >	C A Not secure	192.168.1.125/IODD		NAME A LOOK A 12 10				२ 🕁 🔕
Apps	Ekstra Bladet - Nyh	- M Indbakke - vibeen	g 隆 Google Oversæt 📙 Bogmærker	G Google 19 Myquipu 9 www.communica.co	Photos - Filer - own 🧐 15_Mercruiser by G 🛄 Development Trello 🔛 N	.i.dk giver et samle 🚺 Marine Louver V	Jents 💥 Rækker	Håndbold
CA	RLO GAWAZZI	Home Diag	gnostics Configuration	n Advanced Attached Devi	ces Help IO-L	ink Master YN115CEI8	3RPIO Log	jout 💼 🛪
	IODD FILES	SUMMARY	/ PORT 1 PORT 2	PORT 3 PORT 4 PORT 5	5 PORT 6 PORT 7 PORT 8			
	TO-Link	Device [Description Files					
		Device 1	/caciption mee					
	User IOD	DD files (cli	ck filename to view)					
	VENDOR	DEVICE	IODD FILENAME		DEVICE IMAGE	VENDOR IMAGE	SIZE	
	896	1056769	CGI-CA30CAN25BPXXIC	0_1-20180615-IODD1.1.xm]	cgi-ca30can25bpxxio-pic.png	cgi-logo.png	286к	
	896	2121729	CGI-ICB30xxxN22xxIC	J-20180523-IODD1.1.xm]	cgi-icb30150n22xxio-device-pic.png	cgi-logo.png	87K	
	UPLOAD FI	ILE		IODD space: 511K used,	15873K available	DEI	LETE SELE	CTED
	🗄 Standa	ard IO-Link	C Definitions					
						UAB Carlo Gavaz	zi Industri	Kaunas

4. Haga clic en CONTINUAR en el mensaje ¿Eliminar archivos?

ODD FILES	SUMMARY	PORT 1 PORT 2	PORT	3 PORT 4	PORT 5 PORT 6 PORT 7 PORT 8		_	_
IO-Link	Device D	Description Files	Dele	te files?		1		
VENDOR	DEVICE	IODD FILENAME	Contin	ue to delete	files show below?	VENDOR IMAGE	SIZE	
896	1056769	CGI-CA30CAN25BPXX:	VID	DID	FILENAME	cgi-logo.png	286K	
896	2121729	CGI-ICB30xxxN22xx:	896	2121729	CGI-ICB30xxxN22xxIO-20180523- IODD1.1.xml	cgi-logo.png	87K	
UPLOAD FII	E rd IO-Link	Definitions			CONTINUE	DE	ELETE SEL	ECTED

7.2. Página Resumen de la configuración de dispositivos IO-Link

La página Resumen de la configuración de dispositivos IO-Link proporciona información básica de configuración de dispositivos (perfil de dispositivo) para los puertos con dispositivos IO-Link válidos conectados. La página Resumen de la configuración recupera la información que reside en el dispositivo IO-Link del fabricante. Un nombre de archivo mostrado en el campo Nombre IODD para un puerto indica que un archivo IODD válido está asociado con ese dispositivo. Si el campo está en blanco, eso indica que no se ha cargado un archivo IODD válido.

Puede revisar la información completa del archivo IODD puerto por puerto haciendo clic en el botón MÁS junto al puerto en cuestión o haciendo clic en la selección del menú PUERTO en la barra de navegación.

Siga los siguientes pasos para acceder a la página Resumen de la configuración de dispositivos IO-Link.

- 1. Haga clic en Dispositivos conectados.
- 2. Haga clic en RESUMEN.

Nota: La página de resumen de la configuración tarda varios minutos en cargarse completamente cuando se consulta cada dispositivo.

3. Haga clic en el botón MÁS o en el puerto correspondiente (en la barra de navegación) para configurar los parámetros del dispositivo IO-Link para un dispositivo específico. Véase el capítulo 8. Para obtener más información, consulte Configuración de dispositivos IO-Link en la página 58.

											-	٥
C () Not secure 192.168.1	1.125/Summary										@ ☆	1
😸 Ekstra Bladet - Nyh M Indb	aakke - vibeeng 🛚 🧕 Google O	Vversæt 📙 Bogmærker Ġ (Joogle 🖓 Myquipu 🕻	www.communica.co	Photos - Filer - or	m 🔘 15_Mercruiser by G	Development Trello	Ni.dk giver et saml	le 🚺 Marine Louver Vents	🐐 Rækker F	Håndbold	
Home Diagnos	stics Configuration	Advanced Attached [vevices Help						IO-Link Master YN1:			
DD FILES SUMMARY	PORT 1 PORT 2 PO	ORT 3 PORT 4 POF	T 5 PORT 6 F	ORT 7 PORT 8	2							
												-
O-Link Device Con	ofiguration Sumn	nary										
O-EIIIK Device Coll	ingulation Summ	ilar y										
	and the second se			and the second s					100000000			
DEVICE SETTINGS	PORT 1	MORE PORT 2	MORE	PORT 3	MORE	PORT 4	ORE PORT 5	MORE	PORT 6	MORE	PORT 7	
Vendor Name							Carlo Gava	zzi				
VENDOR							896					
DEVICE							1056769					
Description							Capacitive Non-flush	Proximity sensor, nountable				
IO-Link Version							1.1					
Hardware Version							v01.00					
Firmware Version							v01.01					
Baud Rate							38400					
SIO Mode							Yes					
							5 ms					
Min Cycle Time							CGI-CA300	AN25BPxxIO 1-2				
Min Cycle Time IODD Name							0180615-1	DD1.1.xml				
Min Cycle Time IODD Name Serial Number							0180615-1 LS2638224	0004				

8. Configuración de los dispositivos IO-Link

Este capítulo trata sobre el uso de las páginas Dispositivos conectados | Puerto para cambiar los parámetros del dispositivo IO-Link.

Nota: Opcionalmente, puede utilizar métodos tradicionales como: Interfaces PLC o HMI/SCADAs, dependiendo de su protocolo para configurar los dispositivos IO-Link.

8.1. Visión general de las páginas de puertos

Puede utilizar la página Dispositivos conectados | Puerto para un puerto para revisar y editar fácilmente la configuración del dispositivo IO-Link o ver los datos de proceso.

19	12.168.1.125 IO-Link Master: pa × +											-	a ×
← -	C Not secure 192.168.1.125/IODD_Po	ort/5										Q 🕁	M :
Apr	ps 📴 Ekstra Bladet - Nyh M Indbakke - vibeeng	Google Oversæt	Bogmærker	G Google 🧐 Myquipu 🤹 www.comn	nunica.co 🚮 Photos - Filer - own 🧿 1	5_Mercruiser by	G 💶 De	evelopment T	rello 🖪 Ni	.dk giver et samle 🚺 Marine	Louver Vents 💣	Rækker Håndbold	
CAR	Home Diagnostics Confi	iguration Adva	nced Attac	hed Devices Help						IO-Link Ma	aster YN115Cf	EI8RPIO Logout	
	ODD FILES SUMMARY PORT 1 P	PORT 2 PORT 3	PORT 4	PORT 5 PORT 6 PORT 7	PORT 8								
ſ	IO-Link Device - Port 5	ser role menu 🔻			۵ (35 L	0 CHAT2				REFRESH	EDIT COMMAN	D
	Parameter Name	Index	Subindex	Value	Description				Max			Gradient Of	-
	+ Identification												
	- Parameter												
	Device Access Locks												
	Parameter (write) Access Lock	12	1*	0	0	RW		0	1	value range:0;1			
	Data Storage Lock	12	2*	0	Same as previous description	RW		0	1	value range:0;1			
	Local Parameterization Lock	12	3*	0	Same as previous description	RW		0	1	value range:0;1			
	Local User Interface Lock	12	4*	0	Same as previous description	RW		0	1	value range:0;1			
	Channel 1 (SO1) Zar el ta	ar u oculto imaño	ır grupo	os de parámetros pa	ra personali-								
	Stage Mode	64	1	1	0:Disabled output 1:PNP 2:NPN 3:Push-Pull	RW		0	3	value range:0;1;2;3			
	Input Selector 1	64	2	1	0:Deactivated	RW		0	6	value range:0:1:2:3:	4:5:6	,	•
Welc	IO-Link Device ISDU Interfa	ce - Port 5			Puerto n	nuestro	a una	opero	ición F	PDI válida 🕞	rt Status: Ope UAB Carlo Gav	rational, PDI Va azzi Industri Kaur	lid

La página Puerto ofrece dos métodos de configuración de dispositivos IO-Link:

- Tabla Puerto de dispositivos IO-Link (GUI), que depende del archivo IODD adecuado cargado del fabricante del dispositivo IO-Link en el IOLM. Para utilizar la tabla Puerto de dispositivos IO-Link para configurar los dispositivos IO-Link, consulte las siguientes subsecciones:
 - Edición de parámetros Dispositivo IO-Link Tabla Puerto, en la página 70
 - Restauración de los valores de fábrica de los parámetros del dispositivo IO-Link, en la página 71
- Interfaz ISDU del dispositivo IO-Link Puerto, que puede utilizarse con o sin archivos IODD cargados. Consulte la siguiente información para utilizar el método Interfaz ISDU del dispositivo IO-Link - Puerto:
 - Para utilizar la interfaz ISDU del dispositivo IO-Link es necesario el manual del operador del dispositivo IO-Link del fabricante del dispositivo, ya que se requieren los números de índice de bloque y subíndice de la ISDU.
 - Edición de parámetros Interfaz ISDU del dispositivo IO-Link Puerto, en la página 72

La tabla Puerto de dispositivos IO-Link proporciona información detallada sobre los índices y subíndices. No todos los índices tienen subíndices. En la siguiente imagen, el índice 114 tiene dos subíndices, el subíndice 1, que es de 16 bits, el subíndice 2, de 8 bits, y el subíndice 3, de 16 bits.

s 📕 Bisto Badet - Nyh M Inc	k1.123/1000	port/s	gle Oversæt 📒 Boj	mærker 🔓 Google 🧐 Myquipu 🤹	~~~~	munica.co.	- C P	hotos - File	er - awn 🧿 15_Mercruiser b	y G 🚺 Devi	elopment T	elo 🖪 1	iidk giver et samle.	Marine I	Louver Vents	CQ · Rækker Håndbok	H (
Home Diagnostics Config	puration Adv	anced Attac	hed Devices Help												10-Link Ma	ster YN11SCEIBRPIO	Lagout
O FILES SUMMARY PORT 1 P	ORT 2 PORT	3 PORT 4	PORT 5 PORT 6	PORT 7 PORT 8	_	_	_	_			_	_					_
D-Link Device - Port 5 Use	ar role menu 🔹								° 🍫 🐺							REFRESH EDIT O	OMMAN
Parameter Name	Index	Subindex	Value	Description	R/W	Unit	Hin	Max	Comments	Gradient	Offset	DataType	SimpleDutatype	Billength	FixedLength	DisplayFormat	
+ Identification																	
- Parameter																	
Device Access Locks																	
Parameter (write) Access Lock	22	1*	0	1	RN		۰	1	value range:0;1			RecordT	BooleanT	1			
Data Storage Lock	12	2*	0	Same as previous description	RN		0	1	value range:0;1			RecordT	DooleanT	1			
Local Parameterization Lock	12	3*	0	Same as previous description	RN		•	1	value range:0;1			RecordT	BooleanT	1			
Local User Interface Lock	12	4*	0	Same as previous description	RW		0	1	value range 0:1			RecordT	BooleanT	1			
+ Output																	
- Switching Signal Channel 1																	
SSC1 Parameter																	
Set Point 1	60	1	1000		8.W							RecordT	IntegerT	16			
Set Point 2	60	2	10000		RW							RecordT	IntegerT	16			
Node	61	2	1	0:Deachwated 1.5krajie Point 2:00:050w 3:Two Point	RW		٥	3	value range:0;1;2;3			RecordT	UEntegerT	0			
Hysteresis	61	3	10		RW	55						RecordT	UtritegerT	16			
Switching Logic	61	1	0	0.High active 1:Low active	8W		0	1	value range(0)1			RecordT	UEntegerT	8			
+ Switching Signal Channel 2																	
+ Sensor Specific																	
- Teach-in																	
- Teach-in Single Value																	
Taxala in Colorat	50		1	9: Default channel	SW.		0	255	value range:0:1:2:255			UnteperT		8			

- Si el archivo IODD cumple las especificaciones de IO-Link, un asterisco junto a RW significa que el parámetro no está incluido en el almacenamiento de datos.
- Si un subíndice tiene un asterisco junto a él en la GUI, eso significa que el subíndice no es subindexable. Esta información puede ser útil cuando se utiliza la interfaz ISDU del dispositivo IO-Link o cuando se programa el PLC.

Este ejemplo muestra que el índice 109 contiene 10 subíndices. Cuando se realiza una acción de OBTENER en el índice 109 utilizando la interfaz ISDU, estos son los resultados: 109 2*

- IO-Link Device ISDU Interface - Port 4	105	5
ISDU Block Index 109 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 0	109	4*
GET Contents of Index 109	109	5*
SET	109	6*
	109	7*
	109	8*
	109	9*

La GUI muestra esta información sobre el índice 109.

Index	Subindex	Value	Description	R/W	Unit	Min	Max	Comments	Gradient	Offset	DataType	SimpleDatatype	BitLength
109	1*	2246		RO				dynamic parameter			RecordT	UIntegerT	16
109	2*	2515		RD				dynamic parameter			RecordT	UIntegerT	16
109	3*	3		RO				dynamic parameter			RecordT	UIntegerT	8
109	4*	1		RO				dynamic parameter			RecordT	UIntegerT	8
109	5*	1		RO				dynamic parameter			RecordT	UIntegerT	8
109	6*	0		RO				dynamic parameter			RecordT	UIntegerT	8
109	7*	0		RO				dynamic parameter			RecordT	UIntegerT	8
109	8*	0		RO				dynamic parameter			RecordT	UIntegerT	16
109	9*	0		RO				dynamic parameter			RecordT	UIntegerT	8
109	10*	0		RO				dynamic parameter			RecordT	UIntegerT	8

109

10°

Que puede ilustrarse como:

00 00	00 80	00	00	00	00	01	00 00	00	00
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10

Acceda a la página Datos de proceso seleccionando Datos de proceso en el cuadro desplegable junto al número de puerto.

Home Diagnostics Confi	guration Adv	anced Attac	thed Devices Help												IO-Link Maste	r YN115CEI8RPIO
FILES SUMMARY PORT 1 P	ORT 2 PORT	3 PORT 4	PORT 5 PORT 6 PORT 7	PORT 8												
Link Device - Port 5 🔟	er role menu 🔻	Hag	ga clic en Dato el cuadro desp	s de Proceso legable					° 🍫 🐺							
ameter Name	andica	Subindex	Value	Description	R/W	Unit	Min	Max	Comments	Gradient	Offset	DataType	SimpleDatatype	BitLength	FixedLength	DisplayFormat
lentification																
endor Name	16		Carlo Gavazzi		RO							StringT			64	
endor Text	17		www.gavazziautomation.com		RO							StringT			64	
roduct Name	18		CA30CAN25BPM1IO		RO							StringT			64	
oduct ID	19		5709870394053		RO							StringT			64	
oduct Text	20		Capacitive Proximity Sensor		RO							StringT			64	
erial Number	21		L526382240004		RO							StringT			16	
ardware Version	22		v01.00		RO							StringT			64	
rmware Version	23		v01.01		RO							StringT			64	
oplication Specific Tag	24		***		RW							StringT			32	
inction Tag	25		***		RW							StringT			32	
cation Tag	26		***		RW							StringT			32	
rameter																
evice Access Locks																
Parameter (write) Access Lock	12	1*	0	0	RW		0	1	value range:0;1			RecordT	BooleanT	1		
Data Storage Lock	12	2*	0	Same as previous description	RW		0	1	value range:0;1			RecordT	BooleanT	1		
Local Parameterization Lock	12	3*	0	Same as previous description	RW		0	1	value range:0;1			RecordT	BooleanT	1		
Local User Interface Lock	12	4*	0	Same as previous description	RW		0	1	value range:0;1			RecordT	BooleanT	1		
Output																
- Channel 1 (SO1)																
Stage Mode	64		1	opicabled as to a	PIM		0	2	value range 0.1.2.2			RecordT	UlateaerT			

Esto muestra una página típica de datos de proceso.

Ekstra Bladet - Nyh M Indhakke - viheenn So Google Over	sæt 📕 Bogmærker 🙃 Google 🤗 M	vouipu 🧧 www.communica.co 🌅 Ph	otos - Filer - own 👩 15 M	fercruiser by G., Develop	nent I Trello Ni dk niver e	et samle 🚺 Marine Louver V	nts 🔅 Bækker i Håndbok
Contrologic (1998) In motorike motering in Coogle (1998)	set ognerner o coogie og m	yopo 🖉 www.common.co.com					
Home Diagnostics Configuration Advanced	Attached Devices Help						
FILES SUMMARY PORT 1 PORT 2 PORT 3 PO	ORT 4 PORT 5 PORT 6 PORT	7 PORT 8					
-Link Device - Port 5 Process Data •			·				
			3				REF
arameter Name	Value	Description	DataType	SimpleDatatype	BitLength	BitOffset	FixedLength
Process Data							
- Process-DataInput							
Analogue Value	1112		RecordT	UIntegerT	16	16	
Short Circuit	0	1:Active 0:Inactive	RecordT	BooleanT	1	13	
Temperature alarm	0	Same as previous descr iption	RecordT	BooleanT	1	12	
Dust Alarm 2	0	Same as previous descr iption	RecordT	BooleanT	1	11	
Dust Alarm 1	0	Same as previous descr iption	RecordT	BooleanT	1	10	
Switching Signal Channel 2	0	Same as previous descr iption	RecordT	BooleanT	1	9	
Switching Signal Channel 1	0	Same as previous descr iption	RecordT	BooleanT	1	8	
Switching Output 2	1	Same as previous descr iption	RecordT	BooleanT	1	1	
Switching Output 1	0	Same as previous descr iption	RecordT	BooleanT	1	0	
						1	

Si no se ha cargado el archivo IODD correcto o el dispositivo IO-Link no admite PDO, recibirá este mensaje.

→ C O Not secure 192.168.1.125/IODD_Port/4/processdata	er G Google	A Myquipu 🕻 www.communica.co	Photos - Filer - own 0	15_Mercruiser by G 💶 Develo	sment Trello 🔋 Nidk giver e	rt samle 🚺 Marine Louver Ve	- 0 Q 🕁 🔇
Home Diagnostics Configuration Advanced Attached Dev	ices Help					IO-Link Mast	er YN115CEI8RPIO Logout
IOD-Link Device - Port 4 Process Data	> PORT 6	PORT 7 PORT 8					
Parameter Name	Value	Description	DataType	SimpleDatatype	BitLength	BitOffset	FixedLength
1 IO-Link Device ISDU Interface - Port 4		No Process Data	ss Datai Make sure the att	ached 10- DD file is OK			Port Status: Inactive

8.2. Edición de parámetros - Dispositivo IO-Link - Tabla Puerto

Utilice el siguiente procedimiento para editar los parámetros del dispositivo IO-Link utilizando la tabla Puerto de dispositivos IO-Link.

- Nota: Es posible que desee verificar que la opción Activación de descarga automática para el almacenamiento de datos de la página Configuración | Ajustes de IO-Link NO esté activada, ya que esto puede causar resultados poco fiables en el puerto correspondiente.
- 1. Si no lo ha hecho, cargue el archivo IODD del fabricante del dispositivo IO-Link (capítulo 7. Cargar y gestionar archivos IODD, en la página 52).
- 2. Acceda a la página Puerto adecuada haciendo clic en Dispositivos conectados y luego en el número de puerto que desee configurar.
- 3. Haga clic en el botón EDITAR después de que toda la información del dispositivo se haya completado en la tabla.
- 4. Desplácese hacia abajo en la tabla y realice los cambios de parámetros adecuados para su entorno. Nota: Un archivo IODD puede no contener todos los ajustes del dispositivo IO-Link, dependiendo del fabricante del dispositivo IO-Link. Si necesita cambiar un parámetro que no se muestre en la tabla Dispositivo IO-Link - Puerto, puede consultar el Manual del operador del dispositivo IO-Link y utilizar la interfaz ISDU del dispositivo IO-Link para cambiar los ajustes.

Es posible que tenga que desplazarse hacia la derecha en la tabla para ver los valores de parámetros correspondientes si el parámetro no se puede seleccionar en una lista desplegable.

92.168.1.125 IO-Link Master: pa	× +															-	÷
C (i) Not secure	192.168.1.125	5/IODD Port/5														Q	☆
or 📰 Electra Diadat - Mula	M Indibakka	unibaston De Google Querrant	Roomerikar G. Goog				nemunica co	Filer - own	15 Marchie	while m	Developme	et I Traile 🗖 A	lidk ober et ramle	Marine Lour	une Vinester 🔹	Paultiner Hillingh	bles
	[4] modelete	- Hoteligi. 🛶 Googe Orenael			i)daba 🔹		rindineacean and rinded -	iner - onnen	Contractions	u by 0	Developme		ttok gifter et zerne.	. In manific court		The over The note	0.01
Home Diagnostics Conf		ced Attached Devices Help															
D FILES SUMMARY PORT 1 F	PORT 2 PORT 3	PORT 4 PORT 5 PORT 6 PORT	7 PORTS														_
D-Link Device - Port 5	secrole menu 🔻							" 35								6	SAVE
N	Terden	Colden Males	Decemberies	0.04	10.0	Mari	6	Continu	Offere Dave Ture	CharleDown		Durdaunt	Disels Frances			C	_
Manifestian	INDEX	Storider, value	Description		unt pan	Patt	commens	Gradient	unset batarype	Shipleustary	e allogi	n Paleocengon	оораугоппас				
Vendor Name	16	Carlo Gavezzi		RO					StringT			64					
Vendor Text	17	www.gavazziautomation.co	-	RO					StringT			64					
Product Name	18	CA30CAN258PH110		RO					StringT			64					
Product ID	19	5709870394053		RO					StringT			64					
Product Text	20	Capacitive Proximity Senso	e	RO					StringT			64					
Serial Number	21	L526382240004		RO					StringT			16					
Hardware Version	22	v01.00		RO					StringT			64					
Firmware Version	23	v01.01		RO					StringT			64					
Application Specific Tag	24	***		RW					StringT			32					
Function Tag	25	***		RW					StringT			32					
Location Tag	26	(m))	RW					StringT			32					
Parameter)														
Device Access Locks																	
Parameter (write) Access Lock	12	1* 0	0	RW	0	1	value range:0;1		RecordT	BooleanT	1						
Data Storage Lock	12	2* 0	Same as previous description	RW	0	1	value range:0:1		RecordT	BooleanT	1						
Local Parameterization Lock	12	3*	Same as previous description	RW	0	1	value range:0;1		RecordT	BooleanT	1						
Local User Interface Lock	12	4 0	Same as previous description	RW	0	1	value range:0:1		RecordT	BooleanT	1						
- Output																	
- Channel 1 (SO1)																	
Stage Mode	64	1 1	D:Disabled output 1/PNP 2:NPN 2:Dush-Pull	RW	0	3	value range:0;1;2;3		RecordT	UEntegerT							
Input Selector 1	64	2 1 •	0.Deectivated 1:58C 1 3:Dust Alarm 1 (DA1) 4:Dust Alarm 2 (DA2)	RW	0	6	value ranger0:1:2:3:4:5:6		RecordT	UIntegerT	8						

5. Haga clic en el botón GUARDAR tras editar los parámetros.

8.3. Restauración de los valores de fábrica de los parámetros del dispositivo IO-Link

En el caso de que quiera restaurar los valores de fábrica del dispositivo IO-Link, normalmente el archivo IODD proporciona la capacidad del fabricante del dispositivo IO-Link. Utilice el siguiente ejemplo para restaurar un dispositivo IO-Link.

- 1. Haga clic en el botón COMANDO y busque el botón Restablecer ajustes de fábrica.
- 2. Haga clic en el botón Restablecer ajustes de fábrica o Cargar ajustes de fábrica.
- **Nota:** El nombre del botón está determinado por el fabricante del dispositivo IO-Link.

Home Disposition Con-	fouration Ad	Atta	ched Devices Help												10-1-	Master VN11SCEIRD	10 I
			000T 5 000T 6 000T	2 0007.0													
ILES SUMMARY PORT 1	PORT 2 POR	IS PORTA	PORTS PORTS PORT	7 PORTS													
ink Device - Port 5										-							
									-39 ·	Y							4
Output Inverter	65		1	0:Not inverted (Normal Open) 1:Inverted (Normal Closed)	RW	0	1	value range:0;1		RecordT	UEntegerT	8			1		
Switching Signal Channel 1																	
Switching Signal Channel 2																	
Sensor Specific																	
Reach-in																	
ommand				_													
itandard Command	2		Restore Factor	30:Restore Factory Settings	wo	130	130	value range:130		UIntegerT		8		Button			
Itendard Command	2		Restore SSC	160:Restore SSC	wo	160	160	value range:160		UIntegerT		8		Button			
revation																	
cess-DataInput																	
nalogue Value	40	1*	953		RO					RecordT	UIntegerT	16					
hort Circuit	40	2*	0	1:Active 0:Inactive	RO	0	1	value range:1;0		RecordT	BooleanT	1					
emperature alarm	40	3*	0	Same as previous description	RO	0	1	value range:1;0		RecordT	BooleanT	1					
ust Alarm 2	40	4*	0	Same as previous description	RO	0	1	value range:1:0		RecordT	BooleanT	1					
ust Alarm 1	40	5*	0	Same as previous description	RO	0	1	value range:1;0		RecordT	BooleanT	1					
witching Signal Channel 2	40	6*	0	Same as previous description	RO	0	1	value range:1:0		RecordT	BooleanT	1					
witching Signal Channel 1	40	7*	0	Same as previous description	RO	0	1	value range(1)0		RecordT	BooleanT	1					
witching Output 2	40	8*	1	Same as previous description	RO	0	1	value range:1;0		RecordT	BooleanT	1					
witching Output 1	40	9*	0	Same as previous description	RO	0	1	value range:1:0		RecordT	BooleanT	1					
Diag																	
ignasis																	
for Count	32		0		RO			dynamic parameter		UIntegerT		16					
vice Status	36		ō	0: Device is OK 1: Maintgnance, required 2: Out of specification 3: Functional check 4: Failure 5-235: Reserved	RO	0	255	dynamic parameter value range:0:1:2:3:4:5~255		UInteperT		8					
tailed Device Status	37		0x00,0x00,0x00 0x00,0x00,0x00 0x00,0x00,0x00 0x00,0x00,0x00 0x00,0x00,0x00 0x00,0x00		RO			dynamic parameter		ArrayT	OctetStringT		3				

3. Haga clic en Aceptar cuando aparezca el mensaje Actualizar.

Ekstra Bladet - Nyh	M Indbak	ke - vibeeng	g 🧕 Google Oversæt	Bogmærker G Goog	e .91	Vlyquipu 🤹	www.com	munica.co 🌇 Photos - Filer - own	0 15_Mer	ruiser by G	Developm	nent Trello N	Ni.dk giver et samle	Marine Louver Vents	∦ Rækker Hi	Indbold
Home Diagnostics Con		anced Atta	ched Devices Help													
ILES SUMMARY PORT 1	PORT 2 PORT	3 PORT 4	PORT 5 PORT 6 PORT 7	PORT 8												
ink Device - Port 5	Jser role menu 🔻							° 35								1
Output Inverter	63	8	1	0:Not inverted (Normal Open) 1:Inverted (Normal Closed)	RW	0	1	value range:0:1	Reco	dT UInteger						
Switching Signal Channel 1																
Switching Signal Channel 2																
Sensor Specific																
Rachrin																
ommand																
tandard Command	2		Restore Factor	130:Restore Factory Settings	wo	130	130	value range:130	UInt	gerT	8		Button			
tandard Command	2		Restore SSC	160:Restore SSC	wo	160	160	value range:160	UInt	gerT	8		Button			
ervation																
cess-DataInput						- 1	Pefres	b2								
nalogue Value	40	1*	953		RO		Norred			dT UInteger	16					
hort Circuit	40	2*	0	1:Active	RO	0	Your atta	ached device's settings might have been affecte ommands you sent.	ed by the	dT Boolean	1					
manager also	40	2.8		Cimactive Same as any interdescription	80		chuk ov	to referab		T Resistant						
urt Alarm 7	40	4*	0	Same as previous description	80		CIICK OK			dT Boolean						
ust Alarm 1	40	5*		Same as previous description	RO			OK d	ANCEL	of Boolean						
vitching Signal Channel 2	40	6*	0	Same as previous description	RO	0				dT Boolean	1					
vitching Signal Channel 1	40	7*	0	Same as previous description	RO	0				dT Boolean	1					
witching Output 2	40	8*	1	Same as previous description	RO	0				dT Boolean'	1					
witching Output 1	40	9*	0	Same as previous description	RO	0				dT Boolean	1					
Nag							-		_							
gnasis																
or Count	32		0		RO			dynamic parameter	UInt	gerT	16					
vice Status	36		0	0:Device is OK 1:Mainoprance required 2:Out of specification 3:Functional check 4:Failure	RO	0	255	dynamic parameter value range:0:1:2:3:4:5~255	UInt	gerT	8					
ailed Device Status	37	*	0x00,0x00,0x00 0x00,0x00,0x00 0x00,0x00,0x00 0x00,0x00,0x00 0x00,0x00,0x00 0x00,0x00,0x00	5-255iReserved	RO			dynamic parameter	Arra	T OctetStr	TgT	3				

8.4. Edición de parámetros - Interfaz ISDU del dispositivo IO-Link - Puerto

La interfaz ISDU del dispositivo IO-Link sigue estas directrices:

- Si es necesario, convierta los números de índice ISDU hexadecimales en decimales; debe introducir el valor decimal para los números de índice de bloque ISDU y subíndice ISDU.
- Debe introducir el valor hexadecimal para los parámetros del dispositivo IO-Link.

Si se han cargado los archivos IODD adecuados, puede utilizar la tabla Dispositivo IO-Link - Puerto para determinar los números de índice y los valores aceptables para cada parámetro.

Nota: Un archivo IODD puede no contener todos los ajustes del dispositivo IO-Link, dependiendo del fabricante del dispositivo IO-Link. Si necesita cambiar un parámetro que no se muestre en la tabla Dispositivo IO-Link - Puerto, puede consultar el Manual del operador del dispositivo IO-Link.

Si no se ha cargado un archivo IODD para un dispositivo IO-Link, puede utilizar el manual del operador del dispositivo IO-Link

para determinar los índices ISDU.

8.4.1. Visión general

A continuación se proporciona información básica sobre el uso de los comandos y las respuestas cuando se utiliza la interfaz ISDU.

- Debe introducir el valor decimal para el índice de bloque ISDU y el subíndice ISDU.
- El botón OBTENER recupera el valor del parámetro en hexadecimal del dispositivo IO-Link. Es posible que desee recuperar valores para determinar la longitud de los datos.

DU Block Index 580	2 0 4	
DU Sub-index	Response from GET	
(er l	

• El botón AJUSTAR envía el valor al dispositivo IO-Link.

E IO-Link Device ISDU Interface -	Port 1
ISDU Block Index 580	o4
ISDU Sub-index	
GET	↓
SET.	

• Después de cambiar correctamente un parámetro, el IO-Link Master responde con una notificación de comando ejecutado.

- IO-Link Device IS	DU Interface -	Port 1	
ISDU Block Index	580	command executed	^
ISDU Sub-index			
	GET		~
	SET		

• Este mensaje significa que el dispositivo IO-Link define la entrada como un ajuste no válido.

- IO-Link Device ISDU Interface	- Port 1	
ISDU Block Index 580	Other failure (write)	^
ISDU Sub-index		
GET		~
SET		

• Este mensaje indica que el dispositivo IO-Link no puede leer el índice de bloque y el subíndice ISDU especificados.

- IO-Link Device ISDU Interface	Port 1	
ISDU Block Index 580	other failure (read)	~
ISDU Sub-index 10 GET SET		~

8.4.2. Cómo utilizar la interfaz

Utilice el siguiente procedimiento para editar los parámetros utilizando la interfaz ISDU del dispositivo IO-Link - Puerto.

- **Nota:** Es posible que desee verificar que la opción Activación de descarga automática para el almacenamiento de datos de la página Configuración | Ajustes de IO-Link NO esté activada, ya que esto puede causar resultados poco fiables en el puerto correspondiente.
- 1. Haga clic en + junto a la interfaz ISDU del dispositivo IO-Link para abrir la interfaz.

Ekstra Bladet - Nyh M Ir	dbakke - vibeen	g 隆 Goo	gle Oversæt 📙 Bogmærker 🕻	🖁 Google 🧐 Myquipu 🤹	www.comn	munica.co.	- 🗖 Pi	hotos - File	er - own 💿 15_Mercruiser I	oy G 🚺 De	velopment	irello N N	li.dk giver et samle	Marine	e Louver Vents 🛛 🐐	Rækker Håndbol	id
Home Diagnostics Conf		anced Attack	ned Devices Help														
TLES SUMMARY PORT 1 F	PORT 2 PORT	3 PORT 4	PORT 5 PORT 6 PORT 7	PORT 8													_
Link Device - Port 5 🔃	er role menu 🔻								° 🍫 🔫								C
ameter Name	Index	Subindex	Value	Description	R/W	Unit	Min	Max	Comments	Gradient	Offset	DataType	SimpleDatatype	BitLength	FixedLength	DisplayForma	1
entification																	
endor Name	16		Carlo Gavazzi		RO							StringT			64		
ndor Text	17		www.gavazziautomation.com		RO							StringT			64		
oduct Name	18		CA30CAN25BPM1IO		RO							StringT			64		
oduct ID	19		5709870394053		RO							StringT			64		
oduct Text	20		Capacitive Proximity Sensor		RO							StringT			64		
rial Number	21		LS26382240004		RO							StringT			16		
rdware Version	22		v01.00		RO							StringT			64		
mware Version	23		v01.01		RO							StringT			64		
plication Specific Tag	24		***		RW							StringT			32		
nction Tag	25		***		RW							StringT			32		
cation Tag	26				RW							StringT			32		
rameter																	
rvice Access Locks																	
Parameter (write) Access Lock	12	1*	0	0	RW		0	1	value range:0;1			RecordT	BooleanT	1			
Data Storage Lock	12	2*	0	Same as previous description	RW		0	1	value range:0;1			RecordT	BooleanT	1			
ocal Parameterization Lock	12	3*	0	Same as previous description	RW		0	1	value range:0;1			RecordT	BooleanT	1			
.ocal User Interface Lock	12	4*	0	Same as previous description	RW		0	1	value range:0;1			RecordT	BooleanT	1			
Dutput																	
Channel 1 (SO1)																	
Stage Mode	64	1	1	0:Disabled output	RW		0	3	value range:0;1;2;3			RecordT	UIntegerT	8			

- 2. Introduzca el número de índice de bloque ISDU (decimal) que desee editar.
- 3. Si procede, introduzca el subíndice (decimal) de la ISDU.
- 4. Edite el parámetro (hexadecimal) y haga clic en el botón AJUSTAR.

IO-Link Device ISDU Interface	- Port 6
ISDU Block Index 24	43 6f 6e 76 65 79 65 72 28 62 65 6c 74
ISDU Sub-index	
GET	
SET	

- 5. Verifique que se devuelve un mensaje de comando ejecutado.
- 6. Si el archivo IODD está cargado, opcionalmente haga clic en ACTUALIZAR para verificar los cambios.

	PORT 2 POR	F3 PORT	4 PORT 5 PORT 6	PORT 7 PORT 8									_
Link Device - Port 5 😈	ser role menu 🔻							° 🍫 🐺				REFRESH	T CON
Local Parameterization Lock	12	3*	0	Same as previous description	RW	0	1	value range:0;1	RecordT	BooleanT	1		
Local User Interface Lock	12	4=	0	Same as previous description	RW	0	1	value range:0;1	RecordT	BooleanT	1		
Output													
- Channel 1 (SO1)													
Stage Mode	64	1	1	0:Disabled output 1:PNP 2:NPN 3:Push-Pull	RW	0	3	value range:0;1;2;3	RecordT	UIntegerT	8		
Input Selector 1	64	2	1	0:Deactivated 1:SSC 1 2:SSC 2 3:Dust Alarm 1 (DA1) 4:Dust Alarm 2 (DA2) 5:Temperature Alarm (TA) 6:External logic input	RW	0	6	value range:0;1;2;3;4;5;6	RecordT	UIntegerT	8		
Logic function	64	7	0	0:Direct 1:AND 2:OR 3:XOR 4:Set-reset Flip-flop	RW	0	4	value range:0;1;2;3;4	RecordT	UIntegerT	8		
Timer Mode	64	3	0	0:Disabled Timer 1:T-on delay 2:T-off delay 3:T-or/T-off delay 4:One-shot leading edge 5:One-shot leading edge	RW	0	5	value range:0;1;2;3;4;5	RecordT	UIntegerT	8		
Timer Scale	64	4	0	0:Milliseconds 1:Seconds 2:Minutes	RW	0	2	value range:0;1;2	RecordT	UIntegerT	8		
Timer Value	64	5	0		RW				RecordT	IntegerT	16		
Output Inverter	64	8	n	0-Not inverted (Normal Onen)	DW/	n		value ranne-0+1	RecordT	UIntegerT	8		

9. Uso de las funciones del IOLM

Este capítulo trata sobre el uso de las siguientes funciones:

- 9.1. Configuración de cuentas de usuario y contraseñas
- 9.2. Almacenamiento de datos, en la página 69, que proporciona almacenamiento de datos automático y manual para cargar o descargar los parámetros del dispositivo IO-Link v1.1
- 9.3. Validación del dispositivo, en la página 73, que admite la validación de dispositivos idénticos o compatibles para dedicar un puerto o puertos a dispositivos IO-Link específicos
- 9.4. Validación de datos, en la página 73, que admite la validación de datos estrictos o aproximados para verificar la integridad de los datos
- 9.5. Archivos de configuración del IOLM, en la página 75, que admite un método para hacer copias de seguridad de los archivos de configuración o cargar la misma configuración en varias unidades IOLM
- 9.6. Configuración de los ajustes varios, en la página 77, que proporciona las siguientes opciones:
- 9.6.1. Uso de la opción Mostrar submenú al colocar el cursor en la barra de menú en la página 85
- 9.6.2. Activar la escritura de PDO desde la Página Dispositivos conectados | Puerto en la página 78
- 9.6.3. Generador de eventos de prueba IO-Link en la página 79
- 9.7. Borrar ajustes, en la página 81, que le permite restaurar los valores predeterminados de fábrica del IOLM

9.1. Configuración de cuentas de usuario y contraseñas

El IOLM viene de fábrica sin contraseñas. Consulte la siguiente tabla si desea ver cómo se conceden los permisos.

Página	Admi- nistra- dor	Operador	Usuario
Inicio de sesión	Sí	Sí	Sí
Inicio	Sí	Sí	Sí
Diagnóstico - Todos	Sí	Sí	Sí
Configuración - Ajustes de IO-Link	Sí	Sí	Solo vista
Configuración - Modbus/TCP	Sí	Sí	Solo vista
Configuración - PROFINET IO	Sí	Sí	Solo vista
Configuración - OPC UA	Sí	Sí	Solo vista
Configuración - Red	Sí	Solo vista	No
Configuración - Varios	Sí	Sí	Sí
Configuración - Cargar/guardar	Sí	Sí	Solo vista
Configuración - Borrar ajustes	Sí	No	No
Avanzado - Software	Sí	No	No
Avanzado - Cuentas	Sí	No	No
Avanzado - Archivos de registro	Sí	Sí	Sí
Avanzado - Licencias	Sí	Sí	Sí
Dispositivos conectados - Archivos de descripción de disposi- tivos IO-Link	Sí	Sí	Solo vista
Dispositivos conectados - Resumen de la configuración de dispositivos IO-Link	Sí	Sí	Solo vista
Dispositivos conectados - Dispositivo IO-Link - Puerto	Sí	Sí	Solo vista

Puede utilizar este procedimiento para establecer contraseñas para el IOLM.

- 1. Abra su navegador de internet e introduzca la dirección IP del IOLM.
- 2. Haga clic en Avanzado | CUENTAS.

192.168.1.125 IO-Link Master Ac 🗴 🕇	- 0
→ C ③ Not secure 192.168.1.125/Accounts	or Q 🕁
pps 🧱 Ekstra Bladet - Nyh M Indbakke - vibeeng 🧕 Google Oversæt 📙 Bogmærker 🥝 Google 🖓 Myquipu 🔮 www.communica.co 💁 Photos - Filer - own 🔞 15_Mercruiser by	G 🚺 Development Trello 🔃 Ni.dk giver et samle 🚺 Marine Louver Vents 🛛 🛊 Rækker Håndbold
Home Diagnostics Configuration Advanced Attached Devices Help	
SOFTWARE ACCOUNTS LOG FILES LICENSES	
Accounts	
Current Admin Password (required to make changes)	
	•
New Password	
Confirm Password	
OPERATOR (NO PASSWORD)	•
New Password	
Confirm Descurred	
Commin Password	
USER (NO PASSWORD)	
New Password	
Confirm Password	
	Apply

- 3. Haga clic en la casilla de verificación ADMIN.
- 4. Si procede, introduzca la contraseña antigua en el cuadro de texto Contraseña antigua.
- 5. Introduzca la nueva contraseña en el cuadro de texto Contraseña nueva.
- 6. Introduzca de nuevo la contraseña en el cuadro de texto Confirmar contraseña.
- 7. Opcionalmente, haga clic en la casilla de verificación Operador, introduzca una contraseña nueva e introduzca de nuevo la contraseña en el cuadro de texto Confirmar contraseña.
- 8. Opcionalmente, haga clic en la casilla de verificación Usuario, introduzca una contraseña nueva e introduzca de nuevo la contraseña en el cuadro de texto Confirmar contraseña.
- 9. Haga clic en Aplicar.
- 10. Cierre la ventana nueva que muestra el banner Contraseña guardada.

192.168.1.125 IO-Link Master Ac × +	- a ×
- → C O Not secure 192.168.1.125/Accounts	ભ Q ☆ 🔕 :
🗄 Apps 🧱 Eistra Bladet - Nyh M Indbakke - vibeeng 🎥 Google Oversæt 📙 Bogmærker 🚱 Google 🖓 Myquipu 🤹 www.communica.co 🔝 Photos - Filer - own 🎯 15_Mercruiser by	G 🚺 Development Trello 🛛 Nick giver et samle 🚺 Marine Louver Vents ∦ Rækker Håndbold
Home Diagnostics Configuration Advanced Attached Devices Help	IO-Link Master YN115CE18RPIO Logout 📰 👳
SOFTWARE ACCOUNTS LOG FILES LICENSES	
Accounts	
Passwords saved : OperatorPassword, UserPassword	
Current Admin Password (required to make changes)	
ADMIN (PASSWORD IS CONFIGURED)	•
New Password	
Confirm Password	
OPERATOR (PASSWORD IS CONFIGURED)	•
New Password	
Confirm Password	
USER (PASSWORD IS CONFIGURED)	•
New Password	
Confirm Password	
	Apply

- Haga clic en el botón Cerrar sesión de la barra de navegación superior. Vuelva a abrir la interfaz web seleccionando el tipo de usuario adecuado en la lista desplegable e 11. 12. introduciendo la contraseña.



9.2. Almacenamiento de datos

Los dispositivos IO-Link v1.1 normalmente admiten el almacenamiento de datos. El almacenamiento de datos significa que es posible cargar parámetros de un dispositivo IO-Link al IOLM y/o descargar parámetros del IOLM al dispositivo IO-Link. Esta función se puede utilizar para:

- Sustituir rápida y fácilmente un dispositivo IO-Link defectuoso
- Configurar varios dispositivos IO-Link con los mismos parámetros tan rápido como sea necesario para conectar y desconectar el dispositivo IO-Link

Para determinar si un dispositivo IO-Link (v1.1) admite el almacenamiento de datos, puede comprobar uno de los siguientes aspectos:

- Página Diagnóstico de IO-Link: consulte el campo Capacidad de almacenamiento de datos para ver si aparece Sí.
- Página Configuración de IO-Link: compruebe si aparecen los botones CARGAR y DESCARGAR en el grupo Operaciones manuales de almacenamiento de datos. Si solo aparece un botón Borrar, el dispositivo del puerto no admite el almacenamiento de datos.

9.2.1. Cargar el almacenamiento de datos en el IOLM

El fabricante del dispositivo IO-Link determina qué parámetros se guardan para el almacenamiento de datos. Recuerde que el dispositivo IO-Link debe ser configurado antes de habilitar el almacenamiento de datos, a menos que esté usando el almacenamiento de datos para tener copias de seguridad de la configuración predeterminada del dispositivo.

Hay dos métodos para cargar el almacenamiento de datos utilizando la página Configuración | IO-Link:

- Activación de carga automática: si se activa esta opción para un puerto, el IOLM guarda los parámetros del almacenamiento de datos (si el almacenamiento de datos está vacío) del dispositivo IO-Link en el IOLM. Cuando esta opción está activada y se conecta otro dispositivo IO-Link (diferente ID de proveedor e ID de dispositivo), la página de Diagnóstico IO-Link muestra un campo DS: Sensor erróneo en el campo de estado de IO-Link y el LED del puerto IO-Link parpadea en rojo, indicando un fallo de hardware. La carga automática se produce cuando se activa la opción la opción de carga automática y se cumple una
- de estas condiciones:No hay datos de carga almacenados en la pasarela y el dispositivo IO-Link está conectado al puerto.
- El dispositivo IO-Link tiene el bit de carga DS activado; generalmente porque ha cambiado la configuración a través de los botones de programación o la página web.

Nota: No todos los parámetros del dispositivo se envían al almacenamiento de datos. El fabricante del dispositivo IO-Link determina qué parámetros se envían al almacenamiento de datos.

 Operaciones manuales de almacenamiento de datos: CARGAR: si se selecciona el botón CARGAR, se guarda el almacenamiento de datos del dispositivo IO-Link en el IOLM. El contenido de almacenamiento de datos no cambia a menos que se vuelva a cargar o se borre. Se puede conectar al puerto otro dispositivo IO-Link con un ID de proveedor y un ID de dispositivo diferentes sin causar un fallo de hardware.

9.2.2. Descarga del almacenamiento de datos al dispositivo IO-Link

Hay dos métodos para descargar el almacenamiento de datos utilizando la página Configuración | Dispositivo IO-Link:

- Activación de descarga automática: se realiza una descarga automática cuando se activa la opción de descarga automática y se cumple una de estas condiciones:
- El dispositivo IO-Link original está desconectado y hay conectado un dispositivo IO-Link cuya configuración es distinta a los datos de configuración almacenados.
- El dispositivo IO-Link solicita una carga y la opción de activación de carga automática está desactivada.
 Nota: No active la carga y descarga al mismo tiempo; los resultados no son fiables entre los fabricantes de dispositivos IO-Link.
- Operaciones manuales de almacenamiento de datos: DESCARGAR: si se selecciona el botón DESCARGAR, se descarga el almacenamiento de datos de ese puerto al dispositivo IO-Link.

Si hay conectado al puerto un dispositivo IO-Link con un ID de proveedor y un ID de dispositivo diferentes y se intenta realizar una descarga manual, el IOLM emite un fallo de hardware.

9.2.3. Configuración automática de dispositivos

Siga los siguientes pasos para utilizar un puerto IOLM para configurar varios dispositivos IO-Link con los mismos parámetros de configuración.

- 1. Si es necesario, configure el dispositivo IO-Link según las necesidades del entorno.
- 2. Haga clic en Configuración | IO-Link.
- 3. Haga clic en el botón EDITAR para el puerto en el que desee almacenar los datos en el IOLM.
- 4. Haga clic en el botón CARGAR.
- 5. Haga clic en el botón CONTINUAR para cargar el almacenamiento de datos en el puerto del IO-Link Master [número]

i 🧮 Ekstra Bladet - Nyh M Indbakke - vibee	ng 🧕 Google Oversæt 📒 Bo	gmærker Ġ Gooj	jle 🥂 Myquipu	😫 www.communica.co 🧖	Photos - Filer - own 🧿 1	_Mercruiser by G	Development Trello	Ni.dk giver et samle	Marine Louver Vent	🛊 🦹 Rækker Håndbold	
Home Diagnostics Configuration Advanced	Attached Devices Help								(a)	-Link Master YN11SCEI8RPIO Lo	
K ETHERNET/IP MODBUS/TCP OPC UA NETW	ORK MISC LOAD/SAVE CLEAR S	ETTINGS									
Link Settings											
									000T 3		
		EDIT	EDIT	EDIT	EDIT		ANCEL SAVE	EDIT	EDIT	EDIT	
rt Name	IO-Link Port 1	10-Link Po	12	IO-Link Port 3	IO-Link Port 4	IO-Link Port 5	IO-Link Per	t6 IO-L	Jink Port 7	IO-Link Port 8	
Mode	IOLink	IOUnk		IOUnk	IOUnk	IOLink T	IOLink	IOU	ink	IOLink	
Lock Enable	true	true		true	true	true 🔻	true	true		true	
ert SIO	false	false		false	false	false ¥	false	false		false	
et Auxiliary Input	false	false		false	false	false ¥	false	fals		false	
ault Digital Output	Off	Off		Continue?			Off	Off		Off	
mum Cycle Time (4 - 538)	4 ms	4 ms		This second is a most take up	te a minute i	ms	4 ms	4 m	5	4 ms	
ilary Input Settling Time (0 - 10000)	0 ms	0 ms		Continue to upload the data	storage on IO-Link Master port :		0 ms	0 m		0 ms	
illiary Input Hold Time (0 - 10000)	0 ms	0 ms				ms	0 ms	0 m		0 ms	
Input Settling Time (0 - 10000)	0 ms	0 ms		1		ms	0 ms	0 m	5	0 ms	
Input Hold Time (0 - 10000)	0 ms	0 ms		1		ms	0 ms	0 m	s	0 ms	
a Storage Config				1							
age Contents	empty	empty				naby	empty	emp	sty	empty	
omatic Upload Enable	Off	Off		b	~		Off	Off		Off	
omatic Download Enable	Off	Off		off	Off	Off V	Off	Off		Off	
a Storage Manual Ops					-			_		-	
	CLEAR	CLEAR		CLEAR	CLEAR	LIRI DAD	CLEAR	cu	IAR	CLEAR	
						DOWINEORD					
lidation Config											
ice Validation Mode	None	None		None	None	None •	None	Non	•	None	
						-					

- 6. Haga clic en el botón Aceptar para el mensaje de Carga de almacenamiento de datos en el puerto [número] realizada correctamente.
- 7. Active la opción Activación de descarga automática.

C () Not secure 192.168.1.125/IOLin	nk/Settings							Q 🕁		
🗮 Ekstra Bladet - Nyh M Indbakke - vibee	eng 隆 Google Oversæt 📒 Bo	gmærker Ġ Google 🖓 Myqu	ipu 🧯 www.communica	.co 🔯 Photos - Filer - own	0 15_Mercruiser by G	Development Trello 🚺 Ni.dk	giver et samle 🚺 Marine Lo	xuver Vents 🛛 🛊 Rækker Håndbold		
Home Diagnostics Configuration Advanced	Attached Devices Help							10-Link Master YN11SCEI8RPIO		
K ETHERNET/IP MODBUS/TCP OPC UA NET	WORK MISC LOAD/SAVE CLEAR S	ETTINGS								
Link Settings		2.								
LINK PORT CONFIG	PORT 1	PORT 2	PORT 3	PORT 4	PORT 5	PORT 6	PORT 7	PORT 8		
		EDIT	EDIT	EDIT	EDIT CANCE	SAVE	EDIT	EDIT		
rt Name	IO-Link Port 1	10-Link Port 2	IO-Link Port 3	10-Link Port 4	IO-Link Port 5	IO-Link Port 6	IO-Link Port 7	IO-Link Port 8		
t Mode	IOUnk	IOUnk	IOUnk	IOUnk	IOLink T	IOUnk	IOUnk	IOLink		
O Lock Enable	true	true	true	true	true 🔻	true	true	true		
ert SIO	false	false	false	false	false 🔻	faise	false	false		
ert Auxiliary Input	false	false	false	false	false 🔻	false	false	false		
ault Digital Output	Off	Off	Off	Off	Off ¥	Off	Off	Off		
ilmum Cycle Time (4 - 538)	4 ms	4 ms	4 ms	4 ms	4 ms	4 ms	4 ms	4 ms		
cliary Input Settling Time (0 - 10000)	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms		
xiliary Input Hold Time (0 - 10000)	0 ms	0 ma	0 ma	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms		
0 Input Settling Time (0 - 10000)	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms		
D Input Hold Time (0 - 10000)	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms		
ata Storage Config										
orage Contents	empty	empty	empty	empty	896:1056769	empty	empty	empty		
tomatic Upload Enable	Off	off	off	Off	Off 🔻	off	off	Off		
tomatic Download Enable	Off	Off	Off	off	• On •	Off	Off	Off		
ata Storage Manual Ops										
	CLEAR	CLEAR	CLEAR	CLEAR	CLEAR	CLEAR	CLEAR	CLEAR		
					DOWNLOAD					
lidation Config										
vice Validation Mode	None	None	None	None	None	None	None	None		
		1.3.4								

- Haga clic en GUARDAR. 8.
- 9.
- Haga clic en Diagnóstico | IO-Link. Sustituya el dispositivo IO-Link de ese puerto por el dispositivo IO-Link que desee configurar automáticamente. Verifique que el dispositivo IO-Link muestra el estado del puerto operativo y el estado de IO-Link adecuado. 10.
- 11.
- Repita los pasos 10 y 11 para tantos dispositivos como desee configurar. 12.

9.2.4. Copia de seguridad automática de la configuración de los dispositivos

- El siguiente procedimiento muestra cómo utilizar el almacenamiento de datos para hacer una copia de seguridad automática de la configuración de un dispositivo IO-Link.
- Recuerde que si ajusta los parámetros con las teclas de programación, estos valores pueden o no actualizarse en el almacenamiento de datos, lo cual depende del fabricante del dispositivo IO-Link. Si no está seguro, siempre puede utilizar la función de CARGA manual para capturar los últimos ajustes.
- 1. Haga clic en Configuración | IO-Link.
- 2. Haga clic en el botón EDITAR para el puerto en el que desee almacenar los datos en el IOLM.
- 3. Seleccione la opción de activación en la lista desplegable para la Activación de carga automática del almacenamiento de datos.

192.168.1.125 IO-Link Master: IO × +								- 8
← → C ③ Not secure 192.168.1.125/IOLink/Settings								ର 🖈 🔕
🗰 Apps 💼 Ekstra Bladet - Nyh M Indbakke - vibeeng 隆 Go	ogle Oversæt 📙 Bogmærker	G Google 🧏 Myquipu	e www.communica.co	Photos - Filer - own 🔞 15_	Mercruiser by G 🚺 Developn	nent Trello 🔃 Ni.dk giver et s	amle 🚺 Marine Louver Vents	🗧 🚁 Rækker Håndbold
Home Diagnostics Configuration Advanced Attached Dev	rices Help						1	-Link Master YN11SCEIBRPIO Logout
IO-LINK ETHERNET/IP MODBUS/TCP OPC UA NETWORK MISC	LOAD/SAVE CLEAR SETTINGS							
IO-Link Settings					3.			
IO-LINK PORT CONFIG	PORT 1	PORT 2	PORT 3	PORT 4	PORT 5	PORT 6	PORT 7	E PORT 8
	EDIT	EDIT	EDIT	EDIT	CANOL SAVE	EDIT	EDIT	EDIT
Port Name	IO-Link Port 1	10-Link Port 2	IO-Link Port 3	10-Link Port 4	IO-Link Port 5	IO-Link Port 6	IO-Link Port 7	10-Link Port 8
Port Mode	IOUnk	IOLink	IOLink	IOUnk	IOLink T	IOUnk	IOLink	IOUnk
PDO Lock Enable	true	true	true	true	true 🔻	true	true	true
Invert SIO	false	false	false	false	false 🔻	false	false	false
Invert Auxiliary Input	false	false	false	false	faise 🔻	false	false	false
Default Digital Output	Off	Off	Off	Off	Off ¥	Off	Off	Off
Minimum Cycle Time (4 - 538)	4 ma	4 ma	4 ma	4 ma	4 ms	4 ma	4 ma	4 ma
Auxiliary Input Settling Time (0 - 10000)	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms
Auxiliary Input Hold Time (0 - 10000)	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms
S30 Input Settling Time (0 - 10000)	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms
530 Input Hold Time (0 - 10000)	0 ma	0 ma	0 ms	0 ma	0 ms	0 ma	0 ms	0 ma
Data Storage Config								
Storage Contents	empty	empty	empty	empty 1.	896:1056769	empty	empty	empty
Automatic Upload Enable	Off	off	off	off 2.		Off	Off	Off
Automatic Download Enable	off	off	off	off	Off V	off	off	off
Data Storage Manual Ops	-					-		
	CLEAR	CLEAR	CLEAR	CLEAR	CLEAR	CLEAR	CLEAR	CLEAR
					DOWNLOAD			
Validation Config								
Device Validation Mode	None	None	None	None	None V	None	None	None
Vendor Id (0 - 65535)	0	0	0	0	0	0	0	•
Welcome Admin								UAB Carlo Gavazzi Industri Kaunas

4. Haga clic en GUARDAR.

Cuando se actualiza la página Configuración | IO-Link, el campo Contenido de almacenamiento muestra el ID de proveedor y el ID de dispositivo. Además, en la página Diagnóstico IO-Link aparece Solo carga en el campo Configuración de almacenamiento de datos automático.
9.3. Validación del dispositivo

Muchos dispositivos admiten la validación de dispositivos. El modo de validación del dispositivo ofrece estas opciones:

- Ninguno: desactiva el modo de validación del dispositivo.
- Compatible: permite que un dispositivo IO-Link compatible (mismo ID de proveedor e ID de dispositivo) funcione en el puerto correspondiente.
- Idéntico: solo permite que un dispositivo IO-Link (mismo ID de proveedor, ID de dispositivo y número de serie) funcione en el puerto correspondiente.

Utilice este procedimiento para configurar la validación del dispositivo.

- 1. Haga clic en Configuración | Ajustes de IO-Link.
- 2. Haga clic en el botón EDITAR.
- 3. Seleccione Compatible o Idéntico para el modo de validación del dispositivo.
- **Nota:** La validación de dispositivos idénticos requiere un número de serie del dispositivo para funcionar.
- 4. Haga clic en el botón CONECTAR o indique manualmente el ID de proveedor, el dispositivo, el ID y el número de serie.

Si el dispositivo no tiene un número de serie, no debe seleccionar Idéntico porque el IOLM requiere un número de serie para identificar un dispositivo específico.

192.168.1.125 IO-Link Master: IO- × +									-	a ×
← → ♂ ③ Not secure 192.168.1.125/IOLink/Settin	gs								Q A	· 🛛 :
🔢 Apps 🔳 Ekstra Bladet - Nyh M Indbakke - vibeeng 🛢	g Google Oversæt 📙 Bogmærk	er G Google 🦓 Myquipu	www.communica.co	Photos - Filer - own	0 15_Mercruiser by G	Development Trello	Ni.dk giver et samle	Marine Louver Vents	🛉 Rækker Håndbold.	-
Home Diagnostics Configuration Advanced Attache	d Devices Help							10-Lini	k Master YN11SCEI8RPID	Logout 📷
IO-LINK ETHERNET/IP MODBUS/TCP OPC UA NETWORK M	ISC LOAD/SAVE CLEAR SETTING	s								
		-								
IO-Link Settings										
Invercience Automaty Input	04		04	04	iaise •	1254	1354	145		-
Default Digital Output	UH .	Off	Uff	Off		Off	Off	Un		
Ninimum Cycle Time (4 - 538)	4 ms	4 ma	4 ms	4 ms	4 ms	4 ms	4 ms	4 m	18	
Auxiliary Input Settling Time (0 - 10000)	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 m	15	
Auxiliary Input Hold Time (0 - 10000)	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 m	ns	
SIO Input Settling Time (0 - 10000)	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 m	ns	
SIO Input Hold Time (0 - 10000)	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 m	16	
Data Storage Config										
Storage Contents	empty	empty	empty	empty	896:1056769	empty	empty	em	pty	
Automatic Upload Enable	Off	Off	Off	Off	Ott ¥	Off	Off	Off		
Automatic Download Enable	Off	Off	Off	Off	Off ¥	Off	Off	Off		
Data Storage Manual Ops										
	CLEAR	CLEAR	CLEAR	CLEAR	CLEAR	CLEAR	CLEAR	CL	EAR	- 12
					UPLOAD					
Validation Config					DOMINOUS D					
Device Validation Mode	None	None	None	None	Compatible •	None	None	Nor	14	
Vendor 1d (0 - 65335)	0	0	0	0	0	0	0	0		
Device Id (0 - 16777215)	0	0	0	0	0	0	0	0		
Serial Num										
Data Validation Mode	None	None	None	None	None T	None	None	Ner		
PDI Length (0 - 32)	0 byte	0 byte	0 byte	0 byte	0 byte	0 byte	0 hute	0.1	vte	
200 (0.64			0.644	o oyue	0 byte	0 byte	00		
Poor derigon (0 * 32)	OFT ATTACHED		GET ATTACHED	O DIVE	2. (GET ATTACING	0 byte	U Dyte	0.0	T ATTACHED	
	CET ATTACHED	OCT ATTACHED	DET MITMUNED	GET ATTACHED	GET ATTACHED	GELATIAD	GET ATT	ACAED GE		Ŧ

5. Haga clic en el botón GUARDAR. Si se conecta al puerto un dispositivo erróneo o incompatible, el LED del puerto IO-Link parpadea en rojo y no se produce ninguna actividad IO-Link en el puerto hasta que no se haya resuelto el problema.

Además, la página Diagnóstico de IO-Link muestra la siguiente información.

.168.1.125 IO-Link Master: IO- × +									-	ć
C () Not secure 192.168.1.125/IOLi	nk/Diag								Q 🕁	r
📴 Ekstra Bladet - Nyh M Indbakke - viber	eng 隆 Google Oversæt 📙 B	ogmærker G Google	A Myquipu 🔹 www.	communica.co 🔝 Pho	tos - Filer - own 💿 15_Mercruiser by G	Development Trello	Ni.dk giver et samle	Marine Louver Vents	a 🦹 Rækker Håndbold	
Home Diagnostics C	onfiguration Advanced	Attached Device	s Help				1	O-Link Master YN1	15CEI8RPIO Logout	ł
LINK ETHERNET/IP MODBUS	S/TCP OPC UA									_
							UPDATE STOP	LIVE UPDATES	RESET STATISTICS	
Port Name	IO-Link Port 1	IO-Link Port 2	IO-Link Port 3	IO-Link Port 4	IO-Link Port 5		IQ-Link Port 6	IO-Link Port 7	IO-Link Port 9	1
Port Name	TO-LINK POIL I	TO-LINK POIL 2	TO-LINK POLC S	TO-LINK POIL 4	TO-LINK POIL S		TO-LINK POIL O	TO-LINK POLC /	TO-Ellik Port o	
Port Mode	IOLink	IOLink	IOLINK	IOLINK	IOLink		IULINK	IOLINK	IOLINK	
Port Status	Inactive	Inactive	Inactive	Inactive	Inactive		Inactive	Inactive	Inactive	
IOLink State	Init	Init	Init	Init	DV:WrongSensor		Init	Init	Init	
Device Vendor Name										
Device Product Name	Esta imag	en no mues	stra la pági	na de diag	nóstico completa					ſ
Device Serial Number										
Davica Hardwara Varsian										

9.4. Validación de datos

Puede utilizar este procedimiento para configurar la validación de datos.

- 1. Haga clic en Configuración | Ajustes de 10-Link.
- 2. Haga clic en el botón EDITAR en el puerto que desee configurar para la validación de datos.
- 3. Seleccione Aproximado o Estricto para activar la validación de datos.
 - Aproximado: las longitudes de PDI/PDO del dispositivo esclavo deben ser inferiores o iguales a los valores configurados por el usuario.
 - Estricto: las longitudes de PDI/PDO del dispositivo esclavo deben ser iguales a los valores configurados por el usuario.
- 4. Haga clic en el botón CONECTAR o introduzca manualmente la longitud de PDI y PDO.

<form>Image: Control of Control of</form>	192.168.1.125 IO-Link Master: IO × +								- đ	×
<complex-block></complex-block>	← → C ③ Not secure 192.168.1.125/IOLink/Settings								Q 🕁 🔝	1
<complex-block> Province Prove Prove Pro</complex-block>	III Anns 🗮 Ekstra Bladet - Nyh M Indhakke - vibeeng 🧕 G	oogle Oversæt 📃 Bogmærker	G Google 🧐 Myguipu	• www.communica.co.,	Photos - Filer - own 0 15 h	Aercruiser by G., Developmen	nt I Trello Ni.dk giver et sam	IIe D Marine Louver Vents	* Rækker I Håndbold	
<form> Note of the state of</form>			• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	-	•					
	Home Diagnostics Configuration Advanced Attached Devices Help								ID-Link Master YNS19CE38910 Lopout	8 9 7
Joint state Not state <td>IO-LINK ETHERNET/IP MODBUS/TCP OPC UA NETWORK MISC LOAD/SAVE</td> <td>CLEAR SETTINGS</td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>	IO-LINK ETHERNET/IP MODBUS/TCP OPC UA NETWORK MISC LOAD/SAVE	CLEAR SETTINGS								
Control Contro Control Control	IO-Link Settings					3				
Image: state in the state i	20-LINK PORT CONFIG	FORT 1	PORT 2	PORT 3	PORT 4	PORT 5	PORT 6	PORT 7	PORT 8	e l
Inder Inder< Inder		103	103	100		CANCE SAVE	1007	TIOT	7703	
NameN	Port Name	50-Link Port 1	10-Link Port 2	10-Link Port 3	tO-Link Port 4	ID-Link Port 5	10-Link Port 6	10-Link Port 7	30-Link Port 8	
Index	Port Mode	10Link	TOLink	10Livk	TOLink	IOLink V	10Link	10Link	10Link	
IndexModeModeModeMathMathMathMathMathMathMathAnapaduGG	PDD Lock Enable	true	true	true	true	true 🔻	true	true	true	
Index probability Max probability <	Invert 500	falso	falce	Talso	false	false V	false	false	false	
Mancy divide Mancy d	Invert Auxiliary Input	false	false	false	false	faise 🔻	false	false	false	
NameNa	Default Digital Dutput	orr	orr	orr	orr		orr	011	on	
AnalysizeName<	Minimum Cycle Time (4 - 538)	4 mi	4 ms	4 mi	4 ms	4 ma	4 mi	4 ms	4 mi	
Along and provide state of the state of t	Auxiliary Input Settling Time (0 - 10000)	0 ms	0 ms.	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	
Signal spaceSignal space </td <td>Auxiliary Input Hold Time (0 - 10000)</td> <td>0 ms</td> <td></td>	Auxiliary Input Hold Time (0 - 10000)	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	
Space of the sp	SID Input Settling Time (0 - 10000)	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 mi	0 ms	0 mi	0 ms	
Instantial Base of the second s	SEO Input Hold Time (0 - 10000)	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	
Single Mark Mark	Data Storage Config									
AndersonationOfOfOfOfOfOfOfOfOfOfAndersonationOf<	Storage Contents	ampty	ampty	empty	ampty	896:1056769	empty	empty	empty	
Algondational data Of all DeSort all of all	Automatic Upload Enable	orr	orr	orr	Orr	01 *	orr	011	or	
Plassing stand operation Plassing stand	Automatic Download Enable	orr	710	orr	orr	01 -	710	017	orr	
Nation Norm Norm Norm Norm Norm Norm Norm Substant Ma Norm Norm Norm Norm Norm Norm Norm Substant Ma Norm Norm Norm Norm Norm Norm Norm Substant Ma Norm Norm Norm Norm Norm Norm Norm Substant Ma Norm Norm Norm Norm Norm Norm Norm Substant Ma Norm Norm Norm Norm Norm Norm Norm Substant Ma Norm Norm Norm Norm Norm Norm Norm Substant Ma Norm Norm Norm Norm Norm Norm Norm Substant Ma Norm Norm Norm Norm Norm Norm Norm Substant Ma Norm Norm Norm Norm Norm Norm Norm Substant Ma Norm Norm Norm Norm Norm Norm Norm Substant Ma Norm Norm Norm Norm Norm Norm Norm Substant Ma Norm <td< td=""><td>Data Storage Manual Ops</td><td>and the second se</td><td>No. of Concession, Name</td><td>No. of Concession, Name</td><td>No. of Concession, Name</td><td>and a second</td><td>No. of Concession, Name</td><td>and the second se</td><td>No. of Concession, Name</td><td></td></td<>	Data Storage Manual Ops	and the second se	No. of Concession, Name	No. of Concession, Name	No. of Concession, Name	and a second	No. of Concession, Name	and the second se	No. of Concession, Name	
National problem Income Income Income Income Income Income Income Standardshad Standard		CLUDING	LEAN	LENC	Line	LEDOC	LERE	LLEDH	LIDAK	
Notional Note										
Nacl Nacl <th< td=""><td>Validation Config</td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td></th<>	Validation Config									
Name 0 </td <td>Device Validation Node</td> <td>None</td> <td>None</td> <td>None</td> <td>None</td> <td>Nona T</td> <td>None</td> <td>Nore</td> <td>None</td> <td></td>	Device Validation Node	None	None	None	None	Nona T	None	Nore	None	
Docump One O<	Vendor 1d (0 - 65535)	0	0	0	0	860	0	0	0	
Sordam Nort Sordam(s):Sordam Nort Nort Nort Nort Nort Nort Nort Sordam(s):Sordam Nort Nort Nort Nort Nort Nort Nort Sordam(s):Sordam Nort Nort Nort Nort Nort Nort	Device Id (0 - 16777215)	0	0	0	0	1058789	0	0	0	
Statistical Mater Non	Serial Num					LS26382240004				
RSCLuppl (2-32) Dysic Dysic <thdysic< th=""> Dysic <thdysic< th=""></thdysic<></thdysic<>	Data Validation Mode	None	None	None	None	Saict V	None	None	None	
Model (array) 4 hole 4 hole 6	P01 Length (0 - 33)	0 byte	0 byte	0 byte	0 byte	4 byte	0 byte	0 byte	0 byte	
	PDD Length (0 - 32)	0 byte	0 kyte	0 byte	0 byte	0 Inde	0 kyte	0 byte	0 byte	
		GET ATTACHED	GET ATTACHED	GET ATTACHED	GET ATTACHED 2.	GET ATTACHED	GET ATTACHED	GET ATTACHED	GET ATTACHED	
	Welcome Admin								UAII Carlo Gavazzi Industri Kaunao	

5. Haga clic en el botón GUARDAR.

Si la validación de datos falla, el LED del puerto IO-Link parpadea en rojo y la página Diagnóstico de IO-Link muestra un error.

9.5. Archivos de configuración del IOLM

Puede utilizar la interfaz web para guardar o cargar los archivos de configuración del IOLM. Utilice uno de los siguientes procedimientos para guardar o cargar los archivos de configuración.

- Guardar los archivos de configuración (interfaz web) en la página 75
- Cargar los archivos de configuración (interfaz web) en la página 76

9.5.1. Guardar los archivos de configuración (interfaz web)

Utilice este procedimiento para guardar los archivos de configuración del IOLM. Los archivos de configuración incluyen todos los ajustes de puerto, ajustes de red y contraseñas cifradas.

- 1. Haga clic en Configuración | Cargar/Guardar.
- 2. Haga clic en el botón GUARDAR.

18.1123 IO-Link Master pi X +	-	ø	×
C (0) Not secure 192.168.1.125/Loadsaveconf	Q	¢۲ 🚺	:
🧱 Elstra Baldet - Nyh M Indbakke - vibeeng 🃭 Google Oversæt 🔋 Bogmærker 💪 Google 🖓 Myquipu 🔹 www.communica.co 💁 Photos - Filer - own 🎯 15, Mercruiser by G 🗓 Development Tiello 🔯 Nick giver et samle 🛐 Marine Louver Vents 🧋 Rækker	r Håndbok	L	
Home Diagnostics Configuration Advanced Attached Devices Help IO-Link Master YN11SCEIBRPIO Lo	gout	-	
D-LINK ETHERNET/IP MODBUS/TCP OPC UA NETWORK MISC LOAD/SAVE CLEAR SETTINGS			
oad or Save Configuration			
ave Configuration			
elect data to save:			
IOLM gateway configuration Datastorage contents			
ODD files			
above data to file			
oad Configuration			
elect data to load:			I
IOLM gateway configuration IOLM network configuration			
Datastorage contents			
elect file to load: Choose File No file chosen			

3. Haga clic en la opción Guardar como y busque la ubicación en la que desee guardar el archivo de configuración.

9.5.2. Cargar los archivos de configuración (interfaz web)

Utilice este procedimiento para cargar un archivo de configuración en el IOLM.

- 1. Haga clic en Configuración | Cargar/Guardar.
- 2. Haga clic en el botón Examinar y localice el archivo de configuración (extensión .dcz).
- 3. Haga clic en el botón CARGAR.

192168.112510-Jink Masterpi X +	- a ×
← → C ③ Not secure 192.168.1.125/Loadsaveconf	Q 🕁 😡 :
🔢 Apps 🗮 Elstra Bladet - Nyh… M Indbakke - vibeeng… 峰 Google Overset 🔋 Bogmærker G Google 🦓 Myquipu 🤹 www.communica.co 🕿 Photos - Filer - own 🥘 15_Merchuiser by G 🚺 Development Trelio 🚺 Nide giver et samle 🛐	Narine Louver Vents 🛛 💣 Rækker Håndbold
Home Diagnostics Configuration Advanced Attached Devices Help IO-Link Master	YN115CEI8RPIO Logout 📰 🗸
IO-LINK ETHERNET/IP MODBUS/TCP OPC UA NETWORK MISC LOAD/SAVE CLEAR SETTINGS	
Load or Save Configuration	
Save Configuration	
Select data to save:	
 ✓ IOLM gateway configuration ✓ Datastorage contents ✓ IODD files 	
SAVE above data to file	
Load Configuration	
Select data to load:	
 IOLM gateway configuration IOLM_network_configuration 	
 ✓ Datastorage contents ✓ IODD files 	
2. Select file to load: Choose File Mikkel_PNIOIconfig.dcz	
LOAD selected data from file	

4. Haga clic en el botón Aceptar para cerrar el mensaje Configuración cargada, que le indica qué parámetros de configuración se han cargado.

9.6. Configuración de los ajustes varios

La página Ajustes varios incluye las siguientes opciones:

 Mostrar submenú al colocar el cursor en la barra de menú Esta opción muestra los submenús de una categoría cuando se pasa el cursor por encima del nombre de la categoría.

Por ejemplo, si pasa el cursor por encima de Avanzado, aparecen los submenús SOFTWARE, CUENTAS, ARCHIVOS

DE REGISTRO y LICENCIAS. Puede hacer clic en cualquier submenú para no tener que

abrir el menú predeterminado de una categoría.

• Activar la escritura de PDO desde la Página Dispositivos conectados

Cuando esta opción está activada, le permite escribir datos PDO en los esclavos IO-Link desde la página Dispositivos conectados | Puerto de la interfaz de usuario web. Véase 9.6.2. Para obtener más información, Activar la escritura de PDO desde la Página Dispositivos conectados, en la página 78.

Nota: La escritura PDO no permitirá la escritura si el IOLM tiene una conexión PLC. Nunca debe activarse en un entorno de producción.

- Parpadeo LED

Puede forzar un patrón de parpadeo intermitente para el seguimiento en los LEDs del puerto IO-Link del IOLM para poder identificar fácilmente una unidad en particular.

- Haga clic en el botón de activación para activar la función de seguimiento con LED en el IOLM. Los LEDs parpadean hasta que no haya desactivado la función de seguimiento con LED
- Haga clic en el botón de desactivación para desactivar la función de seguimiento con LED.

9.6.1. Uso de la opción Mostrar submenú al colocar el cursor en la barra de menú

Utilice este procedimiento para activar la opción Mostrar submenú al colocar el cursor en la barra de menú. Si activa esta función, se muestran los submenús de una categoría al pasar el cursor sobre el nombre de la categoría.

Por ejemplo, si pasa el cursor por encima de Avanzado, aparecen los submenús SOFTWARE, CUENTAS, ARCHIVOS DE REGISTRO y LICENCIAS. Puede hacer clic en cualquier submenú para no tener que abrir el menú predeterminado de una categoría.

- 1. Haga clic en Configuración | VARIOS.
- 2. Haga clic en el botón EDITAR.
- 3. Haga clic en Activar junto a la opción Mostrar submenú al colocar el cursor en la barra de menú.
- 4. Haga clic en GUARDAR.

192.168.1.125 IO-Link Master: M × +	– a ×
← → C (② Not secure 192.168.1.125/Misc/Settings	Q 🕁 🥴 :
🛿 Apps 👼 Ekstra Bladet - Nyh M Indbakke - vibeeng 🎥 Google Oversæt 📙 Bogmærker 🌀 Google 🖓 Myquipu 🤹 www.communica.co 🔤 Photos - Filer - ow	n 🔞 15_Mercruiser by G 💶 Development Trello 🛛 Nick giver et samle 📗 Marine Louver Vents 🍃 Rækker Håndbold
Advanced Attached Devices Help	IO-Link Master YN11SCEI8RPIO Logout 📰 🖓
IO-LINK ETHERNET/IP MODBUS/TCP OPC UA NETWORK MISC LOAD/SAVE CLEAR SET	TTINGS
Miscellaneous Settings MISC CONFIGURATION	CANCEL
Menu Bar Hover Shows Submenu	
Enable PDO Write From Attached Devices Port Page disable	
LED Flash: 0 ON OFF	

192.168.1.125 IO-Link Master: M × +	- 8 ×
← → C @ Not secure 192.168.1.125/Misc/Settings	의 숲 🔞 :
🖩 Anno 📕 Fixta Radet - Nob M. Inthalite - viberna - 🥌 Govie Durmet - 🖪 Roomenier - G. Govie - 🖓 Monimu - 🖲 www.communica.co F	🛛 Photos - Filer - com. 🔞 15 Merculaer hu G. 🔲 Development Terlin 🕅 Mick river et senie. 🚺 Marine cover Verts 🔮 Rekker Hiothold
Home Diagnostics Configuration Advanced Attached Devices Help	IO-Link Master YN11SCEIBRP10 Logiout 🛛 💼 🖓
IO-LINK ETHERNET/IP MODBUS/TCP OPC UA NETWORK MISC LOAD/SAVE	CLEAR SETTINGS
Miscellaneous Settings MISC CONFIGURATION Menu Bar Hover Shows Submenu Enable PDO Write From Attached Devices Port Page LED Flash: 0 ON OFF IO-Link Test Event Generation	CANCEL SAVE enable • disable •
Welcome Admin	UAB Carlo Gavazzi Industri Kaunas

9.6.2. Activar la escritura de PDO desde la Página Dispositivos conectados

El propósito de esta función es para un tipo de demostración no productiva del IOLM. Puede activar esta función para familiarizarse con IO-Link o si está poniendo en marcha un sistema y desea poder probar / familiarizarse con los dispositivos. Le permite interactuar con un dispositivo PDO que no tiene una conexión PLC.

Debe haber ajustado e iniciado sesión en el IO-Link Master usando una contraseña de administrador.

Nota: La escritura PDO no permitirá la escritura si el IOLM tiene una conexión PLC. Nunca debe activarse en un entorno de producción.

Utilice este procedimiento para activar la escritura PDO desde la página Dispositivos conectados | Puerto.

- 1. Si es necesario, entre en el IOLM con la cuenta de administrador.
- 2. Haga clic en Configuración | VARIOS.
- 3. Haga clic en el botón EDITAR.
- 4. Haga clic en Activar junto a la opción Activar la escritura de PDO desde la Página Dispositivos conectados.
- 5. Haga clic en el botón GUARDAR.
- 6. Si esto no provoca un entorno inestable, haga clic en el botón CONTINUAR.

192.168.1.125 IO-Link Master: Mi × +		– a ×
← → C ③ Not secure 192.168.1.125/Misc/Settings		a 🖈 🔕 :
🔢 Apps 📕 Ekstra Bladet - Nyh M Indbakke - vibeeng 隆 Google Oversæt 📙 Bogmærker 🔓 Goo	ogle 🧏 Myquipu 🧯 www.communica.co 🔝 Photos - Filer - own 🧿 15_Mercruiser by G 💶 Development	t Trello 🔃 Ni.dk giver et samle 🚺 Marine Louver Vents 🧳 Rækker Håndbold
Home Diagnostics Configuration Advanced	Attached Devices Help	IO-Link Master YN115CEI8RPIO Logout 📃 🕁
IO-LINK ETHERNET/IP MODBUS/TCP OPC UA NETW	ORK MISC LOAD/SAVE CLEAR SETTINGS	
Miscellaneous Settings MISC CONFIGURATION Menu Bar Hover Shows Submenu Enable PDO Write From Attached Devices Port Page LED Flash: 0 ON OFF IO-Link Test Event Generation	PDO Warning Writing PDO values to sensors and actuators may cause dangerous environments or system malfunction. Click [Continue] if you are sure you want to enable writing of PDO values from the Web UI.	CANCEL SAVE
Welcome Admin		UAB Carlo Gavazzi Industri Kaunas

9.6.3. Generador de eventos de prueba IO-Link

Puede utilizar el Generador de eventos de prueba IO-Link para enviar mensajes a un puerto IOLM. Los eventos generados se muestran en la página Diagnóstico | Ajustes de IO-Link en el campo Últimos eventos y en el syslog. Así puede probar un puerto para verificar que funciona correctamente a través de

1. Haga clic en Configuración | Varios.

2. Amplíe el Generador de eventos de prueba IO-Link.

192.168.1.125 IO-Link Master: M × +	- a ×
← → C ③ Not secure 192.168.1.125/Misc/Settings	Q 🕁 🔕 :
🔛 Apps 👼 Ekstra Bladet - Nyh M Indbakke - vibeeng 🧕 Google Oversæt 📙 Bogmærker 🔓 Google 🖓 Myquipu 🍳 www.communica.co 🖾	Photos - Filer - own 🧕 15_Mercruiser by G 💶 Development Trello 🛛 Nick giver et samle 📗 Marine Louver Vents 🧳 Rækker Håndbold
Home Diagnostics Configuration Advanced Attached Devices Help	IO-Link Master YN11SCEIBRPIO Logout 💼 🖓
IO-LINK ETHERNET/IP MODBUS/TCP OPC UA NETWORK MISC LOAD/SAVE CLEAR SETTINGS	
Miscellaneous Settings	
MISC CONFIGURATION	EDIT
Menu Bar Hover Shows Submenu	enable
Enable PDO Write From Attached Devices Port Page	disable
LED Flash: 0 ON OFF Amplie el Generador de eventos de prueba IO-Link To-Link Test Event Generation Port: I More Mor	
Welcome Admin	UAB Carlo Gavazzi Industri Kaunas

3. Seleccione el puerto y el tipo de evento que desee probar.

Utilice la siguiente tabla para determinar qué tipo de evento quiere generar.

Descr	ipciones del generador de eventos de prueba IO-Link
Puerto	El número de puerto al que desea enviar un evento.
Modo	Este es el primer elemento del evento generado. • Único: genera Único en el evento. • Entrante: genera Activo en el evento • Saliente: genera Borrado en el evento
Тіро	Este es el segundo elemento del evento generado. • Mensaje: genera Mensaje en el evento. • Advertencia: genera Advertencia en el evento. • Error: genera Error en el evento.
Instancia	Este es el nivel en el que se genera el evento. No se muestra en el evento generado. • desconocido • físico • datalink • applayer • aplicación



Descr	ipciones del generador de eventos de prueba IO-Link (continuación)
Fuente	 Esta es la fuente en la que se genera el evento. Este es el tercer elemento del evento generado. local: simulación generada desde el IOLM, que se visualiza como Local en el evento. remoto: simulación de un evento de un dispositivo IO-Link, que se visualiza como Dispositivo en el evento generado.
PDI	Esto indica si se debe enviar un PDI válido o no válido, que no se visualiza en el evento generado. • válido • no válido
Código	Se trata de los elementos cuarto y quinto del evento generado. • 0x0000: genera un evento s_pdu_check • 0x0001: genera un evento s_pdu_flow • 0x0002: genera un evento m_pdu_check • 0x0003: genera un evento s_pdu_illegal • 0x0004: genera un evento s_pdu_buffer • 0x0005: genera un evento s_pdu_buffer • 0x0006: genera un evento s_pdu_len • 0x0007: genera un evento s_no_pdin • 0x0008: genera un evento s_no_pdout • 0x0009: genera un evento s_canal • 0x0000: genera un evento a_message • 0x000d: genera un evento a_device • 0x000f: genera un evento a_device • 0x000f: genera un evento de devicelost • 0x0010: genera un evento de devicelost • 0x0011, 13 - 17: genera un evento s_desina

4. Haga clic en Diagnóstico y desplácese hacia abajo hasta Últimos eventos.

C (i) Not secure 192.168.1.125/IOLini	k/Diag							Q \$
Ekstra Bladet - Nyh M Indbakke - vibeer	ig 🚉 Google Oversæ	t 📙 Bogmærker G (Boogle 🥂 Myquipu I	www.communica.co	Photos - Filer - own 🔞 15_Mercruiser by G 🚺 Development Trel	lo N Ni.dk giver et sam	le 🚺 Marine Louver Vents	🐐 Rækker Håndbold
Home Diagnostics Configur		Attached Devices H						
LINK ETHERNET/IP MODBUS/TCP	OPC UA							
O-Link Diagnostics						UDDAT		DESET STATISTICS
5 Enn Blagnostics						OFDA	STOP LIVE OPDATES	RESET STATISTICS
PDO Lock Enable	Yes	Yes	Yes	Yes	Yes	Yes	Yes	Yes
PDO Locked	No	No	No	No	No	No	No	No
Device PDO Data Length					0			
2DO Data Valid								
.ast Tx PDO Data (MS Byte First)								
Time Since Initialization					0:07:16			
Process Data Errors					0			
Process Data Retries					3			
Total Events	0	0	0	0	32	0	0	0
First Events					1)Single,Message,Local,0024h m_preoperate 2)Cleared,Error,Local,0010h s_devicelost 3)Single,Warning,Loca)001bh s_retry 4)Active,Error,Local,0010h s_devicelost			
ast Events					29)Active,Error,Local,0010h s_devicelost 30)Single,Message,Local,0028h dsready 31)Single,Message,Local,0024h m_preoperate 32)Cleared,Error,Local,0010h s_devicelost			
ISDU Statistics					Este es el evento que se generó			
ISDU Read Cmd Attempts	0	0	0	0	799	0	0	0
ISDU Read Cmd Errors	0	0	0	0	3	0	0	0
ISDU Write Cmd Attempts	0	o	0	0	47	0	0	0
ISDU Write Cred Errors	0	0	0	0	0	0	0	0

9.7. Borrar ajustes

Puede restaurar los valores predeterminados de fábrica del IOLM y escoger si desea restablecer estos valores predeterminados:

- Archivos IODD cargados
- Almacenamiento de datos IO-Link
- Nombre de host, ajustes de red (DHCP/estática, dirección IP estática, máscara de red estática y pasarela IP estática) Utilice el siguiente procedimiento para restaurar los valores predeterminados de fábrica en el IOLM.
- 1. Haga clic en Configuración | Borrar ajustes.

1921481.133064#kMatteCC × +	- 0	×
← → C () Not secure 192.168.1.125/Restorm	\$	S :
🔢 Apps. 🧱 Bastas Bladet-Nyh M Indhalike-volkening. 🍬 Google Overset 🔋 Bogmaniter G Google 🖓 Mynajou 🔹 www.communica.c 🕲 Photos - Filer - own 🍥 15 Mercular by G 👔 Deelopment Teelo 🗓 Nick giver et samle. 👔 Mainin Lower Vents 🦸 Renker Hano	bold	
Home Diagnostics Configuration Advanced Attached Devices Help IO-Link Master YN115CEI8RPIO Logo		
IO-LINK ETHERNET/IP MODBUS/TCP OPC UA NETWORK MISC LOAD/SAVE CLEAR SETTINGS		
Clear Configuration Settings The button below will clear configuration values back to factory default values. By default, it will affect all configuration values except for the unchecked categories listed below. include one or more of those categories check the corresponding box: Uploaded IODD files Cloud to DD files Hostname, DHCP/Static, Static IP address, Static IP network mask, Static IP gateway CLEAR CONFIGURATION	То	
Welcome Admin UAB Carlo Gavezzi Industri K		

2. Haga clic en el botón Aceptar para ver el mensaje de Configuración borrada.

10. Uso de las páginas de diagnóstico

Este capítulo proporciona información sobre las siguientes páginas de diagnóstico.

- Diagnóstico de puertos IO-Link en la página 82
- Diagnóstico de EtherNet/IP en la página 85
- Diagnóstico de Modbus/TCP en la página 88
- Página Diagnóstico de OPC UA en la página 91

10.1. Diagnóstico de puertos IO-Link

Utilice la página Diagnóstico de IO-Link para determinar el estado de la configuración de IO-Link.

O Not secure 192.168.1.125/IOLink/I	Diag		0.0.					Q 12
Ekstra Bladet - Nyn M Indbakke - vibeeng.	🔤 Google Oversæt 📋	Bogmærker G Googi	e 🖓 Myquipu 🧯 wv	w.communica.co 🔛 🕨	hotos - Hier - own O 15_Mercruiser by G	Development Irello	Marine Louver Vent	s 🦉 Rækker Handbold
Home Diagnostics Configurat								YN115CEI8RPIO Logout
LINK ETHERNET/IP MODBUS/TCP	OPC UA							
D-Link Diagnostics						II.	STOP LIVE UPDATE	RESET STATISTICS
O-LINK PORT STATUS	PORT 1	PORT 2	PORT 3	PORT 4	PORT 5	PORT 6	PORT 7	PORT 8
Port Name	IO-Link Port 1	IO-Link Port 2	IO-Link Port 3	IO-Link Port 4	IO-Link Port 5	IO-Link Port 6	IO-Link Port 7	IO-Link Port 8
Port Mode	IOLink	IOLink	IOLink	IOLink	IOLink	IOLink	IOLink	IOLink
Port Status	Inactive	Inactive	Inactive	Inactive	Operational, PDI Valid	Inactive	Inactive	Inactive
OLink State	Init	Init	Init	Init	Operate	Init	Init	Init
Device Vendor Name					Carlo Gavazzi			
Device Product Name					CA30CAN25BPM1IO			
Device Serial Number					L526382240004			
Device Hardware Version		No se	muestra la	páging	v01.00			
Device Firmware Version		de dia	ignóstico co	mpleta	v01.01			
Device IO-Link Version					1.1			
Actual Cycle Time					5.0ms			
Device Minimum Cycle Time					5.0ms			
Configured Minimum Cycle Time					4ms			
Data Storage Capable					Yes			
Automatic Data Storage Configuration	Disabled	Disabled	Disabled	Disabled	Disabled	Disabled	Disabled	Disabled
Auxiliary Input (AI) Bit Status	Off	Off	Off	Off	On	Off	Off	Off
Device PDI Data Length					4			

Nota: No se muestra la página de Diagnóstico de IO-Link completa.

La siguiente tabla proporciona información sobre la página Diagnóstico de IO-Link.

Diagnóstico de IO-Link				
Nombre del puerto	Este es un nombre de puerto opcional, que puede configurarse en la página Configuración IO-Link.			
Modo de puerto	Muestra el modo de dispositivo activo: • Restaurar = El puerto está configurado para desactivar todas las funciones. • IO-Link = IO-Link = El puerto está configurado en modo IO-Link.			

	Diagnóstico de IO-Link (continuación)
Estado del puerto	 Muestra el estado del puerto: Inactivo = El puerto está en estado activo. Típicamente, esto indica que el dispositivo no está conectado o no se detecta. Inicializando = El puerto está en proceso de inicialización. Operativo = El puerto está operativo y, si está en modo IO-Link, se ha establecido la comunicación con el dispositivo IO-Link. PDI válido = Los datos PDI ahora son válidos. Fallo = El puerto ha detectado un fallo y no puede restablecer la comunicación.
Estado de IO-Link	 Operativo: el puerto funciona correctamente en el modo IO-Link pero no ha recibido datos PDI válidos. Esto también puede aparecer durante una carga o descarga de almacenamiento de datos. Inic.: el puerto está intentando inicializarse. Restaurar: se cumple una de las siguientes condiciones: La configuración del modo de puerto está ajustada a Restaurar. La configuración del modo de puerto está ajustada a Digitalln o DigitalOut. DS - sensor erróneo: fallo de hardware (el LED de IO-Link también parpadea en rojo) porque en este puerto hay un almacenamiento de datos que no refleja el dispositivo conectado. DV - sensor erróneo: fallo de hardware (el LED de IO-Link también parpadea en rojo) porque la validación del dispositivo está configurada para este puerto y se ha conectado un dispositivo erróneo. DS - tamaño erróneo: fallo de hardware (el LED de IO-Link también parpadea en rojo) porque el tamaño de la configuración en el dispositivo no coincide con el tamaño de la configuración almacenada en el puerto. Pérdida com.: estado temporal después de desconectar un dispositivo y antes de reiniciarse el puerto. Pre-operativo: estado temporal que se muestra cuando el dispositivo: Se pone en marcha después de la conexión o el encendido. Caraa o descaraa de almacenamiento automático de datos.
Nombre de proveedor del dispositivo	Muestra el nombre del proveedor del dispositivo tal y como está almacenado en el índice ISDU 16.
Nombre de producto del dispositivo	Muestra el nombre del proveedor del dispositivo tal y como está almacenado en el índice ISDU 18.
Número de serie del dispositivo	Muestra el número de serie del dispositivo tal y como está almacenado en el índice ISDU 21.
Versión de hardware del dispositivo	Muestra la versión de hardware del dispositivo tal y como está almacenada en el índice ISDU 22.
Versión del firmware del dispositivo	Muestra la versión del firmware del dispositivo tal y como está almacenada en el índice ISDU 23.
Versión IO-Link del dispositivo	La versión IO-Link del dispositivo tal y como está almacenada en el índice ISDU 0.
Tiempo de ciclo real	Este es el tiempo de ciclo real o actual de la conexión IO-Link con el dispositivo.
Tiempo de ciclo mínimo del dispositivo	Este es el tiempo de ciclo mínimo, o el más rápido, que admite el dispositivo IO-Link conectado.
Configuración de almacenamiento de datos automático	Muestra si un puerto está configurado para cargar automáticamente los datos del dispositivo IO-Link o para descargar los datos del IOLM en el dispositivo IO-Link. Si está desactivado muestra si la carga o descarga automáticas no están activadas.

	Diagnóstico de IO-Link (continuación)
Tiempo de ciclo mínimo configurado	Configurado en la página Configuración IO-Link, es el tiempo de ciclo mínimo en el que el IO-Link Master permite que funcione el puerto. El tiempo de ciclo real, que se negocia entre el IO-Link Master y el dispositivo, tendrá como mínimo la duración del mayor de los siguientes: tiempo de ciclo mínimo configurado o tiempo de ciclo mínimo del dispositivo.
Capacidad de almacenamiento de datos	Muestra si el dispositivo IO-Link de un puerto admite la función de almacenamiento de datos. No todos los dispositivos IO-Link admiten la función de almacenamiento de datos.
Estado de bit de entrada auxiliar (AI)	Estado actual del bit auxiliar tal y como se recibe en DI (terminal 2 en el IOLM 4- PNIO, YN115, y YL212) del puerto IO-Link.
Longitud de datos PDI del dispositivo	Longitud de datos PDI del dispositivo admitida, en bytes, tal y como se almacena en el índice ISDU 0.
Datos PDI válidos	Estado actual de los datos PDI tal y como se reciben del dispositivo IO-Link.
Últimos datos Rx PDI (primero el byte MS)	Últimos datos Rx PDI tal y como se reciben del dispositivo IO-Link.
Activación del bloqueo PDO	Si se activa en la página Configuración Ajustes de IO-LINK, una aplicación de protocolo industrial (PROFINET IO, EtherNet/IP o Modbus TCP) puede bloquear el acceso de escritura al valor de PDO, de modo que el valor de PDO no pueda ser modificado por otros protocolos (incluyendo OPC UA o la interfaz web). Este bloqueo se libera cuando se desconecta el enlace de red entre el PLC y el IO-Link Master.
DOP bloqueado	Indica si una de las aplicaciones de protocolo industrial ha bloqueado el acceso de escritura al valor de PDO.
Longitud de datos PDO del dispositivo	Longitud de datos PDO del dispositivo admitida, en bytes, tal y como se almacena en el índice ISDU 0.
Datos PDO válidos	Estado de los datos PDO que se reciben de los controladores.
Últimos datos Tx PDO (primero el byte MS)	Últimos datos Tx PDO.
Tiempo desde inicialización	El tiempo transcurrido desde la última inicialización del puerto.
Errores de datos de proceso	Número de errores de datos de proceso que recibió el puerto.
Reintentos de datos de proceso	Número de reintentos de datos de proceso que realizó el puerto.
Total de eventos	El número total de eventos que se recibieron en este puerto.
Primeros eventos	Hasta el primero, o el más antiguo, tres eventos que se recibieron en este puerto.
Últimos eventos	Hasta el último, o más reciente, tres eventos que se recibieron en este puerto.
Estadísticas de la ISDU	
Intentos Cmd de lectura de la ISDU	Número de intentos de comando de lectura de la ISDU.
Errores Cmd de lectura de la ISDU	Número de errores de comando de lectura de la ISDU.
Intentos Cmd de escritura de la ISDU	Número de intentos de comando de escritura de la ISDU.
Errores Cmd de escritura de la ISDU	Número de errores de comando de escritura de la ISDU.

10.2. Diagnóstico de EtherNet/IP

La página Diagnóstico de EtherNet/IP puede resultar útil a la hora de intentar solucionar problemas de comunicación o de puertos relacionados con la configuración de EtherNet/IP.



La siguiente tabla proporciona información sobre la página Diagnóstico de EtherNet/IP.

	Diagnóstico de EtherNet/IP
Recuento de sesiones activas	El número de sesiones activas de Ethernet/IP. Una sesión puede: • Admitir mensajes tanto de E/S de clase 1 como de clase 3 • Puede iniciarse desde el PLC o desde el IO-Link Master • Puede terminarse desde el PLC o desde el IO-Link Master
Conexiones activas	El número actual de conexiones activas (tanto de la clase 1 como de la 3).
Total de conexiones establecidas	Número total de conexiones que se han establecido.
Tiempos de espera de conexión	El número de conexiones que se han cerrado debido a que se ha agotado el tiempo de espera.
Conexiones cerradas	El número de conexiones que se han cerrado debido a un proceso estándar.
Mensajes/respuestas de clase 3 recibidos	El número de mensajes y respuestas de clase 3 recibidos desde el PLC o los PLCs.
Mensajes de transmisión recibidos	El número de mensajes de transmisión recibidos desde el PLC o los PLCs.
Mensajes/respuestas de clase 3 transmitidos	El número de mensajes y respuestas de clase 3 enviados al PLC o los PLCs.
Actualizaciones de salida de clase 1 (desde el PLC)	El número de actualizaciones de datos de salida de clase 1 recibidas desde el PLC o los PLCs.
Cambios en los datos de salida de clase 1 (desde el PLC)	El número de cambios en los datos de salida de clase 1 recibidos del PLC.
Actualizaciones de datos de entrada de clase 1 (al PLC)	El número de actualizaciones de datos de entrada de clase 1 enviados al PLC o los PLCs.

Diagnóstico de EtherNet/IP (continuación)						
Solicitudes de objetos de cliente	El número de solicitudes de Clase 3 a los objetos específicos del proveedor del IO-Link Master.					
Buenas respuestas del PLC	El número de buenas correctas de los mensajes enviados al PLC o a los PLC.					
Malas respuestas del PLC	 Muestra el número de malas respuestas de los mensajes enviados al PLC o a los PLCs. Normalmente se devuelven malas respuestas por errores como: Nombres de etiqueta o archivo incorrectos Tipos de datos de etiqueta o archivo incorrectos Tamaño incorrecto de datos de etiqueta o archivo El PLC está sobrecargado y no es capaz de gestionar la cantidad de tráfico de Ethernet Fallo del PLC 					
No hay respuesta del PLC	 Muestra el número de faltas de respuesta de los mensajes enviados al PLC o a los PLCs. Normalmente no se devuelve ninguna respuesta por errores como: Dirección IP incorrecta Configuración incorrecta del PLC Fallo del PLC El PLC está sobrecargado y no es capaz de gestionar la cantidad de tráfico de Ethernet 					
Rutas de red no válidas	Muestra el número de errores de ruta de red en los mensajes enviados al PLC o a los PLC. Normalmente están provocados por unos ajustes incorrectos de la dirección IP.					
Límite de solicitudes pendientes alcanzado	Muestra el número de errores por límite de solicitudes pendientes. Estos errores suelen producirse cuando el PLC envía un hilo de mensajes continuo al IO-Link Master con mayor rapidez de la que el IO-Link Master puede procesar.					
Eventos inesperados	Muestra el número de errores por evento inesperado. Los errores por evento inesperado se producen cuando el IO-Link Master recibe un mensaje inesperado del PLC, como una respuesta inesperada o un mensaje desconocido.					
Errores de clase CIP no admitida	Muestra el número de errores de clase CIP no admitida. Estos errores se producen cuando el IO-Link Master recibe un mensaje que intenta acceder a una clase no válida.					
Errores de instancia CIP no admitida	Muestra el número de errores de instancia CIP no admitida. Estos errores se producen cuando el IO-Link Master recibe un mensaje que intenta acceder a una instancia no válida.					
Errores de servicio CIP no admitido	Muestra el número de errores de servicio CIP no admitido. Estos errores se producen cuando se envía al IO-Link Master un mensaje que intenta acceder a un servicio no válido.					
Errores de atributo CIP no admitido	Muestra el número de errores de atributo de solicitud CIP no admitido. Estos errores se producen cuando se envía al IO-Link Master un mensaje que intenta acceder a un atributo no válido.					
Errores de archivo no admitido	Muestra el número de mensajes de los PLCs SLC/PLC-5/MicroLogix que inten- tan acceder a una dirección de archivo no admitida.					
Errores de recursos del sistema	Muestra el número de errores de recursos del sistema. Estos errores indican un error del sistema en el IO-Link Master, como errores del sistema operativo o co- las de mensajes completas. Estos errores suelen producirse cuando el PLC o los PLCs envían mensajes al IO-Link Master con mayor rapidez de la que el IO-Link Master puede procesar.					
Cadena de primer error	Descripción textual del primer error que se produjo.					
Cadena de último error	Descripción textual del último error que se produjo.					

Diagnóstico de EtherNet/IP (continuación)						
Diagnóstico específico	de puerto EtherNet/IP					
Errores de configuración	Muestra el número de errores de configuración inadecuada. Estos errores se producen cuando el IO-Link Master recibe un mensaje que no se puede realizar debido a la existencia de una configuración no válida.					
Errores de datos no válid- os	Muestra el número de errores de datos de mensajes no válidos. Estos errores se producen cuando el IO-Link Master recibe un mensaje que no se puede realizar debido a la existencia de datos no válidos.					
Controlador(es) PDO activo(s)	Enumera el tipo de interfaz/interfaces del controlador (Clase 1 o Clase 3) y la dirección IP que controlan los datos PDO.					
PDO escribe en los puer- tos de solo lectura o sin línea	 Muestra el número de mensajes de escritura PDO interrumpidos debido a cual- quiera de los siguientes motivos: El puerto está configurado en modo IO-Link: No hay ningún dispositivo conectado al puerto. El dispositivo IO-Link está fuera de línea. El dispositivo IO-Link no admite datos PDO. El modo de transmisión PDO (a PLC) está desactivado. El puerto está configurado en el modo de entrada digital. 					
Actualizaciones PDI no entregadas (a PLC)	 Muestra el número de mensajes de actualización de PDI que no se han podido entregar al PLC en el método de escritura a etiqueta/archivo. Pueden producir- se actualizaciones no entregadas cuando: El IO-Link Master no puede establecer una conexión Ethernet con el PLC. Los datos PDI cambian más rápido que la velocidad de actualización máxima del PLC. 					
ISDU solicita mensajes de PLC(s)	Muestra el número de mensajes de solicitud de la ISDU recibidos desde PLC(s) u otros controladores. Estos mensajes de solicitud pueden contener uno o varios comandos de la ISDU.					
Solicitudes ISDU no válid- as	Muestra el número de solicitudes ISDU recibidas a través de EtherNet/IP con uno o más comandos no válidos.					
Solicitudes ISDU cuando el puerto está sin línea	 Muestra el número de solicitudes ISDU recibidas a través de EtherNet/IP cuando el puerto IO-Link estaba sin línea. Esto puede ocurrir cuando: El puerto IO-Link se está inicializando, por ejemplo, después de la puesta en marcha. No hay ningún dispositivo IO-Link conectado al puerto. El dispositivo IO-Link no responde. Se ha perdido la comunicación con el dispositivo IO-Link. 					
Respuestas ISDU válidas desde el puerto	Muestra el número de mensajes de respuesta ISDU válidos devueltos desde la interfaz de puerto IO-Link y que están disponibles para los PLC. Los mensajes de respuesta contienen los resultados de los comandos ISDU recibidos en el mensaje de solicitud.					
Tiempos de respuesta de la ISDU	Muestra el número de solicitudes ISDU que no han recibido respuesta dentro del tiempo límite de respuesta de la ISDU configurado.					
Respuestas ISDU inespe- radas	Muestra el número de respuestas inesperadas de la ISDU. Pueden producirse respuestas inesperadas cuando se recibe una respuesta de la ISDU después de que se haya agotado el tiempo de espera de solicitud de la ISDU. Normalmente es necesario ajustar el tiempo de respuesta de la ISDU a un valor más largo.					
Comandos de lectura de la ISDU	Muestra el número de comandos de lectura de la ISDU recibidos a través de EtherNet/IP.					

Diagnóstico de EtherNet/IP (continuación)						
Tiempo máximo de respue- sta de mensaje de solici- tud de la ISDU	Muestra el periodo de tiempo máximo necesario para procesar todos los comandos dentro de un mensaje de solicitud de la ISDU. La respuesta no está disponible hasta que no se hayan procesado todos los comandos ISDU conteni- dos en la solicitud.					
Tiempo medio de respue- sta de mensaje de solici- tud de la ISDU	Muestra el periodo de tiempo medio necesario para procesar el/los mensajes de solicitud. La respuesta no está disponible hasta que no se hayan procesado todos los comandos ISDU contenidos en la solicitud.					
Tiempo mínimo de respue- sta de mensaje de solici- tud de la ISDU	Muestra el periodo de tiempo mínimo necesario para procesar todos los coman- dos dentro de un mensaje de solicitud de la ISDU. La respuesta no está disponi- ble hasta que no se hayan procesado todos los comandos ISDU contenidos en la solicitud.					
Comandos de escritura de la ISDU	Muestra el número de comandos de escritura de la ISDU recibidos a través de EtherNet/IP.					
Comandos NOP de la ISDU	Muestra el número de comandos ISDU NOP (sin funcionamiento) recibidos a través de EtherNet/IP.					

10.3. Diagnóstico de Modbus/TCP

La página Diagnóstico de Modbus/TCP puede ser útil a la hora de intentar solucionar problemas de comunicación de Modbus/TCP o problemas de puertos relacionados con la configuración de Modbus/TCP.

.168.1.125 IO-Link Master: Mc	× +									-
C (i) Not secure	192.168.1.125/Modi	usTCP/Diag								Q 1
Ekstra Bladet - Nyh	M Indbakke - vibeer	ig 🧕 Google Oversæt	📙 Bogmærker 🛛 Google	A Myquipu 🔮 www.	communica.co 🔝 Photos	- Filer - own 💿 15_Mercruit	iser by G 🚺 Developmen	nt Trello 🛛 Ni.dk giver et s	emle 🚺 Marine Louver '	Vents 🤺 Rækker Håndbold
Home Diagnostics Co	infiguration Advanced	Attached Devices Help								IO-Link Master YN11SCEI8RPIC
	(TCD 000 UA									
IK ETHERNET/TP MODEOS/	TOP OPC ON									
dbus/TCP Diagnostics									UPDATE	TOP LIVE UPDATES RESET STAT
OBUS/TCP GENERAL STATUS										
dbus/TCP Server Enable	disable									
ive Connections										
ssages Received From Masters										
ponses Sent To Masters					No se mues	tra la página				
adcasts Received					de diagnós	ico completa				
alid Message Length Errors										
alid Nessage Data Errors										
alid Message Address Errors										
nown Device ID Errors										
alid Protocol Type Errors										
supported Function Code Errors										
nfiguration Errors										
Available Connection Errors										
tem Resource Errors										
st Error String										
& Error String										
			PORT 1	PORT 2	PORT 3	PORT 4	PORT 5	PORT 6	PORT 7	PORT 8
ive PDO Controller(s)										
D Writes to Offline or Read-Only I	Ports									
OU Request Msgs from PLC(s)										
U Invalid Requests										
U Requests When Port Offline										
id ISDU Responses from Port										
U Response Timeouts										
expected ISDU Responses										
expected ISDU Responses ximum ISDU Request Msg Respon	nse Time									

La siguiente tabla proporciona información sobre la página Diagnóstico de Modbus/TCP.

Diagnóstico de Modbus/TCP					
Conexiones activas	Muestra el número actual de conexiones Modbus/TCP activas.				
Mensajes recibidos de maestros	Muestra el número de mensajes Modbus recibidos de los Modbus/TCP Masters.				
Respuestas enviadas a maestros	Muestra el número de respuestas Modbus enviadas a los Modbus/TCP Masters.				
Transmisiones recibidas	Muestra el número de mensajes de transmisión Modbus/TCP recibidos.				

	Diagnóstico de Modbus/TCP (continuación)
Errores de longitud de mensaje no válida	Muestra el número de mensajes Modbus recibidos con campos de longitud incorrecta.
Errores de datos de mensajes no válidos	Muestra el número de errores de datos de mensajes no válidos. Estos errores se producen cuando el IO-Link Master recibe un mensaje que no se puede realizar debido a la existencia de datos no válidos.
Errores de dirección de mensaje no válida	Muestra el número de errores de dirección de mensajes no válidos. Estos errores se producen cuando el IO-Link Master recibe un mensaje que no se puede realizar debido a la existencia de una dirección no válida.
Errores de ID de dispositivo desconocida	Muestra el número de errores de ID de dispositivo desconocida. Estos errores se producen cuando el IO-Link Master recibe un mensaje que está dirigido a un ID de dispositivo distinto del ID de dispositivo de modo esclavo configurado.
Errores de tipo de protocolo no válido	Muestra el número de errores de dirección de tipo de protocolo. Estos errores se producen cuando el IO-Link Master recibe un mensaje Modbus/TCP que especifica un protocolo no Modbus.
Errores de código de función no admitido	Muestra el número de errores de código de función de función de Modbus no válido. Estos errores se producen cuando el IO-Link Master recibe un mensaje que no se puede realizar debido a la existencia de un códigos de función de Modbus no admitido.
Errores de configuración	Muestra el número de errores de configuración inadecuada. Estos errores se producen cuando el IO-Link Master recibe un mensaje que no se puede realizar debido a la existencia de una configuración no válida.
Errores de conexión no disponible	Muestra el número de intentos de conexión Modbus/TCP que fueron rechazados debido a la falta de conexiones disponibles. Esto ocurre cuando el número de conexiones Modbus/TCP ha alcanzado el límite.
Errores de recursos del sistema	Muestra el número de errores de recursos del sistema. Estos errores indican un error del sistema en el IO-Link, como errores del sistema operativo o colas de mensajes completas. Estos errores suelen producirse cuando el o los PLC envían mensajes al IO-Link Master con mayor rapidez de la que el IO-Link Master puede procesar.
Cadena de primer error	Descripción textual del primer error que se produjo.
Cadena de último error	Descripción textual del último error que se produjo.
Diagnóstico específico	de puerto Modbus/TCP
Controlador(es) PDO activo(s)	Enumera las direcciones IP que controlan los datos PDO.
PDO escribe en los puertos de solo lectura o sin línea	 Muestra el número de mensajes de escritura PDO interrumpidos debido a cualquiera de los siguientes motivos: El puerto está configurado en modo IO-Link: No hay ningún dispositivo conectado al puerto. El dispositivo IO-Link está fuera de línea. El dispositivo IO-Link no admite datos PDO. El modo de transmisión PDO (a PLC) está desactivado. El puerto está configurado en el modo de entrada digital.
ISDU solicita mensajes de PLC(s)	Muestra el número de mensajes de solicitud de la ISDU recibidos desde PLC(s) u otros controladores. Estos mensajes de solicitud pueden contener uno o varios comandos de la ISDU.

Diagnóstico de Modbus/TCP (continuación)				
Solicitudes ISDU no válidas	Muestra el número de solicitudes ISDU recibidas a través de Modbus/ TCP con uno o más comandos no válidos.			
Solicitudes ISDU cuando el puerto está sin línea	 Muestra el número de solicitudes ISDU recibidas a través de Modbus/ TCP cuando el puerto IO-Link estaba sin línea. Esto puede ocurrir cuando: El puerto IO-Link se está inicializando, por ejemplo, después de la puesta en marcha. No hay ningún dispositivo IO-Link conectado al puerto. El dispositivo IO-Link no responde. Se ha perdido la comunicación con el dispositivo IO-Link. 			
Respuestas ISDU válidas desde el puerto	Muestra el número de mensajes de respuesta ISDU válidos devueltos desde la interfaz de puerto IO-Link y que están disponibles para los PLC. Los mensajes de respuesta contienen los resultados de los comandos ISDU recibidos en el mensaje de solicitud.			
Tiempos de respuesta de la ISDU	Muestra el número de solicitudes ISDU que no han recibido respuesta dentro del tiempo límite de respuesta de la ISDU configurado.			
Respuestas ISDU inesperadas	Muestra el número de respuestas inesperadas de la ISDU. Pueden producirse respuestas inesperadas cuando se recibe una respuesta de la ISDU después de que se haya agotado el tiempo de espera de solicitud de la ISDU. Normalmente es necesario ajustar el tiempo de respuesta de la ISDU a un valor más largo.			
Tiempo máximo de respuesta de mensaje de solicitud de la ISDU	Muestra el periodo de tiempo máximo necesario para procesar todos los comandos dentro de un mensaje de solicitud de la ISDU. La respuesta no está disponible hasta que no se hayan procesado todos los comandos ISDU contenidos en la solicitud.			
Tiempo medio de respuesta de mensaje de solicitud de la ISDU	Muestra el periodo de tiempo medio necesario para procesar el/los mensajes de solicitud. La respuesta no está disponible hasta que no se hayan procesado todos los comandos ISDU contenidos en la solicitud.			
Tiempo mínimo de respuesta de mensaje de solicitud de la ISDU	Muestra el periodo de tiempo mínimo necesario para procesar todos los comandos dentro de un mensaje de solicitud de la ISDU. La respuesta no está disponible hasta que no se hayan procesado todos los comandos ISDU contenidos en la solicitud.			
Comandos de lectura de la ISDU	Muestra el número de comandos de lectura de la ISDU recibidos a través de Modbus/TCP.			
Comandos de escritura de la ISDU	Muestra el número de comandos de escritura de la ISDU recibidos a través de Modbus/TCP.			
Comandos NOP de la ISDU	Muestra el número de comandos ISDU NOP (sin funcionamiento) recibidos a través de Modbus/TCP.			

10.4. Página Diagnóstico de OPC UA

La página Diagnóstico de OPC UA muestra el estado de OPC UA: • Si la función OPC UA está activada o desactivada

- Número de conexiones TCP

192.168.1.125 IO-Link Master: OF × +				-	a ×
← → ♂ ③ Not secure 192.168.1.125/OPCUA/Diag				Q \$	· 🛯 :
🔢 Apps 🗮 Ekstra Bladet - Nyh M Indbakke - vibeeng 🧕 Google Over	sæt 📙 Bogmærker Ġ Google 🖓 Myquipu	🛚 www.communica.co 🔝 Photos - Filer - own 🧿 15	Mercruiser by G 🚺 Development Trello 関 Ni.dk giver e	t samle 🚺 Marine Louver Vents 🛛 🛊 Rækker Håndbold.	-
CARGO GAVAZZI Home Diagnostic	s Configuration Adv	anced Attached Devices	Help IO-Link Master	YN115CEI8RPIO Logout	
IO-LINK ETHERNET/IP MC	DBUS/TCP OPC UA				
OPC UA Diagnostics		U	PDATE STOP LIVE UPDATES	RESET STATISTICS	
OPC UA GENERAL STATUS					
OPC UA Server Enable	disable				
Number of TCP connections					
Welcome Admin			UAB	Carlo Gavazzi Industri Kaunas	

11. Interfaz de EtherNet/IP

11.1. Introducción

Esta sección tiene como objetivo describir la interfaz EtherNet/IP proporcionada por el IOLM. Estas interfaces ofrecen la capacidad de recuperar información sobre el estado de los puertos y los dispositivos, los datos de proceso de entrada y salida y el acceso a los bloques de datos ISDU (SPDU) del dispositivo IO-Link.

168.1.125 IO-Link Master: IO	× +					- 1
C A Not secure	192.168.1.125/IODD					@ ☆
Ekstra Bladet - Nyh	Iome Diag	Beginetter & Google Al Myoppu www.communcatc nostics Configuration Advanced Attached Dev	Photos Filer-com. (9) 15 Mercuser by C. (1) Development [Tello (1)] vices Help IO-Li	nk Master YN115CE	8RPIO Lo	igout
IODD FILES	SUMMARY	PORT 1 PORT 2 PORT 3 PORT 4 PORT	5 PORT 6 PORT 7 PORT 8			
IO-Link	Device D	escription Files				
User IODI	D files (clic	ck filename to view)				-
VENDOR	DEVICE	IODD FILENAME	DEVICE IMAGE	VENDOR IMAGE	SIZE	
896	1056769	CGI-CA30CAN25BPXXIO_1-20180615-IODD1.1.xml	cgi-ca30can25bpxxio-pic.png	cgi-logo.png	286K	
896	2121729	CGI-ICB30xxxN22xxIO-20180523-IODD1.1.xm7	cgi-icb30150n22xxio-device-pic.png	cgi-logo.png	87ĸ	
UPLOAD FIL	E	IODD space: 511K used,	15873K available	DE	LETE SELI	ECTED
🖸 Standar	d IO-Link	Definitions				
come Admin				UAB Carlo Gava	zzi Industri	Kaunas

Nota: La unidad de datos de servicio indexados (ISDU) se denomina a veces unidad de datos de protocolo de servicio (SPDU). Véase 12.3. Funcionamiento de la ISDU, en la página 107, para obtener más información.

11.1.1. Resumen del funcionamiento

La interfaz EtherNet/IP está formada por:

- Bloques de datos de proceso de entrada que incluyen:
- Estado de la comunicación del puerto
- Estado de validez de PDI
- Estado de la entrada auxiliar del conector IO-Link (DI en el IOLM YN115 y terminal 2 en el YL212)
- El código de evento activo (cero si no hay evento activo)
- Los datos de proceso de entrada recibidos del puerto. Esto puede ser
- Modo IO-Link: Datos de proceso de entrada del dispositivo IO-Link
- Modo de entrada de E/S: Estado del bit de entrada
- Modo de salida de E/S: Estado del bit de salida (opción configurable)
- Bloques de datos de proceso de salida que incluyen:
 - El código de evento activo que se va a borrar (opción configurable)
 - Los datos de proceso de salida que se van a enviar al puerto. Esto puede ser
 - Modo IO-Link: Datos de proceso de salida del dispositivo IO-Link
 - Modo de salida de E/S: Estado del bit de salida
- Interfaz ISDU (ISDU):
 - Proporciona capacidades de lectura/escritura de lotes individuales y anidados
 - Requiere el uso de las instrucciones de MSG
 - Proporciona capacidades de bloqueo y no bloqueo de mensajes
 - No se devuelven respuestas a los mensajes de bloqueo hasta que no se hayan completado todos los comandos de la ISDU.

- Los mensajes de no bloqueo se devuelven de inmediato. A continuación, el PLC debe solicitar el estado de respuesta de los comandos de la ISDU hasta que se devuelva una respuesta válida.
- Páginas de configuración y diagnóstico en la web:
 Configuración y diagnóstico de la interfaz IO-Link
 - Configuración y diagnostico de la interfaz EtherNet/IP
- Soporte de interfaz EtherNet/IP para las familias ControlLogix, SLC, MicroLogix, y PLC-5 PLC.
- Interfaz de esclavo Modbus/TCP.
- Ejemplo de programas de PLC de ayuda al programador de PLC.

11.1.2. Definiciones de los tipos de datos

Se aplican las siguientes definiciones de los tipos de datos.

Definiciones de los tipos de datos		
BOOL	Booleano; TRUE si = 1; False si = 0	
USINT	Integer corto no conectado (8 bits)	
CHAR	Carácter (8 bits)	
SINT	Integer corto (8 bits)	
UINT	Integer no conectado (16 bits)	
INT	Integer conectado (16 bits)	
UDINT	Integer doble no conectado (32 bits)	
DINT	Integer doble conectado (32 bits)	
STRING	Cadena de caracteres (1 byte por carácter)	
BYTE	Cadena de bits (8 bits)	
WORD	Cadena de bits (16 bits)	
DWORD	Cadena de bits (32 bits)	

11.1.3. Términos y definiciones En esta sección se utilizan los siguientes términos y definiciones.

Término	Definición		
Clase 1	 También llamado mensajería implícita, es un método de comunicación entre los controladores EtherNet/IP y los dispositivos que: Utiliza mensajes UDP de Ethernet. Es de carácter cíclico. Los datos de entrada y/o salida se intercambian entre los controladores y los dispositivos a intervalos de tiempo regulares. 		
Clase 3	 También llamado mensajería explícita, es un método de comunicación entre los controladores EtherNet/IP y los dispositivos que: Utiliza mensajes TCP/IP de Ethernet. Por sí mismo no es de carácter cíclico. El controlador y los dispositivos deben enviarse mensajes individuales entre sí 		
EtherNet/IP	Un protocolo de comunicación industrial basado en Ethernet que se utiliza para la comunicación entre los controladores, a menudo PLCs, y los dispositivos.		
Ethernet TCP/IP	Protocolo de comunicación estándar de Ethernet que utiliza interfaces de comunica- ción de zócalo que garantiza la entrega al dispositivo previsto.		
Ethernet UDP/IP	Protocolo de comunicación estándar de Ethernet que utiliza interfaces de comunica- ción de zócalo que no garantiza la entrega. Los datos pueden o no llegar al disposi- tivo previsto.		
IOLM	Pasarela IO-Link que proporciona comunicación entre los dispositivos IO-Link y los protocolos de Ethernet, como EtherNet/IP y Modbus/TCP.		
Multicast	 El direccionamiento Multicast implica que los dispositivos Ethernet se envían mensajes entre sí utilizando una dirección Multicast. Direccionamiento Multicast: Utiliza un rango de direcciones IP específico designado para la comunicación Multicast. Permite que uno o varios dispositivos reciban los mismos mensajes 		
Punto a punto	El direccionamiento punto a punto, también llamado Unicast, implica que los di- spositivos Ethernet se envían mensajes directamente entre sí utilizando sus propias direcciones IP. Los mensajes se envían a un solo dispositivo.		
Datos PDI (Entrada de datos de proceso)	Datos de proceso recibidos de un dispositivo IO-Link o una interfaz de E/S que puede ser proporcionada a controladores externos como PLCs, HMIs, SCADA y servidores OPC UA.		
Datos PDO (Salida de datos de proceso)	Datos de proceso recibidos de controladores externos como PLCs, HMIs, SCADA y servidores OPC y enviados a un dispositivo IO-Link o interfaz de E/S. Nota: Los dispositivos IO-Link pueden o no admitir datos PDO.		
ISDU	Unidad de datos de servicio indexados. También llamada ISDU, hace referencia a las unidades de datos de servicio de los dispositivos IO-Link que se utilizan para los ajustes de información, estado y configuración.		
Clase 1	 También llamado mensajería implícita, es un método de comunicación entre los controladores EtherNet/IP y los dispositivos que: Utiliza mensajes UDP de Ethernet. Es de carácter cíclico. Los datos de entrada y/o salida se intercambian entre los controladores y los dispositivos a intervalos de tiempo regulares. 		

11.2. Métodos de transferencia de datos

El IOLM proporciona una selección de métodos de transferencia de datos de proceso y una serie de opciones para personalizar el tratamiento de los datos de proceso.

- Métodos de recepción de datos de proceso en la página 95
- Métodos de transmisión de datos de proceso en la página 96

11.2.1. Métodos de recepción de datos de proceso

El IOLM admite los siguientes métodos de recepción de datos de proceso:

- PLC de sondeo solicita datos, en la página 95

- IOLM en escritura a etiqueta/archivo escribe datos directamente en la memoria del PLC, en la página 95
- PLC con conexión de clase 1 (entrada solamente) e IOLM utilizan conexión E/S, en la página 96

11.2.1,1. PLC de sondeo solicita datos

También llamado modo esclavo en algunos protocolos industriales, el método de sondeo exige que el controlador solicite datos al IOLM a través de mensajes. El IOLM no responde hasta que no recibe una solicitud de datos.



11.2.1,2. IOLM en escritura a etiqueta/archivo escribe datos directamente en la memoria del PLC

También llamado modo maestro en algunos protocolos industriales, el método de escritura a etiqueta/ archivo exige que el IOLM envíe mensajes que escriban datos directamente en una etiqueta o archivo en el PLC. El IOLM envía los datos modificados al PLC inmediatamente y, opcionalmente, puede configurarse para que también envíe mensajes de actualización de "latidos" en un intervalo de tiempo regular.



11.2.1,3. PLC con conexión de clase 1 (entrada solamente) e IOLM utilizan conexión E/S

También llamado modo E/S en algunos protocolos industriales, el método de conexión de Clase 1 exige que el IOLM y el PLC se conecten entre sí a través de una conexión de E/S. Para EtherNet/IP, primero debe crearse una conexión a través de UDP. Una vez establecida la conexión, el IOLM envía continuamente datos de entrada al PLC a una velocidad configurable por el PLC.



11.2.2. Métodos de transmisión de datos de proceso

El IOLM admite los siguientes métodos de transmisión de datos de proceso: - Escrituras PLC, en la página 96

- IOLM en lectura desde etiqueta/archivo lee datos de la memoria del PLC, en la página 96
- PLC con conexión de clase 1 (entrada y salida) e IOLM utilizan conexión E/S, en la página 97

11.2.2,1. Escrituras PLC

También llamado modo esclavo en algunos protocolos industriales, el método Escrituras PLC exige que el PLC envíe datos al IOLM a través de mensajes de escritura.



11.2.2,2. IOLM en lectura desde etiqueta/archivo lee datos de la memoria del PLC

También llamado modo maestro en algunos protocolos industriales, el método de lectura desde etiqueta/ archivo exige que el IOLM lea los datos de una etiqueta o archivo en el PLC. En este método, el IOLM solicita datos al PLC a intervalos de tiempo configurables.



11.2.2,3. PLC con conexión de clase 1 (entrada y salida) e IOLM utilizan conexión E/S

También llamado modo E/S en algunos protocolos industriales, el método de conexión de Clase 1 exige que el IOLM y el PLC se conecten entre sí a través de una conexión de E/S. Para EtherNet/IP, primero debe crearse una conexión a través de UDP. Una vez establecida la conexión, el PLC y el IOLM intercambian continuamente datos a una velocidad configurable.



12. Descripciones de las funciones

Este capítulo trata lo siguiente para EtherNet/IP y Modbus/TCP:

- Descripciones de los bloques de datos de proceso
- Gestión de eventos en la página 104
- Funcionamiento de la ISDU en la página 107

12.1. Descripciones de los bloques de datos de proceso

Esta subsección trata lo siguiente:

- Descripción del bloque de datos de proceso de entrada
- Descripción del bloque de datos de proceso de salida en la página 101

12.1.1. Descripción del bloque de datos de proceso de entrada

El formato del bloque de datos de proceso de entrada depende del formato de datos PDI configurado. Las siguientes tablas describen el bloque de datos de proceso de entrada en los formatos posibles.

Nombre del parámetro	Tipo de da- tos	Descripción	
Estado del puerto	BYTE	 Estado del dispositivo IO-Link Bit 0 (0x01): = El proceso de inicialización de la comunicación del puerto IO-Link está inactivo = El proceso de inicialización de la comunicación del puerto IO-Link está activo Bit 1 (0x02): = La comunicación del puerto IO-Link no está operativa = La comunicación del puerto IO-Link no está operativa Bit 2 (0x04): = Los datos de proceso de entrada IO-Link no son válidos. = Los datos de proceso de entrada IO-Link son válidos. Bit 3 (0x08): = No se ha detectado ningún fallo = Fallo detectado Se indica un fallo de comunicación menor mediante el bit de estado operativo ajustado a 1. Se produce un fallo de comunicación menor debido a lo siguiente: Una pérdida temporal de la comunicación con el dispositivo IO-Link. Un fallo de software o hardware del IOLM recuperable. Se indica un fallo de comunicación grave mediante el bit de estado operativo ajustado a 0. Una pérdida irrecuperable de la comunicación con el dispositivo IO-Link. Una pérdida irrecuperable de la comunicación con el dispositivo IO-Link. Una pérdida irrecuperable de la comunicación con el dispositivo IO-Link. 	

Nombre del parámetro	Tipo de da- tos	Descripción	
E/S auxiliar	BYTE	El bit auxiliar del puerto IO-Link es: • Terminal 2 en el YL212 • Terminal 2 en el YL212 • DI (marcado como 3 en el dispositivo) en el IOLM YN115 • DI (marcado como 3 en el dispositivo) • DI (DLM YN115 - Solo puertos DIO específicos Si está activado Incluir E/S digital en bloque de datos PDI: • DI = estado DI • DI = estado DI • DI = estado DI • DI = estado DIO • DI = estado DIO	
Código de evento	INT	Código de evento de 16 bits recibido del dispositivo IO-Link.	
Datos PDI Longitud predetermina- da = 32 bytes	Matriz de hasta 32 BYTEs	Los datos PDI tal y como se reciben del dispositivo IO-Link. Puede contener de 0 a 32 bytes de datos PDI. La definición de los datos PDI depende del dispositivo. Nota: La longitud es configurable mediante la interfaz de la página web.	

12.1.1,1. Bloque de datos de proceso de entrada - Formato de datos de 8 bits

La siguiente tabla proporciona información detallada sobre el Bloque de datos de proceso de entrada -Formato de datos de 8 bits.

Byte	Bit 7 Bit 0			
0	Estado del puerto			
1	E/S auxiliar			
2	Código de evento LSB			
3	Código de evento MSB			
4	Datos PDI byte 0			
5	Datos PDI byte 1			
N+3	Byte de datos PDI (N-1)			

12.1.1.2. Bloque de datos de proceso de entrada - Formato de datos de 16 bits

La siguiente tabla proporciona información detallada sobre el Bloque de datos de proceso de entrada -Formato de datos de 16 bits.

Word	Bit 15 Bit 8	Bit 7	Bit O
0	Estado del puerto	E/S auxi	liar
1	Código de event	0	
2	Datos PDI Word 0		
3	Datos PDI Word 1		
N+1	Datos PDI Word	(N-1)	

12.1.1,3. Bloque de datos de proceso de entrada - Formato de datos de 32 bits

La siguiente tabla proporciona información detallada sobre el Bloque de datos de proceso de entrada -Formato de datos de 32 bits.

Long Word	Bit 31 Bit 24	Bit 23 Bit 16	Bit 15 Bit 0
0	Estado del puerto	E/S auxiliar	Código de evento
2	Datos PDI Long Word 0		
3	Datos PDI Long Word 1		
N	Datos PDI Long Word (N-1)		

12.1.2. Descripción del bloque de datos de proceso de salida El contenido del bloque de datos de proceso de salida es configurable.

 Nombre del parámetro
 Datos
 Descripción

Nombre dei parametro Dar		Descripcion
Borrar código de evento en blo- que PDO (opción configurable) <i>Predeterminado:</i> No se incluye	INT	Si se incluye, permite borrar el código de evento de 16 bits recibido en el bloque de datos PDI a través del bloque de datos PDU.
Incluir salida(s) digital(es) en bloque de datos PDO <i>Predeterminado:</i> No se incluye	INT	Si se incluye, permite ajustar los terminales de salida digital D2 y D4.
Datos PDO Longitud predeterminada = 32 bytes BYTEs		Datos PDO escritos en el dispositivo IO-Link. Puede contener de 0 a 32 bytes de datos PDO. La definición y la longitud de los datos PDO dependen del dispositivo. Nota: La longitud es configurable a través de la interfaz de la página web.

12.1.2,1. Bloque de datos de proceso de salida - Formato de datos de 8 bits (SINT)

Sin las opciones Borrar código de evento en bloque PDO o Incluir salida(s) digital(es) en bloque de datos PDO seleccionadas:

Byte	Bit 7 Bit 0			
0	Datos PDO byte 0			
1	Datos PDO byte 1			
N-1	Byte de datos PDO (N-1)			

Con la opción de Borrar código de evento en bloque PDO seleccionada y sin la opción Incluir salida(s) digital(es) en bloque de datos PDO seleccionada:

Byte	Bit 7 Bit 0	
0	Código de evento LSB	
1	Código de evento MSB	
2	Datos PDO byte 0	
3	Datos PDO byte 1	
N+1	Byte de datos PDO (N-1)	

٦

Con las opciones Borrar código de evento en bloque PDO e Incluir salida(s) digital(es) en bloque de datos PDO seleccionadas:

Byte	Bit 7 Bit 0	
0	Código de evento LSB	
1	Código de evento MSB	
2	Ajustes de salida digital: Bit 1 (0x02) - Ajuste DI Bit 3 (0x08) - Ajuste C/Q	
3	0 (sin usar)	
4	Datos PDO byte 0	
5	Datos PDO byte 1	
N + 3	Byte de datos PDO (N-1)	

12.1.2,2. Bloque de datos de proceso de salida - Formato de datos de 16 bits (INT) Sin las opciones Borrar código de evento en bloque PDO o Incluir salida(s) digital(es) en bloque de datos

Sin las opciones Borrar código de evento en bloque PDO o Incluir salida(s) digital(es) en bloque de datos PDO seleccionadas:

Word	Bit 15 Bit 0		
0	Datos PDO Word 0		
1	Datos PDO Word 1		
N-1	Datos PDO Word (N-1)		

Con la opción de Borrar código de evento en bloque PDO seleccionada y sin la opción Incluir salida(s) digital(es) en bloque de datos PDO seleccionada:

Word	Bit 15 Bit 0	
0	Código de evento	
1	Datos PDO Word 0	
2	Datos PDO Word 1	
N	Datos PDO Word (N-1)

Con las opciones Borrar código de evento en bloque PDO e Incluir salida(s) digital(es) en bloque de datos PCO seleccionadas:

Word	Bit 15 Bit C	
0	Código de evento	
1	Ajustes de salida digital: Bit 1 (0x02) - Ajuste DI Bit 3 (0x08) - Ajuste C/Q	
2	Datos PDO Word 0	
3	Datos PDO Word 1	
N+1	Datos PDO Word (N-1)	

12.1.2,3. Bloque de datos de proceso de salida - Formato de datos de 32 bits (DINT)

Sin las opciones Borrar código de evento en bloque PDO o Incluir salida(s) digital(es) en bloque de datos PDO seleccionadas:

Long Word	Bit 31 Bit 0
0	Datos PDO Long Word 0
1	Datos PDO Long Word 1
N-1	Datos PDO Long Word (N-1)

Con la opción de Borrar código de evento en bloque PDO seleccionada y sin la opción Incluir salida(s) digital(es) en bloque de datos PDO seleccionada:

Long Word	Bit 31 B	it 16	Bit 15	Bit O
0	0		Código de evento	
1	Datos PDO Long Word 0			
2	Datos PDO Long Word 1			
N - 1	Datos PDO Long Word (N	1-1)		

Con las opciones Borrar código de evento en bloque PDO e Incluir salida(s) digital(es) en bloque de datos PDO seleccionadas:

Long Word	Bit 31 Bit	16	Bit 15	Bit O
0	Ajustes de salida digital: Bit 17 (0x2000) – Ajuste DI Bit 19 (0x8000) – Ajuste C/	Q	Código de evento	
1	Datos PDO Long Word 0			
2	Datos PDO Long Word 1			
N - 1	Datos PDO Long Word (N-1)			

12.2. Gestión de eventos

La gestión de eventos del IOLM está diseñado para proporcionar actualizaciones en tiempo real de los códigos de eventos recibidos directamente del dispositivo IO-Link. El código de evento IO-Link:

- Está incluido en la segunda palabra de 16 bits del bloque de datos de proceso de entrada (PDI).
 - Un evento activo se indica con un valor distinto a cero.
 - Inactivo o ningún evento se indica con un valor cero.
- Se ofrecen dos métodos para borrar un evento:
 - Active la opción Borrar evento después del tiempo de retención.
 - El IOLM mantiene o retiene el código de evento activo en el bloque PDI hasta que haya transcurrido el tiempo de retención de evento activo configurado.
 - El IOLM entonces borra el código de evento en el bloque PDI y espera hasta que haya transcurrido el tiempo de retención de evento borrado para incluir otro código de evento en el bloque PDI.
 - Active la opción Borrar evento en bloque PDO.
 - El IOLM supervisa el bloque PDO recibido del PLC.
 - La IOLM espera que la primera entrada del bloque PDO indique un código de evento que debe borrarse.
 - Si hay un código de evento activo en el bloque PDI y el bloque PDO también contiene el mismo código de evento, este se borra en el bloque PDI.
 - El IOLM entonces borra el código de evento en el bloque PDI y espera hasta que haya transcurrido el tiempo de retención de evento borrado para incluir otro código de evento en el bloque PDI.
- Los dos métodos pueden utilizarse por separado o juntos para controlar el borrado de eventos.

En las siguientes subsecciones se ilustra el proceso de borrado de eventos para las diversas configuraciones de eventos.

12.2.1. Borrar evento después de proceso de tiempo de retención

Aquí se ilustra el borrado del evento después del proceso de tiempo de retención.



12.2.2. Borrar evento en proceso de bloque PDO

Aquí se ilustra el borrado del evento en el proceso del bloque PDO.



12.2.3. Borrar código de evento en bloque PDO y Borrar evento después de proceso de tiempo de retención - Bloque PDO primero Aquí se ilustra el borrado del código de evento en el bloque PDO y el borrado del evento después del proceso

de tiempo de retención con el bloque PDO primero.

2168.1.125 IO-Link Manter Ac 🗴 🔶	-
C (i) Not secure 192.168.1.125/Accounts	•• @ \$
s 🧮 Elstra Bladet - Nyh., M Indbakke - vibeeng., 🍡 Google Oversæt 📒 Bogmænker 🌀 Google 🖓 Myquipu 🤹 www.communica.co., 🚦	💲 Photos - Filer - avn 🔞 15_Merchulser by G 👔 Development Tiello 🔟 Nick giver et samle 📗 Marine Louver Vents 🧋 Rækker Håndbold.
Home Diagnostics Configuration Advanced Attached Devices Help	
ETWARE ACCOUNTS LOG FILES LICENSES	
counte	
counta	
Current Admin Password (required to make changes)	
NDMIN (NO PASSWORD)	
New Descended	
new resolvero	
Confirm Password	
DPERATOR (NO PASSWORD)	•
New Password	
Confirm Password	
ISER (NO BASSWORD)	
New Yasaword	
Confirm Password	
	Appl

12.2.4. Borrar código de evento en bloque PDO y Borrar evento después de proceso de tiempo de retención - Tiempo de retención agotado

Aquí se ilustra el borrado del código de evento en el bloque PDO y el borrado del evento después del proceso de tiempo de retención con el tiempo de retención agotado.



12.3. Funcionamiento de la ISDU

El IOLM ofrece una interfaz ISDU muy flexible que es utilizada por todos los protocolos industriales compatibles. La interfaz ISDU contiene lo siguiente:

- Una solicitud ISDU puede contener uno o varios comandos individuales de lectura y/o escritura ISDU.
- Capacidades individuales de intercambio de bytes basadas en comandos ISDU.
- Estructuras de comandos de tamaños variables para permitir el acceso a una gran variedad de tamaños de bloques ISDU.
- Una sola solicitud ISDU puede contener tantos comandos de lectura y/o escritura ISDU como permita la carga útil del protocolo industrial. Por ejemplo, si un protocolo industrial proporciona cargas útiles de lectura/escritura de hasta 500 bytes, una solicitud ISDU puede contener múltiples comandos de diversas longitudes que pueden alcanzar un total de hasta 500 bytes de longitud.
- Para la familia ControlLogix de PLCs EtherNet/IP, se proporcionan métodos de solicitud ISDU con y sin bloqueo.
 - El IOLM implementa el bloqueo de las solicitudes ISDU no respondiendo a un mensaje de solicitud ISDU hasta que no se hayan procesado todos los comandos.
 - El IOLM implementa las solicitudes ISDU sin bloqueo de la siguiente manera:
 - Respondiendo a un mensaje de solicitud ISDU inmediatamente después de recibir y verificar la solicitud ISDU.
 - Exigiendo que el PLC supervise el estado de la solicitud ISDU con mensajes de lectura. El IOLM no devolverá un estado completo hasta que no se hayan procesado todos los comandos ISDU.

12.3.1. Estructura de solicitud/respuesta de la ISDU

Las solicitudes ISDU pueden contener un solo comando o varios comandos anidados. Esta subsección trata lo siguiente:

- Solicitud de comando único de la ISDU
- Solicitud de comando múltiple de la ISDU en la página 109

12.3.1.1. Solicitud de comando único de la ISDU

Aquí se ilustra una solicitud de comando único de la ISDU.




12.3.1.2. Estructura de comando múltiple de la ISDU

Las solicitudes ISDU con múltiples comandos pueden estar formadas por comandos con el mismo tamaño de datos o por comandos con diferentes tamaños de datos. Los siguientes son dos ejemplos de comandos múltiples ISDU.

- Comandos ISDU con el mismo tamaño de datos (página 109)
- Comandos ISDU con diferentes tamaños de datos (página 110)

Solicitud/respuesta de comando múltiple ISDU con la misma longitud de área de datos



ISDU Response with Nested Responses

Example - Multiple Command ISDU Request/Response of Same Data Area Length

Nested Commands

Solicitud/respuesta de comando múltiple ISDU con diferentes longitudes de área de datos





12.3.2. Formato de mensaje de solicitud ISDU - De PLC a IOLM

Los comandos de escritura y lectura de la ISDU tienen el mismo formato de datos de mensaje. Cada mensaje de solicitud de la ISDU se compone de uno o más comandos. Los comandos pueden estar formados por una serie de comandos anidados o por un solo comando de lectura.

Nota: Una lista de comandos ISDU anidados se termina con un campo de control de 0, (operación única/ última), o con el final de los datos del mensaje.

12.3.2,1. Formato de comando de solicitud ISDU estándar

Esta tabla muestra un formato de comando de solicitud ISDU estándar con PLCs ControlLogix.

Nombre	Tipo de datos	Descripciones de los parámetros
Byte Swapping	USINT USINT Bits 0-3: 0 = No hay intercambio de bytes. 1 = Intercambio de bytes de 16 bits (INT) de dato 2 = Intercambio de bytes de 32 bits (DINT) de dat Bits 4-7: Ajustado a cero. Sin usar.	
RdWrControlType	USINT	Proporciona el control y el tipo de comando ISDU. Bits 0-3, campo de tipo: 0 = NOP (sin funcionamiento) 1 = Operación de lectura 2 = Operación de escritura 3 = Leer/escribir "O" 4 = Leer/escribir "Y" Bits 4-7, campo de control: 0 = Operación única/última (la longitud puede variar de 1 a 232) 1 = Comando de lote anidado - área de datos fija de 4 bytes 2 = Comando de lote anidado - área de datos fija de 8 bytes 3 = Comando de lote anidado - área de datos fija de 16 bytes 4 = Comando de lote anidado - área de datos fija de 32 bytes 5 = Comando de lote anidado - área de datos fija de 16 bytes 7 = Comando de lote anidado - área de datos fija de 128 bytes
Index	UINT	Dirección del parámetro del objeto de datos en el dispositivo IO-Link.
Subindex	UINT	Dirección del elemento de datos de un parámetro estructura- do del objeto de datos en el dispositivo IO-Link.
Datalength	UINT	Longitud de los datos a leer o escribir. Para los comandos de lote anidados, la longitud de los datos puede variar desde 1 hasta el tamaño del área de datos fija.
Data	Matriz de USINTs, UINTs o UDINTs.	El tamaño de la matriz está determinado por el campo Control en RdWrControlType. Nota: Los datos son válidos solo para los comandos de escritura.

12.3.2,2. Formato de comando de solicitud ISDU con números enteros (palabra de 16 bits)

Esta tabla muestra un formato de comando de solicitud ISDU con números enteros (palabra de 16 bits) con un SLC, MicroLogix, PLC-5 o Modbus/TCP.

Nombre	Tipo de datos	Descripciones de los parámetros
Byte Swapping/ RdWrControlType	USINT	Proporciona el control, el tipo y el intercambio de bytes de comando ISDU Bits O-3, campo de tipo: 0 = NOP (sin funcionamiento) 1 = Operación de lectura 2 = Operación de escritura 3 = Leer/escribir "O" 4 = Leer/escribir "Y" Bits 4-7, campo de control: 0 = Operación única/última (la longitud puede variar de 1 a 232) 1 = Comando de lote anidado - área de datos fija de 4 bytes 2 = Comando de lote anidado - área de datos fija de 8 bytes 3 = Comando de lote anidado - área de datos fija de 16 bytes 4 = Comando de lote anidado - área de datos fija de 22 bytes 5 = Comando de lote anidado - área de datos fija de 232 bytes 6 = Comando de lote anidado - área de datos fija de 232 bytes 7 = Comando de lote anidado - área de datos fija de 232 bytes Bits 8-11: 0= No hay intercambio de bytes. 1 = Intercambio de bytes de 16 bits (INT) de datos ISDU. 2= Intercambio de bytes de 32 bits (DINT) de datos ISDU. 2= Intercambio de bytes de 32 bits (DINT) de datos ISDU. Bits 12-15: Ajustado a cero. Sin usar.
Index	UINT	Dirección del parámetro del objeto de datos en el dispositivo IO-Link.
Subindex	UINT	Dirección del elemento de datos de un parámetro estructurado del objeto de datos en el dispositivo IO-Link.
Datalength	UINT	Longitud de los datos a leer o escribir. Para los comandos de lote anidados, la longitud de los datos puede variar desde 1 hasta el tamaño del área de datos fija.
Data	Matriz de USINTs, UINTs o UDINTs.	El tamaño de la matriz está determinado por el campo Control en RdWrControlType. Nota: Los datos son válidos solo para los comandos de escritura.

12.3.3. Formato de mensaje de respuesta de la ISDU

Las respuestas de la ISDU tienen el mismo formato de datos que las solicitudes, con la única excepción del estado de comando devuelto. Cada mensaje de respuesta de la ISDU está formado por una o más respuestas a los comandos únicos y/o anidados recibidos en la solicitud.

12.3.3,1. Formato de comando de respuesta ISDU estándar

En la siguiente tabla se muestra un formato de comando de respuesta ISDU estándar con PLCs ControlLogix.

Nombre	Tipo de datos	Descripciones de los parámetros	
Byte Swapping	USINT	 Indica la alineación de los bytes y el estado de la respuesta de comando. Intercambio de bytes, bits 0-3: O= No hay intercambio de bytes. 1= Intercambio de bytes de 16 bits (INT) de datos ISDU TX/RX. 2= Intercambio de bytes de 32 bits (DINT) de datos ISDU TX/RX. SINT Estado, bits 4-7: O = NOP (sin funcionamiento) 1 = En curso (solo válido para solicitudes sin bloqueo) 2 = Éxito 3 = Fallo: El dispositivo IO-Link rechazó la solicitud. 4 = Tiempo de espera agotado: el dispositivo IO-Link no respondió 	
RdWrControlType	Proporciona el control y el tipo de comando ISDU. Bits 0-3, campo de tipo: 0 = NOP (sin funcionamiento) 1 = Operación de lectura 2 = Operación de escritura 3 = Leer/escribir "O" 4 = Leer/escribir "Y" Bits 4-7, campo de control: 0 = Operación única/última (la longitud puede variar de 1 a 232) 1 = Comando de lote anidado - área de datos fija de 4 bytes 2 = Comando de lote anidado - área de datos fija de 8 bytes 3 = Comando de lote anidado - área de datos fija de 16 byte 4 = Comando de lote anidado - área de datos fija de 23 byte 5 = Comando de lote anidado - área de datos fija de 32 byte 5 = Comando de lote anidado - área de datos fija de 128 byte 6 = Comando de lote anidado - área de datos fija de 128 byte 7 = Comando de lote anidado - área de datos fija de 128 byte		
Index	UINT	Dirección del parámetro del objeto de datos en el dispositivo IO-Link.	
Subindex	UINT	Dirección del elemento de datos de un parámetro estructurado del objeto de datos en el dispositivo IO-Link.	
Datalength	UINT	Longitud de los datos a leer o escribir. Para los comandos de lote anidados, la longitud de los datos puede variar desde 1 hasta el tamaño del área de datos fija.	
Data	Matriz de USINTs, UINTs o UDINTs.	Datos necesarios para los comandos de lectura. Opcionalmente puede devolver los datos de un comando de escritura. El tamaño de la matriz está determinado por el campo Control en RdWrControlType. Nota: El campo de datos no es necesario para los comandos NOP únicos.	

12.3.3,2. Formato de comando de respuesta ISDU con números enteros (palabra de 16 bits)

La siguiente tabla muestra un formato de comando de respuesta ISDU con números enteros (palabra de 16 bits) con un SLC, MicroLogix, PLC-5 o Modbus/TCP.

Nombre	Tipo de datos	Descripciones de los parámetros
Status, Byte-Swapping, RdWrControlType	USINT	Indica el control, el tipo, el intercambio de bytes y el estado del comando ISDU. Bits 0-3, campo de tipo: 0 = NOP (sin funcionamiento) 1 = Operación de lectura 2 = Operación de escritura 3 = Leer/escribir "O" 4 = Leer/escribir "O" 4 = Leer/escribir "Y" Bits 4-7, campo de control: 0 = Operación única/última (la longitud puede variar de 1 a 232) 1 = Comando de lote anidado - área de datos fija de 4 bytes 2 = Comando de lote anidado - área de datos fija de 8 bytes 3 = Comando de lote anidado - área de datos fija de 16 bytes 4 = Comando de lote anidado - área de datos fija de 23 bytes 5 = Comando de lote anidado - área de datos fija de 24 bytes 7 = Comando de lote anidado - área de datos fija de 24 bytes 8 = Comando de lote anidado - área de datos fija de 24 bytes 9 = Comando de lote anidado - área de datos fija de 23 bytes 7 = Comando de lote anidado - área de datos fija de 232 bytes 8 = Comando de lote anidado - área de datos fija de 232 bytes 9 = Comando de lote anidado - área de datos fija de 232 bytes 9 = Comando de lote anidado - área de datos fija de 232 bytes 9 = Comando de lote anidado - área de datos fija de 232 bytes 9 = Comando de lote anidado - área de datos fija de 232 bytes 9 = No hay intercambio de bytes. 1 = Intercambio de bytes de 32 bits (INT) de datos ISDU TX/RX. 2 = Intercambio de bytes de 32 bits (DINT) de datos ISDU TX/RX. Estado, bits 12-15: 0 = NOP (sin funcionamiento) 1 = En curso (solo válido para solicitudes sin bloqueo) 2 = Éxito 3 = Fallo: El dispositivo IO-Link rechazó la solicitud. 4 = Tiempo de espera agotado: el dispositivo IO-Link no respondió
Index	UINT	Dirección del parámetro del objeto de datos en el dispositivo IO-Link.
Subindex	UINT	Dirección del elemento de datos de un parámetro estructurado del objeto de datos en el dispositivo IO-Link.
Datalength	UINT	Longitud de los datos a leer o escribir. Para los comandos de lote anidados, la longitud de los datos puede variar desde 1 hasta el tamaño del área de datos fija.
Data	Matriz de USINTs, UINTs o UDINTs.	Datos necesarios para los comandos de lectura. Opcionalmente puede devolver los datos de un comando de escritura. El tamaño de la matriz está determinado por el campo Control en RdWrControlType. Nota: El campo de datos no es necesario para los comandos NOP únicos.

12.3.4. Métodos de bloqueo y no bloqueo de la ISDU

El IOLM admite tanto solicitudes ISDU con bloqueo como sin bloqueo. Los siguientes diagramas demuestran cómo funciona cada modo.

12.3.4,1. Bloqueo de comandos únicos

A continuación se ilustra el método de bloqueo de comandos únicos.



12.3.4.2. Bloqueo de comandos múltiples

Aquí se ilustra el método de bloqueo de comandos múltiples.



Multiple Command ISDU Blocking Process

12.3.4.3. Comando único sin bloqueo

Aquí se ilustra el método de comandos únicos sin bloqueo.



12.3.4.4. Comando múltiple sin bloqueo

Aquí se ilustra el método de comandos múltiples sin bloqueo.



Multiple Command ISDU Non-Blocking Process

13. Definiciones de los objetos CIP de EtherNet/IP

A continuación se presentan las definiciones de los objetos CIP específicos del proveedor, tal y como se admiten en el IOLM:

- Definición de objeto de información de puerto IO-Link (71 hex.)
- Definición de objeto de transferencia PDI (entrada de datos de proceso) (72 hex.), en la página 122
- Definición de objeto de transferencia PDO (salida de datos de proceso) (73 hex.), en la página 123

• Definición de objeto de lectura/escritura de la ISDU (74 hex.), en la página 124 Las siguientes son las definiciones de objetos CIP estándar admitidas en el IOLM.

- Objeto de identidad (01hex, 1 instancia), en la página 126
- Objeto de router de mensajes (02 hex.), en la página 128
- Objeto de gestor de conexiones (06 hex.), en la página 129
- Objeto de puerto (F4 hex. 1 instancia), en la página 130
- Objeto TCP (F5 hex. 1 instancia), en la página 132
- Objeto de enlace Ethernet (F6 hex. -1 instancia), en la página 134
- Objeto PCCC (67 hex. 1 instancia), en la página 136

13.1. Definición de objeto de información de puerto IO-Link (71 hex.)

El objeto de información del dispositivo IO-Link define los atributos mediante los que el PLC puede solicitar información de dispositivos estándar almacenada en los bloques ISDU del dispositivo IO-Link.

13.1.1. Atributos de clases

La siguiente tabla muestra los atributos de clases para la definición de objeto de información de puerto IO-Link (71 hex.).

ID de atribu- to	Nombre	Tipo de da- tos	Valor(es) de datos	Regla de acceso
1	Revisión	UINT	1	Get
2	Máx. instancia	UINT	8	Get
3	Núm. instancias	UINT	8 Nota: El número de instancia deter- mina el puerto IO-Link.	Get

13.1.2. Atributos de instancias

La siguiente tabla muestra los atributos de instancias para la definición de objeto de información de puerto IO-Link (71 hex.).

ID de atribu- to	Nombre	Tipo de datos	Valor(es) de datos	Regla de acceso
1	Nombre de provee- dor	Matriz de 64 SINTs	0-255	Get
2	Texto de proveedor	Matriz de 64 SINTs	0-255	Get
3	Nombre de producto	Matriz de 64 SINTs	0-255	Get
4	ID de producto	Matriz de 64 SINTs	0-255	Get
5	Texto de producto	Matriz de 64 SINTs	0-255	Get
6	Número de serie	Matriz de 16 SINTs	0-255	Get
7	Revisión de hardware	Matriz de 64 SINTs	0-255	Get
8	Revisión de firmware	Matriz de 64 SINTs	0-255	Get
9	Longitud de PDI del dispositivo	INT	0-32	Get
10	Longitud de PDO del dispositivo	INT	0-32	Get
11	Longitud del bloque PDI	INT	4-36	Get
12	Longitud del bloque PDO	INT	0-36	Get
13	Compensación PDI del conjunto de en- trada	INT	0-108 (formato de 8 bits) 0-54 (formato de 16 bits) 0-27 (formato de 32 bits)	Get
14	Compensación PDO del conjunto de en- trada	INT	16-246 (formato de 8 bits) 8-123 (formato de 16 bits) 4-62 (formato de 32 bits)	Get
15	Compensación PDO del conjunto de salida	INT	0-102 (formato de 8 bits) 0-51 (formato de 16 bits) 0-26 (formato de 32 bits)	Get
16	Banderas de control	INT	Ajustes de bits	Get

13.1.3. Servicios comunes

La siguiente tabla muestra los servicios comunes para la definición de objeto de información de puerto IO-Link (71 hex.).

Código de servicio	Implementado en clase	Implementado en instan- cia	Nombre del servicio
01 hex.	Sí	Sí	Get_Attributes_All
OE hex.	Sí	Sí	Get_Attribute_Single

13.1.4. Definiciones de los atributos de instancias

Estos atributos permiten el acceso a los bloques de información estándar de la ISDU en los dispositivos IO-Link. Estas ISDUs se leen en el momento de la inicialización del dispositivo IO-Link y se suministran una vez que el dispositivo IO-Link está operativo.

13.1.4,1. Atributo 1: Nombre de proveedor

Datos	Atributo 1: Descripción del nombre de proveedor
64 caracteres ASCII	Solicitado al índice de bloque 16 de la ISDU, contiene la descripción del nombre de proveedor del dispositivo IO-Link.

13.1.4.2. Atributo 2: Texto de proveedor

Datos	Atributo 2: Descripción del texto de proveedor
64 caracteres ASCII	Solicitado al índice de bloque 17 de la ISDU, contiene la descripción del texto de proveedor del dispositivo IO-Link.

13.1.4.3. Atributo 3: Nombre de producto

Datos	Atributo 3: Descripción del nombre de producto
64 caracteres ASCII	Solicitado al índice de bloque 18 de la ISDU, contiene la descripción del nombre de producto del dispositivo IO-Link.

13.1.4.4. Atributo 4: ID de producto

Datos	Atributo 4: Descripción de la ID de producto
64 caracteres	Solicitado al índice de bloque 19 de la ISDU, contiene la descripción de la ID de
ASCII	producto del dispositivo IO-Link.

13.1.4.5. Atributo 5: Texto de producto

Datos	Atributo 5: Descripción del texto de producto
64 caracteres ASCII	Solicitado al índice de bloque 20 de la ISDU, contiene la descripción del texto de producto del dispositivo IO-Link.

13.1.4.6. Atributo 6: Número de serie

Datos	Atributo 6: Descripción del número de serie
64 caracteres ASCII	Solicitado al índice de bloque 21 de la ISDU, contiene la descripción del número de serie específico del proveedor del dispositivo IO-Link.

13.1.4.7. Atributo 7: Revisión de hardware

Datos	Atributo 7: Descripción de la revisión de hardware
64 caracteres ASCII	Solicitado al índice de bloque 22 de la ISDU, contiene la revisión de hardware del dispositivo IO-Link.

13.1.4.8. Atributo 8: Revisión de firmware

Datos	Atributo 7: Descripción de la revisión de hardware	
64 caracteres ASCII	Solicitado al índice de bloque 23 de la ISDU, contiene la revisión de firmware del dispositivo IO-Link.	

13.1.4.9. Atributo 9: Longitud de PDI del dispositivo

Datos	Atributo 9: Descripción de la longitud de PDI del dispositivo		
INT (0-32)	Solicitado al índice de bloque 0, subíndice 5 de la ISDU. Contiene el número de bytes de datos PDI proporcionados por el dispositivo IO-Link.		

13.1.4.10. Atributo 10: Longitud de PDO del dispositivo

Datos	Atributo 10: Descripción de la longitud de PDO del dispositivo		
INT	Solicitado al índice de bloque 0, subíndice 6 de la ISDU. Contiene el número de bytes de datos PDO solicitados por el dispositivo IO-Link.		

13.1.4.11. Atributo 11: Longitud del bloque de datos PDI

Datos	Atributo 11: Descripción de la longitud del bloque de datos PDI		
INT	La longitud del bloque PDI configurado en unidades en base al formato de datos PDI configurable (8 bits, 16 bits, 32 bits). Contiene el encabezado del bloque PDI, (estado del puerto, bit auxiliar, código de evento) y los datos PDI		

13.1.4.12. Atributo 12: Longitud del bloque de datos PDO

Datos	Atributo 12: Descripción de la longitud del bloque de datos PDO		
INT	La longitud del bloque de datos PDO configurado en unidades en base al formato de datos PDO configurable (8 bits, 16 bits, 32 bits). Dependiendo de la configuración, esto puede incluir tanto el código de evento devuelto como los datos PDO.		

13.1.4.13. Atributo 13: Compensación PDI del conjunto de entrada

Datos	Atributo 13: Descripción de la compensación PDI del conjunto de entrada
INT	Basado en el inicio de la primera instancia del conjunto de entrada, la compensación del bloque de datos PDI para el bloque de datos PDI del puerto correspondiente. Este índice se basa en el formato de datos PDI configurable (8 bits, 16 bits, 32 bits). Para utilizar esta compensación con eficacia, se recomienda ajustar los datos PDI y PDO del IOLM y la conexión de E/S de Clase 1 al mismo formato de datos.

13.1.4.14. Atribute	14: Compe	ensación PDO	del conjun	to de entrada
---------------------	-----------	--------------	------------	---------------

Datos	Atributo 14: Descripción de la compensación PDO del conjunto de entrada
INT	Basado en el inicio de la primera instancia del conjunto de entrada, la compensación del bloque de datos PDO para el bloque de datos PDO del puerto correspondiente. Este índice se basa en el formato de datos PDO configurable (8 bits, 16 bits, 32 bits). Para utilizar esta compensación con eficacia, se recomienda ajustar los datos PDI y PDO del IOLM y la conexión de E/S de Clase 1 al mismo formato de datos.

13.1.4.15. Atributo 15: Compensación PDO del conjunto de salida

Datos	Atributo 15: Descripción de la compensación PDO del conjunto de salida
INT	Basado en el inicio de la primera instancia del conjunto de salida, la compensación del bloque de datos PDO para el bloque de datos PDO del puerto correspondiente. Este índice se basa en el formato de datos PDO configurable (8 bits, 16 bits, 32 bits). Para utilizar esta compensación con eficacia, se recomienda ajustar los datos PDI y PDO del IOLM y la conexión de E/S de Clase 1 al mismo formato de datos.

13.1.4.16. Atributo 16: Banderas de control

Datos	Atributo 15: Descripción de la compensación PDO del conjunto de salida		
INT (word con mapa de bits)	 Bit 0 (01h): I = Indica que se espera el código de evento que se debe borrar en el bloque PDO O = Indica que no se espera el código de evento que se debe borrar en el bloque PDO Bit 1 (02h): I = Indica que el dispositivo IO-Link es capaz de funcionar en modo SIO O = Indica que el dispositivo IO-Link no puede funcionar en modo SIO Bits 2 (04h): I = Indica que la Clase 1 Rx (bloque PDI de recepción) está activada 0 = Indica que la Clase 1 Rx (bloque PDI de recepción) está desactivada Bit 3 (08h): I = Indica que la Tx de clase 1 (PDO de transmisión) está activada 0 = Indica que la Tx de clase 1 (PDO de transmisión) está desactivada Bit 4 (10h): I = Indica que los ajustes de la salida digital para DI y C/Q se esperan en el bloque PDO O = Indica que los ajustes de la salida digital para DI y C/Q no se esperan en el bloque PDO. 		

El objeto de transferencia PDI define los atributos mediante los que el PLC puede solicitar el bloque de datos PDI al IOLM.

13.2.1. Atributos de clases

La siguiente tabla muestra los atributos de clases para la definición de objeto de transferencia PDI (72 hex.).

ID de atribu- to	Nombre	Tipo de da- tos	Valor(es) de datos	Regla de acceso
1	Revisión	UINT	1	Get
2	Máx. instancia	UINT	1	Get
3	Núm. instancias	UINT	1	Get

13.2.2. Atributos de instancias

La siguiente tabla muestra los atributos de instancias para la definición de objeto de transferencia PDI (72 hex.).

ID de atributo	Nombre	Tipo de datos	Longitud	Valores de datos	Regla de acceso
1	Bloque de datos PDI del puerto 1	Matriz de BYTEs	4-36 bytes	0-255	Get
2	Bloque de datos PDI del puerto 2	Matriz de BYTEs	4-36 bytes	0-255	Get
3	Bloque de datos PDI del puerto 3	Matriz de BYTEs	4-36 bytes	0-255	Get
4	Bloque de datos PDI del puerto 4	Matriz de BYTEs	4-36 bytes	0-255	Get
Modelos de 8	puertos solamente:				
5	Bloque de datos PDI del puerto 5	Matriz de BYTEs	4-36 bytes	0-255	Get
6	Bloque de datos PDI del puerto 6	Matriz de BYTEs	4-36 bytes	0-255	Get
7	Bloque de datos PDI del puerto 7	Matriz de BYTEs	4-36 bytes	0-255	Get
8	Bloque de datos PDI del puerto 8	Matriz de BYTEs	4-36 bytes	0-255	Get

13.2.3. Servicios comunes

La siguiente tabla muestra los servicios comunes para la definición de objeto de transferencia PDI (72 hex.).

Código de servicio	Implementado en clase	Implementado en instan- cia	Nombre del servicio
01 hex.	Sí	Sí	Get_Attributes_All
OE hex.	Sí	Sí	Get_Attribute_Single

13.2.4. Definiciones de los atributos de instancias - Atributos 1 a 4: Bloques de datos PDI

Estos atributos proporcionan acceso a los bloques de datos PDI.

• Las solicitudes Get Attribute Single devuelven el bloque de datos PDI para un puerto específico.

• Las solicitudes Get Attribute All devuelven todos los bloques de datos PDI del IOLM.

Todos los datos PDI se devuelven en el formato PDI configurado (8 bits, 16 bits o 32 bits). Consulte el punto 14.2. Definición de objeto de transferencia PDI (entrada de datos de proceso) (72 hex.), en la página 122, para una explicación detallada del bloque de datos PDI.

13.3. Definición de objeto de transferencia PDO (salida de datos de proceso) (73

El objeto de transferencia PDO define los atributos mediante los que el PLC puede:

- Solicitar el bloque de datos PDO al IOLM.
- Escribir el bloque de datos PDO en el IOLM.

13.3.1. Atributos de clases

La siguiente tabla muestra los atributos de clases para la definición de objeto de transferencia PDO (73 hex.).

ID de atribu- to	Nombre	Tipo de da- tos	Valor(es) de datos	Regla de acceso
1	Revisión	UINT	1	Get
2	Máx. instancia	UINT	1	Get
3	Núm. instancias	UINT	1	Get

13.3.2. Atributos de instancias

La siguiente tabla muestra los atributos de instancias para la definición de objeto de transferencia PDO (73 hex.).

ID de atributo	Nombre	Tipo de datos	Longitud	Valores de datos	Regla de acceso
1	Bloque de datos PDO del puerto 1	Matriz de BYTEs	0-36 bytes	0-255	Get/Set
2	Bloque de datos PDO del puerto 2	Matriz de BYTEs	0-36 bytes	0-255	Get/Set
3	Bloque de datos PDO del puerto 3	Matriz de BYTEs	0-36 bytes	0-255	Get/Set
4	Bloque de datos PDO del puerto 4	Matriz de BYTEs	0-36 bytes	0-255	Get/Set
Modelos de 8	puertos solamente:				
5	Bloque de datos PDO del puerto 5	Matriz de BYTEs	0-36 bytes	0-255	Get/Set
6	Bloque de datos PDO del puerto 6	Matriz de BYTEs	0-36 bytes	0-255	Get/Set
7	Bloque de datos PDO del puerto 7	Matriz de BYTEs	0-36 bytes	0-255	Get/Set
8	Bloque de datos PDO del puerto 8	Matriz de BYTEs	0-36 bytes	0-255	Get/Set

13.3.3. Servicios comunes

Código de servicio	Implementado en clase	Implementado en instan- cia	Nombre del servicio
01 hex.	Sí	Sí	Get_Attributes_All
OE hex.	Sí	Sí	Get_Attribute_Single
10 hex.	No	Sí	Set_Attribute_Single
02 hex.	No	Sí	Set_Attribute_All

La siguiente tabla muestra los servicios comunes para la definición de objeto de transferencia PDO (73 hex.).

13.3.4. Definiciones de los atributos de instancias - Atributos 1 a 4: Bloques de datos PDO

Estos atributos proporcionan acceso de escritura a los bloques de datos PDO.

- Las solicitudes Get Attribute Single devuelven el bloque de datos PDO actual para un puerto específico.
- Las solicitudes Get Attribute All devuelven todos los bloques de datos PDO actuales del IOLM.
- Set Attribute Single permite escribir los datos PDO en un puerto IO-Link del IOLM.

• Los mensajes Set Attribute All permiten la escritura de datos PDO en todos los puertos IO-Link del IOLM.

Todos los datos PDO se reciben y devuelven en el formato PDO configurado (8 bits, 16 bits o 32 bits). Consulte el punto 14.3. Definición de objeto de transferencia PDO (salida de datos de proceso) (73 hex.), en la página 123, para una explicación detallada del bloque de datos PDO.

13.4. Definición de objeto de lectura/escritura de la ISDU (74 hex.)

El objeto de lectura/escritura de la ISDU define los atributos mediante los que el PLC puede:

- Enviar una solicitud ISDU que contenga uno o más comandos ISDU de lectura y/o escritura a un dispositivo IO-Link a través del IOLM.
- Solicitar la(s) respuesta(s) de la ISDU al IOLM.
- Enviar tanto solicitudes ISDU con bloqueo como sin bloqueo.

Consulte el capítulo Funcionamiento de la ISDU para una descripción detallada del funcionamiento de la ISDU.

13.4.1. Atributos de clases

La siguiente tabla muestra los atributos de clases para la definición de objeto de escritura/lectura de la ISDU (74 hex.)

ID de atribu- to	Nombre	Tipo de da- tos	Valor(es) de datos	Regla de acceso
1	Revisión	UINT	1	Get
2	Máx. instancia	UINT	8	Get
3	Núm. instancias	UINT	8 Nota: El número de instancia deter- mina el puerto IO-Link en el IOLM.	Get

13.4.2. Atributos de instancias

La siguiente tabla muestra los atributos de instancias para la definición de objeto de transferencia PDO (73 hex.).

ID de atributo	Nombre	Tipo de datos	Valores de datos	Regla de acceso
1	Respuesta ISDU	Bloque de datos de re- spuesta ISDU	0-255	Get
2	Solicitud de lectura/escri- tura ISDU	Bloque de datos de solici- tud ISDU	0-255	Set

13.4.3. Servicios comunes

La siguiente tabla muestra los servicios comunes para la definición de objeto de escritura/lectura de la ISDU (74 hex.)

Código de servicio	Implementado en clase	Implementado en instan- cia	Nombre del servicio
01 hex.	Sí	No	Get_Attributes_All
OE hex.	Sí	Sí	Get_Attribute_Single
10 hex.	No	Sí	Set_Attribute_Single
02 hex.	No	No	Set_Attribute_All

13.4.4. Servicios específicos de objetos

La siguiente tabla muestra los servicios específicos de objetos para la definición de objeto de escritura/lectura de la ISDU (74 hex.)

Código de servicio	Implementado en clase	Implementado en instan- cia	Nombre del servicio
4B hex.	No	Sí	Bloqueo de solicitud ISDU

El servicio Bloqueo de solicitud ISDU permite que una instrucción de mensaje envíe una solicitud ISDU y reciba la respuesta. El uso de este servicio hace que el mensaje esté activo durante varios segundos.

13.4.5. Definiciones de los atributos de instancias

Los siguientes atributos permiten el acceso a los bloques de la ISDU en los dispositivos IO-Link.

13.4.5.1. Atributo 1: Respuesta de lectura/escritura de la ISDU (solo sin bloqueo)

Los mensajes Get Attribute Single devuelven la respuesta de la ISDU para un puerto específico a través del IOLM. Es posible que la respuesta tenga que ser leída varias veces hasta que se reciba una respuesta de éxito, fallo o tiempo de espera agotado.

13.4.5.2. Atributo 2: Solicitud de lectura/escritura de la ISDU (solo sin bloqueo)

Los mensajes Set Attribute Single pueden enviar solicitudes ISDU de lectura/escritura a los dispositivos IO-Link a través del IOLM. El mensaje de solicitud de la ISDU solo debe enviarse una vez por cada solicitud de lectura/escritura de la ISDU.

13.5. Objeto de identidad (01hex, 1 instancia)

El objeto de identidad proporciona identificación e información general sobre el IOLM.

13.5.1. Atributos de clases

Esta tabla muestra los atributos de clases para el objeto de identidad (01 hex., 1 instancia).

ID de atribu- to	Nombre	Tipo de da- tos	Valor(es) de datos	Regla de acceso
1	Revisión	UINT	1	Get
2	Máx. clase	UINT	1	Get
3	Máx. instancia	UINT	1	Get
6	Número máximo de atributos de clases	UINT	7	Get
7	Número máximo de atributos de instancias	UINT	7	Get

13.5.2. Atributos de instancias

Esta tabla muestra los atributos de instancias para el objeto de identidad (01 hex., 1 instancia).

ID de atributo	Nombre	Tipo de datos	Valores de datos	Regla de acceso
1	ID de proveedor	UINT	909 (Carlo Ga- vazzi)	Get
2	Tipo de dispositivo	UINT	2B hex. (dispositi- vo genérico)	Get
3	Código de producto	UINT	Según lo estable- cido por Carlo Gavazzi	Get
4	Revisión (versión del producto o software) Estructura de: Revisión importante Revisión menor	USINT USINT	1 a 127 1 a 255	Get
5	Estado	WORD	Véase abajo	Get
6	Número de serie	UDINT	1-FFFFFFF hex.	Get
7	Nombre del producto Estructura de: Longitud del nombre Cadena del nombre	USINT STRING	Longitud de la cadena Véase abajo	Get Get

13.5.3. Word de estado

Consulte la página 52 del volumen 3.5 de las Especificaciones comunes del CIP. Lo siguiente es aplicable al word de estado del objeto de identidad para el IOLM.

Bit de word de estado	Ajuste	Descripción	
0	0	Bandera de propiedad. No aplicable al IOLM.	
1	0	Reservado.	
	0	El IOLM está funcionando con la configuración predeterminada.	
2	1	El IOLM tiene una configuración distinta a la configuración prede- terminada.	
3	0	Reservado.	
	0101 (0x50)	Indica que hay un fallo grave (se ajusta el bit 10 o el bit 11).	
	0100 (0x40)	Indica que la configuración almacenada no es válida.	
	0011 (0x30)	Indica que el sistema está operativo y que no hay conexiones de E/S (Clase 1).	
4-7	0110 (0x60)	Indica que el sistema está operativo y que hay al menos una co- nexión de E/S (Clase 1) activa.	
	0000	 Indica que el sistema no está operativo. Puede estar en cualquiera de los siguientes estados: Arranque del sistema. Configuración en curso. Inactivo. Fallo crítico (grave). 	
8	0	No hay ningún fallo menor recuperable. No se ha informado de ninguna entrada en el historial de errores en los últimos diez segundos.	
	1	Fallo menor recuperable. El IOLM ha informado de un error en los últimos diez segundos y no se ha detectado un fallo grave.	
9	1	Fallo menor irrecuperable. No aplicable al IOLM.	
	0	No hay ningún fallo grave recuperable.	
10	1	Existe un fallo grave recuperable. Se trata de un fallo del que el IOLM puede recuperarse mediante un reinicio del sistema. Si el sistema no se recupera automáticamente, puede ser necesario un mensaje de restablecimiento del sistema o una reconexión del IOLM.	
	0	No hay ningún fallo grave irrecuperable.	
11	1	Se ha producido un fallo grave irrecuperable en el IOLM. Si el fallo grave no se corrige con un reinicio del sistema o una reco- nexión, consulte la guía del usuario o llame al servicio de asisten- cia de Carlo Gavazzi.	
12-15	0	Reservado.	

13.5.4. Servicios comunes

Código de servicio	Implementado en clase	Implementado en instancia	Nombre del servicio
01 hex.	Sí	Sí	Get_Attribute_All
05 hex.	No	Sí	Restaurar
OE hex.	Sí	Sí	Get_Attribute_Single

13.6. Objeto de router de mensajes (02 hex.)

El objeto de router de mensajes proporciona un punto de conexión de mensajería a través del que un cliente puede dirigir un servicio a cualquier objeto o instancia que resida en el dispositivo físico.

13.6.1. Atributos de clases

Esta tabla muestra los atributos de clases para el objeto de router de mensajes (02 hex.).

ID de atributo	Nombre	Tipo de datos	Valor(es) de datos	Regla de acceso
1	Revisión	UINT	1	Get
2	Máx. clase	UINT	1	Get
3	Máx. instancia	UINT	1	Get
4	Lista de atributos opcionales	UINT	2	Get
5	Lista de servicios opcionales	UINT	1	Get
6	Número máximo de atributos de clases	UINT	7	Get
7	Número máximo de atributos de instancias	UINT	2	Get

13.6.2. Atributos de instancias

Esta tabla muestra los atributos de instancias para el objeto de router de mensajes (02 hex.)

ID de atributo	Nombre	Tipo de datos	Valores de datos	Regla de acceso
1	Lista de objetos Estructura de: Número	UINT	Número de cód- igos de clases estándar admiti- dos	Get
	Clases	Matriz de UINT	Lista de códigos de clases estándar admitidos	Get
2	Conexiones máximas	UINT	128	Get

13.6.3. Servicios comunes

Código de servicio	Implementado en clase	Implementado en instan- cia	Nombre del servicio
01 hex.	Sí	No	Get_Attributes_All
OE hex.	Sí	Sí	Get_Attribute_Single
0A hex.	No	Sí	Multiple_Service_Req

Esta tabla muestra los servicios comunes para el objeto de router de mensajes (02 hex.)

13.7. Objeto de gestor de conexiones (06 hex.)

Este objeto proporciona servicios para la comunicación con conexión y sin conexión. Este objeto no admite atributos.

13.7.1. Atributos de clases

La siguiente tabla muestra los atributos de clases para el objeto de gestor de conexiones (06 hex.).

ID de atributo	Nombre	Tipo de datos	Valor(es) de datos	Regla de acceso
1	Revisión	UINT	1	Get
2	Máx. clase	UINT	1	Get
3	Máx. instancia	UINT	1	Get
4	Lista de atributos opcionales	UINT	8	Get
6	Número máximo de atributos de clases	UINT	7	Get
7	Número máximo de atributos de instancias	UINT	8	Get

13.7.2. Atributos de instancias (06 hex.)

Esta tabla muestra los atributos de instancias para el objeto de router de mensajes (06 hex.).

ID de atributo	Nombre	Tipo de datos	Valores de datos	Regla de acceso
1	Abrir solicitudes	UINT	0-0×fffffff	Set/Get
2	Abrir rechazos de formato	UINT	0-0xffffffff	Set/Get
3	Abrir rechazos de recursos	UINT	0-0xffffffff	Set/Get
4	Abrir otros rechazos	UINT	0-0xffffffff	Set/Get
5	Cerrar solicitudes	UINT	0-0xffffffff	Set/Get
6	Cerrar solicitudes de formato	UINT	0-0xffffffff	Set/Get
7	Cerrar otras solicitudes	UINT	0-0xffffffff	Set/Get
8	Tiempos de espera de conexión agotados	UINT	0-0xffffffff	Set/Get

13.7.3. Objeto de servicios comunes (06 hex.)

Código de ser- vicio	Implementado en clase	Implementado en instan- cia	Nombre del servicio
01 hex.	Sí	Sí	Get_Attribute_All
02 hex.	No	Sí	Set_Attribute_ALL
OE hex.	Sí	Sí	Get_Attribute_Single
10 hex.	No	Sí	Set_Attribute_Single
4E hex.	N/A	N/A	Forward_Close
52 hex.	N/A	N/A	Unconnected_Send
54 hex.	N/A	N/A	Forward_Open
5A hex.	N/A	N/A	Get_Connection_Owner
5B hex.	N/A	N/A	Large_Forward_Open

En esta tabla se muestran los servicios comunes para el objeto de gestor de conexiones (06 hex.).

13.8. Objeto de puerto (F4 hex. - 1 instancia)

El objeto de puerto enumera los puertos CIP presentes en el IOLM.

13.8.1. Atributos de clases

Esta tabla muestra los atributos de clases para el objeto de puerto (F4 hex. - 1 instancia)

ID de atributo	Nombre	Tipo de datos	Valor(es) de datos	Regla de acceso
1	Revisión	UINT	1	Get
2	Máx. instancia	UINT	1	Get
3	Núm. instancias	UINT	1	Get
6	Número máximo de atributos de clases	UINT	9	Get
7	Número máximo de atributos de instancias	UINT	7	Get
8	Puerto de entrada	UINT	1	Get
9	Todos los puertos	Matriz de UINT	[0]=0 [1]=0 [2] = 1 (específico del proveedor) [3] = 1 (placa base) [4]=TCP_IP_PORT_TYPE (4) [5]=TCP_IP_PORT_NUMBER(2)	Get

13.8.2. Atributos de instancias

ID de atributo	Nombre	Tipo de datos	Valores de datos	Regla de acceso
1	Tipo de puerto	UINT	1	Get
2	Número de puerto	UINT	1	Get
3	Objeto de puerto Estructura de: Recuento word de 16 bits en ruta Ruta	UINT Matriz de UINT	2 [0]=6420 hex. [1]=0124 hex.	Get Get
4	Nombre del puerto Estructura de: Longitud de la cadena Nombre del puerto	USINT Matriz de USINT	10 "Placa base"	Get Get
7	Dirección del nodo	USINT[2]	0x10, 0x00	Get

Esta tabla muestra los atributos de instancias para el objeto de puerto (F4 hex. - 1 instancia).

Esta tabla muestra los atributos de instancias para el objeto de puerto (F4 hex. - 2 instancia).

ID de atributo	Nombre	Tipo de datos	Valores de datos	Regla de acceso
1	Tipo de puerto	UINT	4 (TCP/IP)	Get
2	Número de puerto	UINT	2 (TCP/IP)	Get
3	Objeto de puerto Estructura de: Recuento word de 16 bits en ruta Ruta	UINT Matriz de UINT	2 [0]=520 hex. [1]=0124 hex.	Get Get
4	Nombre del puerto Estructura de: Longitud de la cadena Nombre del puerto	USINT Matriz de USINT	1 <i>7</i> "Puerto Ethernet/IP"	Get Get
7	Dirección del nodo	USINT[2]	0x10, 0x00	Get

13.8.3. Servicios comunes

Esta tabla muestra los servicios comunes para el objeto de puerto (F4 hex. - 1 instancia).

Código de servicio	Implementado en clase	Implementado en instan- cia	Nombre del servicio
01 hex.	Sí	No	Get_Attributes_All
OE hex.	Sí	Sí	Get_Attribute_Single

13,9. Objeto TCP (F5 hex. - 1 instancia)

El objeto de interfaz TCP/IP proporciona el mecanismo para recuperar los atributos TCP/IP para el IOLM.

13.9.1. Atributos de clases

Esta tabla muestra los atributos de clases para el objeto TCP (F5 hex., 1 instancia).

ID de atributo	Nombre	Tipo de datos	Valor(es) de datos	Regla de acceso
1	Revisión	UINT	1	Get
2	Máx. instancia	UINT	1	Get
3	Núm. instancias	UINT	1	Get
4	Lista de atributos opcionales	UINT	4	Get
6	Número máximo de atributos de clases	UINT	7	Get
7	Número máximo de atributos de instancias	UINT	9	Get

13.9.2. Atributos de instancias

Esta tabla muestra los atributos de instancias para el objeto TCP (F5 hex., 1 instancia).

ID de atributo	Nombre	Tipo de datos	Valores de datos	Regla de acceso
1	Estado	DWORD	 0 = El atributo Configuración de la interfaz no se ha configurado. 1 = El atributo Configuración de la interfaz contiene la configuración obtenida del DHCP o del almacenamiento no volátil. 2 = El miembro de la dirección IP del atributo Configuración de la interfaz contiene la configuración de la interfaz contiene la configuración obtenida, en parte, de los ajustes del interruptor giratorio del hardware. 3 bytes superiores del almacenamiento no volátil. Byte menos significativo de los interruptores giratorios. 	Get
2	Capacidad de configuración	DWORD	1	Get
3	Control de configuración	DWORD	 Banderas de control de la interfaz: 0 = El dispositivo deberá utilizar valores de configuración IP asignados estáticamente. 2 = El dispositivo obtendrá sus valores de configuración de la interfaz a través del DHCP. 	Set/Get

ID de atributo	Nombre	Tipo de datos	Valores de datos	Regla de acceso
4	Objeto de enlace físico Estructura de: Tamaño de la ruta Ruta	UINT Matriz de USINT	2 [0]=20 hex. [1]=F6 hex. [2]=24 hex. [3]=01 hex.	Get
5	Configuración de la interfaz Dirección IP Máscara de red Pasarela Nombre de dirección Nombre de servidor Servidor 2 Nombre de dominio Longitud Nombre de dominio	UDINT UDINT UDINT UDINT UDINT CADENA UINT	<ip address=""> <network mask=""> <gateway address=""> <name server=""> <name server2=""> <length name="" of=""> <domain name=""></domain></length></name></name></gateway></network></ip>	Set/Get
6	Nombre del host Estructura de: Nombre del host Longitud Nombre del host Cadena	CADENA UINT	0 a 15 <default (0)="" =ip="" null=""></default>	Set/Get
8	Valor TTL (Time-to-Live) para paquetes IP Multicast.	USINT	1 a 255 <default 1="" ==""></default>	Set/Get
9	Configuración de direcciones IP Multicast	Estructura de: USINT - Control de asignación USINT - Reservado UINT - Num. Mcast UDINT - Dirección Start Mcast	Control de asignación: 0 = Algoritmo predeterminado 1 = Núm. de configuración Mcast: 1 a 32 Dirección Start Mcast: 239.192.1.0 a 239.255.255.255	Get

13.9.3. Servicios comunes

Código de servicio	Implementado en clase	Implementado en instan- cia	Nombre del servicio
01 hex.	Sí	Sí	Get_Attribute_All
02 hex.	No	Sí	Set_Attribute_All
OE hex.	Sí	Sí	Get_Attribute_Single
10 hex.	No	Sí	Set_Attribute_Single

Esta tabla muestra los servicios comunes para el objeto TCP (F5 hex., 1 instancia).

13.10. Objeto de enlace Ethernet (F6 hex. - 1 instancia)

El objeto de enlace Ethernet mantiene los contadores específicos del enlace y la información de estado para la interfaz de comunicación Ethernet en el IOLM.

13.10.1. Atributos de clases

Esta tabla muestra los atributos de clases para el objeto de enlace Ethernet (F6 hex. - 1 instancia).

ID de atributo	Nombre	Tipo de datos	Valor(es) de datos	Regla de acceso
1	Revisión	UINT	3	Get
2	Máx. instancia	UINT	1	Get
3	Núm. instancias	UINT	1	Get
4	Lista de atributos opcionales	UINT	4	Get
6	Número máximo de atributos de clases	UINT	7	Get
7	Número máximo de atributos de instancias	UINT	1	Get

13.10.2. Atributos de instancias

Esta tabla muestra los atributos de instancias para el objeto de enlace Ethernet (F6 hex. - 1 instancia).

ID de atributo	Nombre	Tipo de datos	Valores de datos	Regla de acceso
1	Velocidad de la interfaz (Velocidad actual de funcionamiento)	UDINT	10=10 Mbits 100=100 Mbits	Get
2	Banderas de la interfaz (Estado operativo actual)	DWORD	Bit 0 =estado del enlace (0=inactivo) (1=activo) Bit 1=Medio dúplex/Dúplex completo (0=medio dúplex) (2=dúplex completo) Bits 2-4: 00 = negociación en curso 01 = negociación fallida 02 = negociación fallida velocidad OK 03 = éxito de la negociación	Get
3	Dirección física	Matriz de 6 USINT	Dirección MAC	Get
7	Tipo de interfaz	USINT	2 = Par trenzado	Get
8	Estado de la interfaz	USINT	1 = La interfaz está activada y operativa	Get
9	Estado admin	USINT	1 = Interfaz activada	Get
10	Etiqueta de la interfaz	USINT16 Matriz de USINT	Longitud = 1 a 64 Caracteres ASCII <default =="" address="" in<br="" ip="">"xxx.xxx.xxx.xxx" format></default>	Get

13.10.3. Servicios comunes

Esta tabla muestra los servicios comunes para el objeto de enlace Ethernet (F6 hex. - 1 instancia).

Código de servicio	Implementado en clase	Implementado en instan- cia	Nombre del servicio
01 hex.	Sí	Sí	Get_Attributes_All
OE hex.	Sí	Sí	Get_Attribute_Single

13,11. Objeto PCCC (67 hex. - 1 instancia)

El objeto PCCC proporciona la capacidad de encapsular y luego transmitir y recibir mensajes PCCC entre dispositivos en una red Ethernet/IP. Este objeto sirve para la comunicación con PLCs MicroLogix, SLC 5/05 y PLC-5 a través de EtherNet/IP.

El objeto PCCC no admite lo siguiente:

- Atributos de clases
- Atributos de instancias

13.11.1. Instancias

El objeto PCCC admite la instancia 1.

13.11.2. Servicios comunes

La siguiente tabla muestra los servicios comunes para el objeto PCCC.

Código de servicio	Implementado en clase	Implementado en instan- cia	Nombre del servicio
4B hex.	No	Sí	Execute_PCCC

13.11.3. Estructura de mensaje Execute_PCCC: Mensaje de solicitud

Esta tabla muestra la estructura de mensajes para el mensaje de solicitud Execute_PCCC para el objeto PCCC.

Nombre	Tipo de datos	Descripción
Longitud	USINT	Longitud de la ID del solicitante
Proveedor	UINT	Número de proveedor del solicitante
Número de serie	UDINT	Número de serie ASA del solicitante
CMD	USINT	Byte de comando
STS	USINT	0
TNSW	UINT	Word de transporte
FNC	USINT	Código de función.
PCCC_params	Matriz de USINT	Parámetros específicos de CMD/FMC

13.11.4. Estructura de mensaje Execute_PCCC: Mensaje de respuesta

Esta tabla muestra la estructura de mensajes para el mensaje de respuesta Execute_PCCC para el objeto PCCC.

Nombre	Tipo de datos	Descripción
Longitud	USINT	Longitud de la ID del solicitante
Proveedor	UINT	Número de proveedor del solicitante
Número de serie	UDINT	Número de serie ASA del solicitante
CMD	USINT	Byte de comando
STS	USINT	Byte de estado
TNSW	UINT	Word de transporte. El mismo valor que la solicitud.
EXT_STS	USINT	Estado extendido. (Si hay error)
PCCC_params	Matriz de USINT	Datos de resultados específicos de CMD/ FMC

13.11.5. Tipos de comandos PCCC admitidos

La siguiente tabla muestra los tipos de comandos PCCC admitidos para el objeto PCCC.

CMD	FNC	Descripción
OF hex.	A2 hex.	Lectura digitada protegida SLC 500 con 3 campos de dirección
OF hex.	AA hex.	Escritura digitada protegida SLC 500 con 3 campos de dirección

13.12. Objeto de conjunto (para la interfaz de clase 1)

La especificación EtherNet/IP exige que se proporcionen todas las interfaces de clase 1 a través de la interfaz de objeto de conjunto. La interfaz de objeto de conjunto sirve para vincular directamente los objetos específicos del proveedor a una interfaz estándar, que el controlador EtherNet/IP, o el PLC, utiliza para comunicarse con el dispositivo.

Para el IOLM, el objeto de conjunto corresponde a los objetos de transferencia PDI y PDO. Cada instancia del objeto de conjunto corresponde a uno o más de los atributos del objeto de transferencia PDI y/o PDO.

El objeto de conjunto se enlaza con el objeto específico del proveedor IO de proceso, que proporciona acceso a los datos PDI y PDO. El objeto de conjunto define la interfaz por la que un PLC o de clase 1 o controlador puede:

- Solicitar el bloque de datos PDI al IOLM.
- Escribir el bloque de datos PDO en el IOLM.

13.12.1. Atributos de clases

Esta tabla muestra los atributos de clases para el objeto de conjunto para una interfaz de clase 1.

ID de atributo	Nombre	Tipo de datos	Valor(es) de datos	Regla de acceso
1	Revisión	UINT	1	Get
2	Máx. instancia	UINT	24	Get
3	Núm. instancias	UINT	24	Get

13.12.2. Definiciones de instancias

Esta tabla muestra las definiciones de instancias para el objeto de conjunto para una clase 1.

Número de instancia de conjunto	Descripción	Tipo de datos	Valores de datos	Regla de acceso
101	Bloques de datos PDI de los puertos 1 a 8. Bloques de datos PDO de los puertos 1-8	Matriz de BYTEs Longitudes de lectura válidas: 1-576	0-255	Get
102	Bloques de datos PDI de los puertos 2 a 8. Bloques de datos PDO de los puertos 1-8	Matriz de BYTEs Longitudes de lectura válidas: 1-540	0-255	Get
103	Bloques de datos PDI de los puertos 3 a 8. Bloques de datos PDO de los puertos 1-8	Matriz de BYTEs Longitudes de lectura válidas: 1-504	0-255	Get
104	Bloques de datos PDI de los puertos 4-8 Bloques de datos PDO de los puertos 1-8	Matriz de BYTEs Longitudes de lectura válidas: 1-468	0-255	Get
105	Bloques de datos PDI de los puertos 5-8 Bloques de datos PDO de los puertos 1-8	Matriz de BYTEs Longitudes de lectura válidas: 1-432	0-255	Get
106	Bloques de datos PDI de los puertos 6 a 8. Bloques de datos PDO de los puertos 1-8	Matriz de BYTEs Longitudes de lectura válidas: 1-396	0-255	Get
107	Bloques de datos PDI de los puertos 7 a 8. Bloques de datos PDO de los puertos 1-8	Matriz de BYTEs Longitudes de lectura válidas: 1-360	0-255	Get
108	Bloques de datos PDI del puerto 8. Bloques de datos PDO de los puertos 1-8	Matriz de BYTEs Longitudes de lectura válidas: 0-324	0-255	Get
109	Bloques de datos PDO de los puertos 1-8	Matriz de BYTEs Longitudes de lectura válidas: 0-288	0-255	Get
110	Bloques de datos PDO de los puertos 2-8	Matriz de BYTEs Longitudes de lectura válidas: 0-252	0-255	Get
111	Bloques de datos PDO de los puertos 3-8	Matriz de BYTEs Longitudes de lectura válidas: 0-216	0-255	Get
112	Bloques de datos PDO de los puertos 4-8	Matriz de BYTEs Longitudes de lectura válidas: 0-180	0-255	Get
113	Bloques de datos PDO de los puertos 5-8	Matriz de BYTEs Longitudes de lectura válidas: 0-144	0-255	Get
114	Bloques de datos PDO de los puertos 6-8	Matriz de BYTEs Longitudes de lectura válidas: 0-108	0-255	Get

Número de instancia de conjunto	Descripción	Tipo de datos	Valores de datos	Regla de acceso
115	Bloques de datos PDO de los puertos 7-8	Matriz de BYTEs Longitudes de lectura válidas: 0-72	0-255	Get
116	Bloques de datos PDO del puerto 8	Matriz de BYTEs Longitudes de lectura válidas: 0-36	0-255	Get
117	Bloques de datos PDO a los puertos 1-8	Matriz de BYTEs Longitudes de lectura válidas: 0-288	0-255	Set
118	Bloques de datos PDO a los puertos 2-8	Matriz de BYTEs Longitudes de lectura válidas: 0-252	0-255	Set
119	Bloques de datos PDO a los puertos 3-8	Matriz de BYTEs Longitudes de lectura válidas: 0-216	0-255	Set
120	Bloques de datos PDO a los puertos 4-8	Matriz de BYTEs Longitudes de lectura válidas: 0-180	0-255	Set
121	Bloques de datos PDO a los puertos 5-8	Matriz de BYTEs Longitudes de lectura válidas: 0-144	0-255	Set
122	Bloques de datos PDO a los puertos 6-8	Matriz de BYTEs Longitudes de lectura válidas: 0-108	0-255	Set
123	Bloques de datos PDO a los puertos 7-8	Matriz de BYTEs Longitudes de lectura válidas: 0-72	0-255	Set
124	Bloques de datos PDO al puerto 8	Matriz de BYTEs Longitudes de lectura válidas: 0-36	0-255	Set

13.12.3. Atributos de instancias

Esta tabla muestra los atributos de instancias para el objeto de conjunto para una interfaz de clase 1.

ID de atributo	Nombre	Tipo de datos	Valores de datos	Regla de acceso
3	Datos	Matriz de BYTEs	0-255	Get/Set
4	Longitud de datos	UINT	Número máximo de bytes en el atributo 3	Get

13.12.4. Servicios comunes

Código de servicio	Implementado en clase	Implementado en instan- cia	Nombre del servicio
01 hex.	Sí	No	Get_Attributes_All
OE hex.	Sí	Sí	Get_Attribute_Single
10 hex.	No	Sí	Set_Attribute_Single
02 hex.	No	No	Set_Attribute_All

Esta tabla muestra los servicios comunes para el objeto de conjunto para una interfaz de clase 1.

13.12.5. Definiciones de los atributos de instancias: Atributo 3: Solicitar/escribir datos

Según el número de instancia, se trata del bloque de datos PDI y/o del bloque de datos PDO.

13.12.6. Definiciones de los atributos de instancias: Atributo 4: Longitud de datos

Esta es la longitud máxima de los datos para cada instancia de conjunto.

13.12.7. Visión general de la interfaz de conjunto

La interfaz de conjunto está diseñada para:

- Ofrecer acceso a todos los conjuntos de entrada y salida.
- Maximizar la flexibilidad para el programador del PLC.
- Minimizar el ancho de banda requerido para la comunicación con el PLC y el IO-Link.
- Sea tan fácil de usar como sea posible.

El siguiente diagrama muestra las instancias de conjunto para un IOLM de ocho puertos. Hay una instancia de entrada y salida de conjunto asignada a cada puerto IO-Link.



13.12.8. Agrupación de instancias de conjunto

Esta es la longitud máxima de los datos para cada instancia de conjunto.

13.12.8.1.

Para minimizar el número de conexiones de E/S necesarias, las instancias de conjunto de entrada y salida están organizadas de la siguiente manera. Las instancias de conjunto de entrada se agrupan en una matriz continua sin huecos entre las instancias. Lo mismo ocurre con las instancias de conjunto de salida. Modelos de 8 puertos.

13.12.8.2. Modelo de 8 puertos

			Acceso al	control	ador de co	onjunto			
	Número de	Acco pue del cor	eso al erto 1 ntrolador	Acc pue del cor	eso al erto 2 ntrolador	Acco pue del cor	eso al erto 3 ntrolador	Acco pue del cor	eso al erto 8 ntrolador
	de conjunto	Leer (en- trada)	Escribir (salida)	Leer (en- trada)	Escribir (salida)	Leer (en- trada)	Escribir (salida)	Leer (en- trada)	Escribir (salida)
	101 (Puerto 1)								
	102 (Puerto 2)								
Leer (entra-	103 (Puerto 3)								
da) entrada	104 (Puerto 4)								
de datos	105 (Puerto 5)								
de pro- ceso	106 (Puerto 6)								
	107 (Puerto 7)								
	108 (Puerto 8)								
	109 (Puerto 1)								
	110 (Puerto 2)								
Leer (en-	111 (Puerto 3)								
trada) salida	112 (Puerto 4)								
de da- tos	113 (Puerto 5)								
de pro- ceso	114 (Puerto 6)								
	115 (Puerto 7)								
	116 (Puerto 8)								

			Acceso al	control	ador de co	njunto			
	Número de	Acce pue del cor	eso al erto 1 ntrolador	Acco pue del cor	eso al erto 2 ntrolador	Acc pue del cor	eso al erto 3 ntrolador	Acce pue del cor	eso al erto 8 ntrolador
	de conjunto	Leer (en- trada)	Escribir (salida)	Leer (en- trada)	Escribir (salida)	Leer (en- trada)	Escribir (salida)	Leer (en- trada)	Escribir (salida)
	117 (Puerto 1)								
	118 (Puerto 2)								
Escribir	119 (Puerto 3)								
(salida) salida	120 (Puerto 4)								
de da- tos de	121 (Puerto 5)								
proceso	122 (Puerto 6)								
	123 (Puerto 7)								
	124 (Puerto 8)								

Donde:

- Todos los datos accesibles pueden ser leídos (entrada) y escritos (salida) desde una conexión de E/S.
- Acceso de lectura (entrada) de controlador:
 - Es posible leer una o más instancias de entrada con una conexión de E/S. (es decir, si se dirige a la instancia 101, todas las instancias de entrada tanto para datos PDI como PDO, 101 a 116 (para modelos de 8 puertos), pueden leerse en una sola conexión).

- La longitud de la conexión de lectura (entrada) puede variar entre 1 y la longitud total de todas las instancias de entrada.

- Varios controladores pueden acceder a las instancias del conjunto de entrada al mismo tiempo.

- Acceso de escritura (salida) del controlador:
 - Solo se pueden escribir instancias de salida.

- Es posible escribir en una o más instancias de salida con una conexión.

- La longitud de la conexión de escritura (salida) debe ser igual a la longitud total de la(s) instancia(s) de salida.

- Solo un controlador puede tener acceso de escritura a una instancia de salida.

Nota: Para recibir todos los datos de PDI y PDO en una conexión de clase 1, puede ser necesario reducir el tamaño de uno o más bloques PDI y/o PDO a través de la página web de configuración de EtherNet/IP integrada.

14. Familia ControlLogix - Ejemplos de programas PLC

El ejemplo con el programa PLC RSLogix 5000 está destinado a proporcionar unas funciones de trabajo básicas:

- A través de una conexión de clase 1, proporcionar un bloque de datos PDI con el estado del puerto IO-Link, el estado del bit auxiliar y los datos PDI.
- A través de mensajes explícitos, proporcionar la capacidad de enviar solicitudes ISDU tanto de lectura como de escritura a los dispositivos IO-Link y recibir las respuestas.
- A través de mensajes explícitos, proporcionar el bloque de información del dispositivo.

Siga los siguientes pasos para ejecutar el programa de PLC de ejemplo en el PLC de la familia ControlLogix.

- 1. Importación del programa PLC en RSLogix 5000, en la página 143
- 2. Configuración del controlador, en la página 143
- 3. Incorporación de la interfaz del módulo EtherNet/IP, en la página 145
- 4. Configuración del módulo Ethernet, en la página 147
- 5. Funcionamiento del programa PLC de ejemplo, en la página 151
- 6. Estructuras de datos definidas por el usuario, en la página 154

14.1. Importación del programa PLC en RSLogix 5000

Si su versión de RSLogix 5000 no puede abrir el archivo .ACD, debe importar el archivo .L5K. Rockwell suministra ambos archivos y los puede obtener si dispone de una licencia RSLogix/Studio 5000.

14.2. Configuración del controlador

A continuación se muestran los ajustes del controlador utilizados por Carlo Gavazzi para crear el programa PLC de ejemplo.

Nota: Es posible que tenga que cambiar los ajustes del controlador para que coincidan con los de su PLC. 1. Abra la página Propiedades de RSLogix 5000, haga clic en la pestaña General, introduzca el nombre y haga clic en el botón Cambiar controlador.



2. Seleccione el tipo de controlador y haga clic en Aceptar

Change Con	troller		8
A Cha cont new	nging the controller typ roller properties and ot controller type.	e will change, delete, and/or invalidate the ther project data that is not valid for the	
From			
Type:	1769-L24ER-QB1B	CompactLogix™ 5370 Controller	
Software Version:	20.04		
То			
Type:	1768-L45	CompactLogix5345 Controller	-
Software Version:	20 🔹		
		OK Cancel He	łp

3. Ajuste el tiempo de sobrecarga del sistema a 50 % y haga clic en Aceptar

	Memory	Me	mory	Interne	et Protocol	Port Configuration	Network	Security
General	Major Fa	ults	Mino	r Faults	Date/Time	Advanced	SFC Execution	File
Controller Fau	ılt Handler:	<none:< td=""><td>></td><td></td><td>•</td><td></td><td></td><td></td></none:<>	>		•			
Power-Up Ha	ndler:	<none:< td=""><td>></td><td></td><td>•</td><td></td><td></td><td></td></none:<>	>		•			
System Overh Time Slice:	nead	50 🌲	%					
-During unu:	sed System I	0 verhe	ad Time S	Slice				
O Run C	Continuous T	ask	-					
Image:			e ea lor	orou inte atio	ine in			
0110001	ve for Syste	m Task	o, og ooi					
Match Pro	ve for Syste nject to Cont ial Number:	roller	., 09 001					
Match Pro	ve ror Syste bject to Cont ial Number: sumed Tags	roller 0 : to Use	RPI Pro	vided by P	roducer			
Match Pro	ve ror Syste nject to Cont ial Number: sumed Tags	roller 0 s to Use	RPI Pro	vided by P	roducer			
Match Pro	ve ror Syste nject to Cont ial Number: sumed Tags	roller 0 s to Use	RPI Pro	vided by P	roducer			
Match Pro	ve ror Syste sject to Cont ial Number: sumed Tags	roller 0 s to Use	RPI Pro	vided by P	roducer			
Match Pro	ve ror Syste nject to Cont ial Number: sumed Tags	roller 0 : to Use	RPI Pro-	vided by P	roducer			
14.3. Incorporación de la interfaz del módulo EtherNet/IP

Si se ha cambiado el controlador o si el módulo Ethernet es diferente, será necesario añadir el módulo EtherNet/ IP al programa PLC.

Puede utilizar este procedimiento para añadir el módulo Ethernet para su PLC en la ranura correspondiente. 1. Haga clic en Configuración IO y seleccione Nuevo módulo.



2. Seleccione el tipo de módulo Ethernet y haga clic en Aceptar.

Туре	Description			
1756-DNB	1756 DeviceNet Scanner	^		
1756-ENBF/A	1756 10/100 Mbps Ethernet Bridge, Fiber Media			
1756-ENBT/A	1756 10/100 Mbps Ethernet Bridge, Twisted-Pair Media			
1756-ENET/A	1756 Ethernet Communication Interface			
1756-ENET/B	1756 Ethernet Bridge			
1756-EW/EB/A	1756 10/100 Mbps Ethemet Bridge w/Enhanced Web Services			
1756-HSC	1756 High Speed Counter			
1756-HYD02	2 Axis Hydraulic Servo			
1756-IA16	16 Point 79V-132V AC Input			
1756-IA16I	16 Point 79V-132V AC Isolated Input			
1756-IA8D	8 Point 79V-132V AC Diagnostic Input			
1756-IB16	16 Point 10V-31.2V DC Input			
1756-IB16D	16 Point 10V-30V DC Diagnostic Input			
1756-IB16I	16 Point 10V-30V DC Isolated Input, Sink/Source	~		
Show		- 1		
Vendor: All	Other Specially I/O Select A	-		
	Dinital 🖌 Communication 🖌 Motion 🖌 Controller Clear Al	1		

3. Haga clic con el botón derecho del ratón en el Módulo Ethernet y seleccione Propiedades.



4. Ajuste el nombre, la dirección IP, la ranura y la revisión del PLC y haga clic en Aceptar.

ype: /endor: Parent:	1756-ENBT/A 1756 10/100 Mbps Ether Allen-Bradley Local	net Bridge, Twisted Pair Media
Name:	EnetBridge	Address / Host Name
Description		 ☞ IP Address: 10 . 0 . 16 C Host Name:
ilge.	3 -	. Entruguer 1

14.4. Configuración del módulo Ethernet

Puede utilizar este procedimiento como guía para configurar el módulo Ethernet.

1. Haga clic con el botón derecho del ratón en el módulo de interfaz Ethernet y seleccione Nuevo módulo.



2. Seleccione el módulo Ethernet genérico ETHERNET-MODULE y haga clic en Aceptar.

generic	Clear Filters			Show Filters
Catalog Number	Description	Vendor	Category	
ETHERNET-BRIDGE ETHERNET-MODULE	Generic EtherNet/IP CIP Bridge Generic Ethernet Module	Allen-Bradley Allen-Bradley	Communication Communication	

- 3. Introduzca los siguientes parámetros en el panel Propiedades del módulo.
- a. Introduzca IOLinkMstr para el nombre del módulo.
- b. Si lo desea, introduzca una Descripción para el módulo.
- c. Seleccione INPUT Data INT (16 bits) para el Formato de comunicación.
- d. Introduzca la dirección IP del módulo IOLM.
- e. Introduzca los parámetros de conexión:
- Introduzca 101 para la instancia Entrada -Conjunto.
- Introduzca 72 para el tamaño de entrada (longitud de datos de entrada en words de 16 bits).
- Introduzca 254 para la instancia Salida Conjunto.
- Si no se ha ajustado ya a cero, introduzca O para el Tamaño de salida (longitud de los datos de salida).
- Ajuste la instancia Configuración Conjunto a 254.
- Ajuste la Configuración Tamaño a O. (No hay parámetros de configuración).
- f. Haga clic en Siguiente.

Nota: Es posible que su versión de RSLogix 5000 solo permita una conexión de clase 1 a un dispositivo EtherNet/IP específico.

- 4. Introduzca el Intervalo de paquetes solicitado.
- a. Introduzca el valor de intervalo que mejor se adapte a su sistema. Para el programa de ejemplo, se recomienda ajustar el intervalo a 10 ms.
- b. Haga clic en Aceptar.



Module Properties Report: Local (ETH	HERNET-MODULE 1.1)
General Connection Module Info	
Requested Packet Interval (RPI):	10.0 ms (1.0 - 3200.0 ms)
Major Fault On Controller If Connection	n Fails While in Run Mode
Use Unicast Connection over EtherN	et/IP
Module Fault	
Status: Office	

5. Revise el panel de información del módulo.

Module Properties R General Connection	port: Local (ETHERNET-MC	DULE 1.1)	8
Identification Vendor: Product Type: Product Code: Revision: Serial Number: Product Name:	(8010) Unknown 1.5 97790013 IO-Link Master YN115CEI8RP10	Status Major Fault: Internal State: Configured: Owned: Module Identity: Refresh	None None (16#0000) unknown No Mismatch Reset Module
Status: Running	ОК	Cancel	Apply Help

Nota: Este panel no se actualiza hasta que no se descarga el programa en el PLC y tanto el PLC como el IOLM están en funcionamiento.

6. En Etiquetas de controlador, observe las etiquetas de entrada creadas para el módulo. El programa PLC de ejemplo requiere la etiqueta IOLinkMstr.I (etiqueta de datos de entrada). IOLinkMstr.C (etiqueta de configuración) no se utiliza y se puede ignorar.

± 10LinkMstr.C	()	()	AB:ETHERNET
IOLinkMstr:I	()	()	AB:ETHERNET

7. En el programa principal, configure la ruta de comunicación para todos los mensajes de las cuatro subrutinas de ProcessloLinkPortN.

MiggActive1 Prt1_SendBillgSpd.RegMig_ER Type -CP Generic MiggActive1 MiggActive1 Prt1_SendBillgSpd.RegMig_ER Prt1_SendBillgSpd.RegMig_ER Prt1_SendBillgSpd.RegMig_ER MiggActive1 Prt1_SendBillgSpd.RegMig_ER Prt1_SendBillgSpd.RegMig_ER Prt1_SendBillgSpd.RegMig_ER MiggActive1 Prt1_SendBillgSpd.RegMig_ER Prt1_SendBillgSpd.RegMig_ER Prt1_SendBillgSpd.RegMig_ER MiggActive1 Prt1_SendBillgSpd.RegMig_ER Prt1_SendBillgSpd.RegMig_ER Prt1_SendBillsSpd.RegMig_ER MiggActive1 Prt1_SendBillSSpd.Reg Prt1_SendBillSSpd.RegMig_ER Prt1_SendBillSSpd.RegMig_ER MiggActive1 Prt1_Operational Prt1_SendBillSSpd.RegMig_ER Prt1_SendBillSSpd.RegMig_ER MiggActive1 Prt1_Operational Prt1_SendBillSSpd.RegMig_ER Prt1_SendBillSSpd.RegMig_ER MiggActive1 Prt1_Operational Prt1_OetNorBillSSpd.RegMig_ER Prt1_OetNorBillSSpd.RegMig_ER MiggActive1 Prt1_Operational Prt1_OetNorBillSSpd.RegMig_ER Prt1_OetNorBillSSpd.RegMig_ER Prt1_OetNorBillSSpd.RegMig_ER MiggActive1 Prt1_OetNorBillSpd.RegMig_ER Prt1_OetNorBillSpd.RegMig_ER Prt1_OetNorBillSpd.RegMig_ER Prt1_OetNorBillSpd.RegMig_ER MiggActive1 Prt1_OetNorBillSpd.RegMig_ER	- J/E	Prt1_Operational Prt1_SendBikgSpduReq	Prt1_SendBlkgSpduRe	q Prt1_BlkgSpduReqActive 1 (L)	AsgActive1 Prt1_SendBlkgSpduReqMsg
Send Non-Blocking SPDU Request - The IO-Link master will return immediately. The SPOU response must be requested until a valid pass or fail respon is in re- backing the PHI_SendkonBillsSpduReq control flag will instruct the PLC to send a Non-Blocking SPOU Request that may contain one or more SPOU commends. It is very important that the SPOU response tag is of the same format as the SPOU request tag. MspActive1 PHI_SendkonBillSpduReqMteg BL_CC PHI_SendkonBillSpduReqActive U			Prt1_SendBlkgSpduReqM	Type - CIP Generic Message Control	MSG Prt1_SendBlkgSpduReqMsg
Internation can be charged to serie an SNU request with the SPDU request the same format as the SPDU request that the SPDU request the series of the SPDU request that the SPDU request the SPDU request the SPDU request the SPDU request that the SPDU request the SPDU reques	Send N Enst	Von-Blocking SPDU Request - The IO-Link master sling the PrtN_SendNonBlkgSpduReq control flag	will return immediately. The SPC will instruct the PLC to send a N	DU response must be requested on Blocking SPDU Request that r	Intil a valid pass or fail respon e is receive any contain one or more SPDU commands.
Highster Philoperiodial Philoperiod	Mandathan	It is very important the	at the SPDU response tag is of	the same format as the SPDU rec	pub commands. Juest tag.
Prt1_SendNonBikSpduRegMsg_EN_CC_Prt1_SendNonBikSpduRegMsg_ER Type - CP Generic Message Control Prt1_SendNonBikSpduRegMsg Prt1_SendNonBikSpduRegAdveg This rung is used to request a non-blocking response. MsgActive1 Prt1_Operational Prt1_GetNonBikSpduResp Prt1_GetNonBikSpduResp Prt1_GetNonBikSpduResp Active Prt1_GetNonBikSpduResp Prt1_GetNonBikSpduRespActive Prt1_GetNonBikSpduRespMsg_ER_Prt1_GetNonBikSpduRespActive Prt1_GetNonBikSpduRespMsg_ER_Prt1_GetNonBikSpduRespActive Prt1_GetNonBikSpduRespMsg_ER_Prt1_GetNonBikSpduRespMsg			N	U)	(L)
This rung is used to request a non-blocking response. MsgActive1 Prt1_Operational Prt1_OetNonBikSpduResp Prt1_OetNonBikSpduRespMsg EN_CC Prt1_OetNonBikSpduRespMsg ER Prt1_OetNonBikSpduRespM		Prt1_SendNonBlkSpduReqMsg.EN_CC	Prt1_SendNonBlkSpduReqMsg.		
This rung is used to request a non-blocking response. MsgActive1 Prt1_Operational Prt1_OetNonBilkSpduResp Prt1_OetNonBilkSpduResp Prt1_OetNonBilkSpduRespAtree Prt1_OetNonBilkSpduRespMsg EN_CC Prt1_OetNonBilkSpduRespMsg ER Prt1_OetNonBilkSpduRes				Type - CIP Generic Message Control	Prt1_SendNonBlkSpduReqMsg
It is rung is used to request a non-blocking response. MsgActive1 Ptt1_Operational Ptt1_OetNonBikSpduResp Ptt1_OetNonBikSpduResp Ptt1_OetNonBikSpduRespAtrive Image: Ptt1_OetNonBikSpduRespMtsg_EN_CC Ptt1_OetNonBikSpduRespMtsg_EN_CC Ptt1_OetNonBikSpduRespMtsg_ER Ptt1_OetNonBikSpduRespMtsg_ER Image: Ptt1_OetNonBikSpduRespMtsg_EN_CC Ptt1_OetNonBikSpduRespMtsg_EN_CC Ptt1_OetNonBikSpduRespMtsg_ER Ptt1_OetNonBikSpduRespMtsg_ER Image: Ptt1_OetNonBikSpduRespMtsg_EN_CC Ptt1_OetNonBikSpduRespMtsg_EN_CC Ptt1_OetNonBikSpduRespMtsg_ER Ptt1_OetNonBikSpduRespMtsg_ER Image: Ptt1_OetNonBikSpduRespMtsg_EN_CC Ptt1_OetNonBikSpduRespMtsg_EN_CC Ptt1_OetNonBikSpduRespMtsg_EN_CC Image: Ptt1_OetNonBikSpduRespMtsg_EN_CC Ptt1_OetNonBikSpduRespMtsg_EN_CC Ptt1_OetNonBikSpduRespMtsg_EN_CC Ptt1_OetNonBikSpduRespMtsg_EN_CC Image: Ptt1_OetNonBikSpdu					
MsgActive1 Prt1_Operational Ptt1_OetNonBikSpduResp Ptt1_OetNonBikSpduRespActive Ptt1_OetNonBikSpduResp Ptt1_OetNonBikSpduRespActive Ptt1_OetNonBikSpduRespMsg_ER_Ptt1_OetNonBikSpduRespActive Ptt1_OetNonBikSpduRespMsg_ER_Ptt1_OetNonBikSpduRespMsg_		7	This rung is used to request a n	on-blocking response.	
	MsgActive	1 Prt1_Operational Prt1_GetNonBlkSpduRes	p	Prt1_GetNonBlkSpduResp	Prt1_GetNonBlkSpduRespActive Msg
Prt1_GetNonBikSpduRespMsg_EN_CC Prt1_GetNonBikSpduRespMsg_ER Prt1_GetNonBikSpdu Type - CIP Generic MSO Type - CIP Generic Mssage Control Prt1_GetNonBikSpduRespMsg This rung retrieves the port information object. It is called whenever a port first becomes operational. The parameters are used to index into the IO data for the start of the PDI and PDO blocks. MsgActive1 Prt1_GetPortInfo Prt1_GetPortInfoActive MsgActive1 Prt1_GetInfoMsg_EN_CC Prt1_G Type - CIP Generic MSGActive1 Prt1_GetPortInfo Prt1_GetPortInfoActive MsgActive1 Prt1_GetInfoMsg_EN_CC Prt1_G Type - CIP Generic		■][][(U)	(L)
This rung retrieves the port information object. It is called whenever a port first becomes operational. The parameters are used to index into the KO data for the start of the PDI and PDO blocks. MsgActive1 Prt1_GetPortinfo Prt1_GetPortinfoActive MsgActive1 Prt1_GetInfoMsg.EN_CC Prt1_G Type - CIP Generic MsgActive1 Prt1_GetInfoMsg.EN_CC Prt1_G			Prt1_GetNonBlkSpduRespMs	ug.EN_CC Prt1_GetNonBikSpok	RespMsg.ER Prt1_GetNonBikSpduResp
This rung retrieves the port information object. It is called whenever a port first becomes operational. The parameters are used to index into the IO data for the start of the PDI and PDO blocks. MsgActive1 Pht1_GetPortinfo Pht1_GetPortinfoActive MsgActive1 Pht1_GetInfoMsg.EN_CC Pht1_G Type - CIP Generic MSG Type - CIP Generic Pht1_GetInfoMsg.EN_CC Pht1_G Type - CIP Generic MSG				r · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
This rung retrieves the port information object. It is called whenever a port first becomes operational. The parameters are used to index into the IO data for the start of the PDI and PDO blocks. MsgActive1 Prt1_GetPortinfo Prt1_GetPortinfoActive MsgActive1 Prt1_GetInfoMsg.EN_CC Prt1_G Type - CIP Generic Msgactive1 Prt1_GetInfoMsg III - CIP Generic Msgactive1 Prt1_GetInfoMsg III - CIP Generic				Type - CIP Generic	MSG
This rung retrieves the port information object. It is called whenever a port first becomes operational. The parameters are used to index into the IO data for the start of the PDI and PDO blocks. MsgActive1 Prt1_GetPortInfo Prt1_GetPortInfoActive MsgActive1 Prt1_GetInfoMsg.EN_CC Prt1_G U Type - CIP Generic Msgactive1 Prt1_GetInfoMsg				Message Control	Prt1_GetNondikSpdurvespiksg
This rung retrieves the port information object. It is called whenever a port first becomes operational. The parameters are used to index into the IO data for the start of the PDI and PDO blocks. MsgActive1 Prt1_GetPortInfo Prt1_GetPortInfoActive MsgActive1 Prt1_GetInfoMsg.EN_CC Prt1_G					202
MsgActive1 Prt1_GetPortInfo Prt1_GetPortInfo Prt1_GetPortInfoActive MsgActive1 Prt1_GetInfoMsg_EN_CC Prt1_G		This rung retrieves the p The parameters ar	ort information object. It is calle e used to index into the IO data	d whenever a port first becomes for the start of the PDI and PDO	operational. blocks.
Type - CIP Generic Message Control Prt1_GetinfoMsg	MsgActive	1 Prt1_GetPortinfo	Prt1_GetPortinfo Prt1_G	GetPortInfoActive MsgActive1	Prt1_GetInfoMsg.EN_CC Prt1_GetInfo
Type - CIP Generic Message Control Prt1_GetinfoMsg		- JL	(0)		
Message Control Prt1_GetinfoMsg	- 91				
				Type - C	P Generic

8. Introduzca IOLinkMstr para la ruta para todas las instrucciones MSG de las cuatro subrutinas.



- Guarde el programa RSLogix5000.
 Descárguelo en el PLC.
- Inicie el PLC. 11.
- Haga clic en MainRoutine y revise la pantalla de RSLogix 5000. 12.

	40/04/07-042_1102 - 成後後後 下 学家 のの 2010-05/04-11020-05/82-04/07 - 読 1 日日日 - 11/1000-05/82-04/07 人のの 1 日日日 - 11/1000-05/82-04/07 人ののの 1 日日日 - 11/1000-05/82-04/82-05-00-00-00-00-00-00-00-00-00-00-00-00-	velogical & Fieldisc. & FielShit & Sequencer.
Controller ControlCix Controller Tags Controller Tags Controller Tags Controller Tags Power-Lip Handler Tags Mini Tagg Mini Tags Mini Ta	Counter preset controls the process tim interval You Provide a control of the process tim interva	a can change the Preset setting to your desired speed in me. Titler On Datay There Oyele Titler Preset Oyele Titler Account 0 ACCINAMATE _Status 0 150000 15000 1
ription	Run CycleTimer IN	Junp To Subroutine Routine Name ProcessicLinkPort1
	Run CycleTimer.EN	Junp To Subroutine Routine Name ProcessicLiniiPort2
	Run CycleTimer EM	Jump To Subroutine Routine Name ProcessicLinkPort3
		Auro To Subroutine Routine Name ProcessiskLinsPort4

14.5. Funcionamiento del programa PLC de ejemplo

El Programa PLC de ejemplo está concebido para el funcionamiento con los ajustes predeterminados del IOLM. Solo proporciona datos del proceso de entrada, pero puede modificarse para transmitir también datos PDO al IOLM. El programa PLC realiza las siguientes tareas:

- 1. El MainProgram solicita cada una de las custro subrutinas ProcessloLinkPortN cada 100 ms. La frecuencia de estas llamadas se puede ajustar cambiando el valor predeterminado de CycleTimer en el nivel 0.
- Cada subrutina ProcessIoLinkPortN está diseñada para gestionar todo el estado y la comunicación entre el controlador EtherNet/IP y un puerto del IOLM.
- Timer On Delay Timer CycleTimer Preset 100 ¢

a. Nivel 0:



Este nivel supervisa la interfaz con el IO-Link. Establece las banderas que controlan la inicialización o el cierre de un puerto.

b. Nivel 1:



- Utilizando los parámetros recibidos en la etiqueta PortInfo, se indexa automáticamente en el bloque de datos de entrada.
- Copia el bloque de datos PDI en la etiqueta PrtN_RxPdiData.
- Supervisa el estado del puerto IO-Link.

- Cuando el estado del dispositivo pasa a ser activo (2): La etiqueta PrtN_Operational está activada (accionada).
- Esto permite la comunicación de mensajes explícitos al IOLM en los niveles 3-6.
- Cuando el estado del dispositivo pasa a inactivo (0) o a inicialización (1): Se activa la bandera PrtN_ Shutdown (accionada), lo que provoca el cierre completo del puerto.
- c. Nivel 2:



Este nivel borra todas las banderas necesarias para cerrar limpiamente un puerto. d. Nivel 3:

Send Blocking SHOU Request Enabling the Prth_SendBigSpduReq control flag w The MSO Instruction can b it is very important that	 The KO-Link master will not return until the SPOU comman(s) have completes. If instruct the PLC to send a Blocking SPOU Request that may contain one or more SPOU commands. e changed to send a request with any valid sequence of SPOU commands. the SPOU response tag is of the same format as the SPOU request tag.
MsgActive1 Ptt1_Operational Ptt1_SendBitgSpduReq	Phtl_SendBlagSpduReq Phtl_BlagSpduReqActive MsgActive1 Phtl_SendBlagSpduReq
3[]] [D D D D D D D D D D D D D D D D D D D

Cuando la etiqueta PrtN_SendBlkISDUReq está activada, este nivel envía un mensaje explícito al IOLM. Este mensaje inicia un proceso de bloqueo de la ISDU en el que el IOLM no devolverá una respuesta MSG hasta que no se hayan procesado todos los comandos de la ISDU.

e. Niveles 4-5:



- Cuando la etiqueta PrtN_SendNonBlkISDUReq está activada, este nivel envía un mensaje explícito al IOLM.
 - Este mensaje inicia un proceso de bloqueo de la ISDU en el que la IOLM devuelve una respuesta MSG inmediatamente después de verificar la solicitud de la ISDU.
 - El IOLM procesa entonces todos los comandos de la ISDU dentro de la solicitud.
 - El IO-Link devuelve los estados en curso hasta que todos los comandos de la ISDU hayan sido procesados.
- Cuando la etiqueta PrtN_GetNonBlkISDUResp está activada, este nivel envía un mensaje explícito al IOLM para recuperar la respuesta de la ISDU.
- La ejecución 7 activa (acciona) GetNonBlkISDUResp tan pronto como el MSG del nivel 4 se haya completado con éxito.
- La respuesta de la ISDU se recupera hasta que la respuesta recibida indique éxito (2) o error (3 o 4).

f. Nivel 6:



- Cuando la etiqueta PrtN_GetPortInfo está activada, este nivel envía un mensaje explícito para solicitar el bloque de información del puerto IO- Link.
- La etiqueta PrtN_GetDevInfo se activa en el nivel O siempre que el estado de la conexión del IOLM pasa de inactivo a activo.
- g. Nivel 7:



Este nivel supervisa los diversos mensajes explícitos para su conclusión.

- Controla el proceso de solicitud ISDU sin bloqueo, permitiendo que los mensajes recuperen la respuesta de la ISDU hasta que la solicitud se haya completado.
- Establece las diferentes banderas cuando se ha completado un mensaje para obtener información de puerto.

14.6. Estructuras de datos definidas por el usuario

El programa PLC de ejemplo contiene una serie de estructuras de datos definidas por el usuario que pueden ser utilizadas o modificadas según sea necesario.



Las siguientes ilustraciones muestran algunos de los formatos de estructuras de datos definidas por el usuario.

14.6.1. Estructura definida por el usuario, ejemplo 1

Esto muestra el primer ejemplo de una estructura de datos definida por el usuario.

Name: Res Description:		ByteSpduDataStruc SPDU - fixed o bloo - max	t Respone command k size 16 byte	
nbers				Data Type Size: 24 byte(s)
Name		Data Type	Style	Description
respStatus	ByteSwap	SINT	Hex	Bits 0-3; byte swap.0=None,1=16-bit,2=32 bit; Bits 4-7: ResponseStatus; 0=No response, 1 = Processing, 2 = SUCCESS, 3 =
sdw/rType		SINT	Hex	NOP = 30h, Read = 31h, Write = 32h
		INT	Decimal	SPDU index: 0-20479 (4FFFh)
index		INT	Decimal	SPDU sub index; 0-231
subindex		INT	Decimal	data length in data[] field (1-16)
index subindex dataLengt	h	a subscription of the second se		
index subindex dataLengt data	h	SINT[16]	Hex	Gera anay

14.6.2. Estructura definida por el usuario, ejemplo 2 Este es el segundo ejemplo de una estructura definida por el usuario.

ame:	Resp16	ByteSpduDataStruct		
escription:		SPDU Re - fixed cor block - max 16	espone mmand size i byte	
				()
nbers:				Data Type Size: 24 byte(s)
Name		Data Type	Style	Description
respStah	nByteSwap	SINT	Hex	Bits 0-3; byte swap,0=None,1=16-bit,2=32 bit; Bits 4-7: ResponseStatus; 0=No response, 1 = Processing, 2 = SUCCESS, 3 =
rdwit yp	0	SINT	Hex	NOP = 30h, Read = 31h, Write = 32h
		INT	Decimal	SPDU index: 0-20479 (4FFFh)
index			Desimal	SP011 m h and as: 0.231
index subindex		INT	Decena	3100 80 808,0231
index subindex dataLen	/h	INT	Decimal	data length in data[] field (1-16)
index subindex dataLeny data	/h	INT INT SINT[16]	Decimal	data length in data[] field (1-16) data array

14.6.3. Estructura definida por el usuario, ejemplo 3 Este es el tercer ejemplo de una estructura definida por el usuario.

Name: Rei Description:		A data structure of		~
		miscellaneous sized SPDU request commands		
	sps		(
Name SoduBeg1		Data Type Beo168uteSpduDataStruct	Style	Description nexted 16 bute fixed payload
E SpduReq1		Req16ByteSpduDataStruct		nested 16 byte fixed payload
E Spourieq	2	Reg228.4eSpduDataStruct		nested 64 byte fixed payload
Sod Beat	1	Reg16RuteSpduDataStruct		nested 16 bute fixed payload
E SoduBed		Beo4ButeSpduDataStruct		nested 4 byte fixed payload
E SpduRegt	5	Reg8ByteSpduDataStruct		nested 8 byte fixed payload
E				

14.6.4. Estructura definida por el usuario, ejemplo 4 Este es el cuarto ejemplo de una estructura definida por el usuario.

Description:		A data structure of miscellaneous sized SPDU response commands			
	at	9	(.)	
iber	rs:	Data Tara	lau	Data Type Size: 188	
IN a	Sod Real	Para Type Reso 15PuteSock DataStruct	Style	Description	hand
8	Spok Ren2	Reso64RuteSodeDataStruct		nested 54 hite fixed pa	beok
間	SpduBeo3	Besn32ButeSnduDataStruct		nested 32 bute fixed pa	load
12	SpduReo4	Resp16ByteSpduDataStruct		nested 16 byte fixed pa	beolu
1044	Cod Doof	Reg4ByteSpduDataStruct		nested 4 byte fixed payl	oad
出	Spaumeas		_		
	SpduReq6	Reg8ByteSpduDataStruct		nested 8 byte fixed payl	beo

14.7. Definiciones de etiquetas del programa PLC de ejemplo

Las siguientes definiciones de etiquetas son válidas para el programa PLC IOLM de ejemplo.

Pit1_Operational	0		Decimal	800L
Pit1_PdiValid	0		Decimal	800L
Pit1_PortInfoValid	0		Decimal	800L
Pit1_SendBlkgSpduReq	0		Decimal	BOOL
Pit1_SendNonBlkSpduReq	0		Decimal	800L
Pit1_GetInfoMsg	()	{}		MESSAGE
+ Pit1_GetNonBlkSpduRespMsg	()	{}		MESSAGE
	()	{}		RegMiscSizedSpd.
+ Pit1_MiscSpduResps	()	()		RespMiscSizedSp.
	()	{}		IoLinkPortInfoStruc
± Pit1_RxPdiData	()	()		RxPdiDataStruct
	()	()		PdoDataStructEv
Pit1_SendBlkgSpduReqMsg	()	{}		MESSAGE
+ Pit1_SendNonBlkSpduReqMsg	()	()		MESSAGE
Pit1_SpduReqArray4Byte	()	{}		Req4ByteSpduDa.
+ Pit1_SpduRespAiray4Byte	()	()		Resp4ByteSpduD
	()	()		ReqSingleSpduD
	()	()		RespMaxSpduDat.
RepeatSpduRequests	0		Decimal	BOOL
Run	1		Decimal	800L

Nombre de la etiqueta	Rango de valores	Descripción
PrtN_Operational (estado inic. = false)	BOOL	Controlado por la subrutina, el estado operativo del puerto. El puerto debe estar operativo antes de que se permita la comunicación con el puerto IO-Link. • 0 = false • 1 = true
PrtN_PdiValid (estado inic. = false)	BOOL	Controlado por la subrutina, el estado de validez de PDI (bloque de datos de proceso de entrada). • 0 = false • 1 = true
PrtN_PortInfoValid (estado inic. = false)	BOOL	Controlado por la subrutina, el estado de validez de la información del puerto. La información del puerto debe ser recuperada antes de que el dispositivo pueda estar operativo. • 0 = false • 1 = true
PrtN_SendBlkgISDUReq (estado inic. = false)	BOOL	Controlado por el usuario o por alguna otra parte de un programa PLC, indica a la subrutina si debe enviar una solicitud ISDU de bloqueo al IOLM. • 0 = false (no enviar mensaje) • 1 = true (enviar mensaje)
PrtN_ SendNonBlkISDUReq (estado inic. = false)	BOOL	Controlado por el usuario o por alguna otra parte de un programa PLC, indica a la subrutina si debe iniciar el proceso de solicitud ISDU sin bloqueo. Si es true, la subrutina envía una solicitud de ISDU sin bloqueo al IOLM. • 0 = false (no enviar mensaje) • 1 = true (enviar mensaje)

Nombre de la etiqueta	Rango de valores	Descripción
PrtN_GetInfoMsg	Parámetros de instrucción de MSG	Utilizados por la subrutina, los datos de los mensajes utilizados para obtener la información del puerto del IOLM. Nota: Esta etiqueta no debe ser modificada por ninguna otra parte del programa PLC o a través de la interfaz de usuario de RSLogix 5000.
PrtN_ GetNonBlkISDURespMsg	Parámetros de instrucción de MSG	Utilizados por la subrutina, los datos de los mensajes utilizados para obtener la respuesta ISDU sin bloqueo del IOLM. Nota: Esta etiqueta no debe ser modificada por ninguna otra parte del programa PLC o a través de la interfaz de usuario de RSLogix 5000.
PrtN_MiscISDUReqs	Estructura de datos definida por el usuario	Grupo de comandos ISDU utilizados como formato de solicitud ISDU predeterminado para el programa PLC de ejemplo. Puede ser modificado por el usuario o por otra parte de un programa PLC. Consulte 15.7.3. PrtN_MiscISDUReqs, en la página 222, para obtener más información.
PrtN_MiscISDUResps	Estructura de datos definida por el usuario	Grupo de respuestas de comandos ISDU que devuelve el IOLM después de que la ISDU solicita que se complete. Debe estar en el mismo formato general que PrtN_ MiscISDUReqs. Consulte 15.7.4. PrtN_MiscISDUResp, en la página 223, para obtener más información.
PrtN_PortInfo	Estructura de datos definida por el usuario	Contiene parámetros comunes de información del dispositivo que el IOLM lee automáticamente durante la inicialización de la interfaz del dispositivo IO-Link.
PrtN_RxPdiData	Estructura de datos definida por el usuario	Esta etiqueta contiene el último bloque de datos PDI recibido de la interfaz de clase 1. Se actualiza con cada llamada a la subrutina ProcessIoLinkPortN. Consulte 15.7.2. Definición de PrtN_RxPdiData, en la página 221, para obtener más información.
PrtN_ SendBlkgISDUReqMsg	Parámetros de instrucción de MSG	Parámetros de la instrucción MSG utilizados para enviar un mensaje de solicitud de ISDU de bloqueo. Nota: Esta etiqueta no debe ser modificada por ninguna otra parte del programa PLC o a través de la interfaz de usuario de RSLogix 5000.
PrtN_ SendNonBlkISDUReqMsg	Parámetros de instrucción de MSG	Parámetros de la instrucción MSG utilizados para enviar un mensaje de solicitud de ISDU sin bloqueo. Nota: Esta etiqueta no debe ser modificada por ninguna otra parte del programa PLC o a través de la interfaz de usuario de RSLogix 5000.
PrtN_ISDUReqArray4Byte	Parámetros de comando de la ISDU	Un formato alternativo de solicitud ISDU.
PrtN_ ISDURespArray4Byte	Parámetros de comando de la ISDU	Un formato alternativo de respuesta ISDU. Debe ser usado con PrtN_ISDUReqArray4Byte.

Nombre de la etiqueta	Rango de valores	Descripción
PrtN_ISDUSingleReqData	Parámetros de comando de la ISDU	Un formato alternativo de solicitud ISDU.
PrtN_ ISDUSingleRespData	Parámetros de respuesta de la ISDU	Un formato alternativo de respuesta ISDU. Debe ser usado con PrtN_ISDUReqArray4Byte.
RepeatISDURequests	BOOL	Si está activada, indica a todas las subrutinas que repitan cualquier solicitud ISDU una vez completada. Destinado a la realización de pruebas. Puede ser activado por el usuario final.
Run	BOOL	MainProgram solamente. Permite las llamadas a la subrutina ProcessloLinkPortN si está activada (1). Evita las llamadas a la subrutina ProcessloLinkPortN si está desactivada (0).

14.7.1. Definición de PrtN_DeviceInformation

El IOLM solicita esta información al dispositivo IO-Link durante el proceso de inicialización del dispositivo IO-Link. A continuación, se hace accesible a través de mensajes explícitos. El programa PLC de ejemplo solicita automáticamente este bloque de información cuando el estado del dispositivo pasa a ser activo.

Nombre del parámetro	Datos	Descripción
VendorName	64 caracteres ASCII	Solicitado al índice de bloque de datos 16 de la ISDU, con- tiene la descripción del nombre de proveedor del dispositivo IO-Link.
VendorText	64 caracteres ASCII	Solicitado al índice de bloque de datos 17 de la ISDU, contiene la descripción del texto de proveedor del dispositivo IO-Link.
ProductName	64 caracteres ASCII	Solicitado al índice de bloque de datos 18 de la ISDU, contiene la descripción del nombre de producto del dispositivo IO-Link.
ProductId	64 caracteres ASCII	Solicitado al índice de bloque de datos 19 de la ISDU, contie- ne la descripción de la ID de producto del dispositivo IO-Link.
ProductText	64 caracteres ASCII	Solicitado al índice de bloque de datos 20 de la ISDU, contie- ne la descripción del texto de producto del dispositivo IO-Link.
SerialNum	64 caracteres ASCII	Solicitado al índice de bloque de datos 21 de la ISDU, contie- ne la descripción del número de serie específico del proveedor del dispositivo IO-Link.
HardwareRev	64 caracteres ASCII	Solicitado al índice de bloque de datos 22 de la ISDU, contie- ne la descripción del número de serie específico del proveedor del dispositivo IO-Link.
FirmwareRev	64 caracteres	Solicitado al índice de bloque de datos 23 de la ISDU, contie- ne la descripción del número de serie específico del proveedor del dispositivo IO-Link.
DevicePdiLength	INT	Longitud de los datos PDI válidos del dispositivo o puerto de IO-Link (si no está en modo I/O Link).
DevicePdoLength	INT	Longitud de los datos PDO válidos que pueden ser aceptados por el dispositivo o puerto de IO-Link (si no está en el modo I/O Link).

Nombre del parámetro	Datos	Descripción
PdiBlockLength	INT	La longitud del bloque de datos PDI configurada. Esto incluye los bytes del encabezado y cualquier dato PDI.
PdoBlockLength	INT	La longitud del bloque de datos PDO configurada. Esto incluye los bytes del encabezado y cualquier dato PDO.
InputRxPdiOffset	INT	Proporciona el índice en los datos de entrada de E/S de clase 1 recibidos del IOLM. El índice corresponde al formato de datos PDI configurado del puerto en el IOLM. Se utiliza para indexar automáticamente en los datos de entrada y recuperar el bloque de datos PDI.
InputRxPdoOffset	INT	Proporciona el índice en los datos de entrada de E/S de clase 1 recibidos del IOLM. El índice corresponde al formato de datos PDO configurado del puerto en el IOLM. Se utiliza para indexar automáticamente en los datos de entrada y recuperar el bloque de datos PDO.
OutputPdoOffset	INT	Proporciona el índice en los datos de salida de E/S de cla- se 1 enviados al IOLM. El índice corresponde al formato de datos PDO configurado del puerto en el IOLM. Se utiliza para indexar automáticamente en los datos de salida y transmitir el bloque de datos PDO.
ControlFlags	INT con mapa de bits	 Bit 0 (01h): 1 = Indica que se espera el código de evento que se debe borrar en el bloque PDO. 0 = Indica que no se espera el código de evento que se debe borrar en el bloque PDO El bloque de datos PDO solo contiene datos PDO. Bit 1 (02h): 1 = Indica que el dispositivo IO-Link es capaz de funcionar en modo SIO 0 = Indica que el dispositivo IO-Link no puede funcionar en modo SIO

14.7.2. Definición de PrtN_RxPdiData

El bloque de datos PDI se recibe del IOLM a través de una conexión de E/S de clase 1. A continuación, los datos se copian en el bloque de datos PDI de cada subrutina.

- Pit1_RxPdData	()	()		RxPdDataStruct_
+ Prt1_RxPdD ata.statusAuxBits	16#0000		Hex	INT
+ Pit1_RxPdData.event	16#0000		Hex	INT
Pit1_RxPdData.pdData	()	()	Hex	INT[16]
Prt1_RxPdiData.pdiData[0]	16#0000		Hex	INT
+ Prt1_RxPdiData.pdiData[1]	16#0000		Hex	INT
+ Prt1_RxPdiData.pdiData[2]	16#0000		Hex	INT
+ Prt1_RxPdiData.pdiData[3]	16#0000		Hex	INT
+ Prt1_RxPdiData.pdiData[4]	16#0000		Hex	INT
+ Prt1_RxPdData.pdiData[5]	16#0000		Hex	INT
+ Prt1_RxPdiData.pdiData[6]	16#0000		Hex	INT
Prt1_RxPdData.pdiData[7]	16#0000		Hex	INT
+ Prt1_RxPdiData.pdiData[8]	16#0000		Hex	INT
+ Prt1_RxPdiData.pdiData[9]	16#0000		Hex	INT
+ Prt1_RxPdiData.pdiData[10]	16#0000		Hex	INT
+ Prt1_RxPdData.pdiData[11]	16#0000		Hex	INT
+ Prt1_RxPdiData.pdiData[12]	16#0000		Hex	INT
+ Prt1_RxPdiData.pdiData[13]	16#0000		Hex	INT
+ Prt1_RxPdiData.pdiData[14]	16#0000		Hex	INT
+ Pit1 RxPdData.pdData[15]	16#0000		Hex	INT

Consulte la sección sobre el formato de datos del proceso de entrada.

14.7.3. PrtN_MiscISDUReqs

Esta etiqueta se utiliza como la solicitud ISDU predeterminada. Contiene varios comandos ISDU que están configurados para leer bloques ISDU estándar admitidos por la mayoría de los dispositivos IO-Link. Esta estructura definida por el usuario puede cambiarse para incluir cualquier conjunto de comandos ISDU. La única limitación es que la solicitud y la respuesta completas no deben ser mayores que la carga útil máxima de la instrucción MSG de 500 bytes.

Pit1_MiscSpduReqs	()	()		RegMiscSizedSpd.
- Pit1_MiscSpduReqs.SpduReq1	{}	()		Req168yteSpduD
+ Prt1_MiscSpduReqs.SpduReq1.byteSwap	16#00		Hex	SINT
+ Prt1_MiscSpduReqs.SpduReq1.rdWrType	16#31		Hex	SINT
+ Prt1_MiscSpduReqs.SpduReq1.index	0		Decimal	INT
+ Prt1_MiscSpduReqs.SpduReq1.subindex	0		Decimal	INT
+ Prt1_MiscSpduReqs.SpduReq1.dataLen	16		Decimal	INT
+ Prt1_MiscSpduReqs.SpduReq1.data	()	()	Hex	SINT[16]
- Pit1_MiscSpduReqs.SpduReq2	()	()	100	Reg648yteSpduD
+ Prt1_MiscSpduReqs.SpduReq2.byteSwap	16#00		Hex	SINT
+ Prt1_MiscSpduReqs.SpduReq2.rdWrType	16#51		Hex	SINT
Prt1_MiscSpduReqs.SpduReq2.index	16		Decimal	INT
+ Pit1_MiscSpduReqs.SpduReq2.subindex	0		Decimal	INT
+ Prt1_MiscSpduReqs.SpduReq2.dataLen	64		Decimal	INT
Ptt1_MiscSpduReqs.SpduReq2.data	()	()	Hex	SINT[64]
- Pit1_MiscSpduReqs.SpduReq3	()	()		Reg328yteSpduD
+ Prt1_MiscSpduReqs.SpduReq3.byteSwap	16#00		Hex	SINT
+ Prt1_MiscSpduReqs.SpduReq3.rdWrType	16#41		Hex	SINT
+ Ptt1_MiscSpduReqs.SpduReq3.index	18		Decimal	INT
+ Pit1_MiscSpduReqs.SpduReq3.subindex	0		Decimal	INT
+ Ptt1_MiscSpduReqs.SpduReq3.dataLen	32		Decimal	INT
Ptt1_MiscSpduReqs.SpduReq3.data	()	()	Hex	SINT[32]
Pit1_MiscSpduReqs.SpduReq4	()	()		Req168yteSpduD
Ptt1_MiscSpduReqs.SpduReq4.byteSwap	16#00		Hex	SINT
+ Ptt1_MiscSpduReqs.SpduReq4.rdWrType	16#31		Hex	SINT
+ Ptt1_MiscSpduReqs.SpduReq4.index	21		Decimal	INT
+ Ptt1_MiscSpduReqs.SpduReq4.subindex	0		Decimal	INT
+ Prt1_MiscSpduReqs.SpduReq4.dataLen	16		Decimal	INT
Ptt1_MiscSpduReqs.SpduReq4.data	()	()	Hex	SINT[16]
Pit1_MiscSpduReqs.SpduReq5	()	()		Req4ByteSpduDa
+ Prt1_MiscSpduReqs.SpduReq5.byteSwap	16#00		Hex	SINT
+ Prt1_MiscSpduReqs.SpduReq5.rdWrType	16#11		Hex	SINT
Prt1_MiscSpduReqs.SpduReq5.index	22		Decimal	INT
+ Pit1_MiscSpduReqs.SpduReq5.subindex	0		Decimal	INT
+ Prt1_MiscSpduReqs.SpduReq5.dataLen	4		Decimal	INT
Prt1_MiscSpduReqs.SpduReq5.data	()	()	Hex	SINT[4]
Pit1_MiscSpduReqs.SpduReq6	()	()		Reg8ByteSpduDa
+ Pit1_MiscSpduReqs.SpduReq6.byteSwap	16#00		Hex	SINT
+ Pit1_MiscSpduReqs.SpduReq6.rdWrType	16#21		Hex	SINT
Prt1_MiscSpduReqs.SpduReq6.index	23		Decimal	INT
Prt1_MiscSpduReqs.SpduReq6.subindex	0		Decimal	INT
+ Pit1_MiscSpduReqs.SpduReq6.dataLen	8		Decimal	INT
Pit1_MiscSpduReqs.SpduReq6.data	()	()	Hex	SINT[8]

14.7.4. PrtN_MiscISDUResp

Esta etiqueta contiene la respuesta a la solicitud de la ISDU. Debe tener el mismo tamaño y estructura que la solicitud.

- Pit1_MiscSpduResps	{}	{}		RespMiscSizedSp
Pit1_MiscSpduResps.SpduReq1	()	()		Resp16ByteSpdu
+ Pit1_MiscSpduResps.SpduReq1.respSt	16#00		Hex	SINT
Prt1_MiscSpduResps.SpduReq1.rdWrT	16#00		Hex	SINT
Prt1_MiscSpduResps.SpduReq1.index	0		Decimal	INT
+ Pit1_MiscSpduResps.SpduReq1.subindex	0		Decimal	INT
Pit1_MiscSpduResps.SpduReq1.dataLe	0		Decimal	INT
Pit1_MiscSpduResps.SpduReq1.data	()	()	Hex	SINT[16]
Pit1_MiscSpduResps.SpduReq2	()	{}		Resp64ByteSpdu
Pit1_MiscSpduResps.SpduReq3	()	()		Resp32ByteSpdu
Pit1_MiscSpduResps.SpduReq4	()	()		Resp16ByteSpdu
Prt1_MiscSpduResps.SpduReq5	()	{}		Req4ByteSpduDa
Pit1_MiscSpduResps.SpduReq6	()	()		Reg8ByteSpduDa

14.7.5. Uso de otros formatos de comandos de solicitud/respuesta de la ISDU

Se pueden utilizar otros formatos de solicitud/respuesta de la ISDU en lugar del conjunto de comandos de solicitud predeterminado. Los siguientes pasos muestran cómo cambiar los formatos de solicitud/respuesta de la ISDU:

- Si se requiere una solicitud/respuesta ISDU, cree una nueva etiqueta de solicitud y respuesta con cualquiera de las estructuras definidas por el usuario de ISDU. El único requisito es que los formatos de solicitud y respuesta sean iguales. Por ejemplo, si se utiliza un formato anidado de 16 bytes para la solicitud, entonces debe utilizarse una estructura de respuesta anidada de 16 bytes.
- 2. Si se requieren múltiples solicitudes ISDU de las mismas longitudes anidadas, cree matrices de solicitud y respuesta del mismo formato definido por el usuario.
- 3. Si se requieren múltiples solicitudes ISDU de diferentes longitudes anidadas, cree nuevas estructuras de datos definidas por el usuario para la solicitud y la respuesta que contengan estructuras de comando definidas por el usuario. A continuación, cree las etiquetas utilizando las nuevas estructuras de datos definidas por el usuario. Es posible que también desee modificar las estructuras de datos definidas por el usuario ReqMiscSizedISDUCmds y RespMiscSizedISDUCmds.
- 4. Modifique los ajustes de la instrucción MSG correspondiente:

Message Configuration - Prt1_S	endBlkgSpd	uReqMsg	
Configuration Communication Tag Message Type: DEP Generic Service Custom Service 4b (Hex) Class: 7 Code: 1 Attribute: 1	4 (Hex)	Source Element: Source Length: Destination	Prt1_MiscSpduReqs v 188 _ (Bytes) Prt1_MiscSpduResp v New Tag_
Enable Enable Enable Waiting Emor Code: Extended Emor Path: Emor Text:	Start Error Code:	Done	Done Length: 0
[OK	Cancel	Apply Help

- a. Cambie el elemento fuente al de la nueva etiqueta de solicitud ISDU.
- b. Cambie la longitud de la fuente a la del nuevo elemento fuente. Esa información se visualiza a menudo en el panel de definición de la estructura definida por el usuario.
- c. Cambie el destino al de la nueva etiqueta de respuesta.

15. Interfaz SLC/PLC-5/MicroLogix

El IOLM es compatible con los PLCs SLC, PLC-5 y MicroLogix. Se admiten las siguientes características:

- Datos Rx PDI, tanto en el modo de sondeo como en el de escritura a archivo.
- Datos Tx PDO, tanto en el modo de escrituras PLC como en el de lectura desde archivo.
- Mensajes basados en PCCC transferidos por medio del objeto CIP de PCCC, incluyendo:
 - Mensaje de lectura digitada SLC
 - Mensaje de escritura digitada SLC
 - Mensaje de lectura digitada PLC-5 (formato de dirección lógica ASCII)
 - Mensaje de escritura digitada PLC-5 (formato de dirección lógica ASCII)
- Datos de recepción, transmisión y estadísticas.
- Convenciones estándar de nomenclatura de archivos de PLC-5/SLC.
- Tasa de mensajes controlada al PLC cuando se utiliza el método de recepción de escritura a archivo. Esto se logra ajustando la velocidad de actualización máxima del PLC.

Las principales diferencias entre la interfaz PLC-5/SLC y las interfaces ControlLogix son:

- Dado que los PLCs PLC-5 y SLC funcionan con un sistema de memoria de archivos, la interfaz PLC-5/ SLC proporciona métodos de comunicación de escritura a archivo y de lectura desde archivo en lugar de métodos de comunicación de escritura a etiqueta y de lectura desde etiqueta. Los métodos de escritura a archivo funcionan de manera muy similar al método de escritura a etiqueta disponible para la familia de PLCs ControlLogix.
- El sondeo se realiza a través de los mensajes específicos del PLC-5/SLC en lugar de acceder al objeto de transferencia de datos de puerto serie.
- Cuando configure el IOLM para que funcione en escritura a archivo o en lectura desde archivo, introduzca el nombre del archivo empezando por una N (p. ej., N10:0).
- **Nota:** Aunque los PLCs ControlLogix admiten los mensajes SLC y PLC-5, no se recomienda utilizar esos mensajes en PLCs ControlLogix

debido al tamaño de los datos y a aspectos de rendimiento.

15.1. Requisitos

Su PLC-5/SLC/MicroLogix debe admitir:

- MultipHop
- Dispositivos ControlLogix
- EtherNet/IP

Las siguientes tablas enumeran los PLCs que admiten EtherNet/IP y la versión de firmware requerida para cada PLC.

Nota: Las versiones más antiguas del firmware del PLC pueden o no proporcionar la funcionalidad EtherNet/ IP. Debe verificar que una versión anterior del firmware del PLC proporciona la funcionalidad EtherNet/IP antes de poder utilizarlo con el IOLM.

Si necesita actualizar el firmware de su PLC, póngase en contacto con su distribuidor de Rockwell.

15.2. Requisitos de los PLCs PLC-5 y SLC 5/05

Los siguientes PLCs admiten Ethernet/IP.

15.2.1. SLC 5/05

Modelos	Números de catálogo	Versión de firmware requerida para Ethernet/IP
SLC 5/05	1747-L551 1747-L552 1747-L553	Serie A: FRN 5 o posterior Serie C: FRN 3 o posterior

Referencia: SLC 500 Instruction Set, Appendix A Firmware History, Rockwell Publication 1747-RM001D-EN-P.

15.2.1. PLC-5

Modelos	Números de ca- tálogo	Versión de firmware requerida para Ethernet/IP
Ethernet PLC-5	1785-L20E 1785-L40E 1785-L80E	Funcionalidad Ethernet/IP básica: • Serie C: Revisión N y posterior • Serie D: Revisión E y posterior • Serie E: Revisión D y posterior Conformidad total con Ethernet/IP: • Serie C: Revisión R y posterior • Serie D: Revisión H y posterior • Serie E: Revisión G y posterior
PLC-5 mejorado co- nectado al módulo Ethernet	1785-L11B 1785-L20B 1785-L30B 1785-L40B 1785-L40L 1785-L60B 1785-L60L 1785-L60L 1785-L80B	Serie B: Revisión N.1 o posterior Serie C: Revisión N o posterior Serie D: Revisión E o posterior Serie E: Revisión D o posterior
ControlNet PLC- 5 conectado al mód- ulo de Ethernet	1785-L20C15 1785-L40C15 1785-L60C15 1785-L80C15	Serie C: Revisión N o posterior Serie D: Revisión E o posterior Serie E: Revisión D o posterior Todas las revisiones
Módulo Ethernet	1785-Enet	Serie B: • Funcionalidad Ethernet/IP básica: Todas las revisio- nes • Conformidad total con Ethernet/IP: Revisión D y posterior

Referencias:

- Enhanced & Ethernet PLC-5 Series and Enhancement History, Rockwell Publication G19099
- ControlNet Processor Phase, Series, and Enhancement History, Rockwell Publication G19102
- PLC-5 Programmable Controllers System Selection Guide, Rockwell Publication 1785-SG001A-EN-P

Ethernet Interface Module Series B, Revision D Product Release Notes, Rockwell Publication 1785-RN191E-EN-P

Nota: Las versiones anteriores del firmware pueden o no proporcionar la funcionalidad Ethernet/IP.

15.3. Mensajes de PLC-5 y SLC

Tipo de mensaje PCCC		Tamaño máximo del mensaje	Tamaño máximo de los paquetes de serie		
Lectura digitada SLC	162	CLX: 242 SINTs (121 INTs) SLC: 206 SINTs (103 INTs) PLC-5: 240 SINTs (120 INTs)	CLX: 238 SINTs (119 INTs) SLC: 202 SINTs (101 INTs) PLC-5: 236 SINTs (118 INTs)		
Escritura digitada SLC	170	CLX: 220 SINTs (110 INTs) SLC: 206 SINTs (103 INTs) PLC-5: 238 SINTs (119 INTs)	216 SINTs (108 INTs) SLC: 202 SINTs (101 INTs) PLC-5: 234 SINTs (117 INTs)		
Lectura digitada PLC-5	104	CLX: 234 SINTs (117 INTs) SLC: 252 SINTs (126 INTs) PLC-5: 238 SINTs (119 INTs)	230 SINTs (115 INTs) SLC: 248 SINTs (124 INTs) PLC-5: 234 SINTs (117 INTs)		
Escritura digitada PLC-5	103	CLX: 226 SINTs (113 INTs) SLC: 226 SINTs (113 INTs) PLC-5: 224 SINTs (112 INTs)	CLX: 222 SINTs (111 INTs) SLC: 222 SINTs (111 INTs) PLC-5: 220 SINTs (110 INTs)		

Los siguientes mensajes de PCCC son compatibles con los PLCs PLC-5 y SLC 5/05.

La información del puerto de recepción se proporciona en un archivo continuo. Las siguientes direcciones de archivo se utilizan para recuperar los distintos parámetros.

	IO-Link Puerto 1	IO-Link Puerto 2	IO-Link Puerto 3	IO-Link Puerto 4	Acceso	Longitud
Bloque de datos PDI	N10:0	N20:0	N30:0	N40:0	Solo lectura	Configurable por puerto Nota: Más detalles abajo.
Recibir bloque de datos PDO	N11:0	N21:0	N31:0	N41:0	Solo lectura	Configurable por puerto Nota: Más detalles abajo.
Transmitir bloque de datos PDO	N12:0	N22:0	N32:0	N42:0	Solo escritura	Configurable por puerto Nota: Más detalles abajo.
Recibir respuesta de la ISDU	N13:0	N23:0	N33:0	N43:0	Solo lectura	4 INTs a tamaño máx. mensaje
Transmitir solicitud ISDU	N14:0	N24:0	N34:0	N44:0	Solo escritura	4 INTs a tamaño máx. mensaje
Bloque de inform	nación de pue	erto (bloque c	continuo)			464 bytes (232 INTs)
Nombre de proveedor	N15:0	N25:0	N35:0	N45:0	Leer	64 car. (32 INTs)
Texto de proveedor	N15:32	N25:32	N35:32	N45:32	Leer	64 car. (32 INTs)
Nombre de producto	N15:64	N25:64	N35:64	N45:64	Leer	64 car. (32 INTs)

	IO-Link Puerto 1	IO-Link Puerto 2	IO-Link Puerto 3	IO-Link Puerto 4	Acceso	Longitud
ID de producto	N15:96	N25:96	N35:96	N45:96	Leer	64 car. (32 INTs)
Texto de producto	N15:128	N25:128	N35:128	N45:128	Leer	64 car. (32 INTs)
Número de serie	N15:160	N25:160	N35:160	N45:160	Leer	16 car. (8 INTs)
Revisión de hardware	N15:168	N25:168	N35:168	N45:168	Leer	64 car. (32 INTs)
Revisión de firmware	N15:200	N25:200	N35:200	N45:200	Leer	64 car. (32 INTs)

Esta tabla ofrece información para los modelos de 8 puertos.

	IO-Link Puerto 5	IO-Link Puerto 6	IO-Link Puerto 7	IO-Link Puerto 8	Acceso	Longitud
Bloque de datos PDI	N50:0	N60:0	N70:0	N80:0	Solo lectura	Configurable por puerto Nota: Más detalles abajo.
Recibir bloque de datos PDO	N51:0	N61:0	N71:0	N81:0	Solo lectura	Configurable por puerto Nota: Más detalles abajo.
Transmitir bloque de datos PDO	N52:0	N62:0	N72:0	N82:0	Solo escritura	Configurable por puerto Nota: Más detalles abajo.
Recibir respuesta de la ISDU	N53:0	N63:0	N73:0	N83:0	Solo lectura	4 INTs a tamaño máx. mensaje
Transmitir solicitud ISDU	N54:0	N64:0	N74:0	N84:0	Solo escritura	4 INTs a tamaño máx. mensaje
Bloque de inform	nación de pue	erto (bloque c	continuo)			464 bytes (232 INTs)
Nombre de proveedor	N55:0	N65:0	N75:0	N85:0	Leer	64 car. (32 INTs)
Texto de proveedor	N55:32	N65:32	N75:32	N85:32	Leer	64 car. (32 INTs)
Nombre de producto	N55:64	N65:64	N75:64	N85:64	Leer	64 car. (32 INTs)
ID de producto	N55:96	N65:96	N75:96	N85:96	Leer	64 car. (32 INTs)
Texto de producto	N55:128	N65:128	N75:128	N85:128	Leer	64 car. (32 INTs)
Número de serie	N55:160	N65:160	N75:160	N85:160	Leer	16 car. (8 INTs)
Revisión de hardware	N55:168	N65:168	N75:168	N85:168	Leer	64 car. (32 INTs)
Revisión de firmware	N55:200	N65:200	N75:200	N85:200	Leer	64 car. (32 INTs)

15.4. Acceso a los datos de proceso (PDI y PDO) mediante mensajes PCCC

Los datos de proceso se han agrupado para reducir al mínimo el número de mensajes PCCC necesarios para la interfaz con el IOLM. Los datos PDI y PDO para varios puertos pueden ser recibirse o transmitirse con un solo mensaje.

	Acceso al controlador de conjunto										
	Número	Acce puer del cont	so al rto 1 trolador	Acce pue del con	Acceso al puerto 2 del controlador		so al rto 3 trolador	Acceso al puerto 4 del controlador			
	ae archivo	Leer (entra- da)	Escribir (salida)	Leer (entra- da)	Escribir (salida)	Leer (entra- da)	Escribir (salida)	Leer (entra- da)	Escribir (salida)		
	N10:0 (Puerto 1)										
	N20:0 (Puerto 2)										
Leer	N30:0 (Puerto 3)										
da) entrada	N40:0 (Puerto 4)										
de datos	N50:0 (Puerto 5)										
de pro- ceso	N60:0 (Puerto 6)										
	N70:0 (Puerto 7)										
	N80:0 (Puerto 8)										
	N11:0 (Puerto 1)										
	N21:0 (Puerto 2)										
Leer (en-	N31:0 (Puerto 3)										
trada) salida	N41:0 (Puerto 4)										
de da- tos	N51:0 (Puerto 5)										
de pro- ceso	N61:0 (Puerto 6)										
	N71:0 (Puerto 7)										
	N81:0 (Puerto 8)										

	Número	Acceso al puerto 1 del controlador		Acco pue del cor	Acceso al puerto 2 del controlador		Acceso al puerto 3 del controlador		Acceso al puerto 4 del controlador	
	archivo	Leer (en- trada)	Escribir (salida)	Leer (en- trada)	Escribir (salida)	Leer (en- trada)	Escribir (salida)	Leer (en- trada)	Escribir (salida)	
	N12:0 (Puerto 1)									
	N22:0 (Puerto 2)									
Escribir	N32:0 (Puerto 3)									
(salida) salida	N42:0 (Puerto 4)									
datos de	N52:0 (Puerto 5)									
proceso	N62:0 (Puerto 6)									
	N72:0 (Puerto 7)									
	N82:0 (Puerto 8)									

Acceso de lectura/escritura PCCC, donde:

- Todos los datos PDI pueden leerse con un mensaje de lectura PCCC.
- Todos los datos PDO pueden leerse con un mensaje de lectura PCCC.
- Todos los datos PDO pueden escribirse con un mensaje de escritura PCCC.
- Acceso de lectura de controlador:
 - Los datos PDI de uno o más puertos pueden leerse con un solo mensaje. (Es decir, si se direcciona el puerto 1, N10:0, los puertos uno a cuatro pueden leerse en un solo mensaje).
 - Los datos PDO de uno o más puertos pueden leerse con un solo mensaje. (És decir, si se direcciona el puerto 1, N11:0, los puertos uno a cuatro pueden leerse en un solo mensaje).
 Se permiten lecturas parciales de datos PDI y PDO.
 - La longitud del mensaje de lectura puede variar entre 1 y la longitud total configurada de PDI o PDO para todos los puertos, empezando por el puerto direccionado.
 - Acceso de escritura (salida) del controlador:
 - Solo se pueden escribir datos PDO.
 - Los datos PDO para uno o más puertos pueden leerse con un solo mensaje.
 - No se permite la escritura de datos PDO parciales.
 - La longitud del mensaje de escritura debe ser igual al total de las longitudes de PDO configuradas para todos los puertos que se vayan a escribir. La única excepción es que la longitud de datos del último puerto que se vaya a escribir debe ser igual o mayor que la longitud de PDO del dispositivo para ese puerto.

16. Archivos EDS

Este capítulo trata los siguientes temas:

- Descarga de los archivos
- Configuración de RSLinx
- Añadir archivos EDS al software Rockwell, en la página 169

Nota: Los archivos AOI y la documentación (incluida en los archivos) pueden descargarse del sitio de descargas de Carlo Gavazzi.

16.1. Visión general

No es necesario añadir el IOLM al software Rockwell para la comunicación normal del IOLM al PLC. Sin embargo, usted puede añadir fácilmente el IOLM y sus archivos EDS (Electronic Data Sheet) al software Rockwell. Los archivos llamados IOLM_*.ico son archivos de icono y los archivos llamados IOLM_dd_NNNN-x.xx.eds son archivos de hojas de características electrónicas ODVA donde:

- dd es el nombre del modelo
- NNNN es el número de ID del producto
- x.xx es el número de versión

16.2. Descarga de los archivos

Puede descargar los archivos EDS proporcionados para el IOLM desde el sitio de descargas.

16.3. Configuración de RSLinx

Puedes usar estos pasos para añadir el IOLM a RSLinx.

- 1. Abra RSLinx.
- 2. Si no hay un controlador EtherNet/IP configurado, siga estos pasos:
 - a. En Comunicaciones, seleccione Configurar controladores.
 - b. En Controladores disponibles, seleccione Controlador EtherNet/IP.
 - c. Seleccione Añadir nuevo.
 - d. Utilice el nombre de controlador predeterminado o escriba su propio nombre de controlador y haga clic en Aceptar para continuar.
- 3. Seleccione el adaptador de la tarjeta de red utilizada para la comunicación con el IOLM y haga clic en Aceptar.
- 4. Seleccione RSWho para verificar que RSLinx puede comunicarse con el IOLM.

Nota: Un signo de interrogación amarillo aparece por el/los IOLM en la ventana RSWho cuando no está(n) instalado(s) el/los archivo(s) EDS asociado(s).

16.4. Añadir archivos EDS al software Rockwell

Puede utilizar este procedimiento para añadir los archivos EDS al software Rockwell.

1. Abra la herramienta de instalación de hardware EDS. (Seleccione Inicio > Todos los programas > Software Rockwell > Herramientas RSLinx).

- 2. Haga clic en Añadir.
- 3. Haga clic en Registrar un directorio de archivos EDS.
- 4. Busque el directorio Carlo Gavazzi/EtherNetIP y haga clic en Siguiente para continuar.

5. Verifique que haya una marca verde al lado de cada nombre de archivo EDS y seleccione Siguiente para continuar.

6. Haga clic en Finalizar para salir.

Si RSLinx no muestra el dispositivo después de añadir los archivos IOLM y EDS a RSLinx, utilice el siguiente procedimiento:

- 1. Seleccione Archivo > Salir y cerrar para salir y cerrar RSLinx.
- 2. Elimine los siguientes archivos de su disco duro:
 - \Archivos de programa\Software Rockwell\RSCOMMON\Harmony.hrc
 - \Archivos de programa\Software Rockwell\RSCOMMON\Harmony.rsh
- 3. Reinicie RSLinx. El IOLM o los IOLMs deberían aparecer ahora con el icono o los iconos correspondientes.

17. Interfaz Modbus/TCP

El IOLM proporciona una interfaz Modbus/TCP en modo esclavo que proporciona:

• Acceso de lectura a los bloques de datos de entrada de datos de proceso (PDI) y salida de datos de proceso (PDO) para cada puerto IO-Link

- Acceso de escritura al bloque de datos PDO para cada puerto IO-Link
- Acceso de escritura para enviar solicitudes ISDU a cada puerto IO-Link
- Acceso de lectura a respuestas ISDU desde cada puerto IO-Link

• Acceso de lectura al bloque de información de puerto para cada puerto IO-Link La interfaz Modbus está desactivada por defecto. Para habilitar Modbus/TCP:

- 1. Haga clic en Configuración | Modbus/TCP.
- 2. Haga clic en el botón EDITAR en la tabla de configuración de Modbus/TCP.
- 3. Seleccione habilitar en el cuadro desplegable Activar Modbus.
- 4. Haga clic en el botón GUARDAR.

	192.168.1.125 IO-Link Master: IO × +								-	ø ×
÷	→ C O Not secure 192.168.1.125/IOLink/Settings								Q \$	M :
	Apps 🧱 Ekstra Bladet - Nyh M Indbakke - vibeeng 隆 Go	ogle Oversæt 📙 Bogmærker	G Google 🧐 Myquipu	🔹 www.communica.co 🤷	Photos - Filer - own 🧿 1	Mercruiser by G 🛄 Develop	iment Trello 🔃 Ni.dk giver et s	amle 🚺 Marine Louver Vent	s 🎓 Rækker Håndbold	
	Name Dispersion Configuration Advanced Attached De	iros Hela						1	D-Liek Master 20115/2010/0000 Li	000st
	O-LINK ETHERNET/TP MODBOB/TCP OPC OA NETWORK MISC	LOAD/SAVE CLEAR SETTINGS								
	IO-Link Settings									
	Invert Autorary Input	raise	19:54	12/54	nase	land ·	19154	rase	rase	
	Default Digital Output	Off	Off	Off	Off	Of V	Off	Off	Off	
	Hinimum Cycle Time (4 - 538)	4 ms	4 ms	4 ms	4 ms	4 ma	4 ms	4 ms	4 ms	
	Auxiliary Input Settling Time (0 - 10000)	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 ma	0 ms	0 ms	0 ms	
	Auxiliary Input Hold Time (0 - 10000)	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	
	SIO Input Settling Time (0 - 10000)	0 ms	0 ma	0 ma	0 ma	0 ms	0 ms	0 ma	0 ma	14 H
	SIO Input Hold Time (0 - 10000)	0 ms	0 ma	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	0 ms	
	Data Storage Config									
	Storage Contents	empty	empty	empty	empty	896:1056769	empty	empty	empty	
Ŀ	Automatic Upload Enable	off	off	OW	off	Off ¥	Off	0#	0#	
Ŀ	Automatic Download Enable	Off	Off	Off	Off	Off ¥	Off	Off	Off	
	Data Storage Manual Ops									
		CLEAR	CLEAR	CLEAR	CLEAR	CLEAR	CLEAR	CLEAR	CLEAR	
						UPLOAD				
						DOWNLOAD				_
	Validation Config									
	Device Validation Mode	None	None	None	None	Compatible •	None	None	None	
	Vendor Id (0 - 65535)	0	0	0	0	0	0	0	0	

Consulte el capítulo 12. Descripciones de las funciones, en la página 98, para obtener información detallada sobre las descripciones de los bloques de datos de proceso, la gestión de eventos y el funcionamiento de la ISDU.

- 12.1.1.1. Bloque de datos de proceso de entrada Formato de datos de 8 bits, en la página 100
- 12.1.1.2. Bloque de datos de proceso de entrada Formato de datos de 16 bits, en la página 100
- 12.1.1.3. Bloque de datos de proceso de entrada Formato de datos de 32 bits, en la página 100
- 12.1.2.1. Bloque de datos de proceso de salida Formato de datos de 8 bits (SINT), en la página 101
- 12.1.2.2. Bloque de datos de proceso de salida Formato de datos de 16 bits (INT), en la página 102
- 12.1.2.3. Bloque de datos de proceso de salida Formato de datos de 32 bits (DINT), en la página 103
- 12.2. Gestión de eventos en la página 104
- 12.3. Funcionamiento de la ISDU en la página 107

17.1. Códigos de función de Modbus

Tipo de mensaje	Código de función	Tamaño máximo del mensaje
Leer registros de retención	3	250 bytes (125 palabras)
Escribir registro único	6	2 bytes (1 palabra)
Escribir registros múltiples	16 (10 hex.)	246 bytes (123 palabras)
Leer/escribir registros de retención	23 (17 hex.)	Escribir: 242 bytes (121 palabras) Leer: 246 bytes (123 palabras)

Esta tabla muestra los códigos de función de Modbus admitidos.

17,2. Definiciones de la dirección de Modbus

Las definiciones de la dirección para la interfaz Modbus/TCP se muestran en las siguientes tablas.

	IO-Link Puerto 1	IO-Link Puerto 2	IO-Link Puerto 3	IO-Link Puerto 4	Acceso	Longitud
Bloque(s) de datos PDI de puerto múltiple	999 (Base 0) 1000 (Base 1)	1999 (Base 0) 2000 (Base 1)	2999 (Base 0) 3000 (Base 1)	3999 (Base 0) 4000 (Base 1)	Solo lectura	Configurable por puerto(s)
Bloque de datos PDI específicos de puerto	1000 (Base 0) 1001 (Base 1)	2000 (Base 0) 2001 (Base 1)	3000 (Base 0) 3001 (Base 1)	4000 (Base 0) 4001 (Base 1)	Solo lectura	Configurable por puerto
Bloque(s) de datos PDO de puerto múltiple	1049 (Base 0) 1050 (Base 1)	2049 (Base 0) 2050 (Base 1)	3049 (Base 0) 3050 (Base 1)	4049 (Base 0) 4050 (Base 1)	Leer/ escribir	Configurable por puerto(s)
Bloque de datos PDO específicos de puerto	1050 (Base 0) 1051 (Base 1)	2050 (Base 0) 2051 (Base 1)	3050 (Base 0) 3051 (Base 1)	4050 (Base 0) 4051 (Base 1)	Leer/ escribir	Configurable por puerto
Recibir respuesta de la ISDU	1100 (Base 0) 1101 (Base 1)	2100 (Base 0) 2101 (Base 1)	3100 (Base 0) 3101 (Base 1)	4100 (Base 0) 4101 (Base 1)	Solo lectura	4 a 125 palabras
Transmitir solicitud ISDU	1300 (Base 0) 1301 (Base 1)	2300 (Base 0) 2301 (Base 1)	3300 (Base 0) 3301 (Base 1)	4300 (Base 0) 4301 (Base 1)	Solo escritura	4 a 123 palabras

	Bloque de información de puerto (bloque continuo)									
	IO-Link Puerto 1	IO-Link Puerto 2	IO-Link Puerto 3	IO-Link Puerto 4	Acceso	Longitud				
Nombre de	1500 (Base 0)	2500 (Base 0)	3500 (Base 0)	4500 (Base 0)	Solo	64 caracteres				
proveedor	1501 (Base 1)	2501 (Base 1)	3501 (Base 1)	4501 (Base 1)	lectura	32 palabras				
Texto de	1532 (Base O)	2532 (Base 0)	3532 (Base 0)	4532 (Base 0)	Solo	64 caracteres				
proveedor	1533 (Base 1)	2533 (Base 1)	3533 (Base 1)	4533 (Base 1)	lectura	32 palabras				
Nombre de	1564 (Base O)	2564 (Base 0)	3564 (Base 0)	4564 (Base 0)	Solo	64 caracteres				
producto	1565 (Base 1)	2565 (Base 1)	3565 (Base 1)	4565 (Base 1)	lectura	32 palabras				
ID de	1596 (Base 0)	2596 (Base 0)	3596 (Base 0)	4596 (Base 0)	Solo	64 caracteres				
producto	1597 (Base 1)	2597 (Base 1)	3597 (Base 1)	4597 (Base 1)	lectura	32 palabras				
Texto de	1628 (Base 0)	2628 (Base 0)	3628 (Base 0)	4628 (Base 0)	Solo	64 caracteres				
producto	1629 (Base 1)	2629 (Base 1)	3629 (Base 1)	4629 (Base 1)	lectura	32 palabras				
Número de	1660 (Base 0)	2660 (Base 0)	3660 (Base 0)	4660 (Base 0)	Solo	16 caracteres				
serie	1661 (Base 1)	2661 (Base 1)	3661 (Base 1)	4661 (Base 1)	lectura	8 palabras				
Revisión de	1668 (Base 0)	2668 (Base 0)	3668 (Base 0)	4668 (Base 0)	Solo	64 caracteres				
hardware	1669 (Base 1)	2669 (Base 1)	3669 (Base 1)	4669 (Base 1)	lectura	32 palabras				
Revisión de	1700 (Base 0)	2700 (Base 0)	3700 (Base 0)	4700 (Base 0)	Solo	64 caracteres				
firmware	1701 (Base 1)	2701 (Base 1)	3701 (Base 1)	4701 (Base 1)	lectura	32 palabras				
Longitud de PDI del dispositivo	1732 (Base O) 1733 (Base 1)	2732 (Base 0) 2733 (Base 1)	3732 (Base O) 3733 (Base 1)	4732 (Base 0) 4733 (Base 1)	Solo lectura	1 palabra				
Longitud de PDO del dispositivo	1733 (Base O) 1734 (Base 1)	2733 (Base 0) 2734 (Base 1)	3733 (Base O) 3734 (Base 1)	4733 (Base 0) 4734 (Base 1)	Solo lectura	1 palabra				

17.2.1. Modelos de 8 puertos

	IO-Link Puerto 5	IO-Link Puerto 6	IO-Link Puerto 7	IO-Link Puerto 8	Acceso	Longitud
Bloque(s) de datos PDI de puerto múltiple	4999 (Base 0) 5000 (Base 1)	5999 (Base 0) 6000 (Base 1)	6999 (Base 0) 7000 (Base 1)	7999 (Base 0) 8000 (Base 1)	Solo lectura	Configurable por puerto(s)
Bloque de datos PDI específicos de puerto	5000 (Base 0) 5001 (Base 1)	6000 (Base 0) 6001 (Base 1)	7000 (Base 0) 7001 (Base 1)	8000 (Base 0) 8001 (Base 1)	Solo lectura	Configurable por puerto
Bloque(s) de datos PDO de puerto múltiple	5049 (Base 0) 5050 (Base 1)	6049 (Base 0) 6050 (Base 1)	7049 (Base 0) 7050 (Base 1)	8049 (Base 0) 8050 (Base 1)	Leer/ escribir	Configurable por puerto(s)
Bloque de datos PDO específicos de puerto	5050 (Base 0) 5051 (Base 1)	6050 (Base 0) 6051 (Base 1)	7050 (Base 0) 7051 (Base 1)	8050 (Base 0) 8051 (Base 1)	Leer/ escribir	Configurable por puerto

Bloque de información de puerto (bloque continuo)							
	IO-Link Puerto 5	IO-Link Puerto 6	IO-Link Puerto 7	IO-Link Puerto 8	Acceso	Longitud	
Recibir respuesta de la ISDU	5100 (Base 0) 5101 (Base 1)	6100 (Base 0) 6101 (Base 1)	7100 (Base 0) 7101 (Base 1)	8100 (Base 0) 8101 (Base 1)	Solo lectura	4 a 125 palabras	
Transmitir solicitud ISDU	5300 (Base 0) 5301 (Base 1)	6300 (Base 0) 6301 (Base 1)	7300 (Base 0) 7301 (Base 1)	8300 (Base 0) 8301 (Base 1)	Solo escritura	4 a 123 palabras	
Nombre de	5500 (Base 0)	6500 (Base 0)	7500 (Base 0)	8500 (Base 0)	Solo	64 caracteres	
proveedor	5501 (Base 1)	6501 (Base 1)	7501 (Base 1)	8501 (Base 1)	lectura	32 palabras	
Texto de	5532 (Base 0)	6532 (Base 0)	7532 (Base 0)	8532 (Base O)	Solo	64 caracteres	
proveedor	5533 (Base 1)	6533 (Base 1)	7533 (Base 1)	8533 (Base 1)	lectura	32 palabras	
Nombre de	5564 (Base 0)	6564 (Base 0)	7564 (Base 0)	8564 (Base 0)	Solo	64 caracteres	
producto	5565 (Base 1)	6565 (Base 1)	7565 (Base 1)	8565 (Base 1)	lectura	32 palabras	
ID de	5596 (Base 0)	6596 (Base 0)	7596 (Base 0)	8596 (Base O)	Solo	64 caracteres	
producto	5597 (Base 1)	6597 (Base 1)	7597 (Base 1)	8597 (Base 1)	lectura	32 palabras	
Texto de	5628 (Base 0)	6628 (Base 0)	7628 (Base 0)	8628 (Base O)	Solo	64 caracteres	
producto	5629 (Base 1)	6629 (Base 1)	7629 (Base 1)	8629 (Base 1)	lectura	32 palabras	
Número de	5660 (Base 0)	6660 (Base 0)	7660 (Base 0)	8660 (Base 0)	Solo	16 caracteres	
serie	5661 (Base 1)	6661 (Base 1)	7661 (Base 1)	8661 (Base 1)	lectura	8 palabras	
Revisión de	5668 (Base 0)	6668 (Base 0)	7668 (Base 0)	8668 (Base O)	Solo	64 caracteres	
hardware	5669 (Base 1)	6669 (Base 1)	7669 (Base 1)	8669 (Base 1)	lectura	32 palabras	
Revisión de	5700 (Base 0)	6700 (Base 0)	7700 (Base 0)	8700 (Base 0)	Solo	64 caracteres	
firmware	5701 (Base 1)	6701 (Base 1)	7701 (Base 1)	8701 (Base 1)	lectura	32 palabras	
Longitud de PDI del dispositivo	5732 (Base 0) 5733 (Base 1)	6732 (Base 0) 6733 (Base 1)	7732 (Base 0) 7733 (Base 1)	8732 (Base O) 8733 (Base 1)	Solo lectura	1 palabra	
Longitud de PDO del dispositivo	5733 (Base O) 5734 (Base 1)	6733 (Base 0) 6734 (Base 1)	7733 (Base 0) 7734 (Base 1)	8733 (Base O) 8734 (Base 1)	Solo lectura	1 palabra	

17,3. Datos de proceso de puerto múltiple (PDI/PDO) Acceso a través de Modbus/

Los datos de proceso se han agrupado para reducir al mínimo el número de mensajes Modbus necesarios para la interfaz con el IO-Link master. Los datos PDI y PDO para varios puertos pueden ser recibirse o transmitirse con un solo mensaje.

Acceso al controlador de conjunto										
	Dirección de registro		Acceso al puerto 1 del controlador		Acceso al puerto 2 del controlador		Acceso al puerto 3 del controlador		Acceso al puerto 4 del controlador	
	de retención Modbus (base 1)	Leer (en- trada)	Escribir (salida)	Leer (en- trada)	Escribir (salida)	Leer (en- trada)	Escribir (salida)	Leer (en- trada)	Escribir (salida)	
Leer	1000 (Puerto 1)									
da) entrada	2000 (Puerto 2)									
de datos	3000 (Puerto 3)									
de pro- ceso	4000 (Puerto 4)									
Leer (en-	1050 (Puerto 1)									
trada) salida	2050 (Puerto 2)									
de da- tos	3050 (Puerto 3)									
de pro- ceso	4050 (Puerto 4)									
Escribir	1050 (Puerto 1)									
(salida) salida	2050 (Puerto 2)									
datos de	3050 (Puerto 3)									
proceso	4050 (Puerto 4)									

Acceso al controlador de conjunto									
Dirección de registro		Acceso al puerto 5 del controlador		Acceso al puerto 6 del controlador		Acceso al puerto 7 del controlador		Acceso al puerto 8 del controlador	
de retención Modbus (base 1)	Leer (en- trada)	Escribir (salida)	Leer (en- trada)	Escribir (salida)	Leer (en- trada)	Escribir (salida)	Leer (en- trada)	Escribir (salida)	
Leer	5000 (Puerto 1)								
da) entrada	6000 (Puerto 2)								
de datos	7000 (Puerto 3)								
ceso	8000 (Puerto 4)								
Leer	5050 (Puerto 1)								
trada) salida	6050 (Puerto 2)								
de da- tos	7050 (Puerto 3)								
ceso	8050 (Puerto 4)								
Escribir	5050 (Puerto 1)								
(salida) salida	6050 (Puerto 2)								
datos de	7050 (Puerto 3)								
proceso	8050 (Puerto 4)								

Para recibir y transmitir datos de proceso para ocho puertos, es posible que sea necesario ajustar el tamaño de los bloques de datos PDI/PDO. Acceso de lectura/escritura Modbus, donde:

- Todos los datos PDI pueden leerse con un mensaje Leer registros de retención de Modbus.
- Todos los datos PDO pueden leerse con un mensaje Leer registros de retención de Modbus.
- Todos los datos PDO pueden escribirse con un mensaje Escribir registros de retención de Modbus.
- Acceso de lectura de controlador:
 - Los datos PDI de uno o más puertos pueden leerse con un solo mensaje. (Es decir: si se direcciona el puerto 1, en la dirección 1000, los puertos uno a cuatro pueden leerse en un solo mensaje).
 - Los datos PDO de uno o más puertos pueden leerse con un solo mensaje. (Es decir: si se direcciona el puerto 1, en la dirección 1050, los puertos uno a cuatro pueden leerse en un solo mensaje).
 - Se permiten lecturas parciales de datos PDI y PDO.
 - La longitud del mensaje de lectura puede variar entre 1 y la longitud total configurada de PDI o PDO para todos los puertos, empezando por el puerto direccionado.
 - Acceso de escritura (salida) del controlador:
 - Solo se pueden escribir datos PDO.
 - Los datos PDO para uno o más puertos pueden escribirse con un mensaje Escribir registros de retención.
 - No se permite la escritura de datos PDO parciales.
 - La longitud del mensaje de escritura debe ser igual al total de las longitudes de PDO configuradas para todos los puertos que se vayan a escribir. La única excepción es que la longitud de datos del último puerto que se vaya a escribir debe ser igual o mayor que la longitud de PDO del dispositivo para ese puerto.

18. Resolución de averías y soporte técnico

Este capítulo proporciona la siguiente información:

- Resolución de averías
- LEDs del IOLM en la página 242
- Contacto con el soporte técnico en la página 252
- Uso de los archivos de registro en la página 253

18.1. Resolución de averías

Antes de ponerse en contacto con el soporte técnico, puede intentar lo siguiente:

- Compruebe que los LEDs no estén indicando un problema a través de los LEDs del IOLM en la página 177.
- Verifique que la dirección IP de la red, la máscara de subred y la pasarela sean correctas y adecuadas para la red. Asegúrese de que la dirección IP programada en el IO-Link Master coincida con la dirección IP única reservada asignada por el administrador del sistema.
 - Si se utiliza DHCP, el sistema host debe proporcionar la máscara de subred. La pasarela es opcional y no es necesaria para una red puramente local.
 - Recuerde que si los interruptores giratorios del IOLM YL212 están en una posición no predeterminada, los interruptores giratorios ignoran los 3 dígitos inferiores (8 bits) de la dirección IP estática configurada en la página Red.
 - Verifique que el concentrador Ethernet y cualquier otro dispositivo de red entre el sistema y el IO-Link Master estén encendidos y en funcionamiento.
- Verifique que está utilizando los tipos de cables correctos en los conectores correctos y que todos los cables estén conectados de forma segura.
- Desconecte y vuelva a conectar el dispositivo IO-Link, u opcionalmente, utilice la página Configuración | IO-Link para restaurar el puerto, y luego vuelva a ajustar el modo de puerto IOLink.
- Reinicie el IOLM. Utilice la página Avanzado | Software para reiniciar el IOLM.
- Verifique que el modo de puerto coincida con el dispositivo, por ejemplo: IO-Link, entrada digital, salida digital o restaurar (el puerto está desactivado).
- Si recibe un error que indica un fallo de hardware, consulte en la página Configuración | IO-Link en qué puerto está el fallo.
 - Compruebe los ajustes de las opciones Activación de carga automática y Activación de descarga automática. Si el ID de proveedor o el ID de dispositivo del dispositivo conectado no coinciden, se genera un fallo de hardware.
 - Asegúrese de que, si el puerto contiene almacenamiento de datos, el ID de proveedor y el ID de dispositivo coincidan con el dispositivo conectado al puerto. Si no coincide, BORRE el almacenamiento de datos o mueva el dispositivo a otro puerto.
 - Compruebe los ajustes de validación del dispositivo y de validación de datos. Si el dispositivo conectado no es conforme a estos ajustes, se emite un fallo de hardware.
- Abra la interfaz web del IÓ-Link Master y revise las siguientes páginas para ver si puede localizar un problema:
 - Diagnóstico de IO-Link
 - Diagnóstico de EtherNet/IP
 - Diagnóstico de Modbus/TCP
 - Diagnóstico de OPC UA
- Si tiene un IO-Link Master de repuesto, pruebe a sustituir el IO-Link Master.

18.2. LEDs del IOLM

Las siguientes tablas proporcionan descripciones de los LEDs.

- LEDs del IOLM YL212 en la página 177
- LEDs del IOLM YN115 en la página 179

18.2.1. LEDs del IOLM YL212

El IOLM YL212 (modelo IP67 de 8 puertos con conector de alimentación con codificación L) ofrece estos LEDs. Consulte 18.2.2. LEDs del IOLM Y212, en la página 177, si su IP67 de 8 puertos contiene un conector de alimentación con código T.

Actividad de los LEDs durante la secuencia de encendido - IOLM YL212

1. Las luces LED US.

2. Las luces LED ETH se iluminan en el puerto conectado.

3. Los LEDs MOD y NET están encendidos.

4. Los LED del IO-Link parpadean (si no hay ningún dispositivo IO-Link conectado) o se encienden si hay un dispositivo IO-Link conectado.

El LED MS está en verde no intermitente; el IO-Link Master está listo para funcionar.

	LEDs del IOLM YL212
US	 El LED US ofrece la siguiente información: Verde no intermitente = El IO-Link Master está conectado a la alimentación. Rojo no intermitente = Tensión de entrada de alimentación inferior a 18 VCC.
UA	 El LED UA ofrece la siguiente información: Verde no intermitente = El IO-Link Master está conectado a la alimentación. Rojo no intermitente = Tensión de entrada de alimentación inferior a 18 VCC.
MOD (estado del módulo)	 El LED MOD ofrece la siguiente información: Apagado = Sin estado de módulo Verde y rojo intermitente = Autocomprobación Verde intermitente = En espera; sin configurar Verde no intermitente = Operativo Rojo intermitente = Fallo menor recuperable - consulte la página Diagnóstico de EtherNet/IP para localizar el problema Rojo no intermitente = Fallo grave irrecuperable
NET (red)	 El LED NET ofrece la siguiente información: Apagado = Sin dirección IP Verde y rojo intermitente = Autocomprobación Verde intermitente = Se ha configurado una dirección IP, pero no se han establecido conexiones CIP y no se ha agotado el tiempo de espera de una conexión de propietario exclusivo Verde no intermitente = Conexión activa de EtherNet/IP o Modbus y sin tiempos de espera agotados de la conexión EtherNet/IP Rojo intermitente = Uno o más tiempos agotados de la conexión EtherNet/IP Rojo no intermitente = Dirección IP duplicada en la red

LEDs del IOLM YL212 (continuación)				
1-8	 Este LED ofrece la siguiente información sobre el puerto IO-Link. Apagado = Modo SIO; la señal es baja o está desactivada Amarillo = Modo SIO; la señal es alta Rojo intermitente = Fallo de hardware. Asegúrese de que los ajustes de IO-Link configurados en el puerto no entren en conflicto con el dispositivo conectado: La carga y/o descarga automática está activada y no es el mismo dispositivo. El modo de validación del dispositivo está activado y no es el dispositivo correcto. El modo de validación de datos está activado pero hay un error. Rojo no intermitente = PDI del dispositivo IO-Link conectado no válidoVerde no intermitente = Hay un dispositivo IO-Link está conectado y comunicando Verde intermitente = Buscando dispositivos IO-Link 			
Puerto 1-8 DI	El LED DI indica la entrada digital en DI (terminal 2). • Apagado = La señal DI es baja o está desconectada • Amarillo = La señal DI es alta			
ETH 1 ETH 2	Los LED ETH ofrecen la siguiente información: • Verde no intermitente = Enlace • Verde intermitente = Actividad			

18.2.2. LEDs del IOLM YN115

El IOLM YN115 (modelo con carril DIN IP20 de 8 puertos con conectores enchufables y extraíbles) ofrece estos LEDs.

Actividad de los LEDs durante la secuencia de encendido - IOLM YN115

1. Las luces LED X1/X2 se iluminan en el puerto conectado.

2. Los LEDs MOD y NET están encendidos.

3. Los LED del IO-Link parpadean (si no hay ningún dispositivo IO-Link conectado) o se encienden si hay un dispositivo IO-Link conectado.

El LED MOD está en verde no intermitente; el IO-Link Master está listo para funcionar.

LEDs del IOLM YN115					
MOD (estado del módulo)	 El LED MOD ofrece la siguiente información: Apagado = Sin estado de módulo Verde y rojo intermitente = Autocomprobación Verde intermitente = En espera; sin configurar Verde no intermitente = Operativo Rojo intermitente = Fallo menor recuperable - consulte la página Diagnóstico de EtherNet/IP para localizar el problema Rojo no intermitente = Fallo grave irrecuperable 				
NET (estado de red)	 El LED NET ofrece la siguiente información: Apagado = Sin dirección IP Verde y rojo intermitente = Autocomprobación Verde intermitente = Se ha configurado una dirección IP, pero no se han establecido conexiones CIP y no se ha agotado el tiempo de espera de una conexión de propietario exclusivo Verde no intermitente = Conexión activa de EtherNet/IP o Modbus y sin tiempos de espera agotados de la conexión EtherNet/IP Rojo intermitente = Uno o más tiempos agotados de la conexión EtherNet/IP Rojo no intermitente = Dirección IP duplicada en la red 				
Puerto 1-8	 Este LED ofrece la siguiente información sobre el puerto IO-Link. Apagado = Modo SIO; la señal es baja o está desactivada Amarillo = Modo SIO; la señal es alta Rojo intermitente = Fallo de hardware. Asegúrese de que los ajustes de IO-Link configurados en el puerto no entren en conflicto con el dispositivo conectado: La carga y/o descarga automática está activada y no es el mismo dispositivo. El modo de validación del dispositivo está activado y no es el dispositivo correcto. El modo de validación de datos está activado pero hay un error. Rojo no intermitente = PDI del dispositivo IO-Link conectado no válidos Verde no intermitente = Hay conectado un dispositivo IO-Link y tiene comunicación Verde intermitente = Buscando dispositivos IO-Link 				
Puertos Ethernet dobles	Los LED de Ethernet ofrecen la siguiente información: • Verde no intermitente = Enlace • Amarillo no intermitente = Actividad				

18.3. Contacto con el soporte técnico

Es posible que desee acceder a la página de Ayuda/SOPORTE cuando llame al soporte técnico, ya que puede que le soliciten la información que aparece en la página de SOPORTE.

192.168.1.125 IO-Unk Master: Su 🗙 🕂	- 0
- → C ① Not secure 192.168.1.125/Support	Q 🖈 🔞
🖞 Apos 🧮 Ekstra Bladet - Nvh M Indbakke - vibeeng 🧕 Gopole Oversæt 📃 Bogmærker 🙃 Gopole 🧐 Mvguipu 🔮	www.communica.co., 🧟 Photos - Filer - own 🔞 15 Mercruiser by G., 🕕 Development I Trello 🔯 Nick giver et samle 🚺 Marine Louver Vents 🛸 Rækker I Håndhold
Home Diagnostics Configuration Advanced Attached Devices Help	IO-Link Meeter WHITSCHERROD Loport 💼
SUPPORT	
Support	[DOWILLOND]
analem serv	2
Serial Number	9694-053488
Model Name	10-Link Master WHI ISCEISERDO
Catalog Number	
- Hardware Version	99694-1 rev A
Switch Position	000
MAC Address	70:b3:d5:ef:18:00
IP Address	192.168.1.125
Subnet Mask	255.255.255.0
Gatessay Address	0.0.0.
IP Type	static
APPLICATION BASE	
application-manager	1.3.0.3
configuration-manager	1.5.0.4
discovery-protocol	1.5.0.1
ethernetip	1.5.0.024
event-log	1.5.0.2
lolink-driver	1.52.13
libioliskutils	1.5.0.046
modbus	1.5.0.20
opcua-server	1.51.13
vebruser interface	1.5.0.51
1000eb	
0.004	1.50
reen Janaa-bienar	105
ulmane-Backup	135
Applications	1.5.3

En caso de preguntas sobre el IO-Link Master, por favor contacte con su oficina local de Carlo Gavazzi.
18,4. Uso de los archivos de registro

El IO-Link Master ofrece cuatro archivos de registro diferentes que puede ver, exportar o borrar:

- Syslog (registro del sistema) muestra registros de actividad línea por línea.
- dmesg muestra los mensajes del kernel de Linux.
- top muestra qué programas están utilizando la mayor parte de la memoria y la CPU.
- ps muestra los programas que se están ejecutando

• Todos los archivos de registro se inician automáticamente durante el ciclo de inicio. Cada archivo de registro tiene un tamaño límite de 100 KB. Nota: Normalmente, los archivos de registro están destinados para su uso por parte del soporte técnico en caso de que haya un problema. Puede utilizar los siguientes procedimientos para:

- Ver un archivo de registro
- Exportar un archivo de registro en la página 182
- Borrar un archivo de registro en la página 183

18.4.1. Ver un archivo de registro

Utilice este procedimiento para ver un archivo de registro.

- 1. Abra la interfaz web del IO-Link Master.
- 2. Abra su navegador e introduzca la dirección IP del IO-Link Master.
- 3. Haga clic en Ávanzado y luego en ARCHIVOS DE REGISTRO.
- 4. Seleccione el tipo de archivo de registro de la lista desplegable.
- 5. Opcionalmente, haga clic en el botón ACTUALIZAR para obtener la información más reciente.
- 6. Opcionalmente, exporte el archivo de registro.

192.168.1.125 IO-Link Master pi 🗙 🕇	- σ	×
← → C ③ Not secure 192.168.1.125/Log_Files	९ 🛧 🔕	:
🗰 Apps 📑 Ekstra Bladet - Nyh M Indbakke - vibeeng 隆 Google Oversæt 📙 Bogmærker 🌀 Gi	ogle 🖓 Myquipu 🤹 www.communica.co 🖾 Photos - Filer - own 🧿 15_Mercruiser by G 🚺 Development Trello 🔯 Nick giver et samle 🚺 Marine Louver Vents ∦ Rækker Håndbold	
Home Diagnostics Configuration Advanced	Attached Devices Help IO-Link Master YN115CEI8RPIO Logout 📰	∀
SOFTWARE ACCOUNTS LOG FILES LICENSES		
Log Files	select log file Syslog	
	top ps	
	opcua	
Welcome Admin	UAB Carlo Gavazzi Industri Kaunas	
🗟 supportinfo.txt	Show all	×

18.4.2. Exportar un archivo de registro

Utilice el siguiente procedimiento para exportar un archivo de registro.

- 1. Abra la interfaz web del IO-Link Master.
- 2. Abra su navegador e introduzca la dirección IP del IO-Link Master.
- 3. Haga clic en Ăvanzado y luego en ARCHIVOS DE REGISTRO.
- 4. Seleccione el tipo de archivo de registro de la lista desplegable.
- 5. Haga clic en el botón EXPORTAR.
- 6. Haga clic en la lista desplegable del botón Guardar y haga clic en Guardar para guardarlo en su carpeta de usuario o en Guardar como para buscar o crear una nueva carpeta en la que colocar el archivo de registro.

RZ 185 1129 10-Lonk Materie p. x. + → C © Not secure 192-166.1125/Log_Files pm ≣ Entra Balet, Phil. M. M. Indikake - viberng.	
Home Diagnostics Configuration Advanced Attached Devices Help	IO-Link Master YN115/EI8RP10 Logout
OFTWARE ACCOUNTS LOG FILES LICENSES	
og Files	select log file systeg v REFRESH CLEAR EXPORT
yslog	
n 1 00:00:04 (none) kern.orbice kernel: klugds started: BusyBox v1.26.2 (2019-01-08 15:59:20 CST) a 1 00:00:04 (none) kern.orbice kernel: klugd started: BusyBox v1.26.2 (2019-01-08 15:59:20 CST) a 1 00:00:04 (none) kern.orbice kernel: klugd started: BusyBox v1.26.2 (2019-01-08 15:59:20 CST) a 1 00:00:04 (none) kern.ame kernel: Thus variion 2.5.37.7 (grant-Ballaha) (grec variion 4.5. 10) (gree variion 4.5. 1	(Crosstool-WG 1.16.0)) #1 PREEMPT Tue Mar 12 13:43:02 CDT 2019 77 20354000 90 Hz 21 pages: 16256 15))) nit, 0K highmem)
aportinfo.txt	Sh

Dependiendo de su navegador, es posible que tenga que cerrar la ventana emergente.

18.4.3. Borrar un archivo de registro

Utilice este procedimiento para borrar un archivo de registro.

- 1. Abra la interfaz web del IO-Link Master.
- 2. Abra su navegador e introduzca la dirección IP del IO-Link Master.
- 3. Haga clic en Ävanzado y luego en ARCHIVOS DE REGISTRO.
- 4. Opcionalmente, exporte el archivo de registro.
- 5. Seleccione el tipo de archivo de registro de la lista desplegable.
- 6. Haga clic en el botón BORRAR.

192.168.1.125 IO-Link Master pi × +		– ø ×
← → C ③ Not secure 192.168.1.125/Log_Files		@ ☆ 🔕 :
🔢 Apps 🧮 Ekstra Bladet - Nyh M Indbakke - vibeeng 🧕 Google Oversæt 📙 Bogmærker 🔓 Google 🖓 Myquipu 🔮 www.communica.co.	💁 Photos - Filer - own 🧿 15_Mercruiser by G 🚺 Development Trello 🔃 Ni.dk giver et san	ile 🚺 Marine Louver Vents 🛛 뉟 Raekker Håndbold
Home Diagnostics Configuration Advanced Attached Devices Help	IO-Lin	k Master YN115CEI8RPIO Logout 🛛 💼 🖓
SOFTWARE ACCOUNTS LOG FILES LICENSES		
Log Files	select log file syslog 🔻	REFRESH
'syslog' cleared successfully.		
Welcome Admin		UAB Carlo Gavazzi Industri Kaunas
E supportinfo.txt		Show all

El archivo de registro automáticamente empieza a registrar la información más reciente.





Empresa que cumple con ISO 9001

MAN IO-LINK Master EtherNet/IP SPA rev.01 - 01.2023